                                                                           пос. Горный – ст. Неберджаевская, Крымский район


Пять апостолов побывали в наших землях, проповедуя Благую весть. Зерна, посеянные ими, проросли, и хотя процесс становления Христианства на Кавказе был долгим, все же эта вера укоренилась здесь. Обо всех этапах становления христианской веры и пойдет речь в рамках данной экскурсии. Экскурсанты увидят много интересных объектов, соприкоснутся со священными для христиан местами.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд  в поселок  Горный (120 км.).  Ваш  путь будет лежать по живописной дороге, а наш  гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно  перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼  экскурсия по  пустыни Феодосия Кавказского

☼  обед в кафе (за дополнительную плату) 

☼ посещение православного комплекса «Святая ручка» 

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное время прибытия  21:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Пустынь Феодосия Кавказского  Пустынь – изначально место уединения одного или нескольких монахов в безлюдном лесу или в горах. Есть такое место и в Краснодарском крае, это пустынь Феодосия Кавказского, которая находится в поселке Горном. Дорога к святому месту идет через тоннель.  Вокруг  раскинулся буковый лес, много зелени, создающей прохладу. В монастыре открыты часовня святого Феодосия Кавказского, небольшая церковь и колодец, из которого можно набрать святой воды.В начале XX века в этом месте поселился монах Феодосий. Праведная уединённая жизнь способствовала появлению у этого человека божественного дара прозорливости и исцеления. Молва об отце Феодосии быстро разлетелась по Северному Кавказу, к нему потянулись сотни людей, прося совета и излечения недугов. Вскоре на этом  месте появился источник святой воды. Советская власть изгнала из Горного отца Феодосия, его отправили в ссылку, а монахинь, которые жили здесь, расстреляли в лесу, сейчас на этом месте стоит  крест и горят поминальные свечи. В 90-х годах XX века пустынь  обрела новую жизнь. Был благоустроен источник святой воды, построена часовня. В 2011 году возвели главный храм — в честь святой иконы Божией Матери «Живоносный Источник» В пустынь Святого Феодосия Кавказского ежедневно приезжают сотни паломников и экскурсантов. Здесь можно погулять по территории, попить и набрать с собой святой воды, отведать на пасеке травяного чая с блинами.

	 Обед в  кафе. Вы бывали в сказке?  Если нет, тогда милости просим отдохнуть в кафе "Медовый рай". Это   обустроенная комфортабельная территория,  прекрасное место для лёгкого перекуса или полноценного обеда. В «Медовом раю» вас ждёт не только вкусная еда, но и множество мест для фотографирования, прогулок, свежий горный воздух и потрясающая природа!

	Православный комплекс «Святая ручка» В него входят пять источников, которые среди православных верующих почитаются как святые и называются по именам великих святых и апостолов – источник Николая Угодника, источник мученицы Варвары, источник Иоанна Крестителя, а также источники Божьей Матери и святых апостолов Петра и Павла. Все они были объединены в комплекс и переданы в ведение Русской Православной Церкви в 1999 году. Название «Святая ручка» было дано неспроста, минеральные отложения в одном из ручьев напоминали форму руки, будто Пресвятая Богородица, услышав людские молитвы, подавала больным и немощным свою руку помощи, исцеляя их недуги.  В 2005 году это место посетил Патриарх Московский и всея Руси Алексий II и освятил источник Иоанна Крестителя, считается, что в этом источнике  наиболее целебная вода, и многие приезжают сюда, чтобы искупаться в ней или набрать ее с собой. Возле источника была построена небольшая церквушка и купель, для того что бы люди могли окунуться в чистейшей горной воде.


Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
   В стоимость входит      
 Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ обед (по желанию)                                                           


Для поездки необходимо иметь:  *документы, удостоверяющие личность,   *страховой медицинский полис,  *деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,  *удобную спортивную одежда и обувь.
Внимание!!!   Для посещений часовни женщинам понадобится головной убор.  Советуем взять несколько пустых пластиковых бутылок для набора воды из источников. Для тех, кто планирует окунаться в купели, необходимы: нательная сорочка и тапочки.
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий

                                                                       на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет  ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.


