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Программа (3 дня / 2 ночи)

	1 день


	Сбор 07.03 в 21:00. Выезд из Краснодара в 21:30 от магазина «МАГНИТ-КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86, район «вещевого» рынка – напротив сквера). Прибытие в Ялту утром. Завтрак. Размещение. Небольшой отдых. Экскурсия в пос. Кореиз «Тайны Юсуповского дворца» - с посещением самого таинственного из крымских дворцов, построенного в неоромантическом стиле с элементами Ренессанса. Весь период своего существования дворец окутан тайнами, которые полностью не раскрывает нам и до сих пор. В разные периоды его посещали руководители государств стран мира. Именно здесь обсуждались многие судьбоносные вопросы нашей великой Родины. Последним владельцем дворца стал молодой князь Юсупов, тот самый, что состоял в масонской ложе и был причастен к убийству Распутина, здесь в 1945 году во время Ялтинской конференции жил Сталин, сохранился его рабочий кабинет и двухуровневые винные подвалы, переделанные для Сталина в бункер на случай атомной бомбардировки. У Вас будет возможность узнать историю одной из самых древнейших и богатых аристократических династий России Князей Юсуповых. Юсуповский дворец – это уникальное путешествие по истории нашей Страны, Прогулка по одному из красивейших дворцово-парковых ансамблей - детище известного садовника Карла Кебаха. Экскурсия в Ливадию «Летопись Дворцовой усадьбы» с посещением Белого императорского дворца, принадлежавшего Николаю II, где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Большие окна, балконы, колоннады, аркады, темные фонари на светлых стенах – это делает дворец очень выразительным. Рядом с дворцом находится Крестовоздвиженская церковь, которая являлась домовым храмом и местом, предназначенным для хранения реликвий дома Романовых. Ужин. Свободное время.

	2 день


	Завтрак. Экскурсия «Весенняя сказка Партенита» с посещением необыкновенного по красоте парка Модерн «Айвазовское» Парадиз (по-гречески «Библейский рай»), который был заложен в 1964 году на месте, имения Кучук-Ламбата, принадлежавшего Гагариным и Раевским у подножия горы Аю-Даг. Главной ценностью и украшением парка являются экзотические виды деревьев и кустарников, привезенных сюда с разных концов земного шара. Парк украшают скульптуры древнегреческих богов и мифических персонажей, связанных с античным миром. Эти же мотивы присутствуют в оформлении многочисленных беседок, фонтанов, скамеек и колонн. А Террасный сад, напоминает одно из чудес света – Висячие сады Семирамиды. Экскурсия в Массандровский дворец «Маленькая Франция» - памятник архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения, который поражает своей изящностью, элегантной архитектурой и напоминает настоящий сказочный замок. Очень интересно убранство комнат, оформленных в разных стилях: готика, барокко, рококо, классицизм. Гармония, которая достигнута в художественном оформлении, создает особую атмосферу уюта и комфорта. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту. Настоящей гордостью массандровского дворца является прекрасный парк, где произрастают 35-метровые секвойи. Возраст красавиц - более ста лет.  С набережной Ялты (при наличии навигации для желающих) теплоходная экскурсия к знаменитому Ласточкиному Гнезду «Замок над обрывом» (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки он словно прилепился над самым обрывом, на отвесной скале.  Ласточкино гнездо — самая узнаваемая достопримечательность полуострова, главная достопримечательность Гаспры и визитная карточка всего Южного берега. Ужин.

	3 день


	Завтрак. Освобождение номеров. Автобусно - пешеходная экскурсия «Храм, парящий над землёй» к Форосской церкви Воскресения Христова на Красной скале, на обрывистом утёсе. Удивительно красивая церковь, жемчужина и визитная карточка Южного берега. С появлением храма связано множество легенд. Со смотровой площадки, от церкви, открывается завораживающий вид на бескрайние просторы моря, сливающиеся у горизонта с небом. Рядом расположен памятник архитектуры Байдарские ворота - «парадный вход» на территорию Крыма. Ландшафтные виды, окружающие Байдарские ворота, оставляют неизгладимое впечатление у каждого, кто посещает это место. По пути в Севастополь - остановка на Ласпинском перевале с обустроенной смотровой видовой площадкой, обзор с которой считается одним из красивейших в Крыму. Экскурсия «Древний город Херсонес», (греческая колония V века до н. эры), который включен в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Современный Херсонес расположен на месте погребенного, исчезнувшего под слоем земли, античного города, просуществовавшего почти две тысячи лет. Вы познакомитесь с уникальными археологическими находками в залах музея, прогуляетесь по древнему городищу, посетите красивый Свято-Владимирский кафедральный собор, первый камень в основание которого был заложен императором Александром II в 1861 году. Святыни собора: мощевик с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира и икона святым благоверным супругам Петру и Февронии, муромским чудотворцам, с частицей мощей святых. Экскурсия в Бахчисарай «Оазис Восточной культуры» - бывшую столицу Крымского ханства, который по праву можно назвать главной сокровищницей памятников Средневековья на полуострове. Экскурсия по Старому городу, для которого характерна сохранившаяся со средних веков традиционная планировка (узкие кривые улицы) и традиционные крымскотатарские дома. Осмотр Ханского дворцового комплекса, в который входят: несколько дворцовых корпусов, дворцовая площадь, гарем, ханская кухня, конюшня, ханская мечеть, Персидский сад, ханское кладбище, знаменитый «Фонтан слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан». Дворец уникален в своем роде, больше нигде нет ни одного дворца, построенного в крымскотатарском стиле. Экскурсия в Свято - Успенский пещерный монастырь – одна из самых первых православных святынь в Крыму. С этим монастырем связаны легенды и предания, таинственные чудеса. Святая обитель находится в сердце ущелья Святой Марии. Вырублен Свято-Успенский пещерный монастырь прямо внутри отвесной скалы и представляет собой очень впечатляющее зрелище. Из окон скальных церквей открывается живописнейший вид на крымские горы. Около монастыря есть святой источник. Отъезд в Краснодар.


Стоимость тура на человека

Отличное размещение в гостинице «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА» 3* - расположена в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в 10-15 мин. ходьбы от знаменитой городской набережной и от всей развитой инфраструктура курортного города (Приморский бульвар, кафе, рестораны, рынок, мини-маркеты, и т.д.).  Из номеров гостиницы открывается потрясающий вид на панораму города в окружении крымских гор. На территории отеля круглогодично работает открытый плавательный подогреваемый бассейн (+30º). Размещение: Стандарт: уютные, современные, комфортные 1-но, 2-х, 3-х местные номера с раздельными кроватями (TWIN) или двуспальными кроватями (DBL), с хорошим ремонтом и новой мебелью, есть ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, душ, санузел с предметами личной гигиены, фен, Wi-Fi на всей территории комплекса. Питание в гостинице «ШС» - шведский стол.
	Размещение
	Стандарт

(без балкона)
	Стандарт

(с балконом)
	Стандарт 

1-но местный

	ГК «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»
	14 500
	15 300
	18 000

	Доп. место в номере – по цене основного

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%


                   В стоимость входит:                                                                    Дополнительно оплачивается:
	· Проезд автобусом;  
· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание – по программе (3 завтрака, 2 ужина);
· Экскурсионное сопровождение;

	· Юсуповский дворец – 600/300 руб. взр./дет.(с 7 до 14 лет)

· Ливадийский дворец – 450/300 руб.  взр./дет.

· Парк Модерн в Партените - 600/300 руб. взр./дет. .(с 7 до 13 лет)
· Массандровский дворец - 500/300 руб. взр./дет.

· Херсонес Таврический (с экскурсией) – 700/400 руб. взр. дет.
· Морская прогулка к Ласточкиному Гнезду – 700/600 руб. взр. /дет.

· Свято – Успенский монастырь (пожертвование) - 100 руб./ чел.
· Ханский дворец в Бахчисарае – 300/150  руб. взр./дет.


*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсиях есть скидки на входные билеты для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
