Крым:  мыс Меганом -  Симферополь – мыс Ласпи



В Крыму можно не только понежиться на теплом песочке или погулять по знаменитым дворцам, но и побывать в так называемых местах силы, куда приезжают за мистикой, гармонией и зарядом космической энергии. По словам эзотериков, подобные места нельзя посещать в злобном или раздражённом состоянии — они тонко чувствуют настроение, и от такого визита вреда будет больше, чем пользы. Также в мистических местах полуострова не положено повышать голос, шутить и смеяться — лучше хранить молчание и соблюдать спокойствие, как внешнее, так и внутреннее.
 Продолжительность тура: 2 дня/ 1 ночь
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	1-й день: 
	☼ 05:00 Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в район мыса Меганом (310 км.) - Крым.  Ваш  путь будет лежать по живописной дороге, а наш  гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	«Мыс Меганом – самое мистическое место Крыма»
  ☼ Активный, пеший поход по  мысу Меганом: храм Шивы, храм Ганеши, смотровая площадка мыса
       Меганом,  Маяк, Судакская ВЭС:
        - Протяженность: 13 км.              Максимальный набор высоты: 350м.

        - Продолжительность  похода по времени: 5 – 6 часов.
        - Маршрут средней сложности,  проходит по открытой местности, по горным тропинкам,  необходима

          защита от солнца, удобная спортивная обувь и  небольшой рюкзак для вещей. 

☼ Пикник на природе.
☼ Вечером, переезжаем в г.Симферополь, , размещаемся в отеле «Вена», отдых, свободное время.

	2-й день:
	«Ласпи – диковинный изумруд Крыма»
 ☼ Завтрак в отеле, переезд  в бухту Ласпи (~ 160 км.)
      Активный, пеший поход по бухте Ласпи:  смотровая площадка с видом на бухту, храм «Солнца», гора
      Ильяс-Кая:  
       - Протяженность: 8 км.              Максимальный набор высоты: 150м.

       - Продолжительность  похода по времени: 5 – 6 часов.       

       - Маршрут средней сложности,  проходит по лесным тропинкам,  необходима   удобная спортивная

       обувь и  небольшой рюкзак для вещей. 
☼ Пикник на природе.

	
	☼ 17:00  Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Переезд 550 км. 

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	
	Мыс Меганом. Это место по праву считается самым мистическим местом Крыма. Мыс выглядит обособленно и ни ландшафтом, ни растительностью не похож на соседние территории. Доподлинно известно, что на склонах Меганома были развалины древнего городища, камень с которого пошел на строительство соседнего села, а в начале прошлого века буквально на оконечности мыса археологи нашли печи для обжига глиняной посуды. В 15 веке в древней Тавриде обживались генуэзцы, и мыс  стал карьером, откуда брали камень для строительства крепости в Судаке. Мыс Меганом, как и многие другие места солнечной Тавриды, оброс массой мифов и загадок. Но об этом мы узнаем от нашего гида в очень увлекательном паходе.

	
	 Активный: пеший поход по  мысу Меганом   Места Силы особо ценятся  людьми, которые пребывают в духовном поиске.  Одним из таких мест в Крыму является Меганом.. В своей основе, весь Меганом – это Место Силы, но есть и центральные очаги и Чаши концентрации энергии. Есть люди, которые попав под благодатные вибрации Места Силы, пытаются их усилить своим вмешательством, сооружая там всевозможные артефакты, которые они называют «Храмами света» или «Храмами Силы». Такие «храмы» состоят из круга Мандал или двух - трех концентрических кругов, (строение пространства, космоса и земли), спиралей,(время) и центрального алтаря. Круги, кресты, спирали и алтари выкладывают крупными булыжниками,  а из мелких камешков, иногда окрашенных красками, выкладывают мозаику,  имитируя зодиакальные, рунические, астрономические и магические знаки и символы.  Например, мандальные символы  Антакарана, Свастики, Цветка Жизни, Калачакра, Рун старшего и младшего Футарка и т.д. и т.п. Эзотерики, йоги и последователи нетрадиционных религий уверены, что Меганом – место Силы, и здесь возможны переходы в прошлое и будущее. В реальности нет никаких доказательств ни одному из этих рассказов, правдив только тот факт, что здесь в советские годы проводились исследования какой-то аномалии, что признавали и ученые. Как бы то ни было, а устное творчество совершенно не пугает ни местных, ни заезжих туристов, которые с удовольствием рассматривают вполне реальные следы прошлого. Наш  путь к смотровой площадке пройдет через эти мистические места. Памятников здесь нет, зато вдоволь синего моря и чистого  воздуха, и уже только это может оказаться причиной для путешествия сюда. Однако если вы любите привозить из путешествия красивые фото, мыс Меганом  Вас не разочарует: Достопримечательности мыса: два маяка – старый и новый, в этом очень красивом и удивительном  месте мы сделаем небольшой привал и выпьем чай, приготовленный прямо в походных условиях, это так романтично! Рядом с маяком сохранились ветряки,  «Кающиеся монахи» — каменные образования причудливой формы, напоминающие молящихся монахов в капюшонах.  В конце прошлого века  люди построили на мысе Храм Солнца, своего рода алтарь Шивы – внутри ограды собраны маленькие башенки и различные строения. Обязательно увидим Судакскую ВЭС и «Корабль- призрак», но об этих  достопримечательностях Вы узнаете уже на маршруте

	
	Пикник на природе.  Возьмите с собой сухпоек, наш гид выберет для группы живописное местечко и приготовит для всех горячий ароматный чай на травах. Отдыхаем, наслаждаемся видами, делимся впечатлениями и продолжаем наш  тур.

	
	Бухта  Ласпи  Тринадцать километров красоты, гор, моря, можжевельника и дивного воздуха. Это бухта Ласпи в Крыму. Расположенная в южной части полуострова, она считается одной из самых чистых и уютных на побережье. Свое название бухта Ласпи в Крыму получила от греческого поселка, находившегося в нескольких километрах от этого места. В переводе с греческого языка «ласпи» означает «грязь». Известно, что первых обитателей бухта Ласпи привлекла тем, что именно на ее территории водилась пресная вода — это являлось весомым аргументом для организации поселения. До наших дней в Ласпинской бухте сохранились руины находившихся там фундаментов и остатки механизмов водопровода. С 1783 года территория бухты Ласпи стала принадлежать Российской империи.

	
	Активный,  пеший поход по  бухте Ласпи   Храм Солнца — самое таинственное и загадочное место в Крыму. Для одних — это Святая земля, для других место силы или связи с космосом. Но как бы там ни было, для всех туристов, посетивших Храм Солнца — это место остается в памяти навсегда.  Храм Солнца  был создан природой в период 160-130 миллионов лет назад. Именно в этот период и закончилось формирование Крымских гор. Причины, по которой сформировалась столь удивительная форма горной породы, ученые объяснить не могут. Одни выдвигают теорию, что каменные глыбы обрабатывались человеком еще до нашей эры и именно человеческое воздействие на камень и привело к появлению этого удивительного объекта. Но официальных подтверждений этой теории попросту нет. Первые упоминания о Храме Солнца относятся к 10- 13 веках нашей эры. На горе, возле храма Солнца, воздвигнута греками церковь Святого Ильи. Позже вся гора стала называться в честь святого — Ильинской горой. В период колонизации Крыма татарами, гора получила новое название на тюркский лад — Ильяс-Кая. Сегодня существует несколько разных историй об этих удивительных местах. Первая версия гласит о том, что храм Солнца был основан древними цивилизациями, возможно и Атлантами, и был некоторым источником получения космической энергии. Вторая версия основывается на языческих культах и утверждает, что это место было вратами в потусторонний мир и является местом силы. Тут можно заряжаться энергией, посылать в космос свои желания или находить ответы на самые сокровенные вопросы. Какой версии будете придерживаться Вы? - решайте сами, но для этого необходимо там побывать, почувствовать силу  этих мест, все увидеть своими глазками и пройти эти места своими ножками!!!


Отель "Вена" г. Симферополь Расположен отель на центральной улице города – проспекте Победы. Отсюда легко добраться в любую точку города на общественном транспорте. Рядом с отелем расположены: рынок, магазины, кафе, банкоматы. Для вашего комфорта все номера оборудованы кроватями с ортопедическими матрасами для здорового и полноценного сна, кондиционерами, телевизорами. Номера всех категорий очень просторные, с продуманной планировкой и современной мебелью. В каждом из номеров предусмотрен высокоскоростной беспроводный доступ в Интернет.                                                   
Стоимость экскурсионной поездки: 
8500 руб. при 2-х местном размещении
Доп. место - 8000 руб. в 2-х местном номере
9500 руб. при 1-но местном размещении
Дети до 12 лет - скидка 10%  
В стоимость входит:                                                                              Оплачивается дополнительно:

	☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в 2-х местных, стандартных номерах,  с удобствами;

☼ Питание (завтрак)
☼ экскурсионное сопровождение; 

☼ страховка.
	☼ обед и ужин - самостоятельно


                                                                       Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                               *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

