 
Экскурсионный тур  для  школьных групп    5 дней / 4 ночи
Программа тура

	1 день


	Выезд из Краснодара 06.00. Паромная переправа. Обзорная экскурсия по «керченскому треугольнику»: гора Митридат, на склонах которой обнаружены остатки античной греческой колонии — города Пантикапея (VII век до н. э.), названа в честь царя Митридата VI Евпатора. Легенды о многочисленных драгоценностях царя Митридата, хранившихся в подземельях замка на горе, до сих пор не дают покоя историкам. Со смотровой площадки на г. Митридат открывается шикарный вид на Керчь, Керченский пролив и строящийся через него мост. Аджимушкайские каменоломни - символ несгибаемой воли человека. Здесь, под землей, 13 000 тысяч солдат и мирных жителей Керчи противостояли фашистам долгие 170 дней в мае 1942 г. Экскурсия откроет для Вас новые факты тех страшных дней. Царский курган - один из наиболее древних, таинственных  памятников погребения античной архитектуры, в чреве которой спрятана удивительная усыпальница, не имеющая аналогов во всем мире. Многие считают, что курган стал усыпальницей для самого царя Митридата — легендарного правителя Боспорского царства!  Переезд в Ялту. Размещение. Ужин.  

	2 день
	Завтрак.  Экскурсия в  Алупку с посещением Воронцовского дворца и парка, который считается шедевром дворцово-паркового искусства. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Парадные интерьеры дворца почти полностью сохранили свою первоначальную отделку. Важной архитектурной особенностью стало расположение дворца соответственно рельефу гор, благодаря чему дворец очень органично вписался в окружающий ландшафт и обрел свой оригинальный художественно-выразительный образ.  Алупкинский парк, окружающий Воронцовский дворец, по праву считается красивейшим парком Южного берега Крыма.  Экскурсия в Ливадию с посещением Белого императорского дворца в Ливадии, принадлежавшего Николаю II,  где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Вы сможете прогуляться по дорожкам Ливадийского парка, которые разбиты с таким расчетом, чтобы с каждого поворота открывались новые захватывающие виды. Со смотровой площадки панорамный показ визитной карточки Крыма – знаменитого Ласточкиного Гнезда (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки  оно  словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале. Ужин. 

	3 день
	Завтрак. Выезд в Севастополь. Экскурсия по  Севастополю – городу Русской Славы. Знакомство с основными достопримечательностями: площадь Нахимова, Графская пристань,  памятник Затопленным кораблям, исторический приморский бульвар. Экскурсия в знаменитую Панораму обороны Севастополя 1854-1855. Морская прогулка по Севастопольской бухте с осмотром военных кораблей (по желанию). Экскурсия к Национальному Заповеднику «Херсонес Таврический» - музей под открытым небом. Древний город Херсонес - греческая колония, основанная в середине V века до нашей эры. Вы познакомитесь с уникальными археологическими находками в античном и средневековом залах музея, прогуляетесь по городищу, посетите предполагаемое место крещения князя Владимира - Владимирский собор и узнаете много интересного о жизни древних греков и римлян, скифов и тавров, в разные времена населявших Херсонес.  Экскурсия в Балаклаву. На набережной Вам поведают ее историю и историю развалин на холме – средневековой крепости Чембало.  Неподдельный интерес туристов вызывает экскурсия на бывший стратегический «Объект 825 ГТС» – подземный военный завод по ремонту подводных лодок. Это целый подземный город, вырубленный в скальной толще горы Таврос. Сегодня там располагается Музей подводных лодок.  Ужин. Свободное время.

	4 день
	Завтрак.  Экскурсия в Массандровский дворец - памятник архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения.  Изящный Массандровский дворец просто поражает элегантной архитектурой и напоминает настоящий сказочный замок.  Еще больший интерес представляют интерьеры дворца. Гармония, которая достигнута в художественном оформлении, создает особую атмосферу уюта и комфорта. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту.   Экскурсия в  Никитский ботанический сад, основанный в 1812 году Стевеном Х.Х. Никитский ботанический сад – удивительный уголок Крыма, расположенный неподалеку от Ялты, сад плавно спускается к морю, образуя несколько парков: Верхний, Нижний, Приморский, парк на мысе Монтедор. Ботанический сад – это не только огромная коллекция растений со всего света, но и одно из старейших научно-исследовательских учреждений. В 2012 году Никитский ботанический сад отпраздновал свой 200-летний юбилей.  Ужин.

	5 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсию в Бахчисарай – бывшая столица Крымского ханства. Экскурсия по  Старому городу,  для которого характерна сохранившаяся со средних веков традиционная планировка (узкие кривые улицы) и традиционные крымско-татарские дома. Осмотр Ханского дворцового комплекса в состав которого входят: несколько дворцовых корпусов,  дворцовая площадь, гарем, ханская кухня и конюшня,  ханская мечеть, Персидский сад, ханское кладбище, набережная с тремя мостами, сады и парковые сооружения.  В процессе экскурсии по дворцу, туристы знакомятся со знаменитым Фонтаном слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан».    Посещение парка «Миниатюр» в Бахчисарае — это третий по счету парк миниатюр в Крыму и самый большой по величине на полуострове. На его территории представлены самые известные достопримечательности и архитектурные произведения Крыма: дворцы Южного берега, мечети, церкви, крепости. (57 историко-культурных и архитектурных достопримечательностей полуострова).Отъезд в Краснодар.


Стоимость тура на человека
Отель «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА»  - расположен в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в непосредственной близости от знаменитой городской набережной (600 м). В кафе отеля для гостей сервируются домашний завтрак и ужин. В отеле – бесплатный Wi-Fi.  Стандарт: уютные 2-х местные номера со всеми удобствами (душ, санузел), с хорошим ремонтом и новой мебелью есть ТВ, холодильник. 

	Размещение
	Группа 40+4
	Группа 25+2
	Группа 15+1

	Отель «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»

Стандартные 2-х, 3-х местные номера
	12 800
	13 800
	14 500


                    В стоимость входит:                                                         Дополнительно оплачивается:
	· Проезд  комфортабельным автобусом;  

· Паромная переправа;

· Проживание;

· Питание по программе (4 завтрака, 4 ужина);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

· Страховка;
	· Царский курган                               -   200/100 руб. взр./дет.
· Аджимушкайские каменоломни    -   300/150 руб.  взр./дет.
· Воронцовский дворец                    -   300/150 руб. взр./дет.
· Ливайдийский дворец                    -   350/150 руб.  взр./дет.
· Панорама обороны Севастополя  -  250/100 руб. взр./дет.
· Херсонес Таврический                    -  200/100 руб. взр.дет.
· Военный музей в Балаклаве           - 300/150 руб. взр.дет.
· Бахчисарай «Ханский дворец»      – 300/150  руб. взр./дет.
· Парк «Миниатюр»                            - 400/ 200 руб. взр/дет.

· Морская прогулка по бухтам Севастополя  – 600 руб. взр./дет.
· Никитский ботанический сад          - 300/150 руб.  взр./дет.
· Массандровский дворец                 - 300/150 руб.   взр./дет.


Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
