

Экскурсионный тур для организованных школьных групп


     Программа однодневного тура
          Выезд из Краснодара в 05:00. Автобусный тур в Крым проходит по Крымскому мосту! 
· Город-курорт Феодосия - один из самых древних городов Крыма, земли которого всегда притягивали к себе путешественников. История города насчитывает уже не одно тысячелетие, изначально здесь были греки, потом итальянцы (генуэзцы), потом турки – Османы. Всех их привлекало удобное местоположение на пересечении многих торговых путей. Первые колонии здесь были основаны еще во времена античности древними греками; это был второй по размерам город Боспорского царства; в эпоху средневековья здесь была одна из главных торговых факторий генуэзцев, которых потом изгнали турки; сегодня Феодосия – это многонациональный город с многовековой историей. Каждый народ, каждая эпоха оставили свой след в истории и облике Феодосии, поэтому выбор, что посмотреть в Феодосии, огромен. Город - единственный из древних городов во всем Причерноморье, носящий в наши дни свое первоначальное имя - Феодосия, что в переводе с древнегреческого означает «Богом данная». 
· Экскурсионная прогулка по Центральной набережной Феодосии - это одно из самых любимых мест у туристов. И не только потому, что здесь можно погулять с видом на море, купить сувениры, но и потому что здесь есть и на что посмотреть: например, здесь находятся знаменитые старые дачи богатейших людей Феодосии, в их числе дача Стамболи - самое узнаваемое здание Феодосии – ее главная визитка. Также в ходе экскурсии вы увидите – фонтан Айвазовского, построенный в 1888 году. Объект проектировал сам художник, на его же средства велись строительные работы. 
· Башня Константина - ещё один знаковый объект в Феодосии. Именно эта достопримечательность нарисована на гербе Феодосии. Башня относится ко временам Средневековья, когда Феодосия была городом генуэзцев, с Генуэзской каменной крепостью Кафа с  26 оборонительными башнями. Одну из них назвали Башней Константина, в честь римского императора. Это защитное высотное сооружение стояло у самой кромки воды, но после строительства порта в 19 веке, море отодвинулось. В 1475 году Кафа была захвачена турками. Новые владельцы пристроили в Башне Констанина пристройку — Турецкий бастион, так называемый барбакан. Толщина стен Башни Константина в Феодосии достигает 2 метров. Построена она из ракушняка. На верхушке башни сохранилась до наших дней часть галереи с бойницами. Крым – регион многонациональный. 
· Мечеть Муфти-Джами – памятник из  турецкого прошлого Феодосии, который построили в период заката эпохи Средневековья, когда в Крыму очень сильным было турецкое влияние. Время ее создания датируют 1623-1637 гг. Мечеть Муфти-Джами в Феодосии соединяет в своей архитектуре традиции Византии и султанской Турции. Внешне она весьма схожа с храмами столицы Османской империи. Комплекс несет на себе отпечаток стиля школы Синона – известного турецкого архитектора.
· Церковь Сурб Саркис (Святой Сергий - христианского просветителя из Каппадокии) - Армянский храм 1330 года, который в XIV-XVI столетиях выполнял функции духовного культурного и образовательного центра армянской диаспоры. Почти под каждым вырезанным на стенах хачкаром (так армяне называют крест) есть надписи, прославляющие этого святого. Тут творили известные художники, философы и поэты, поэтому церковь не тронули ни татары, ни турки, почитавшие этот центр учености одним из главных достояний Османской империи.
· Могила И.К. Айвазовского – расположена недалеко от входа в храм Святого Сергия (Сурб-Саркис)Ю который играл большую роль в жизни знаменитого художника - здесь в 1817 году, священник крестил младенца Ованеса (Ивана), в 1848 году его венчали с Ю. Я. Гревс и отпевали в 1900 году. За высокие заслуги перед городом Айвазовского решили похоронить на территории церкви. В 1903 году вдова Айвазовского, вторая его жена, Анна Никитична Саркисова воздвигла мраморное надгробие. На саркофаге из цельного блока белого каррарского мрамора, автором которого является итальянский скульптор Биоджоли, выбита надпись на армянском языке: "Родившись смертным, оставил по себе бессмертную память". В 1944 году в склепе, находящемся под подиумом саркофага, была погребена и сама Анна Никитична. Могилу почетного феодосийского мариниста Ивана Айвазовского венчает колоннада с фронтоном.
· Посещение знаменитой Картинная галерея И.К. Айвазовского - одна из главных достопримечательностей города и одна из первых галерей, которая начала выставлять работы великого живописца. Символичен и тот факт, что экспозиционные залы расположены в здании на Галерейной улице, где прошли лучшие годы жизни выдающегося мариниста. Сейчас Музей Айвазовского в Феодосии располагает самым большим в мире собранием произведений великого художника, чьи работы довольно высоко ценятся не только в России, но и за рубежом. Среди экспозиций картинной галереи, насчитывается 416 картин. Определенный интерес представляет то, что выставлены они в порядке их написания – данное обстоятельство позволяет оценить не только сами картины, но и то, как менялся и совершенствовался стиль автора. 
· Экскурсия в Литературно-мемориальный музей Александра Грина. В Феодосии сложно пройти мимо удивительного дома с рельефным парусником - бригантиной на стене. От проезжей части здание отделяется массивными корабельными цепями, а огромный якорь намертво врос в мостовую. Это литературный музей Александра Грина, знаменитого автора «Алых парусов» и «Бегущей по волнам». Поселившись в Феодосии в 1924 году, Грин создал здесь лучшие свои произведения. Теперь на месте дома, где творил мастер, работает музейный комплекс его имени, который рассказывает о творчестве и путешествиях Александра Грина, жизнь которого была тесно связана с Феодосией. С первых шагов по дощатому полу музея не покидает ощущение, что ты находишься на борту старинного судна. Со стен, обшитых просмоленными досками и украшенных подвесными канатами, смотрят рисунки, фотографии, карты, на столах стоят огромные диковинные раковины, старинные приборы, под потолком висят фонари. Литературно-мемориальный музей Александра Грина – словно корабль, на полных парусах отправляющийся в несбыточную страну фантазий. Поэтому залы музея носят такие необычные названия, которые ассоциируются с морем: Клиперная каюта, трюм, Каюта странствий и т.д.  Выезд в Краснодар после окончания экскурсионной программы.
Стоимость тура на одного человека:
	Группа 15+1
	Группа 25+2
	Группа 40+4

	3 000
	2 600
	2 200


               В стоимость входит:                                                                     Дополнительно оплачивается:

	· Проезд комфортабельным автобусом;

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

· Страховка.
	· Галерея Айвазовского – 350/200 руб.   взр./дет.

· Музей Грина – 200/100 руб. взр./дет.

· Обеды  – 350-450 руб. /чел.


*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!
На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку входных билетов  для школьников, студентов. 
Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
