                  

Программа  2 дня / 1 ночь
	1 день


	Выезд из Краснодара 06.00. Паромная переправа.  Автобусно-пешеходная экскурсия по Керчи. Керчь — один из старейших городов мира (возраст города – 26 веков). Оказавшись на пересечении важных морских и сухопутных дорог, город, что называется, был втянут в орбиту мировых исторических событий.  Экскурсия в крепость Ени-Кале. Крепость Ени-Кале была построена турками в самом начале XVIII века для контроля самого узкого места Керченского пролива со стороны Азова, а также в качестве резиденции турецкого паши. Для строительства крепости было выбрано очень удачное место. Неприятельский корабль не мог пристать к крепости или высадить десант, потому что возле нее — опасные мели. Из крепости Ени-Кале открывались наружу трое ворот, названных по направлению дорог, что выходили из них. Обед (за доп. плату – 350-400 руб. заказывается заранее).  Экскурсия на гору Митридат — самое популярное и узнаваемое место в Керчи. Именно на склонах этой горы обнаружены остатки античной греческой колонии — города Пантикапея (VII век до н. э.) возраст которого насчитывает более 26 веков. Гора была названа в честь знаменитого правителя Понтийского царства Митридата VI Евпатора. Легенды о многочисленных драгоценностях царя Митридата, хранившихся в подземельях замка на горе, до сих пор не дают покоя историкам. Большая часть находок, обнаруженных на территории и у подножия горы, сейчас хранятся в Эрмитаже. Над горой возвышается трехгранный обелиск высотой 24 м — памятник Славы. Здесь, на вершине г. Митридат 11 апреля 1944 года в ходе Крымской наступательной операции десантники стрелковой дивизии под командованием полковника В.Ф. Гладкова водрузили Красное знамя. С тех пор 11 апреля отмечается как День освобождения Керчи. Со смотровой площадки на г. Митридат открывается шикарный вид на Керчь, Керченский пролив и строящийся через него мост. Экскурсия в Аджимушкайские каменоломни - символ несгибаемой воли человека и беззаветной любви к Родине воинов Советской Армии. Здесь, под землей, тысячи солдат и мирных жителей Керчи противостояли фашистам долгие 170 дней. Экскурсия откроет для Вас новые факты тех страшных дней, когда в мае 1942 г. немцы захватили Керченский полуостров, и более 13 000 человек - остатки армии, отрезанные от отступления, и спасающиеся местные жители были вынуждены спуститься в безжизненные подземелья каменоломен. Немцы полностью контролировали каменоломни: они протянули проволочные заграждения, взрывали и заваливали входы, закачивали в подземелье отравляющие вещества. Из более чем 13 000 оборонявшихся, в живых остались только 48 человек. Мрачная атмосфера, холодящая душу история этих мест заденет любого стоящим в горле комом. Экскурсия на Царский курган - один из наиболее древних, таинственных  памятников погребения античной архитектуры, который занимает особое место. В чреве 18-ти метрового холма окружностью около 250 метров спрятана удивительная усыпальница, представляющая собой настоящий шедевр античной архитектуры. Курган состоит из длинного коридора, погребального помещения и насыпи. Блоки, образующие коридор, выложены в виде стен с уступами, которые с двух сторон обрамляют вход в курган. Многие считают, что курган стал усыпальницей для самого царя Митридата — легендарного правителя Боспорского царства!  Размещение. Ужин. 

	2 день
	Завтрак. Выезд на экскурсию в Феодосию. Пешеходная экскурсия по городу-курорту Феодосия («Богом данная») одному из самых древних городов Крыма. Во время экскурсии вы пройдете по улицам Феодосии, полюбуетесь старинными зданиями и особняками, прикоснетесь к многовековой истории города, увидите множество интересных памятников,  таких, как Фонтан Айвазовского,  древняя генуэзская крепость Кафа, турецкий бастион, мечеть Муфтий-Джами, дача Стамболи, уникальные православные храмы XIY века.  Одной из главных достопримечательностей Феодосии является Национальная картинная галерея имени И.К. Айвазовского. Ее экспозиционные залы расположены в здании на Галерейной улице, где прошли лучшие годы жизни выдающегося мариниста Айвазовсого, автора около 6 тысяч произведений живописи, украшающих музеи всего мира. Посещение национальной картинной Галереи им. И.К.Айвазовского.  Рядом корабль и музей Грина, рассказывает о творчестве и путешествиях Александра Грина, жизнь которого была тесно связана с Феодосией. Далее по  желанию на выбор: 1 вариант -  Экскурсия в Старый Крым. Посещение мечети Хана Узбека, которая была возведена в 1314 году. Сейчас это самая старая татарская мечеть из сохранившихся в Крыму. Экскурсия в армянский монастырь Сурб-Хач ("Святой Крест") – архитектурный и исторический памятник крымского средневековья. Монастырь Сурб-Хач  является единственным сохранившимся монастырским комплексом Армянской Апостольской Церкви XIV—XIX веков. Церковь монастыря, сохранившаяся с 1358 года, близка по архитектуре к храмам XII - XIII веков в самой Армении. 2 вариант  - Экскурсия в Коктебель  - модный богемный курорт, который расположился на берегу залива в обрамлении холмов, в переводе с тюркского языка название Коктебель звучит поэтически «страна голубых вершин» или «край синих холмов». Западнее Коктебеля находится главный природный шедевр здешних мест – Карадагский заповедник, символом которого являются «Золотые ворота» - скальное образование, которое исполняет самые сокровенные желания, если бросить по ним монетку. При наличии навигации - Морская прогулка (1,5 часа) вдоль потухшего вулкана Кара-Даг с проходом возле Золотых ворот.  Отъезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Гостиница «МЕРИДИАН» - расположена в Центре г. Керчь, вблизи городской набережной, у подножия горы Митридат. Стандарт: 2-х  местные простые номера с удобствами. В номере: стандартный набор мебели, душ, с/у, холодильник ТВ.  Стандарт «Эконом»: 3-х местные номера с удобствами «эконом-класса»: в номере, стандартный набор мебели, душ, с/у, ТВ. 

	Размещение
	Номера
	Группа 15+1
	Группа 25+2
	Группа 40+4

	Гостиница «МЕРИДИАН»
	Стандарт «эконом» 3-х местный
	6 000
	5 400
	5 000

	
	Стандарт – 2-х местный
	6 300
	5 700
	5 300


                               В стоимость входит:                                                       Дополнительно оплачивается:

	· Проезд  комфортабельным автобусом;  

· Паромная переправа;

· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание по программе (1 завтрак + 1 ужин);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

· Страховка.
	· Царский курган   -   200/100 руб. взр./дет.;

· Аджимушкайские каменоломни  -  300/150 руб.  взр./дет.
· Галерея Айвозовского – 350/175 руб.   взр./дет.

· Морская прогулка в Коктебеле – 600/300 взр./дет.

· Мечеть Хана Узбека и Комплекс Сурб-Хач – 100 руб./чел.

· Обед – 350-400 руб. (заказывается заранее)


*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
