
                        
Экскурсионный тур для организованных школьных групп    

Горная Адыгея - это восхитительный край гор, водопадов и пещер. Красота и удивительное очарование природы снискали этой местности заслуженную славу одного из интереснейших туристических районов. Росту популярности в немалой степени способствуют оборудованные для массовых посещений уникальные природные объекты: пещеры, водопады, дольмены, каньоны. В горах Лагонакского нагорья царит дух романтики и приключений. Горы всегда были и есть загадка, они тянут и манят к себе. 
Программа 2 дня / 1 ночь
	1 день


	Выезд из Краснодара  в 07:30. По ходу движения путевая информация. Экскурсия к  Гуамскому ущелью – уникальному памятнику природы. Гуамка — посёлок в Апшеронском районе Краснодарского края, который расположен у входа в Гуамское ущелье на берегу реки Курджипс. Ущелье находится на самой северной окраине плато Лаго-Наки и является как бы воротами этого горного района. Имея длину 3 км и глубину 400 м, ущелье сужается местами до 2 м и напоминает гигантскую щель, которая к тому же в плане сильно изломана. По одной из версий название происходит от имени храброго воина Гуама, под предводительством которого в 1717 году адыги заманили в это ущелье 5-тысячное войско крымского хана Давлет-Гирея и почти полностью уничтожили его. По другой версии, в переводе с адыгейского слово Гуама связано с дикими пчелами, намекая на то, что жители села Гуамка издавна занимались бортничеством. Некоторые утверждают, что Гуама в переводе означает «неприятное сердцу», не без основания намекая на кровавое прошлое ущелья, связанное с событиями Великой Отечественной войны (1941-1945). В ущелье, на узкой выбитой в скале площадке проложена ещё в 30-е годы прошлого века - железнодорожная узкоколейка, протяжённостью 8 км.  Сейчас по ней туристическим вагончиком возят туристов. С одной стороны возвышаются стены ущелья, с другой внизу под обрывом шумит река Курджипс, ударяясь о скалы и пенясь  на перекатах. В Гуамском ущелье оживают в памяти легенды и рассказы о ряде исторических событий, связанных с ним. В ущелье можно вдоволь насладиться неповторимыми пейзажами, заглянуть в таинственные расщелины и гроты, воочию увидеть грандиозность великого творца   прекрасного – матери-природы. Скалы здесь достигают высоты, превышающей сотню метров. А некоторые деревья имеют очень солидный возраст. Им более тысячи лет. В ущелье редко бывают лучи солнца. Скальная терраса, по которой идёт железная дорога, проходит высоко над водой. Каждый метр ущелья - неповторимое зрелище. Маршрут придётся по вкусу любителям природы, романтики и острых ощущений. Размещение. Ужин.  Свободное время.

	2 день


	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия в Большую Азишскую пещеру - одну из самых красивых и интересных пещер Краснодарского края. Пещера располагается в южной части Азишского хребта, входящего в систему Лагонакского Нагорья, через которое в древности проходил «Великий шелковый путь», на высоте 1500 метров над уровнем моря. К пещере ведет автомобильная дорога, которая вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой. Пещера образовалась в толще верхнеюрских доломитизированных известняков, слагающих, около 120 миллионов лет назад, дно древнего океана Тетис. Большая Азишская - названа за свои внушительные размеры. Длина открытой для посетителей части пещеры 500 метров. По глубине в нее войдет пятнадцатиэтажный дом. В пещере пять больших залов-дворцов, подземная река и водопад. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочные персонажи, цветы, деревья, животных. У всех дворцов есть названия. Побывавший здесь, навсегда сохранит в памяти великолепие «царства вечной ночи». Экскурсия в Хаджохскую теснину – удивительный памятник природы, самое загадочное место, с мощным энергетическим потенциалом.  Это визитная карточка Хаджоха. Любого гостя посетившего республику, прежде всего, везут сюда, посмотреть на это удивительное чудо природы. Длина каньона  400 м, глубина доходит до 20 м, и на всём его протяжении  грохочет и бурлит река Белая, с бешеной скоростью штурмуя седые стены ущелья.  Каньон реки Белой обладает невероятной магической красотой и силой. Кипящая в теснине мощь невольно вызывает трепет и волнение перед неукротимой силой природы. В период паводка река поднимается до 20 метров в высоту, детонация от взбесившейся реки сотрясает окрестные дома, гул и рев реки многоярусным эхом разносится по ущелью. Нет места страшнее в Республике Адыгея в этот период. Скальные очертания каньона причудливы и неповторимы. Миллионы лет тому назад вода и ветер начали создавать  это удивительное по красоте место, а сколько  легенд и преданий родилось в этих таинственных местах. Выезд в  Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Гостиничный комплекс «ГРАФСТВО ХАДЖОХ» - расположен в п. Каменномостский. Современный комфортабельный гостиничный комплекс, Размещение: простые 3-4-6-ти местные номера с удобствами на этаже. На территории гостиницы: беседки для отдыха, мангалы,  территория для прогулок и отдыха. 
Гостиничный комплекс «ГОРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ» - расположен на окраине лесного массива п. Победа в экологически чистом районе Лагонакского нагорья,  имеет  благоустроенную красивую территорию. Есть беседки, мангалы для шашлыков, прогулочные зоны отдыха, Размещение: Стандарт 2-х, 3-х местный: хорошие номера. В номере -  душ, санузел, стандартный набор мебели,  холодильник, ТВ.
	Проживание / Размещение
	Группа 
15+1
	Группа 
25+2
	Группа 
40+4

	ГК «ГРАФСТВО ХАДЖОХ»

 «Эконом» - 3-4-6-ти местные номера, удобства на этаже
	3 900
	3 500
	-

	ГК «ГОРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ»

 «Стандарт» - 2-х, 3-х местные номера с удобствами
	4 200
	3 800
	3 500


В стоимость входит:                                         Дополнительно оплачивается:

	· Проезд  комфортабельным автобусом;  
· Проживание в выбранной гостинице;

· Питание 2–х разовое (1 завтрак + 1 ужин);
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура;
· Страховка.
	· Хаджохская теснина  – 400/200 руб. взр./дет.
· Большая Азишская пещера  –  400/200 руб. взр./дет.
· Вагончик в Гуамке – 500/250 руб. взр./дет.


*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

Перечень вещей необходимых в дорогу:      1.  Документы, удостоверяющие личность; 

                                                                                2.  Страховой медицинский полис (ОМС); 

                                                                                3.  Удобная теплая спортивная одежда и обувь;
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
