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Вы прокатитесь по горной узкоколейной железной дороге, оставшейся нам в наследство из времен СССР, посмотрите самые интересные достопримечательности и самые захватывающие виды на пути. Дорога проходит через горы, реки, девственные леса и малонаселенные деревни.
Это путешествие в прошлое, проект, который позволяет своими глазами увидеть жизнь российской глубинки и узнать много нового и интересного об истории нашей страны.

Отличная поездка для любителей природы, приключений и железных дорог. Удачно подходит, для путешественников всех возрастов, включая родителей с детьми и подростками!

	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ

	07:00 ☼ - Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, в село Черниговское ~ 143 км.  Время в пути пролетает очень быстро, за окном меняются пейзажи, санитарная остановка на автобане, где можно выпить чай или кофе.

☼-  Наша экскурсия начинается от села Черниговское Апшеронского района, довольно крупном населенном пункте, где кипит жизнь и ходят рейсовые автобусы и маршрутки. От села Черниговское идет узкоколейная железная дорога до поселка Отдаленный. Там в горах курсирует тепловоз ТУ6П (Мотриса), который часто называют "матрица". 
Жители отдаленных посёлков приезжают сюда и закупаются продуктами, а потом на «Матрице» отправляются по домам. 
Наша экскурсия пройдет на этом удивительном поезде, по очень интересному маршруту, с выходом на остановках и осмотром местных достопримечательностей. Вперед - за эмоциями и впечатлениями!
☼ Часовня - была построена неизвестным отшельником 3-4 года назад. Кто-то говорит, что она была построена в честь павших героев Великой Отечественной войны, а кто-то говорит, что она построена в качестве замаливания собственных грехов. Построена она полностью вручную, без использования современных технологий. Камни для возведения стен были собраны на берегу реки Пшеха, которая протекает у низовья горы.  
☼ Водопад - раньше тут располагалось место экипировки паровозов водой, видны остатки постамента с кусками арматуры, на котором был установлен резервуар. В нем постоянно был запас воды для заправки локомотивов, который пополнялся естественным путём от падающего потока воды с горы. 
☼ Урочище Волчьи ворота - ущелье на реке Пшеха, между с. Черниговское и хутором   10-й километр. В этом месте река прорезала себе путь между громадных утесов серого камня, образовав узкую теснину.
☼ Посёлок 10й километр - первый горный поселок на пути, находится у слияния двух рек — Маратуки и Пшеха. 
Местные жители пытаются жить тем, что выращивают коров. От станции отходит тупиковая ветка на хутор Кушинка.

☼ Село Режет - расположено на берегу реки Режет (правый приток реки Пшеха), в 30 км от районного центра. 
Население не превышало 80 человек. В поселке есть единственная на всю округу почта. 
Дети каждый день на узкоколейке ездят в соседнее село за несколько километров в школу.
☼ Мост через реку Режет, который можно пересечь в вагоне поезда узкоколейки.

☼ Вторые Волчьи ворота - ущелье «пропилено» рекой в известняках верхнеюрского периода, где высятся голые светло-серые скалы, резко выделяющиеся на фоне лесистых гор. Высота над урезом воды достигает 40-50 м. Ширина реки, стиснутой каменными громадами, 4 - 5 м, глубина до 3 м. Протяженность ущелья невелика - около 50 м, но его самобытная форма невольно привлекает внимание. У левобережной скалы воздвигнут обелиск в честь павших на поле брани советских воинов. Это ущелье объявлено памятником природы местного значения.

☼ - Получив массу эмоций и позитивной энергии, возвращаемся обратно и пересаживаемся в экскурсионный автобус.
17:00 -  Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением.
☼ - Продолжительность экскурсии на поезде, по времени: 5-6 часов.

Краткая нитка маршрута: с. Черниговское - Часовня - Водопад - урочище Волчьи ворота - 10-й км - с. Режет - Режетский мост - Вторые волчьи ворота (Красный мост).


Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб/чел
(детям до 12 лет скидка 10%)
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ проезд на ретро-поезде                       - 2000 руб./взрослые

                                                                       - 1500 руб/дети до 15 лет



В стоимость входит:                                                                     Дополнительно оплачивается:                  

Для поездки необходимо иметь: документы, удостоверяющие личность, удобную одежду и обувь (желательно спортивную), бутерброды для перекуса или полноценное питание на целый день, воду и весёлое настроение, деньги (наличные) для оплаты доп. услуг.

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту. Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

