                                                                                                                                            Плато   Лаго-Наки 


Фототуры сегодня являются довольно модным направлением в туризме, это путешествие, которое организовано специально для любителей фотографии. Едут в фототур с двумя основными целями - привезти хорошие фотографии и повысить свой уровень, то есть во время путешествия делать красивые снимки. Для участия в фототурах необходимы два качества: любовь к путешествиям и желание фотографировать. В идеале хороший фототур должен дать возможность получить и то и другое. 
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Лаго-Наки (~205км.) Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ фото-стоп в Майкопе: Соборная мечеть или лестница Мэздах (по погодным условиям);  
☼ скала «Утюг», смотровая  «Парящая беседка», фотосессия
☼ стоп на КПП, фотосессия  «Хаски в Лагонаках»
☼ катание на  санках и ватрушках  с горки
☼ фотосессия на смотровой площадке возле Азишской пещеры

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением.  Ориентировочное время прибытия  21:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	г. Майкоп - удивительный городок на реке Белой, которая является притоком реки Кубань. Город имеет многовековую историю, уходящую корнями в глубокое прошлое на несколько тысяч лет. Во время остановки мы посещаем площадь Дружбы, на которой находятся самое заметное здание в городе - Соборная мечеть, построенная на средства шейха из ОАЭ и монумент «Дружба на века» в честь 400-летия присоединения Адыгеи к России.

	Соборная мечеть Майкопа - главная мечеть города. Является резиденцией Духовного управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края.  Мечеть была построена по инициативе руководства республики.  

	Лестница Мэздах - хребет Нагиеж-Уаш, ведет к смотровой площадке на высоте около 300 метров. Предстоит путь из 19-ти лестничных пролётов, включающих в себя 686 ступеней. Отличное место для антуражных фотографий.

	Смотровая площадка на скале «Утюг». Скала «Утюг» знаменита тем, что здесь находится отличная смотровая площадка на плато Лаго-Наки. Туристы часто берут термос с чаем и останавливаются здесь полюбоваться красивыми видами.  Скала является популярным местом для фотосессий у туристов. Здесь красиво в любое время года. Смотровая  площадка доступна для посещения людей разного возраста.

Туркомплекс «Горное настроение». Находится на одной из полян в районе хребта Азиш-Тау (высота 1320 метров над уровнем моря), с которой открывается  вид на Лагонакское нагорье и заснеженные трехтысячники Главного Кавказского хребта.  До населенной местности (ст. Даховская)  приблизительно 10 км. До автодороги 500 м, поэтому в туристическом комплексе «Горное Настроение» тихо и свежий, чистый горный воздух. Отдельное внимание заслуживает «парящая» смотровая площадка, которая открывает вид на снежные вершины и высокогорные луга Кавказского заповедника.

Стоп на КПП, фотосессия  «Хаски в Лагонаках».  Новый эколого-туристический маршрут называется «Хаски в Лагонаках». Маршрут начинается от деревянной арки КПП «Лагонаки».  Как сообщили в пресс-службе заповедника, упряжка с собаками работает 2 часа в день – с 11:00 до 13:00.  Это увлекательное зрелище,  все желающие могут сделать отличные фото на фоне собачьих упряжек.
Смотровая площадка возле Азишской пещеры одна из самых популярных на плато. С площадки открывается шикарный, панорамный вид на горы, внизу видно поселох Хамышки. После посещения подземного царства, очень приятно прогуляться по красивейшему лесу, насладиться природой и сделать шедевральные фотографии.


Стоимость экскурсионной поездки: 
2200 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ Прокат двухместных санок –  от 350 руб./час


Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                           *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,           *удобную спортивную одежду и обувь, 
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              *для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.


