      пос. Каменномостский – Майкопский район

 

Хаджох, ранее оживленный аул горцев в Адыгее, после окончания Кавказкой войны, стал хутором, а затем казачьей станицей. В данный момент это крупный промышленный поселок – Каменномостский. В районе поселка сконцентрированы многочисленные уникальные достопримечательности: памятники истории и древней культуры, мегалитические сооружения исчезнувших цивилизаций и огромное количество сказочно красивых природных ландшафтов. Знаете ли вы о долине дольменов в горах Адыгеи, о загадочных черепах, найденные в одной из горных пещер? Эти удивительные черепа, словно в старой русской сказке, хранились надёжно в сундуке тайного общества Германии, Аненербе. Музеи туркомплекса «Беловодье» хранят в своём архиве много удивительных и редких артефактов: боевые клинки древних скифов и сарматов, сундук общества Аненербе и черепа "инопланетян". Мы посетим два музея, увидим древние артефакты. Адыгея — это не тот регион, куда нужно приезжать избалованному сервисом туристу, вы не найдёте такого сервиса и услуг, как на черноморском побережье. но если вас интересуют древние артефакты с вековой историей, удивительные по своей красе пещеры, то этот тур как раз для Вас!
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Каменномостский (167 км.)- Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка, где можно выпить чай или кофе. Заезд на термальный комплекс для высадки туристов по программе "без лимит" при их наличии.

	☼ Посещение туркомплекса «Беловодье»: осмотр уникальной территории, отдыхаем, делаем шедевральные фото, возможность перекусить в ресторанчике, выпить чай или кофе;

☼ Знакомство с экспонатами палеонтологического и археологического музеев;

☼ Переезд к ущелью реки Аминовка, начальная точка нашего активного пешеходного маршрута;  

☼ Активный пешеходный маршрут:

- Краткая нитка маршрута: ущелье реки Аминовка, скалы: «Молоток», «Окно в Европу», «Космодром», гроты, смотровые площадки и сказочный лес с «Дубами колдунами».

- Протяженность пешеходного маршрута: 4 км.              -  Максимальный набор высоты: 200м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 3-4 часа;

☼ Посещение «Дома меда и сыра» на хуторе Шунтук.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Забираем туристов с термального комплекса.  Прибытие в Краснодар до 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Туркомплекс "Беловодье" своеобразный оазис в седых горах Кавказа. Территория комплекса благоустроена и представляет собой зону отдыха с летними беседками, рестораном, археологическим и палеонтологическим музеем. На территории можно увидеть фрагменты дольмена, скульптуру снежного человека, аммониты, старинные каменные жернова и другие уникальные артефакты. В зоне отдыха расположен сад с экзотическими растениями, есть пруд, мини-зоопарк с дикими животными. Маленькое озерцо облюбовали белоснежные лебеди. Еноты обжили просторный вольер, а из окна башни крепости смотрит Гиага — так в сказках Адыгеи кличут Бабу Ягу. По презентабельности и аутентичности ресторан ни в чем не уступает самому комплексу. Меню состоит как из европейских блюд, так и из традиционных национальных. В кухне расположен настоящий тандыр — каменная печь. В ней издавна готовили по старым казачьим и черкесским рецептам рыбу, птицу и мясо, запекая с горными травами, испускающими дивный аромат. Вкусные блюда гости могут отведать в уютном зале с камином или же в тени, наслаждаясь летней прохладой горного ручья.

Палеонтологические находки, предметы истории, этнографии, зоологии можно рассмотреть в коллекционном собрании местного музея. У вас будет возможность увидеть экспонаты, имеющие немалую ценность для истории, а также редкие окаменелости головоногих моллюсков (аммонитов), некогда обитавших в древних водах океана Тетис около четырехсот миллионов лет назад.

Думаете, палеонтологические коллекции скучны? Интересны только археологам и историкам? А вот посетите паноптикум – будете думать иначе. Здесь череп неведомого существа, следы снежного человека, каменная цепь, выточенная из монолита, артефакты «Аненербе». Основал музей большой энтузиаст, краевед Владимир Меликов.

	Ущелье реки Аминовка: Тропа к скале Молоток начинается от поселка Каменномостский. Минуя крайние дома поселка, тропа постепенно набирает высоту, петляя среди живописного дубового леса. Река Аминовка остается слева и внизу, постепенно теряясь в глубине овеянного легендами Аминовского ущелья.   Аминовское ущелье имеет живописные водопады, таинственные пещеры и гроты, скальные обнажения и огромные нагромождения камней.   Говорят, уже 150 лет в пещерах Аминовки спрятано золото Мохаммеда Амина, наместника Шамиля в Адыгее, объединившего разрозненные племена адыгов во время Кавказской войны с Россией. Маршрут проходит по отшлифованному водой скальному руслу реки Аминовки.

	Активный пешеходный маршрут. Поднимаемся по тропе все выше и выше, подъем плавный и совершенно не утомительный, вот и скала Молоток! Сбоку хорошо различима длинная ножка "молотка", 50-метровым столбом уходящая глубоко вниз.  К Молотку можно подойти сверху практически вплотную. Молоток возвышается над глубоким ущельем словно дамоклов меч.  Теперь спускаемся в гроты!  Под этими небольшими скальными навесами сухо в любую погоду, там можно развести костер и устроить пикник с видом на Молоток и ущелье. Стены и потолок грота сильно закопчены дымом туристских костров и увиты вечнозелеными лианами плюща. С этого ракурса Молоток многим напоминает голову лошади или дракона! Отдохнули и перекусили в гроте? Пора идти дальше, впереди нас ждет еще много интересных мест. Метрах в пятидесяти от Молотка расположено удивительное отверстие в скале, почему-то прозванное туристами Окном в Европу. На самом деле из него виден крутой обрыв, лес и ущелье. Его второе называние еще остроумнее - Телевизор. В общем, потрясающее чудо природы! Далее тропа постепенно спускается на дно ущелья с отвесными скалами. Если нет засухи, здесь журчит небольшой пологий водопадик, а из-под камней бьет родничок. Чуть ниже расположено место, которое туристы называют Космодром, или Ракетной Шахтой. Такое необычное прозвище получил узкий и глубокий каньон с вертикальными стенками, действительно напоминающий круглую шахту. Возвращаться в поселок нужно по той же тропе, но если есть желание и силы, то можно подняться еще выше, на смотровые площадки.

	Посещение «Дома Мёда и сыра» на хуторе Шунтук. Горный мед - природная кладовая здоровья, альпийский нектар, целебней которого трудно найти! Мы посетим Дом Мёда, где можно попробовать и приобрести натуральный горный мед, мед каштановый и акациевый, целебные продукты пчеловодства - пергу, пыльцу, маточное молочко. Здесь же можно будет купить легендарные адыгейские сыры из местных хозяйств.


                                      Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                      

	- транспортное обслуживание
- экскурсионное сопровождение 

- страховка                    
	- Посещение музеев                                                                        - 350 руб.
 


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                        *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                        *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                        *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

