Гора Физиабго, монастырь и  смотровые Мишоко
Внимание: Экскурсия для любителей активных  пешеходных маршрутов



В Адыгее, вблизи поселка Победа расположен Свято-Михайловский Афонский мужской монастырь – средоточие духовного утешения и отрады местных жителей, а также желанный объект для туристов.  Со всех концов страны сюда прибывают люди за духовным и физическим исцелением, ведь сама природа здесь благоприятствует этому. Недалеко от монастыря, расположена гора Физиабго, с вершины которой открывается удивительная панорама на территорию монастыря и вершины Главного Кавказского хребта и плато Лагонаки. 
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	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд в поселок Победа Майкопского района (180 км).  Путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Свято – Троицкий храм, посещение действующего храма, подъем на обзорную площадку с живописными видами;
☼ Осмотр склепа архимандрита Мартирия и братской могилы инвалидов, расстрелянных оккупантами во время Великой Отечественной Войны;
☼ Восхождение на вершину горы Физиабго (992 м), посещение источника святого целителя Пантелеймона и часовни в честь Преображения Господня. Протяженность пешеходной прогулки составляет 3 км.; 
☼ Посещение подземной части монастыря и палеонтологического музея на территории монастыря.
☼ На территории монастыря действуют «Монастыркая Блинная» и «Монастырский Погребок», где предлагаются блины, комплексные обеды, чай на травах и прочее;
☼ Переезд к поселку Хаджох, прогулка по смотровым площадкам ущелья Мишоко, фото- стоп;
☼ Посещение «Дома меда и сыра» на хуторе Шунтук.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие ориентировочно в  21:00

	ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Свято-Михайловский Афонский мужской монастырь. Монастырь был основан в 1877 г. и является одним из крупнейших мужских монастырей на Северном Кавказе. Официальное название - Свято-Михайло-Афонская Закубанская мужская   пустынь. Во времена гонения, Отечественной войны, застоя, монастырские строения подверглись значительным разрушениям. От всего великолепия остались только трапезная, основной корпус, часть Александровской церкви. В 2001 году обитель возвращена в лоно церкви, с этого момента началось ее поэтапное возрождение. На территории обители действуют четыре храма: Пресвятой Троицы, Успения Божьей Матери, Архистратига Михаила, Преподобного Александра. Кроме церквей имеются две часовенки: Александра Невского и Казанской Божьей матери, источник Святого Великомученика Пантелеимона, рукотворный пешерный комплекс.

	Свято – Троицкий храм. Самый крупный храм на территории монастыря. Стоит на откосе, из-за разности уклона имеет различную этажность: с одной стороны 1,5, с другой – 2 этажа. Все завершения конструкций окрашены зеленым цветом – традиционное в святых местах бело-зеленое сочетание. Фасад украшен росписью иконы Архангела Михаила.

	Успенский храм и храм Архангела Михаила. В центре расположен Успенский храм и храм Архангела Михаила. Храм Архангела Михаила возведен в 2008 году на месте сгоревшего. Внешний вид максимально приближен к утраченному. 

	Склеп архимандрита Мартирия. Отдельно стоит выделить склеп архимандрита Мартирия. Святы были дела архимандрита Мартирия - первого настоятеля Свято-Михайловской обители.

	Святая гора Физиабго. Высота горы – 992 метра над уровнем моря, расположена она неподалёку от п. Победа. В переводе с адыгского языка “Физиабго” означает “Сварливая женщина”. На вершине горы берут начало истоки горных рек Шушук, Средний Хаджох, Мешоко, Камелюк и открывается прекрасный панорамный вид на горы Фишт, Оштен, Джемарук и Чугуш. Так же Физиабго является центром христианского паломничества. Здесь расположена часовня в честь Преображения Господня. Стоит она на месте разрушенного в советское время Преображенского храма.  Рядом с часовней – звонница с колоколами. Загадав желание, каждый может позвонить в колокол. Саму гору пронизывают рукотворно созданные пещеры. До смотровой 1,5 км пути – по оборудованной лесной тропе. По пути на вершину делаем остановку на источнике святого целителя Пантелеймона. Считается, что он появился в награду за искреннюю молитву Мартирия – монаха, основавшего монастырь. Источник, выложенный камнем, привлекает к себе множество паломников и туристов. Служители и прихожане указывают на неоднократные чудеса исцеления при соприкосновении с живительной водой родника. К нему проложена удобная тропа, а возле источника установлена икона и святой крест. Об этой воде молва распространилась очень широко. Здесь можем набрать святой воды в специально принесенную с собой емкость. Рядом с афонским источником оборудована купель для омовений. На стене, для увещевания пришедших, размещен текст молитвы к Пантелеймону-целителю. Желающие могут не только набрать воды из родника, но и окунуться в купель. Говорят, подобное омовение заряжает энергией и здоровьем на многие годы. Жители, упоминая Свято-Михайловский мужской монастырь, купель причисляют к основным достопримечательностям культового места.
Протяженность пешеходной прогулки составляет 3 км.

	Спустившись с горы, посещаем рукотворный подземный храмовый комплекс, к которому ведет крутая оборудованная металлическая лестница длинной 200 метров с 288 ступенями. Экскурсию, продолжительностью около 40 минут по подземелью проводят служители монастыря (оплачивается отдельно 200 руб/ чел). Протяженность всех подземных ходов составляет около 200 метров. От входа в подземелье к большому и просторному залу ведет узкий и темный лаз. Влево и вправо расходятся узкие ходы, по которым можно свободно перемещаться в полный рост. Вдоль ходов есть тупиковые ответвления, которые предназначались для моления, здесь выбиты углубления для икон.

	Ущелье Мишоко образовалось благодаря бурной реке, пробившей путь сквозь горный хребет Уна-Коз. Находится урочище, чье название на черкесском означает «медвежья долина», вблизи селения Хаджох. Прогуляемся по смотровым площадкам ущелья, природа здесь завораживает с первого взгляда. Склоны прекрасного каньона покрыты лесным ковром, состоящим из могучих буков и стройных каштанов. Скалы, укрывающие ущелье от внешнего мира, достигают 70 метров в высоту. Места здесь древние – первые человеческие поселения, согласно результатам раскопок, появились в каньоне около 120 000 лет назад. Ущелье, находящееся в стороне от привычных туристических троп, предстает перед туристами дикой, неприступной красотой здешних гор. Поднимемся к экстрим-парку «Мишоко». Смотровые площадки удивят даже искушенного туриста, это прекрасные локации для фото-стопа.

	Посещение «Дома Мёда и сыра» на хуторе Шунтук. Горный мед - природная кладовая здоровья, альпийский нектар, целебней которого трудно найти! Мы посетим Дом Мёда, где можно попробовать и приобрести натуральный горный мед, мед каштановый и акациевый, целебные продукты пчеловодства - пергу, пыльцу, маточное молочко. Здесь же можно будет купить легендарные адыгейские сыры из местных хозяйств. 


Стоимость экскурсионной поездки: 
2000 руб/чел
Детям до 12 лет скидка 10%


        
                                                                                                                        пос. Победа – Майкопский район
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                В стоимость входит                      
     
Дополнительно оплачивается
	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 
☼ страховка
	☼ вход в подземный храмовый комплекс                                                             – 200 руб.
☼ посещение музея                                                                                                 - 100 руб.


                                                                          Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                                          *страховой медицинский полис,
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                          *удобную спортивную одежду и обувь,                                                        *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                                             *для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
