    Крым: Качи-Кальон-Чуфут-Кале-Бахчисарай-Евпатория  


Мы, приглашаем Вас, в необычный тур по Крыму, для знакомства с загадочным Крымским ханством в его последней столице - Бахчисарае и древними улочками Старого города в Евпатории по маршруту «Малый Иерусалим». Бахчисарай – древний, живописный город в предгорьях Крыма, исторический и архитектурный памятник с богатой культурой и национальными традициями. Евпатория – старинный город с 2500-летней историей. Здесь все самые значимые объекты собраны в один уникальный туристический маршрут — “Малый Иерусалим”.
Дата тура: 18.03-19.03.2023; 03.06-04.06.2023; 30.09-01.10.2023;         
Продолжительность тура: 2 дня/ 1 ночь
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд
	00:10 - Отправление из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Бахчисарай, по Крымскому мосту (~480 км). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1-й день
	Крымское ханство (Качи-Кальон-Чуфут-Кале-Бахчисарай)

☼  Прибытие в Бахчисарайский район;

☼  Экскурсия на джипах по пещерным городам: 

☼   Посещение «Пещерного города Качи-Кальон»;
☼  Осмотр Бисерного храма Анастасии Узорешительницы;
☼  Посещение  «Пещерного города Чуфут-Кале»;
☼  Переезд в Бахчисарай. Размещение в мини-отеле «Алие»;
☼  Дегустация Бахчисарайских вин;
☼  Обед из блюд национальной крымско-татарской кухни;
☼  Экскурсия в Ханский дворец;
☼  Экскурсия в парк «Крым в миниатюре на ладони»;

☼  Свободное время для ужина. 

	2-й день
	 Малый Иерусалим (Евпатория)
☼  Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Переезд в Евпаторию;
☼  Экскурсия в Евпатории - «Малый Иерусалим»;
☼  Свободное время для прогулки по городу и обеда.

	
	Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие до  24:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	«Пещерный город» Качи-Кальон
«Пещереный город» (иногда называется «пещерным монастырём») Качи-Кальене расположен в 8 км от Бахчисарая. Качи Кальон — одно из самых необычных и интересных скальных поселений в Крыму. Огромная скала своими очертаниями напоминает нос старинного корабля и покрыта несколькими глубокими пересекающимися трещинами. Это дало происхождение названию этого места – «качи кальон» означает «крестовый корабль». Уникальная природная красота здесь сочетается с интересными историческими достопримечательностями. Комплекс занимает довольно обширную территорию. В средние века здесь находилось поселение и монастырь, монахи которого жили в кельях, вырубленных прямо в скале.

	Бисерный храм Анастасии Узорешительницы
Особое место в списке интересных мест занимает Бисерный храм в Бахчисарае. Известен он, прежде всего, необычным убранством и украшениями, выполненными из бисера монахами и прихожанами. Расположена обитель на высоте примерно 150 метров на склоне горы Фыцки. Бисерный храм Анастасии Узорешительницы сделан в вырубленной в известняке пещере. На таких стенах обычные росписи не держатся из-за постоянной сырости. Поэтому для украшения был найден необычный выход- монахи стали использовать изделия из бисера. Стены покрыты бисерными панно и композиции. Свод украшает византийский крест, также выполненный в этой технике. Внутреннее убранство дополняют многочисленные лампадки, также украшенные бисером. Окон и витражей здесь нет, храм освещается только свечами и лампадами. Это уникальный и единственный в своем роде храм.

	«Пещерный город» Чуфут-Кале

Чуфут-Кале – один из известнейших и самых посещаемых «пещерных городов» Крыма. Он расположен на плато высотой 558 м над уровнем моря на окраине г. Бахчисарай.  Общая площадь городища 46 га. Исследования последних лет позволяют предположить, что крепость была возведена в конце VI – VII вв. и принадлежала готоаланам — федератам Византийской империи. В XV в. во время образования Крымского ханства Чуфут-Кале становится его столицей. Знакомство с городом начинается от Южных ворот к караимским кенасам. Самый древний архитектурный памятник городища – Средняя оборонительная стена датируется VI – VII вв. Близ Средней стены находится мавзолей Джаныке-ханым. Возле мавзолея находится мусульманское кладбище, о котором упоминали путешественники еще в начале XIX в. Не далеко от ворот Средней оборонительной стены находится мечеть, которая была построена 1346г. За Средней оборонительной стеной находился Новый город, который оканчивается ещё одной стеной — Восточной оборонительной. 

	Ханский дворец в Бахчисарае 

Бывшая резиденция крымских ханов. Памятник восточной архитектуры, истории и культуры общемирового значения, единственный в мире образец крымскотатарской дворцовой архитектуры. Во время экскурсии по нему будет возможность, познакомится со знаменитым фонтаном слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан», заглянуть в гарем хана, полюбоваться множеством внутренних двориков, беседок и фонтанов.

	Дегустация Бахчисарайских вин

Гостям предлагается попробовать 7 марок вина и 1 вид коньяка. Винно-коньячный завод «Бахчисарай» расположен в самом сердце полуострова, в этой местности самые удачные климатические условия для производства вина и коньяка. Классические европейские ординарные вина с крымским колоритом. Они производится из французских красных и белых сортов, насыщенных энергией крымской земли. В рамках XXII Международного профессионального конкурса вин и спиртных напитков бренд «Бахчисарай» удостоился специального приза «Лучший бренд года»! 

	Экскурсия в парк «Крым в миниатюре на ладони»

Парк «Крым в миниатюре на ладони» - третий и самый большой по величине парк миниатюр на полуострове, где собраны все историко-культурные и архитектурные достопримечательности полуострова в масштабе 1:25. За 90 минут Вы побываете в Бахчисарае, Севастополе, Ялте, Алуште, Форосе, Симеизе, Гаспре, Мисхоре, Судаке, Феодосии, Евпатории.  Среди миниатюр, представленных в Парке: копии Воронцовского, Ливадийского, Массандровского дворца, символ Крыма - Ласточкино гнездо, дворец княгини Гагариной, Симферопольский аэропорт и вокзал, Картинная галерея имени И.К. Айвазовского и музей Александра Грина, расположенные в Феодосии, а также много других миниатюрных копий зданий и сооружений со всего Крыма. Экскурсовод расскажет вам буквально о каждом экспонате, его значении и истории, как современного Крыма, так и его прошлого. 
Приятным сюрпризом станет знакомство с любимыми героями из мультфильмов в «Парке сказок» или Мультипарке и, благодаря игре света и звука, оживут Мики Маус, Малыш и Карлсон, Волк и Заяц, Симпсоны, Смешарики и многие другие. Посещение Мультипарка интересно и для взрослых гостей. Здесь они могут погрузиться в детство, увидеть многих знакомых персонажей. Все фигуры выполнены в человеческий рост, с сохранением масштабов. 

Гордостью Бахчисарайского парка миниатюр является Зоопарк, в котором сейчас обитает большое количество животных. Для них устроены просторные вольеры и клетки. Многие животные вольно разгуливают по дорожкам Парка, они не против пообщаться с посетителями и даже с ними сфотографироваться.

	Экскурсия в Евпаторию - «Малый Иерусалим»

Сегодня «Малый Иерусалим» - часть отреставрированного древнего города, где проводится пешая экскурсия, которая вошла в 2007 году в Книгу рекордов как экскурсия, которую одновременно посетило 7060 человек. Вас проведут по узким улочкам, пропитанным духом средневековья, вы увидите дома, хранящие память о событиях истории. Всемирная организация ЮНЕСКО внесла маршрут «Малый Иерусалим» в список туристических маршрутов, рекомендованных для посещения. 
Вас ждёт осмотр:

Мечети «Хан-Джами» — главная мечеть города. Мечеть была заложена в Гезлёве в 1552 году при хане Девлете I Герае. Джума-Джами является самой большой и самой красивой мечетью в Крыму. Ее архитектурный облик напоминает знаменитый храм святой Софии в Константинополе.

Еврейской синагоги Егия-Капай, считается одной из самых популярных достопримечательностей Евпатории. Можно встретить название Ремесленная Синагога. Это название закрепилось за ней по той причине, что построена она была на деньги ремесленников в 1912 году.

Караимских кенасс – храмового комплекса крымских караимов.  Крымские караимы – один из самых малочисленных тюркских народов. Исторической родиной крымских караимов является Крым. Храмовый комплекс крымских караимов (караев) состоит из здания Большой и Малой кенаса (молитвенных домов), здания религиозной школы, благотворительной столовой, хозподворья и нескольких внутренних двориков. Издавна являлся центром компактного проживания караимов в Евпатории.

Текие  дервишей – единственного в Крыму мусульманского монастыря. На его территории — мечеть Шукурулла-эфенди, минарет, текие (храм) дервишей, здание медресе— возведены на протяжении ХV-ХVII веков. Это единственный в Европе монастырь дервишей, сохранивший свой первозданный облик. 

Собор Святого Николая Чудотворца, действующий православный храм, третий по величине в Крыму, спроектирован в конце 19 века. Это величественное здание с бирюзовым куполом – безусловная архитектурная доминанта старой части Евпатории.


Мини-отель «Алие» г.Бахчисарай – уютный отель расположился в самом сердце Крыма в древней столице Крымского ханства. Своих гостей отель встречает роскошными пейзажами Крымских гор и чистым лесным воздухом. Каждый номер оборудован кондиционером, телевизором и беспроводным доступом в сеть интернет по Wi-Fi. 
	Мини-отель «Алие» г.Бахчисарай
	2-х местный

Стандартный
	2-х местный

Улучшенный
	3-х местный

Стандартный
	Размещение 

1 человека 
в 2хмест номере

	Стоимость с человека

 в рублях за тур
	6 500
	6 700
	6 200
	8 000

	В стоимость входит:

☼  транспортное обслуживание;

☼  проживание в номерах выбранной      

      категории;

☼  питание (1 обед + 1 завтрак);
☼  экскурсионное обслуживание;

☼  страховка.
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенческий

Экскурсия на джипах 

1500
1500
1500
1500
Пещерный город Чуфут-Кале вход
300

100

250

200

Пещерный город Качи-Кальон вход
100

50

50

100

Ханский дворец

300

150

250

250

Дегустация Бахчисарайских вин

400

-

400

400

Парк «Крым в миниатюре»

1000

700

1000

1000

Евпатория «Малый Иерусалим»

700

500

700

700




Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис 
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

