      Село Хамышкм Майкопского района

 

Самым познавательным и интересным является пеший туризм, он дает возможность увидеть самые красивые уголки природы. На территории Лаго-Наки есть множество уникальных мест, среди них, безусловно, существуют особые, которые стоит обязательно посетить. Активный пешеходный маршрут вдоль Гранитного каньона очень интересный и впечатляющий, пролегающий через реальные места духа и силы.   В стороне от городского шума представляется уникальная возможность наблюдать за дикой природой, здесь вы сможете отдохнуть и душой, и телом.                                             
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в район села Хамышки (~200км.). Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной путевой информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусит, выпить чай или кофе.

	☼ Фото-стоп в поселке Никель, прогулка до озер, через подвесной мост; 

☼ Фото-стоп на смотровой площадке Гранитного каньона;

☼ Активный пешеходный маршрут вдоль Гранитного каньона

 - Краткая нитка маршрута: смотровые площадки – спуск к реке Белой  

 - Протяженность пешеходного маршрута: ~10 км. -  Максимальный набор высоты: 100м. Продолжительность: ~5 часов.

 - Сложность маршрута: средняя, радиальный, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться), вода. Подходит для родителей с подростками. 
☼ Переезд в село Хамышки, остановимся на смотровой площадке с видом на гору Монах; 

☼ Посещение дольменного комплекса Мэзытха на окраине села Хамышки; 
☼ переезд в пос. Тульский участие в гастрономическом мероприятии по изготовлению национальной выпечки Халюжи.  (1,5 - 2 часа)

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Подвесной мост в поселке Никель очень интересный   объект, про который мало кто знает. Раньше в Никеле жили геологи и шахтеры, а в штольнях в советское время искали уран и барий.  Благодаря своей живописности он стал популярным местом для фотосессий.

	Гранитный каньон – это одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.

	Активный пешеходный маршрут будет проходить от моста через реку Белая, вдоль Гранитного каньона, известного еще под названием - ущелье Блокгауз.  Пройти по каньону и оценить виды могут все, главное — смотреть под ноги, камни, по которым придется ходить, скользкие и не всегда устойчивые. Бук, каштан, барбарис, сосна, можжевельник, рододендрон — заросли деревьев и кустарников окаймляют голые скалы, делая воздух тут всегда свежим и пьянящим. На самом юге Гранитного каньона в Адыгее находится гора Трезубец, ее пики еще называют «Тремя жандармами». Увидеть их можно со смотровых площадок. Гранитный каньон в Адыгее появился благодаря тысячелетним трудам реки Белой, прокладывающей себе дорогу в гранитном хребте. Первые организованные туристы появились тут около ста лет назад. Но сам маршрут по ущелью проложили только в 1930-х годах. Вдоль каньона есть несколько смотровых площадок. Около первой находится старый мост, около второй можно спуститься к воде. С третьей открывается вид на Трезубец. Про него в округе слагают легенды. По словам местных, когда эти места омывал древний океан Тетис (сейчас он распался на Средиземное, Черное и Каспийское моря), владыка глубин Нептун так впечатлился красотой Адыгеи, что бросил тут свой посох. Пометил, так сказать, территорию. Океан с тех пор исчез, но орудие, покрытое мхом, до сих пор напоминает о том, кто его хозяин. Мы обязательно спустимся к реке Белая и устроим пикник на природе.

	Село Хамышки относится к Даховскому поселению Майкопского района Республики Адыгея. Название населенного пункта происходит от слияния двух адыгейских слов: имени Хъамыш и «кIэй», что означает «долина». Визитной карточкой села является необычная плосковершинная гора Монах, у подножия которой располагаются несколько мегалитических памятников: дольмены, менгиры, валуны. Мегалитический памятник датируется второй половиной III тысячелетия до н.э. Дольмен представляет собой песчаниковую глыбу длиной более 11 метров.

	Удивительная скала Монах, особенно на ее верхняя часть, где до сих пор можно разглядеть высеченный силуэт отшельника. Именно в этом месте прямо в каменных кельях в скале начали жить пришлые монахи. Вскоре здесь из-под земли забил ручей с целебной водой, который буквально в нескольких метрах от скалы опять исчезает. 

	"Бысым гуащ" Добро пожаловать на гастрономическое мероприятие, где вы попробуете адыгейские блюда во всем многообразии вкуса!
Вы узнаете; - как варить самый вкусный адыгейский сыр; - изготовите национальную выпечку Халюжи; - познакомитесь с обычаями и традициями адыгов;
- оцените вкус традиционных блюд: шыпс, пlастэ, къурамбий, хьалыжъо; - сможете приобрести самые вкусные сыры; - рецепт теста всем участникам в подарок!


Стоимость экскурсионной поездки:  2000 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                       Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ мастер класс по изготовлению Халюжей – 500 руб, дети с 6 до 13 лет – 350 руб


                                                                                 Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

