                                                                                  Астрахань-дельта Волги-с.Алтынжар
                         


Астрахань - это сердце Каспия, она соединяет в себе разнообразие культур, многоликость национальностей, богатейшую историю, культурное наследие и поистине уникальную природу. Добавьте сюда вкус известных гастрономических брендов региона, и вы поверите, что Астрахань влюбляет!
	ПРОГРАММА ТУРА: 3 ДНЯ/ 2 НОЧИ    

	Выезд 

28.04.23 
	Выезд в 20:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Астрахань (~830 км.). По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	29.04.23
	Астрахань сквозь века
☼ Прибытие утром в Астрахань ориентировочно в 8 утра. 

☼ Завтрак в отеле; Встреча с гидом;

☼ Обзорная экскурсия по городу: - Осмотр Астраханского кремля; - Посещение Астраханского рыбного рынка;
☼ Обед в кафе города; Заселение в гостиницу; Свободное время; 

☼ Экскурсия «Астрахань купеческая»: - Посещение дома-музея купца Тетюшинова; - Интерактивная экскурсия «В гостях у купеческой семьи»; - Мастер-класс по изготовлению оберегов;
☼ Экскурсия «Волга. Пиво. Теплоход.»: - Экскурсия по пивоварне; - Дегустация пива; - Речная прогулка по Волге;
☼ Свободное время; Отдых.

	30.04.23
	Дельта Волги  
☼ Завтрак в отеле; Отправление из Астрахани;
☼ Встреча на базе, приветственный напиток, инструктаж;
☼ Прогулка в дельту Волги на лодке в сопровождении егеря;

☼ Прибытие на базу отдыха; 

☼ Обед (уха, второе, салат, напиток), пребывание на базе;
☼ Отправление в Астрахань; Свободное время; Отдых.

	01.05.23
	Традиции Курмангазы. Центр казахской культуры имени Курмангазы Сагырбаева 
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; 

☼ Отправление на экскурсию в центр казахской культуры имени Курмангазы Сагырбаева;
☼ Прибытие в село Алтынжар: - Встреча гостей по традициям двух народов; - Посещение мавзолея Курмангазы Сагырбаева; - Посещение музея великого акына; - Интерактивная постановка «Один день из жизни юрты»; - Музыкально-этнографическая программа; - Обед из национальных казахских блюд (манты,кайнары, баурсаки,чай);- Свободное время, фотосессия в национальных казахских костюмах;
☼ Выезд в Краснодар

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по городу. Вас ждут красивые центральные улицы города и прогулка по Белому городу - это старейший район русской Астрахани с Кремлем, который без преувеличения можно назвать музеем под открытым небом, ведь здесь что ни дом, сквер или памятник, то история, окутанная пеленой тайн и загадок. Вы прогуляетесь по Площади Ленина, увидите Лебединое озеро, триумфальную арку и аллею славы героев земли Астраханской, полюбуетесь величественным памятником императору Петру I, пройдетесь по Петровской набережной с видом на Волгу и увидите старинные дома на одной из старейших Астраханских улиц. Завершится прогулка в Астраханском кремле. Главное украшение города и неизменный объект посещения туристов - уникальный архитектурный ансамбль, памятник военно-инженерного искусства второй половины XVI века - Астраханский кремль. Построен был в 1580-1620 гг. В 1947 году Астраханский кремль был внесен в список архитектурных и исторических памятников республиканского значения и поставлен под охрану государства. С1980-го года является памятником федерального значения.  Астраханский рыбный рынок, на котором можно найти и икру, и балык, и рыбу горячего и холодного копчения, и вяленую воблу - один из самых известных гастрономических брендов региона.

	Экскурсия «Астрахань купеческая». Купечество – сословие, к которому человек принадлежал по рождению и по роду деятельности. Купцы развивали речное и морское судоходство, способствовали превращению Астрахани в крупный торговый порт. Эта экскурсия познакомит с историей Астраханского купечества. Старинные купеческие особняки, всё об истории астраханского купечества. Район Закутумья, улица Никольская. В Астрахани сохранилось множество купеческих домов, и у каждого из них своя удивительная история.

Посещение дома-музея купца Тетюшинова, интерактивная экскурсия «В гостях у купеческой семьи», Мастер-класс по изготовлению оберегов. Дом, построенный в 70-х годах XIX века, являлся летней резиденцией купца первой гильдии Григория Васильевича Тетюшинова. Существует мнение, что именно на его верфи были построены первые на Нижней Волге винтовые пароходы. Чудом сохранившийся до наших дней, дом был отреставрирован к 450-летнему юбилею Астрахани и сейчас приглашает всех желающих окунуться в атмосферу купеческой Астрахани XIX века. Гости познакомятся с устройством дома в компании купца, его жены или дочери. Также их ждет интересный прием в купеческой гостиной. Мастер-класс в мастерской на первом этаже. Гости смогут изготовить себе оберег на память, картину или поделку. 

	Экскурсия «Волга. Пиво. Теплоход.» Интересный астраханский проект - ресторан Поплавок и переоборудованный под плавучий ресторан речной трамвайчик Москва, именуемый сейчас Волга. Пиво. Теплоход. В этой экскурсии вы совершите прогулку по собственной пивоварне ресторана, попробуете три вида пива, а потом отправитесь в речное путешествие по Волге. Вы сможете выбрать место на верхней или нижней палубе, куда вам принесут кружку понравившегося пива и астраханскую рыбную закуску!

Экскурсия по пивоварне Ресторан имеет собственную пивоварню, где варят несколько сортов отменного пива. Легкий свежий вкус этого самого летнего напитка в сочетании с секретами производства равнодушным не оставит даже самого взыскательного ценителя
Дегустация пива Вы попробуете два вида пива, и здесь придется сделать нелегкий выбор - определиться, какой сорт напитка пришелся вам больше по душе. Именно прохладную кружку этого сорта с белоснежной пеной поднесут вам перед отправлением на речную прогулку!
Речная прогулка по Волге Трамвайчик тронулся! Прогулки на речном трамвайчике по Волге очень популярны у Астраханцев и гостей города. Это одно из самых любимых развлечений для взрослых и детей в жаркое астраханское лето. Прогулка длится в 1,5, вы сможете отлично отдохнуть, подышать свежим воздухом и полюбоваться красотой города и астраханских пейзажей

	Дельта Волги. Невероятно живописный край, вы увидите луга и пустынные ландшафты, леса и заросли тростника, множество рек, озер, островков и песчаных барханов. Среди множества протоков и малых рек вы полюбуетесь настоящей красотой нетронутой Астраханской природы, насладитесь уникальными пейзажами, которые она создала, и просто подышите свежим воздухом и хорошо отдохнете. Разнообразие растительного и животного мира сделает вашу прогулку незабываемой! Дельта Волги — это самая большая по площади дельта реки во всей Европе, начинающаяся в 46 километрах от Астрахани и насчитывающая до полутысячи рукавов и протоков. За последнее столетие дельта выросла в несколько раз, а ее удивительная и уникальная флора и фауна охраняются государством под именем Астраханского заповедника. Свое путешествие в дельту Вы совершите на лодке в сопровождении егеря. Начав путешествие по одной из рек дельты Волги, через некоторое время вы окажетесь в настоящих водных джунглях, в окружении диких островов и сотен проток и познакомитесь с уникальным и удивительным миром астраханской природы. 

После прогулки Вас ждёт обед (уха, второе, салат, напиток) на базе. Настоящая уха из рыбы частиковых пород. Рыбацкая уха! Ни в одном городе мира вы не попробуете такую вкуснятину! Эту поездку вы точно не забудете!

	Центр казахской культуры имени Курмангазы Сагырбаева. В 70 километрах от Астрахани на территории села Алтынжар располагается мавзолей и музейный комплекс легендарного казахского поэта Курмангазы Сагырбаева. Это уникальный памятник культуры казахского народа. Экскурсия в центр Курмангазы - это возможность прикоснуться к традициям и быту кочевников, принять участие в настоящем казахском обряде и попробовать на вкус блюда национальной казахской кухни. 
Музей Курмангазы представляет собой сочетание трех каменных зданий, стилизованных под большие белые юрты под синим небом Алтынжара. Экспозиционные комплексы музея посвящены истории и культуре астраханских казахов, истории Букеевского ханства, взаимодействию Республики Казахстан и Астраханской области, жизни и творческому наследию Курмангазы Сагырбаева.

Жители астраханских сел безвозмездно передали в дар музею семейные реликвии: документы, предметы быта, музыкальные инструменты – все то, без чего немыслима повседневная жизнь казаха. На территории комплекса находятся несколько юрт.  

Интерактивная постановка «Один день из жизни юрты», нас познакомят с национальным казахским обрядом в казахской юрте – Музыкально-этнографическая программа. Гости становятся участниками национального казахского обряда прямо в юрте и музыкально-этнографической программы

Посещение мавзолея Курмангазы Сагырбаева. Мавзолей был возведен через 100 лет с момента смерти великого композитора на месте его могилы. Среди местных жителей существует поверье - если зайти внутрь мавзолея, положить руки на гробницу, закрыть глаза и загадать желание, то оно обязательно сбудется.

Обед из национальных казахских блюд. Гости располагаются прямо на полу за длинными столами или в ресторане (в холодное время года), и в ходе интерактивной постановки угощаются национальными казахскими блюдами под звуки домбры.


Размещение: COSMOS Астрахань Отель 4* г.Астрахань находится рядом с железной дорогой и автобусными остановками, обеспечивая гостям удобный доступ ко всем местным достопримечательностям, а современные номера с волшебным видом на Волгу оборудованы всем необходимым для прекрасного отдыха. Вас приятно удивят высокие, международные стандарты сервиса и отзывчивый персонал. Описание номеров: номера оборудованы LCD телевизором, спутниковым телевидением, высокоскоростным, беспроводным Интернет-доступом, индивидуальным климат-контролем, сейфом и рабочим столом. 
	отель «COSMOS Астрахань»

г. Астрахань
	2-х, 3-х местный

Стандартный
	1-но местный

стандарт

	Стоимость с человека

 в рублях за тур
	19 000
	21 000


	                              В стоимость включено 
	      Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в отеле 

☼ Питание по программе (3 завтрака + 3 обеда)

☼ Услуги сопровождающего 

☼ Экскурсионное обслуживание 

☼ Входные билеты на экскурсионные объекты: 

Астраханский кремль, дом Тетюшинова, мастер-класс, музей Курмангазы

☼ Аренда лодок-бударо, услуги егеря, ГСМ (2 часа прогулки в дельту)

☼ Встреча по традициям 2-х народов в центре казахской культуры

☼ Интерактивная музыкально-этнографическая программа
☼ Страховка 
	☼ Экскурсия по пивоварне; Дегустация пива; Речная прогулка по Волге - 2000 рублей с чел.
☼ Ужины – (средний чек от 350 руб.)


Для поездки необходимо иметь: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис; воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов 
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту! Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно. 
Время сбора и отправления на экскурсии в Астрахани местное (+1 час к МСК)!

