                                                                                                                г. Горячий ключ – пос. Молькино


Город Горячий Ключ расположился в тихом райском уголке, с трех сторон город окружен горами. На десятки километров вокруг протянулись леса, так что любой, приехавший сюда, будет наслаждаться чистым целебным прохладным воздухом, тишиной и умиротворением зеленого изобилия, атмосферой уюта и спокойствия. Всё это создаст благоприятное настроение для полноценного отдыха, и Вы будете возвращаться сюда еще много, много раз.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	08:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в г. Горячий ключ (~ 61км.) Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией.

	☼ Обзорная экскурсия в Горячем Ключе: 

     - Посетим Курортный парк;

     - Пройдемся по Аллее тысячи сосен;

     - Попробуем минеральную воду в Питьевой галерее; 

     - Посетим Часовню в честь Иверской иконы Божьей матери;

     - Увидим источник святого Пантелеймона;

     - Совершим прогулку в Дантово ущелье;

     - Сделаем фото-стоп к Скалы Петушок;

     - Прогуляемся по висячему мосту через реку Псекупс 

☼ Посещение туркомплекса «Дыхание гор», свободное время, отдых.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие до 20:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	 Курортный парк (Целебный парк) появился в Горячем Ключе в 1870 году — спустя всего несколько лет после основания самого курорта. За 150 лет своего существования парк существенно расширили и заметно облагородили: сегодня его украшают широкие аллеи, уютные беседки, красивые фонтаны. Но, пожалуй, главными достопримечательностями парка служат 2 арки – Триумфальная и «Арка со львами», возведенная в 1914 году по случаю 50-летия курорта. Последняя представляет собой скульптурную композицию, состоящую из двух огромных львов, удерживающих свою добычу – диких кабанов. По замыслу архитектора эта арка должна была служить символом победы над недугами.  Пройти в парк можно по подвесному 70-метровому мосту. Рядом с мостом расположена небольшая парковая зона с фонтаном, скульптурными композициями, зелёными цветочными арками и насаждениями. Со стороны реки   открывается отличный вид скалу Петушок. На правом берегу реки есть небольшая ванна-купель, с сероводородным целебным источником. 

	Аллея тысячи сосен Ровная, как по линеечке, аллея из пицундских сосен и сосен Коха ведет прямо к Питьевой галерее. Она протянулась на 2 км возле автодорожной трассы и находится в центре улицы Ленина, также она является оригинальным входом в Целебный парк. В начале аллеи возвышается Столб Памяти — древнеадыгейский археологический памятник, а в центре находится пешеходная зона. Интересный факт: т.к. сосны были высажены в одно время, то все они имеют практически одинаковую высоту!. В начале аллеи есть спуск к реке, где можно взять на прокат катамаран либо лодку и поплавать по реке. По территории всей курортной зоны гармонично расположились красивые цветники, скульптурные композиции, памятники.

	Питьевая галерея. Минеральные воды – основная причина, по которой туристы посещают Горячий Ключ. Вход в галерею свободный — здесь можно попить и набрать с собой минеральную воду из разных источников и с разным вкусом. Если у вас нет с собой кружки, то тут же можно купить стаканчик либо бутылку. Также в здании Питьевой галереи можно поправить здоровье фиточаем и кислородным коктейлем. 

	

	Часовня Иверской иконы Божией Матери Как раз у входа в Дантово ущелье расположилась маленькая часовенка, посвященная Иверской иконе Божьей Матери. Ее история берет свое начало во второй половине XIX века, когда началось развитие курорта, сопровождавшееся освящением целебных источников. В те времена на этом месте был источник, именовавшийся Иверским, именно около него и возвели часовню. Но в начале XX века из-за смещения пластов земной коры источник иссяк. Однако и по сей день Иверская часовня остается местом паломничества страждущих. Приезжают сюда не только православные: сооружение столь изящно и красиво, что им с огромным удовольствием любуются все, независимо от вероисповедания. Внутри часовни хранится сама икона, лики мессии и святых. Рядом с часовней находится источник, освященный во имя целителя Пантелеймона. По местному преданию, вода его обладает целебными омолаживающими свойствами.

	Дантово ущелье одна из знаковых достопримечательностей Горячего Ключа. Изначально это был водовод, устроенный казаками для удаления излишней влаги, появляющейся после дождей или таяния снегов. Десятилетиями вода расширяла рукотворный тоннель, превратив его в красивое ущелье. Усиливает впечатление от ущелья лестница, созданная людьми. Она тянется на самое дно бывшего тоннеля. Сейчас около ущелья построено несколько беседок для отдыха посетителей. В них можно отдохнуть, наслаждаясь прогулкой по этим красивым местам.

Свое название ущелье получило в честь великого итальянского поэта, мыслителя и ученого эпохи Возрождения Данте Алигьери (1265-1321). Его «Божественная комедия» изображает странствие поэта по загробному миру. Темное, сырое и прохладное местное ущелье чем-то напоминает дорогу в ад, описанную Данте. Выход из него — своего рода чистилище, а живописная природа этих мест вне стен ущелья и расположенная рядом Иверская часовня символизируют рай. Протяженность ущелья — около 100 метров, глубина — около 15 метров, в ширину оно достигает 8 метров. 

	Скала Петушок, это визитная карточка и одна из главных достопримечательностей курорта Горячий Ключ. Петушок пользуется заслуженной популярностью у туристов. Приехавшие сюда могут заглянуть в 2 небольшие пещеры – Спасения и Звонкую – и послушать связанные с ними легенды, подняться на вершину по вырубленной в скальных породах лестнице, отдохнуть в возведенной в 1864 г. Царской беседке, полюбоваться открывающимися сверху прекрасными видами на долину реки Псекупс и на лесистые отроги хребта Пшаф. Скала Петушок относится к числу наиболее ярких, красочных и запоминающихся достопримечательностей Краснодарского края. Скала эта прямо-таки врезается в память смотрящего, затмевая собой все виденное прежде, представляясь детской мечтой, застывшей в скальной породе, овеянной ветрами и старинными легендами. Высота достопримечательности – 28 метров. 

	Висячий мост через реку Псекупс В народе его называют мостом «Надежды» или «Счастливым мостом». 70-ти метровая конструкция соединяет два берега южного Псекупса. До войны здесь был построен обычный мостик и действовала паромная переправа. Затем он был разрушен и после войны решили не восстанавливать старый мост, а построить рядом новый. Его сделали, в соответствии с горными традициями, подвесным. Он ведет прямо к Целебному парку, где находятся главные оздоровительные объекты бальнеологического курорта. Ночью мост красиво подсвечивается, что делает более романтичной прогулку по нему. С моста открывается живописный вид на реку и окрестности.

	Туристический комплекс «Дыхание гор» в Горячем Ключе состоит из австрийской кресельной канатной дороги и парка, построенного на горе с душой и смыслом. Отличительная черта парка в том, что каждый гость здесь сумеет найти себе занятие по душе. Прогулочные зоны, фото-зоны, скульптуры, сад камней, водопад «Источник жизни», колесо обозрения, кафе и др. На живописных берегах реки Псекупс, вдоль набережной, начинается кресельная канатная дорога, которая бережно перенесет вас через реку на высоте 25 метров. Всего за 15 минут вы окажитесь в 300 метров над землей – ближе к облакам. Протяженность канатки составляет 772 метра. Ровно столько нужно, чтобы взлететь на одну из вершин горного хребта Котх. Туда, где дышится свежо и телу, и душе. КРЕСЕЛЬНАЯ КАНАТНАЯ ДОРОГА И ПАРК, это идеальное место для семейного отдыха, прогулок влюблённых, релаксации и эмоциональной зарядки.


Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ - канатная дорога                                                  -  900 руб. дети 400руб.



                                                                         Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                                      *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                      *удобную спортивную одежду и обувь, 
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                                         *для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.


