Яворовая поляна – Гузерипльский перевал 
(по Кавказскому заповеднику)

 
От приюта «Яворовая поляна» идем среди вековых деревьев: светлых буков, красивейших кленов, поросших мхом огромных пихт. Затем тропа выводит на живописные альпийские луга, цветущие с весны до поздней осени. Невозможно описать всю красоту открывающихся видов: справа чарующие взгляд скальные массивы горы Оштен, слева зеленеющие склоны горы Гузерипль с огромными валунами,  периодически просматриваемый поток реки Армянка, привлекающий  своим шумом и красотой, впереди – таинственный Гузерипльский перевал. Обернувшись назад, мы видим обрывистые скалы хребта Каменное море и завораживающий массив горы Тхач. Со смотровой площадки Гузерипльского перевала открывается вид на горный массив Фишта с его вечными ледниками, на величественные трехтысячники Адыгеи и древнюю тропу, змейкой огибающую Оштен.  Здесь делаем привал, отдых и перекус, фотографируемся на память.                                          

	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	06:30
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Гузерипль (209км.), далее 18 км до Яворовой поляны.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Остановка в поселке Гузерипль, оплата входных билетов в Кавказский биосферный заповедник. Посещение рынка горного меда и сувениров, где можно перекусить и выпить чай;

☼ Переезд к приюту «Партизанская поляна». Фото-стоп у горного озера с видом на вершину горы Оштен.  

☼ Активный пешеходный маршрут по альпийским лугам, это один из увлекательных маршрутов с 

красивейшими панорамами. Краткая нитка маршрута: Яворовая поляна - по тропе 30-го Всесоюзного маршрута выходим на панорамную точку перевала Гузерипльский - поляна приюта Армянский - Яворовая поляна.

 - Протяженность пешеходного маршрута: ~12 км.  -  Максимальный набор высоты: 350м.

 - Продолжительность пешеходного маршрута: - ~ 6 часов.

 - Сложность маршрута: средняя. Маршрут радиальный, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, спортивный костюм (вдоль тропы растет борщевик, вызывающий ожоги), ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться). Подходит для родителей с детьми от 8 лет. ☼ На обратном пути делаем остановку на Кишинских порогах реки Белая.

☼ Фото-стоп на смотровой площадке «Золотой родник» Гранитного ущелья реки Белая.

	18:30
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:30.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Партизанская поляна – это очень живописное местечко в горах, на расстоянии 14 км от поселка Гузерипль, у самого подножия хребта Каменное море. Прямо напротив нее расположен пик хребта, именуемый Нагой-Кош. На поляне находится живописное озеро, отличная локация для фото-стопа на фоне горы Оштен.

	Яворовая поляна - туристический приют у подножия Кавказских гор. Он расположен на высоте 1680 м над уровнем моря. Местность получила название в честь растущего здесь белого клена — явора, высокого и статного дерева. Тут же можно встретить пихту, бук, граб. С поляны начинается множество популярных туристских маршрутов.

	Гузерипльский перевал находится между вершинами Гузерипль и Оштен. С Гузерипльского перевала открываются виды на гору Фишт, его скалистые склоны. О происхождении топонима «Гузерипль» существует несколько гипотез, сильно противоречащих друг другу. Одна из версий гласит, что название произошло от слова «мушка» – гъозэрыплъ. В соответствии со второй версией топоним происходит от названия тайной тропы (Гъозэрыплъ – ориентир в пути), соединявшей убыхов с абадзехами. Тропа эта проходила от Дагомыса к современному поселку Гузерипль. Данная гипотеза считается наиболее приемлемой специалистами.

	Привал на природе: Возьмите с собой бутерброды и термос с чаем. Отдыхаем, делимся впечатлениями.

	Кишинские пороги В Адыгее полно удивительных, неповторимых, просто зачаровывающих своей силой и мощью природных достопримечательностей. К ним относятся величественные Кишинские пороги, образованные рекой Белой в месте впадения в нее реки Киша. Огромные потоки воды как бы наперебой устремляются в скальную теснину, демонстрируя огромную силу водной стихии.

	Гранитный каньон – это одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.


                                       Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
                                                           Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       

	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ входной билет в заповедник                       - 300 руб./чел. 




                                                                                 Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

