      Село Хамышки Майкопского района

 
                 «Путешествия лишают тебя дара речи, а потом превращают в лучшего рассказчика.»     (Ибн Баттута)                                            
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в село Хамышки (~200км.). Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусит, выпить чай или кофе.

	☼ Остановка в селе Хамышки, знакомимся с историей этого поселения, это отправная точка нашего активного пешеходного маршрута;

☼ Активный пешеходный маршрут на смотровые площадки горы Монах путем монахов-отшельников:

- Краткая нитка маршрута: родник, полуразрушенные кельи монахов-отшельников, смотровые площадки с горы Монах, жертвенники эпохи бронзы в долине реки Бзыха, 

- Протяженность пешеходного маршрута: ~5 км.   -  Максимальный набор высоты: 350м.

-  Продолжительность пешеходного маршрута по времени: ~3-4 часа.

- Сложность маршрута: средняя, радиальный, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться), вода. Подходит для родителей с подростками. 
☼ Чаепитие на маршруте, возьмите с собой термос и бутерброды, гид выберет место, где можно устроить небольшой пикник на природе.

☼ Посещение дольменного комплекса Мэзытха на окраине села Хамышки;

☼ Фото-стоп на смотровых площадках: Гранитного ущелья, «Золотой родник», мост Никель; 

☼ Прогулка по старинному каменному мосту в станице Даховская.

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:30.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Село Хамышки относится к Даховскому поселению Майкопского района Республики Адыгея. Название населенного пункта происходит от слияния двух адыгейских слов: имени Хъамыш и «кIэй», что означает «долина». Визитной карточкой села является необычная плосковершинная гора Монах, у подножия которой располагаются несколько мегалитических памятников: дольмены, менгиры, валуны. Мегалитический памятник датируется второй половиной III тысячелетия до н.э. Дольмен представляет собой песчаниковую глыбу длиной более 11 метров.

	История села Хамышки: в 1862 году во время войны на Кавказе в этих местах русская армия вела ожесточенные бои с черкесами. Командовал войсками полковник Гейман и в апреле его солдаты заняли Даховскую котловину. 20 декабря здесь было основано укрепление Хамышки, которому через шесть лет присвоили статус села. До наших дней дошла массивная плита, изготовленная из чугуна, на которой есть надпись, гласящая, что на этом месте лежит штабс-капитан Григорий Назаров, убитый черкесами в июне 1868 года. Эта плита была установлена усилиями супруги и дочери покойника через год после его трагической гибели. Тогда же российское правительство начало заселять завоеванные территории. 1869-й год считается годом основания Хамышек.

	Удивительная скала Монах, особенно на ее верхняя часть, где до сих пор можно разглядеть высеченный силуэт отшельника. Именно в этом месте прямо в каменных кельях в скале начали жить пришлые монахи. Вскоре здесь из-под земли забил ручей с целебной водой, который буквально в нескольких метрах от скалы опять исчезает. На вершине есть несколько смотровых площадок с красивыми хвойными деревьями, с которых открываются шикарные виды на все окрестности. Отсюда в ясную погоду хорошо просматривается Большой Тхач, Ачешбоки, Джугу. Если позволяет погода и время на основной смотровой площадке можно устроить отдых, посидеть и насладиться прекрасными видами, которые открываются отсюда.

	Гранитный каньон – это одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.

	Подвесной мост в поселке Никель очень интересный   объект, про который мало кто знает. Раньше в Никеле жили геологи и шахтеры, а в штольнях в советское время искали уран и барий.  Благодаря своей живописности он стал популярным местом для фотосессий.

	Старинный каменный Даховский мост является известной достопримечательностью, памятником архитектуры республики Адыгея. И настоящим украшением станицы Даховской. Говорят, что мост ну очень старый. Он и правда выглядит будто средневековый виадук. На самом деле, сооружение построено в начале прошлого века, в 1906 году. То есть сейчас ему всего 113 лет, чуть больше века. Возвели его казаки 2-го Урупского полка, сосланные сюда за участие в мятеже 1905 года в Екатеринодаре.


Стоимость экскурсионной поездки: 
2000 руб./чел.
                                                           Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ доплат на маршруте нет 




Для поездки необходимо иметь:

                                       *документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;
                *для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

