      Лаго-Наки: село Хамышки Майкопского района

 
Скала Раскол похожа на огромного гигантского дракона, затаившегося в дебрях и приготовившегося к прыжку. Хребет каменного чудовища покрыт корявыми соснами, чудом зацепившихся за скальный монолит. Чем ближе подходим к нему, тем отчетливей и выше становятся перед нами высокие скальные стены Раскола. Это геологический памятник тектонического происхождения, образован в результате мощнейшего землетрясения, которое разломило до основания скальный массив на две части, создав трещину высотой 70 метров и шириной от 2-х до 8-ми метров. Отсюда открывается вид на скальный массив горы Монах и  хребет Инженерный.                                                 
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	06:30
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в село Хамышки (~200км.). Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусит, выпить чай или кофе.

	☼ Прибытие в село Хамышки - отправная точка нашего активного пешеходного маршрута;

☼ Активный пешеходный маршрут к подножию горы Раскол:

- Краткая нитка маршрута: мост через реку Бзыха, лес, старый черкесский сад, долина реки Бзыха, подножие горы Раскол.

- Протяженность пешеходного маршрута: ~9 км. -  Максимальный набор высоты: 200м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: ~5 часов.

- Сложность маршрута: радиальный, доступен для людей со средней физической подготовкой, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, с хорошим протектором, желательно иметь палки для трекинга.  Возьмите с собой ветровку, дождевик (погода в горах может резко измениться) и «сидушку» для привала.

☼ Привал на природе, возьмите с собой термос и бутерброды, гид выберет место, где можно устроить небольшой пикник на природе.  ☼ Посещение дольменного комплекса Мэзытха; ☼ Фото-стоп на смотровой площадке Гранитного ущелья.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Село Хамышки относится к Даховскому поселению Майкопского района Республики Адыгея. Название населенного пункта происходит от слияния двух адыгейских слов: имени Хъамыш и «кIэй», что означает «долина». Визитной карточкой села является необычная плосковершинная гора Монах, у подножия которой располагаются несколько мегалитических памятников: дольмены, менгиры, валуны. Мегалитический памятник датируется второй половиной III тысячелетия до н.э. Дольмен представляет собой песчаниковую глыбу длиной более 11 метров.

	История села Хамышки: в 1862 году во время войны на Кавказе в этих местах русская армия вела ожесточенные бои с черкесами. Командовал войсками полковник Гейман и в апреле его солдаты заняли Даховскую котловину. 20 декабря здесь было основано укрепление Хамышки, которому через шесть лет присвоили статус села. До наших дней дошла массивная плита, изготовленная из чугуна, на которой есть надпись, гласящая, что на этом месте лежит штабс-капитан Григорий Назаров, убитый черкесами в июне 1868 года. Эта плита была установлена усилиями супруги и дочери покойника через год после его трагической гибели. Тогда же российское правительство начало заселять завоеванные территории. 1869-й год считается годом основания Хамышек.

	Пешеходная часть начинается от моста через реку.Бзыха. Далее, пройдя по лесной дороге, переправляемся через реку Кутанка и движемся вдоль ЛЭП. Справа от нас массив горы Монах, примерно через 1,5 км тропа уходит влево в лес, потом около 2-х км по лесу, через старый грушевый сад, с постоянным набором высоты, в осенне-зимний период уже начинается просматриваться массив Раскола. Тропа спускается в долину реки Бзыхи, где находится ряд каскадных водопадов. Переходим реку по камням. Отсюда начинается крутой подъем по каменной осыпи. Двигаемся компактно, аккуратно, не двигая камни, придерживаясь скал и торчащих корневищ. Выходим на высшую точку, откуда открывается необычный вид во все стороны. Спуск будет по пути подъема, на северный склон не переходим, очень круто.

	Дольменный комплекс Мэзытха. Расположен на окраине села Хамышки, у подножия горы Монах. Отсюда очень отчетливо просматривается «лицо» горной вершины. На поляне расположен алтарь, композиция из менгиров и дольмен-полумонолит, датируемый – 3 – 2 тысячелетием до нашей эры. Размеры камня, из которого был изготовлен дольмен 11,5 × 7 метров, высота 2,5 метров. Верхняя плита и пробка не сохранились, сам дольмен расколот на 2 части, вероятно из-за древнего землетрясения. на внутренней части имеет рисунки, нанесенные  при его строительстве. В более поздние периоды являлся культовым объектом. Первое рукописное упоминание в 1900 году.

	Гранитный каньон – это одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.


                                       Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел. 
                                                           Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ доплат на маршруте нет 




                                                                                 Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

