      пос. Мезмай – пос. Гуамка

 

«Путешествия — это единственное, что делает Вас богаче за потраченные деньги.»
Приглашаем вас в Мезмай! Поселок, в окрестностях которого, находится множество водопадов, пещер, скальных полок, обзорных площадок, каньонов, бурных речек, грязевых и термальных источников, дольменов. Есть даже стоянка древнего человека и настоящий скит!  Ваш отдых будет ограничен только фантазией и смелостью.                                                                                                                         
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Мезмай (169 км.)- Апшеронского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка, где можно выпить чай или кофе.

	☼ Смотровая площадка - фотостоп;

☼ По Курджипскому каньону – к водопаду Исиченко:
- Протяженность пешеходного маршрута: 3 км.  -  Максимальный набор высоты: 100м.
- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 2 часа. 
- Сложность маршрутов и уровень подготовки: маршруты требует внимания, узкие тропинки проходят вдоль ущелья, необходима удобная обувь для прогулок по лесным и горным тропинкам.
☼ переезд в поселок Гуамка Апшеронского района
☼ экскурсия по Гуамскому ущелью

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 22:00.

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Смотровая площадка: По дороге остановка на смотровой площадке с уникальной панорамой плато Лаго-Наки и Мезмайской котловины, окруженной хребтами Гуама и Азиш-Тау. Осматриваем весь регион сверху!   Делаем красивые фото.

	пос. Мезмай. Поселок, в окрестностях которого, находится множество удивительных водопадов, пещер, скальных полок, обзорных площадок, каньонов и бурных рек. Поездка позволит поддержать себя в активной форме, наполниться радостью и подышать чистейшим воздухом могучих гор!

	Курджипский каньон: В этом удивительном месте вы наберете воды из серебряного родника (возьмите бутылочку), увидите водопад «шестиметровка» и сквозь сумрак тисосамшитовых зарослей пройдете к великолепному водопаду "Исиченко". Водопад назван в честь исследователя одноименной пещеры, из которой вырывается мощная карстовая река и по замшелым валунам впадает в реку Курджипс. Самые смелые туристы могут окунуться в бодрящие, кристальные воды!

	Гуамское ущелье. Длина ущелья составляет чуть более 5 км, а глубина около 400 м, местами оно сужается до 2 метров в ширину. В ущелье восстановлена узкоколейная железная дорога, проложенная ещё в 1930-е годы. По состоянию на октябрь 2017 года полотно не восстановлено. Завал можно пересечь пешком по тропе. Круглый год по отремонтированному участку дороги (1,7 км) ходит прогулочный поезд, который регулярно перевозит туристов, а также две мотодрезины. Реликтовые леса отличаются разнообразием, в них произрастают самшит, пихта, тис ягодный, бук.  Интересно то, что в переводе с адыгейского «Гуам» значит, по разным версиям, — «зловоние», «запах омелы» (ядовитое растение-паразит) и «неприятное сердце». Кто-то связывает это название с дикими пчелами. 

Экскурсия начинается с проезда в вагоне поезда по узкоколейной железной дороге. В ущелье, на узкой выбитой в скале площадке проложена ещё в 30-е годы прошлого века железнодорожная узкоколейка, протяжённостью 8 км.  Сейчас по ней возят туристов. С одной стороны, возвышаются стены ущелья, с другой внизу под обрывом шумит река Курджипс, ударяясь о скалы и пенясь на перекатах. И не удивительно – на 3 километра длины ущелья река падает на 82 метра. «Курджипс» - в переводе с адыгейского - означает «грушевая», из-за множества дикорастущих груш вдоль реки. 

Вторую половину ущелья осматриваем пешком. Причудливые формы исполинских скал, срывающиеся с огромной высоты водопады, необычайное разнообразие растительности, украсившее каменные стены ущелья - все это стоит увидеть это своими глазами. Согласно версии ученых, ущелье образовалось миллионы лет назад, и до сих пор природа здесь сохранилась в первозданном виде. В каньоне уникально все: геологическое строение, реликтовая флора, редчайшие представители фауны.  


Стоимость экскурсионной поездки:2000 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼  транспортное обслуживание

☼  экскурсионное сопровождение 

☼  страховка                    
☼  чай  от гида
	☼ проезд на экскурсионном минипоезде        –       600 руб/чел.


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность;                                                        *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                        *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                        *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

