      Лаго-Наки – Майкопский район

  

«Не думай о том, что будешь рассказывать, когда вернешься. Время — это здесь и сейчас. Лови момент.» (Пауло Коэльо)                                                                                                                              
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в район Лаго-Наки (200 км.) - Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно выпить чай или кофе.

	☼ Активный пешеходный маршрут к пещере «Озерная» - Краткая нитка маршрута: горнолыжный приют «Медвежий угол», посещение 3-х смотровых площадок с видом на «Каменное море», на гору «Монах», долину реки Белая, хребет Дудугуш и Пшекиш, привал в лесу, пещера «Озерная»
- Протяженность пешеходного маршрута: 4,5 км.  -  Максимальный набор высоты: 150м.

-  Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 3,5 часа.    

- Сложность маршрута и уровень подготовки: маршрут радиальный, проходит по лесным и горным тропинкам, средней сложности, требует повышенного внимания, особой физической подготовки и опыта не требует. Возьмите с собой «сидушку» для отдыха на привалах, фонарик, сменную одежду и обувь для прогулки по пещере. В пещере постоянная температура +9. 

☼ Переезд к кордону Кавказского заповедника, посещение музея туризма, памятника пограничникам, оборонявшим Лагонакское нагорье.  ☼ Подъем на скалу Утюг, фото-стоп. 
☼ Переезд в пос. Каменномостский, посещение общедоступной части Хаджохской теснины, пляжа «Лагуна»,           скалы «Пронеси Господи»

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 22:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Наш активный пешеходный маршрут начинается от горнолыжного приюта Медвежий угол, слева остается скальный массив, поросший соснами, тропинка выводит на обрыв хребта Каменное море.

	С обзорной площадки открывается великолепный вид на плосковершинную гору Монах, где расположены Цербелевы поляны с ее дольменами. Немного правее видна долина реки Белая и горное село Хамышки, хребет Дудугуш, Пшекиш. В ясную погоду просматриваются горы Большой и Малый Тхач, Ачешбок, Бамбаки, Тыбга. Далее тропа поворачивает направо и идет по кромке хребта, с очаровательными видами на горы и живописные скальные массивы, через хвойный лес с причудливо изогнушимися под воздействием ветров соснами, которые могучими корнями держатся за края скал, а кора которых напоминает чешую сказочного дракона. Встречаются огромные питхы, некоторые из них, не устояв под зимними ураганными ветрами, рухнули перегородив тропу. По пути можно увидеть высокие заросли черники кавказской, дикой черной и красной смородины, малины, барбариса, встречаются дорожки мухоморов, сыроежек груздей и лисичек.  Настоящий сказочный лес. Недаром здесь проходили съемки художественного фильма «Последний богатырь». Так незаметно выходим к следующей смотровой плошадке, где можно сделать привал. 

	Привал в лесу: Возьмите с собой бутерброды и термосы с чаем, наш гид выберет для группы живописное местечко, и мы устроим настоящий привал в лесу. Отдыхаем и знакомимся со спутниками.

	Пещера Озерная одно из интересных мест в Адыгее, она мало известна широкому кругу туристов, поэтому хорошо сохранилась, легкодоступна для посещения. Вход в пещеру представляет собой небольшую арку с колоннами наружных сталагнатов, которые раньше были внутри полости, но после обвала, вышли наружу. Пещера живая, очень живописная, процесс образования сталактитов продолжается, внутренний мир пещеры не нарушен и предстает в своей первозданной красоте с множеством натечных образований, протяжённость ее 78 метров, представляет из себя горизонтальную полость из четырех залов. Во время осадков в одном из залов скапливается вода, поэтому получила столь необычное название – Озерная. Здесь нет суеты внешнего мира, только летучие мыши, облюбовавшие первый зал пещеры могут нарушить Ваш покой.

	КПП «Лаго-Наки» располагается на границе территории Кавказского заповедника со стороны Азишского перевала, в конце автодороги «Даховская — Лаго-Наки». Фотографируемся на входе в заповедник, посещаем музей туризма, (краткий экскурс в историю заповедника, обзор стендов. Вход в музей бесплатный, внутри можно приобрести на память сувениры с символикой Кавказского природного заповедника. Далее пройдем к Азишскому перевалу, памятнику пограничникам, оборонявших Лагонакское нагорье в битве за Кавказ в 1942 году. Подъем на скалу Утюг, делаем шедевральные фото.

	Хаджохская теснина живописный природный коридор в толще известнякового пласта, проложенный течением полноводной реки Белая. За тысячелетия вода обтесала податливые светло-серые скалы и придала им фантастические формы. При наличии воображения в ущелье можно разглядеть сказочный мир с замками, башнями, мостами, таинственными подземельями и окаменевшим трехглавым драконом. Посмотреть каньон можно платно, но не многие знают, что совершенно бесплатно можно спуститься к воде, в самое сердце теснины.  Самое большое впечатление можно получить, спустившись на пляж Лагуна. Сразу отмечаем, что это не полноценный пляж — купаться и загорать здесь не получится. Во-первых, из-за узких стенок каньона сюда почти не попадают солнечные лучи, а во-вторых, Белая — это горная река, ее воды очень холодны даже в жаркую погоду, а сильное течение делает купание весьма опасным занятием. 


                                         Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                                               Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ Доплат на экскурсионных объектах - нет


Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность;                                     *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;     *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                     *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

