  
                       
                       
Программа 3 дня / 2 ночи
	1 день


	Комфортный, увлекательный экскурсионный тур по историческим древним городам восточного побережья Крыма, без длительных переездов внутри маршрута. Сбор 09.06 в 23:30. Выезд в 23:45 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 - напротив сквера, район «Вещевого рынка»). Прибытие в Феодосию рано утром. Размещение при наличии свободных номеров. Небольшой отдых. Завтрак. Экскурсия по Феодосии на электромобилях «По следам ушедших столетий» (1,5 часа – за доп. плату) по историческим улицам одного из самых древних городов Крыма, возраст которого насчитывает более 25 веков. Экскурсия начинается от национальной картинной Галереи им. И.К.Айвазовского - памятник архитектуры ХIХ века – здание спроектировано самим художником (музей находится на реконструкции). Вы поднимитесь на обзорную площадку горы Митридат (в Керчи тоже есть такая гора) откуда открывается живописная панорама Феодосийского залива. В историческом центре города вы посетите Храм Сурб Саркис – древнейший армянский храм Феодосии, который тесно связан с историей жизни великого мариниста И.К.Айвазовского. Построенный в 1330 г. в традиционном армянском стиле, храм изобилуют древними вмурованными хачкарами (каменными крестами со сложными орнаментами). В этом храме Айвазовского крестили, венчали и отпевали. Похоронен художник здесь же в ограде храма. Увидите Мечеть Муфтий-Джами - памятник турецкой архитектуры в Феодосии. Это едва ли не единственное сохранившееся в Восточном Крыму средневековое мусульманское культовое сооружение. Мечеть возводилась в 1623–1637 годах в традициях османской архитектуры. Увидите архитектурную достопримечательность в стиле модерн - дачу В.О. Стамболи – известного в своё время табачного магната, создавшего целую табачную империю. Обязательно остановитесь у Генуэзской крепости Кафа - памятник архитектуры XIV века. Башня св. Константина – одна из главных достопримечательностей Феодосии, украшающая городской герб. Она была построена в первой половине 14 века и названа в честь одноимённого византийского императора. А ещё ходе авто экскурсии вы увидите изящные особняки конца XIX начала XX века. Экскурсия в Коктебель «Край голубых вершин» - модный богемный курорт, который расположился на берегу залива у подножия древнего потухшего вулкана Карадаг (Чёрная гора), в обрамлении холмов. В Коктебеле чудесным образом соединились пряные запахи степных трав, чистый горный воздух и ласковые воды Черного моря. Одной из достопримечательностей Коктебеля и окрестностей является гора Узун-Сырт, что в переводе с тюркского языка обозначает "длинный хребет", его протяженность - 8 км. Коктебель — настоящий рай для любителей планерного спорта, признанная столица джаза. Западнее Коктебеля находится главный природный шедевр здешних мест – Карадагский заповедник, символом которого являются «Золотые ворота» - скальное образование, которое исполняет самые сокровенные желания, если бросить по ним монетку. При наличии навигации для желающих (за доп. плату) - Морская прогулка (1,5 часа) вдоль потухшего вулкана Кара-Даг с проходом возле Золотых ворот. Возвращение в Феодосию. Свободное время для отдыха на море.

	2 день


	Завтрак. Переезд в г. Судак. Экскурсия «Тайны средневекового города» в Судак с посещением Судакской (Генуэзской крепости) - памятник средневековой археологии и архитектуры (III—XV вв.) мирового значения, это генуэзская цитадель, сохранившаяся в Крыму и являющаяся остатками средневекового города. Практически неприступная, она стоит на горе необычной конусообразной формы, бывшем коралловом рифе. Здесь все говорит о защите от врагов: крепостные стены высотой восемь метров в два яруса, четырнадцать башен, главные ворота с барбаканом, ров. С самой высокой башни крепости открывается потрясающий вид на современный Судак, и на одно из красивейших мест Крыма — заповедник Новый Свет. Экскурсия в п. Новый Свет - небольшой поселок, в древности назывался Парадиз. Рай, одним словом. Местные жители этого райского места более ста лет связаны с заводом шампанских вин. Еще с 18 века здесь делали игристые вина, но по-настоящему виноделием в Новом Свете занялся князь Лев Сергеевич Голицын, который в 1878 году и создал первый русский завод шампанских вин. Посещение магазина шампанских вин. Экскурсия-прогулка «Скальный амфитеатр Синей бухты» по Тропе Голицына, которая проложена более ста лет назад по приказу князя Л. С. Голицына в конце ХIХ века (удобная обувь – обязательно + бутылочка воды) Это подлинный шедевр ландшафтно-архитектурного искусства, включающий прогулочную тропу, протяженностью 3 км с многочисленными гротами, смотровыми площадками, с которых открывается неповторимый вид на море, бухты и горы. Начинается тропа у подножия горы Хоба-Кая и ведет к гроту Шаляпина, где когда-то располагалась голицынская энотека – уникальное собрание редких коллекционных вин. Согласно легенде, здесь звучал могучий прекрасный голос знаменитого русского певца Ф. Шаляпина, посетившего Голицына в Новом Свете.  За гротом открывается панорама Синей бухты, другое название бухты - Разбойничья. Говорят, в древности она играла роль укрытия для пиратских судов. Одно из главных украшений Тропы Голицына - мыс Капчик. Узкая полоска суши уходит далеко в море, отделяя Синюю бухту от Голубой, с знаменитым Царским пляжем. Вы прогуляетесь по Можжевеловой роще, наполненной целебными ароматами хвойных растений. Можжевельник – это кустарник из семейства Кипарисовых, который обладает множеством полезных свойств, издревле известных человечеству. Путешествие по тропе Голицына подарит Вам массу ярких впечатлений и зарядит бодростью, здоровьем и позитивом! Экскурсия в г. Старый Крым (25 км) «Туда, где спят века» с посещением древнего армянского монастыря Сурб-Хач («Святой Крест») – замечательный религиозный, архитектурный и исторический памятник крымского средневековья. Монастырский комплекс расположен в живописном месте на склоне горы Святого Креста, откуда открывается красивый панорамный вид на окрестности. Вокруг нет жилых построек и дорог, место очень уединенное. Сюда не долетают посторонние звуки, слышится только пение птиц и духовная музыка из храма. На территории монастыря бьют несколько источников, в которых можно набрать воды: вода очень вкусная и абсолютно чистая. Согласно строительной надписи, один из храмов комплекса - храм Сурб Ншан (Святого Знамения) – построен в 1358 г.  Монастырь Сурб-Хач в течение многих столетий был центром духовного притяжения армян, святыней, местом паломничества.  Есть места, которые православные называют «намоленными», мистики «местами силы». «Сурб хач» – одно из таких мест. Монастырь является единственным сохранившимся монастырским комплексом Армянской Апостольской Церкви XIV—XIX веков в Крыму. Удивительное по своему воздействию место – «место, где спят века». Возвращение в Феодосию.  Свободное время для отдыха на море.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия в Сафари-парк «Тайган» — уникальный проект в России, созданный в Крыму, где можно наблюдать жизнь крупных хищников в их естественной среде обитания. Общая коллекция зверей и птиц в парке составляет более 83 видов (в том числе редкие разновидности, например белый лев), бизоны, яки, жирафы, шотландские коровы и другие обитатели. Животные в парке совершенно свободно перемещаются по огромным пространствам и чувствуют себя очень расслаблено, что позволяет гостям парка наблюдать их «вживую», без клеток и искусственных ограничений, и при этом оставаться в абсолютной безопасности. Для этих целей были построены специальные смотровые мостки, проходящие над территорией парка. Общая протяженность таких мостов почти километр. Экскурсия - «Город 26 веков» по г. Керчь - один из старейших городов мира. Он всего на год моложе «вечного города» Рима - прекрасный экскурсионный город с богатой историей, с великолепно обустроенной набережной и огромным количеством памятников истории. Скульптуры грифонов, разбросанные по всему городу это то малое, что осталось со времён царской России. Грифоны - визитная карточка города, как пирамиды в Египте или как амфитеатр в Риме. Вы увидите новую отреставрированную Митридатскую лестницу (XIX в.) в 432 ступени, ведущую на г. Митридат, где находилась резиденция царя античного Боспорского царства Митридата VI Евпатора. Гора Митридат возвышается над Керчью и является символом города.  На вершине горы и её склонах располагался один из самых древних античных городов на территории России - древнегреческий Пантикапей.  Величественный, средневековый город, построенный 26 веков назад, являлся в то время столицей грозного государства Боспор. С конца XVIII века и по сей день здесь ведут раскопки, вы увидите их.  Осмотр уникального кафедрального собора Иоанна Предтечи – самый древний каменный храм России и восточной Европы, единственный из памятников архитектуры, сохранившихся с периода расцвета Тмутараканского княжества (X-XI вв.), прекрасный образец зодчества, выполненный в традициях византийской архитектуры. При наличии навигации для желающих за доп. плату морская прогулка к Крымскому мосту. Мы пройдем вдоль набережной города, по пути увидим памятник Морским десантникам и аллею Выпускников, мыс Карантинный. Также мы увидим Аллею влюбленных и городские пляжи. Отъезд в Краснодар. 


Стоимость тура на одного человека:
Отель «ФЕОДОСИЯ» - находится в историческом месте Феодосии, рядом с центральной набережной И.К.Айвазовского. Вас ждут комфортабельные номера с современным дизайном, из окон отеля открывается великолепная панорама Феодосийского залива и города, позволяя насладиться акваторией Черного моря. Размещение: «Стандарт» - 2-х местные хорошие номера с раздельными кроватями TWIN. В номере – стандартный набор мебели, ТВ, сплит-система, электрочайник, душ, санузел, фен, предметы личной гигиены. Стандарт «Улучшенный» - 2-х местные комфортабельные интерьерные номера большей площадью с раздельными кроватями TWIN или двуспальными кроватями DBL. В номере: стандартный набор мебели, ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, душ, санузел, фен, предметы личной гигиены. «Полулюкс»: уютные 2-х местные номера в классическом стиле с двуспальной кроватью DBL, с современным ремонтом. В номере: набор хорошей мебели, холодильник, ТВ, сейф, сплит-система, электрочайник, душ, санузел, фен, предметы личной гигиены. В отеле работает бесплатный Wi-Fi. 3-й в номере доп. место – кресло-кровать. Питание: завтраки «шведский стол».
	Размещение
	Стандарт
	Стандарт
 Улучшенный
	Полулюкс
	Стандарт

1-но местный

	Отель «ФЕОДОСИЯ»
	12 300
	13 300
	14 000
	14 300

	Доп. место в номере
	11 300
	12 300
	13 000
	-

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%


В стоимость входит:                                                        Дополнительно оплачивается:
	· Проезд комфортабельным автобусом;  
· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание – по программе (3 завтрака «ШС»);
· Экскурсионное сопровождение;

	· Морская прогулка «Золотые ворота» (1,5 часа) – 1000/500 руб. взр./дет.
· Экскурсия по Феодосии на электромобилях – 800 руб./чел.
· Генуэзская крепость (г.Судак) – 300/200 руб. взр./дет. (с 7 до 16 лет)
· Монастырский комплекс Сурб-Хач – 100 руб.чел. (пожертвования);

· Сафари-парк «Тайган» - 1500/750 руб. взр./дет.(до 10 лет)
· Новый Свет (Тропа Галицина) – 200 руб./чел. 
· Морская прогулка к Керченскому мосту – 800 руб./чел.


Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!    
