      Плато Лаго-Наки

 
«Не думай о том, что будешь рассказывать, когда вернешься. Время — это здесь и сейчас. Лови момент.» (Пауло Коэльо)                                                                                                                              
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Каменномостский (~165 км.) - Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно выпить чай или кофе.

	☼ Пешеходный маршрут: к пляжу реки Белая – «Лагуна»

- Краткая нитка маршрута: Хаджохской теснины – пляж «Лагуна» - скала «Пронеси Господи» 
-  Протяженность пешеходного маршрута: 2 км.              -  Максимальный набор высоты: 100м.

-  Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 1 час.    

-  Сложность маршрута и уровень подготовки: не сложный, особой физической подготовки и опыта   не требует. Возьмите с собой «сидушку» для отдыха на привалах.

☼ Переезд до пещеры «Нежная»

- Фото-стопы на смотровых площадках хребта Азишский, полюбуемся с высоты птичьего полета горными пейзажами, в том числе посетим популярную «Парящую беседку».

- Узнаем где находится Медвежий угол, Сочинский мост и что в Адыгее есть море, и называется оно Каменным. 

☼ Посещение сталактитовой пещеры «Нежная» 

☼ Переезд до кордона Лаго-Наки Кавказского биосферного заповедника.

☼ Посещение музея туризма Адыгеи. 

☼ Пешеходная прогулка до скалы «Утюг», полюбуемся горным плато Лаго-Наки.

☼ На обратном пути заезд к пещере «Большая Азишская», где сможем попробовать блюда национальной Адыгейской кухни, настоящий горный мед и знаменитый адыгейский сыр.  

☼ По желанию группы, посетим предприятие «Соки Хаджоха», где можно приобрести сок прямого отжима из яблок, выращенных в экологически чистом горном регионе.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Пешеходный маршрут. Посетим общедоступную часть Хаджохской теснины, побываем на красивейшем пляже «Лагуна» реки Белая, постоим под скалой «Пронеси Господи», где проходит тропа к водопадам Руфабго. Маршрут доступен для людей со средней физической подготовкой. Если вы уже побывали на всех наших экскурсиях, но сомневаетесь в своих силах на активных маршрутах, этот тур точно для Вас. Перед выходом на маршрут проведем инструктаж по правилам безопасности, технике и тактике движения на маршруте, выберем направляющих и замыкающих. Это отличный вариант испытать себя на готовность к активным маршрутам.

	Хаджохская теснина живописный природный коридор в толще известнякового пласта, проложенный течением полноводной реки Белая. За тысячелетия вода обтесала податливые светло-серые скалы и придала им фантастические формы. При наличии воображения в ущелье можно разглядеть сказочный мир с замками, башнями, мостами, таинственными подземельями и окаменевшим трехглавым драконом. Посмотреть каньон можно платно, но не многие знают, что совершенно бесплатно можно спуститься к воде, в самое сердце теснины.  Самое большое впечатление можно получить, спустившись на пляж Лагуна. Сразу отмечаем, что это не полноценный пляж — купаться и загорать здесь не получится. Во-первых, из-за узких стенок каньона сюда почти не попадают солнечные лучи, а во-вторых, Белая — это горная река, ее воды очень холодны даже в жаркую погоду, а сильное течение делает купание весьма опасным занятием.

	Смотровые площадки в Лаго-Наки На подъеме к плато Лаго-Наки и на самом плато есть несколько смотровых площадок, с них открываются шикарные виды на окружающие горы. Это отличные фотолокации и места для отдыха. Можно быстро пробежать их, но в этом туре мы не будем спешить, мы будем просто ими наслаждаться! Сразу после поворота перед Даховской в сторону плато дорога начинает забираться вверх. Через некоторое расстояние будут встречаться обзорные площадки, на которых можно остановиться, полюбоваться открывающимися видами на Тхач и окружающие его горы, станицу Даховскую и дорогу, змейкой извивающуюся вдоль долины реки Белая. Следующая смотровая, с очень живописными видами, находится на территории гостиничного комплекса Горное Настроение. С основной дороги сюда нужно свернуть, пройти пешком по лесной тропе. Визитная карточка этого места — беседка, нависающая над обрывом. Отсюда обзор как на восток — горы Тхач, Джуга, Джемарук и остальные, а также на юг в сторону плато Лаго-Наки и хребта Каменное море. А за Азишской пещерой, если пройти по лесной тропе, открываются виды на восток. Уникальна панорамная точка «Сосновая поляна.  Поляна может служить как туристическим объектом, так и местом отдыха. Вкусную, всегда горячую и свежую еду можно отведать в небольшом кафе, или отдохнуть, за столиками на открытом воздухе. С этой обзорной точки видны: скальные хребты Ду-Ду-Гуш, гору Трезубец, а если смотреть слева направо, то вряд выстроились горные окончания Большого и Малого Тхача, вершины Асбестная, Ачежбок, а также плоскогорье Бамбаки. Многочисленные туристы спускаются по протоптанному маршруту под скалы, на которых расположена площадка, чтобы испить ключевой вкусной водицы. Летом «Сосновая» благоухает травами. Лекарственные растения здесь в изобилии. Это и тарлыч (горечавка легочная), и душица с чабрецом. Каждая мотровая площадка откроет перед вами Адыгею с еще одной незнакомой стороны, покажет горы в другом ракурсе. Горы - это целый мир, который проникает в тебя навсегда. Иной Мир, другая планета.  Место, где единственная ценность – жизнь и любовь!

	Пещера «Нежная». Открыли пещеру во времена брежневского застоя краснодарские спелеологи и они же в 1975 году первые провели полноценное ее исследование и топографическую съемку. Названа пещера была благодаря относительно юному (по отношению к другим частям и другим пещерам) возрасту своего свода. Ее общее формирование специалисты датирует 2-2,5 млн. лет назад, а возраст свода – всего 20-30 тысяч лет. Начальный зал пещеры не имеет сталактитов и других наростов, однако обильно усыпан обломками горных пород. Характерно, что потолок и окончание стен первого зала заметно покрыты копотью, вероятно – от постоянного разведения здесь костра. У местных есть интересная версия по этому поводу: они предполагают, что когда-то здесь был привал свирепых разбойников, грабивших проходящие с богатым товаром караваны адыгейских купцов. В первом зале пещеры они жили, делили добычу и, естественно, разводили огонь, дым от которого и оставил след на внутренней стороне свода. Именно благодаря этой романтической легенде просторный начальный зал стал называться «Атаманским». Эта легенда далеко не единственная из повествующих об интересной истории пещеры. Еще одна рассказывает про местного отшельника по имени Аше, но о ней вы узнаете на маршруте. Отличается пещера Нежная не только увлекательной историей, но и невероятными акустическими свойствами. Одно небольшое прикосновение наполняет пещеру удивительно приятным, чувственным и длительным звучанием, которому, кажется, вторит все без исключения пространство.

	КПП «Лаго-Наки» располагается на границе территории Кавказского заповедника со стороны Азишского перевала, в конце автодороги «Даховская — Лаго-Наки». Фотографируемся на входе в заповедник, посещаем музей туризма, (краткий экскурс в историю заповедника, обзор стендов. Вход в музей бесплатный, внутри можно приобрести на память сувениры с символикой Кавказского природного заповедника. Далее пройдем к Азишскому перевалу, памятнику пограничникам, оборонявших Лагонакское нагорье в битве за Кавказ в 1942 году. Подъем на скалу Утюг, делаем шедевральные фото.

	Смотровая площадка на скале «Утюг» Скала «Утюг» знаменита тем, что здесь находится отличная смотровая площадка на плато Лаго-Наки. Туристы часто берут термос с чаем и останавливаются здесь полюбоваться красивыми видами.  Скала является популярным местом для фотосессий у туристов. Здесь красиво в любое время года. Смотровая площадка доступна для посещения людей разного возраста.

	Смотровая площадка возле Азишской пещеры одна из самых популярных на плато. С площадки открывается шикарный, панорамный вид на горы, внизу видно село Хамышки. После посещения подземного царства, очень приятно прогуляться по красивейшему лесу, насладиться природой и сделать шедевральные фотографии. Делаем остановку возле Азишской пещеры, где можно организовать по желанию перекус, заказав блюда адыгейской кухни.


                                         Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел. 
                                                       Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ Пещера «Нежная»     - 400 руб.; дети  - 200 руб.


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                     *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;     *удобную спортивную одежду и обувь, купальные принадлежности;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                     *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

