                                                                                       Гебиусские водопады -  Геленджикский район


Неподалеку от курортного поселка Архипо-Осиповка находятся  Гебиусские водопады, они же Тешебские, завоевавшие сердца путешественников невероятной энергетикой, завораживающими пейзажами и интересным маршрутом. А после водопадов  в  г. Горячий Ключ, прогуляться по тропе «Здоровья»!
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара  от театра Драмы, переезд  к руслу реки Тешебс в Геленджикский район (~120км). Путь будет лежать по живописной дороге, а  гид не даст  вам заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией, по дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ экскурсия на Гебиусские водопады
☼ экскурсия по  тропе «Здоровья» в Горячем Ключе  

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие ориентировочно в  21:00

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Гебиусские водопады. Они расположены на границе Туапсинского и Геленджикского районов Краснодарского края и растянулось на километр вдоль русла реки Тешебс. Всего их насчитывается 7, из которых наиболее большие и популярные – «Шнурок», «Грот», «Пасть дьявола». Маршрут, ведущий к знаменитым водопадам под силу туристам в любой физической форме: он оборудован крепкими поручнями, мостками и лестницами. Прогулка проходит по красивому лесу, по протоптанной тропе, с небольшим набором высоты. В местах, где тропа пересекает реку, есть пешеходные мостики, аж целых пять! Первый водопад - " Шнурок" - высотой 17метров. Он имеет узкий, скрученный водосток, за что и  получил своё название. Вода переливается на солнце золотыми и серебряными брызгами. По лестнице можно легко подняться на его вершину.  Второй водопад - "Грот"- высотой 6 метров.  Из широкой скалы, с небольшими пещерами, вытекают ручейки, сливаясь воедино в большую, каменную чашу.  Третий водопад - "Пасть дьявола"- самый высокий, около 20 метров. Он назван так, потому что выливается между двух  плит известняка, издавая такой шум, что полностью оправдывает своё название. Можно  по лесенке спуститься на дно ущелья, где  каждый будет поражён сказочной красотой этих мест.  А дальше вас будет ждать Дерево желаний «Игольное ушко», где сбываются все загаданные мечты. Здесь же устроено кафе для небольшого привала, перекуса и катания на верблюде, которого зовут Вася. Прогулка доставит особое удовольствие в знойный летний день – густая крона деревьев и прохладные  брызги воды уберегут вас от солнечных лучей и жары. Наслаждаемся красотой природы, отдыхаем, делаем красивые фото.

	Горячий Ключ. Это  маленький, но очень живописный городок.  Особенность города в том, что с трех сторон его окружают горы и густые леса, которые занимают десятки километров. Все это делает воздух в городе-курорте кристально-чистым и одно удовольствие прогуляться по тропе «Здоровья». Вокруг царят спокойствие, тишина и умиротворение  и это  так привлекательно  для людей, которые  действительно, по-настоящему, хотят отдохнуть. Здесь можно  перекусить в кафе, сделать красивые фото на фоне скалы «Петушок» и прогуляться по набережной.  Затем наш путь лежит к Часовне в честь Иверской иконы Божьей матери и источнику святого Пантелеймона  у подножия Абадзехской горы. Мы пройдем до Питьевой галереи, куда подается вода местных целебных минеральных источников, Вы сможете попробовать минеральную воду разного состава. Вход к питьевым источникам бесплатный. Далее прогулка по Целебному (Курортному) парку. Широкие тенистые аллеи, которыми славится парк, состоят из самых разных растений – здесь их произрастает более 100 видов. Это растения, собранные из разных стран мира.  


Стоимость экскурсионной поездки: 2800 руб/чел
Детям до 12 лет скидка 10%
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ входной билет на водопады - 450 руб/чел; 300 руб/дети. (дети до 5 лет бесплатно)




                                                                         Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                                      *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                      *удобную спортивную одежду и обувь, 
*для вашего удобства, возьмите рюкзак,                                                      *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                                        
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

