      пос. Мезмай – пос. Гуамка



Приглашаем вас в Мезмай! Поселок, в окрестностях которого, находится множество водопадов, пещер, скальных полок, обзорных площадок, каньонов, бурных речек, грязевых и термальных источников, дольменов. Есть даже стоянка древнего человека и настоящий скит!  Ваш отдых будет ограничен только фантазией и смелостью.                                                                                                                         
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	7:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Мезмай (169 км.)- Апшеронского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка, где можно выпить чай или кофе.

	☼ Смотровая площадка на хребте Гуамском - фотостоп;

☼ Активный пешеходный маршрут:

- Краткая нитка маршрута: скала Ленина (Орлиная полка); 
☼ На скалу Ленина (Орлиная полка):

- Протяженность пешеходного маршрута: 6 км.  -  Максимальный набор высоты: 120м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 3-4 часа. 

- Сложность маршрута и уровень подготовки: не сложный, присутствуют наклонные поверхности и подъёмы по «скальным лесенкам». Возьмите с собой «сидушку» для отдыха на привалах.

☼ - Отдых в бассейне спа комплекса «Ореховая роща» (входные билеты за доп.плату)

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Смотровая площадка: По дороге, небольшая остановка на хребте Гуамском. На смотровой площадке, с уникальной панорамой плато Лаго-Наки и Мезмайской котловины, окруженной хребтами Гуама и Азиш-Тау, нам откроются виды на все окрестности Мезмая! Делаем красивые фото.

	Скала Ленина (Орлиная полка): С высоты 1000 метров над уровнем моря, вам откроется головокружительная картина высочайших хребтов, окружающих посёлок, густых лесов, и могучих горных ущелий. Иногда, рядом над этим пейзажем спокойно парят Белоголовые Сипы- редкие, и необычайно красивые птицы, именно благодаря им полка стала «Орлиной». Замерев от восторга, не забываем улыбаться и делать потрясающие фото! Несложный путь по лесной тропе сменится подъёмом к скалам.  Во время пути ваши руки должны быть свободны! Вещи сложите в рюкзак, лишнее оставьте в автобусе. Возьмите с собой воду и желательно «сидушку» для отдыха на привалах. Берите с собой бутерброды, наш гид выберет для группы живописное местечко для отдыха.

	Спа-Комплекс «Ореховая роща»: После активной прогулки отдыхаем в тёплой атмосфере базы отдыха, расположенной в хуторе Гуамка. Вас ждут: крытый бассейн с родниковой водой и возможностью выплыть под открытое небо, с гидромассажем, с детской зоной, финская сауна, турецкий хамам, и многое другое. Для тех, кто не желает купаться, свободное время в которое можно посетить местное Кафе. 


Стоимость экскурсионной поездки: 
2800 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼  транспортное обслуживание

☼  экскурсионное сопровождение 

☼  страховка                    
	☼ Отдых в бассейне и сауне - 800 руб/чел (2 часа)


Для поездки необходимо иметь:

*документы, удостоверяющие личность;                                                        *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                        *удобную спортивную одежду и обувь, дождевик;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                        *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

