                                                                                                                г. Горячий ключ – пос. Молькино


Город Горячий Ключ расположился в тихом райском уголке, с трех сторон город окружен горами. На десятки километров вокруг протянулись леса, так что любой, приехавший сюда, будет наслаждаться чистым целебным прохладным воздухом, тишиной и умиротворением зеленого изобилия, атмосферой уюта и спокойствия. Всё это создаст благоприятное настроение для полноценного отдыха, и Вы будете возвращаться сюда еще много, много раз.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	08:00
	Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в г. Горячий ключ (~ 61км.) Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. 

	- Экскурсия в Горячем Ключе: Курортный парк, питьевая галерея, Часовня в честь Иверской иконы Божьей 

   матери, источник святого Пантелеймона, Дантово ущелье, скала Петушок

- Пешеходный маршрут на хребет Котх – верхняя площадка туристического комплекса «Дыхание гор». По желанию можно сделать спуск (за доп. плату) по канатной дороге
- Экскурсия на Ферму Альпак под Горячим Ключом. Вас ждёт: огромная территория, ранчо кроликов,
милые животные из разных стран. Для гостей фермы предоставляются: горячие напитки, глинтвейн или шампанское, сладкий стол, экскурсионное сопровождение, зоны отдыха и костровые места. Погрузитесь в уникальный мир Фермы Альпак, который оставит яркие впечатления на всю жизнь!

	17:00
	 Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие до 19:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	 Курортный парк города Горячий Ключ утопает в зелени, высокие деревья повсюду создают тень и прохладу. Это излюбленное место отдыха местных жителей и гостей. Пройти в парк можно по подвесному 70-метровому мосту. Рядом с мостом расположена небольшая парковая зона с фонтаном, скульптурными композициями, зелёными цветочными арками и насаждениями. Со стороны реки   открывается отличный вид скалу Петушок. На правом берегу реки есть небольшая ванна-купель, с сероводородным целебным источником. Вначале здесь расположились детские аттракционы, кафешки, тиры и прочие стандартные парковые развлечения, большой популярностью пользуется Столб памяти — древнеадыгский археологический памятник. Говорят, если его потереть и постоять немного рядом, то сбудутся все заветные желания. 

	Питьевая галерея. Вход в галерею свободный — здесь можно попить и набрать с собой минеральную воду из разных источников и с разным вкусом. Если у вас нет с собой кружки, то тут же можно купить стаканчик либо бутылку. Также в здании Питьевой галереи можно поправить здоровье фиточаем и кислородным коктейлем. 

	Часовня, построенная в честь Иверской иконы Божией Матери. Внутри часовни хранится сама икона, лики мессии и святых. Рядом с часовней находится источник, освященный во имя целителя Пантелеймона. По местному преданию, вода его обладает целебными омолаживающими свойствами.

	Дантово ущелье. Свое название ущелье получило в честь великого итальянского поэта, мыслителя и ученого эпохи Возрождения Данте Алигьери (1265-1321). Его «Божественная комедия» изображает странствие поэта по загробному миру. Темное, сырое и прохладное местное ущелье чем-то напоминает дорогу в ад, описанную Данте. Выход из него — своего рода чистилище, а живописная природа этих мест вне стен ущелья и расположенная рядом Иверская часовня символизируют рай. Протяженность ущелья — около 100 метров, глубина — около 15 метров, в ширину оно достигает 8 метров. По ущелью ведет каменная лестница, вырубленная местными жителями больше ста лет назад.

	Скала Петушок относится к числу наиболее ярких, красочных и запоминающихся достопримечательностей Краснодарского края. Скала эта прямо-таки врезается в память смотрящего, затмевая собой все виденное прежде, представляясь детской мечтой, застывшей в скальной породе, овеянной ветрами и старинными легендами. Высота достопримечательности – 28 метров. 

	Хребет Котх представляет собой горный массив, длиной 30 км и высотой 528 метров. Располагается севернее от Главного Кавказского хребта. У адыгов хребет Котх означает «кабаний хребет». Основные смотровые точки находятся на горе (415м.), отсюда открываются потрясающие виды, отличные локации для фото-стопа.

	Туристический комплекс «Дыхание гор» — это парк и кресельная канатная дорога в Горячем Ключе. На территории парка расположены места отдыха для всей семьи, аттракционы, в том числе колесо обозрения, а также фотозоны, кафе, магазины. Канатная дорога протянулась от набережной реки Псекупс возле ресторана «Старый замок» к одной из вершин горного хребта Котх. Ее общая протяженность составляет 772 метра.

	Ферма Альпак в Горячем Ключе приглашает познакомиться с милыми пушистыми альпаками и не только! На ферме Вы сможете узнать много нового и интересного о каждом пушистом жителе, их образе жизни, питании и особенностях ухода. Альпака — это, необычное для россиян животное о котором наши соотечественники узнали не так давно, где-то в конце прошлого века, да и то потому, что у нас в торговле появились импортные товары, а среди них зимние пальто с воротниками из ламы. Альпака считается одной из разновидностей ламы. 


Стоимость экскурсионной поездки: 2500 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит                                                                                                                          Оплачивается дополнительно

	- транспортное обслуживание
- экскурсионное сопровождение 

- страховка
	- входные билеты на Ферму Альпак                                             - 1200 руб.
- канатная дорога в одну сторону                                                   -  600 руб.
  


                                                                      Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность                                                       *страховой медицинский полис

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов                    *удобную спортивную одежду и обувь 
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                                        *для вашего удобства, возьмите рюкзачок!
                                                                                                  Внимание!!!
* Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на 
  равнозначные, сохраняя программу в целом.

* Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

* Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

