
                       
                                                                                                                                     Новинка!                                                                                                                  

В этой программе по Дагестану вас ждут головокружительные панорамы гор и долин, древние сооружения, фантастические ландшафтные, высокогорные террасы, узкое ущелье с величественными скалами, водохранилище фантастического цвета, потрясающей красоты горы Кавказского хребта на Языке Тролля, тёплые, ласковые воды Каспийского моря и мн. др. Прочувствовать величие гор, насладиться колоритной кухней, заглянуть в древность и окунуться в волны Каспийского моря, получить заряд энергии и позитива - добро пожаловать в Дагестан!
Программа (5 дней / 4 ночи)

	1 день


	Сбор группы в Краснодаре 16.07 / 20.08 в 17.00. Выезд в 17.30 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера, район «Вещевого рынка»). Ночной переезд (860 км). Утром прибытие в Дагестан. Завтрак. Размещение раньше расчётного часа возможно только при наличии свободных номеров в отеле. Экскурсионная программа «Визитные карточки страны гор»: Чиркейское водохранилище на реке Сулак - искусственное озеро, образовавшееся в результате строительства плотины, которая по праву может считаться архитектурным достоянием России. Величественное сооружение ГЭС посреди многотонных скал уникальный объект человеческой инженерной мысли. При благоприятной погоде, для желающих за доп. плату – Катание на катере по Чиркейскому водохранилищу. Экскурсия на Сулакский каньон - фантастическое творение природы, изюминка, жемчужина и визитная карточка Дагестана. Он считается самым глубоким в Европе и с высотой 1920 метров уверенно обгоняет знаменитый Гранд-Каньон в США. Длина каньона - 53 км, а внизу протекает Сулак — одна из самых полноводных рек Дагестана. Сулакский каньон ученые называют геологическим музеем всей планеты. На его поверхность проступают отложения разных исторических периодов. Каньону десятки миллионов лет. Он формировался еще в доисторическую эпоху тектонических сдвигов. Но уникален он и тем, что столь глубоким его сделали не землетрясение и природные процессы, а река Сулак. Посещение горных пещер «Нохъо» и подвесного моста через Сулакский каньон – новый, интересный объект. Общая длина лабиринтов пещер - несколько сот метров. Но заблудиться здесь невозможно. Дорожка всё время выводит на улицу, на одну из смотровых площадок. Между пещерами через Сулакский каньон протянут подвесной тросовый мост длиной 70 метров. Высота моста над рекой Сулак равна 60 метрам. Виды с него и с близлежащих смотровых площадок невероятно потрясающие, пейзажные, и от красоты и остроты ощущений, когда идешь по мосту, захватывает дух. По ходу экскурсии – видовой обзор (без посещения) Бархана Сарыкум (в переводе - «жёлтые пески»). Этот памятник природы является единственным не только в России, но и во всей Евразии. Бархан Сарыкум называют осколком азиатских пустынь в предгорьях Дагестана. Ученые установили, что Сарыкуму несколько сотен тысяч лет. У Сарыкума четыре вершины, которые после каждой бури меняют свою форму. Основание самого бархана остается неподвижным, лишь гребни перемещаются по воле ветров. Возвращение в Махачкалу. Размещение. Свободное время. Чтобы лучше прочувствовать колорит этого замечательного города, обязательно прогуляйтесь в свободное время по старинным улочкам Махачкалы, загляните в местные кафешки, и отведайте вкусные блюда национальной кухни: чуду (тонкие пресные лепешки с начинкой, поджаренные на сухой сковороде), курзе (разновидность пельменей с разными начинками) и хинкал (кусочки варенного теста в бульоне, которые едят с мясом).

	2 день
	Завтрак. Свободный день для отдыха на берегу Каспийского моря, для самостоятельных прогулок по городу. В этот день можно посетить продуктовые рынки, сувенирные лавки, магазины коньячной продукции. Для желающих за доп. плату (2500 руб./чел., оплачивается при покупке тура) – НОВИНКА! Увлекательная экскурсия «Где горы с небом говорят….» (на микроавтобусах) – уникальная возможность прочувствовать истинный кавказский колорит, увидеть и узнать ещё больше нового и интересного из жизни дагестанского народа и сделать потрясающие фотографии. Экскурсионная программа: Страна башен - древний, покрытый пылью веков аул старый Гоор - известная туристическая локация, расположенная в глубине дагестанских гор. Здесь сохранилось множество старинных сооружений, которые когда-то помогали защищаться от набегов. Кажется, что башни являются продолжением Кавказского хребта.. Страна башен Гоор, по утверждениям историков, появилась примерно в XVII в. Однако рисунки на камнях, в частности, петроглифы с изображением загадочных лабиринтов, звёзд, туго сплетенных спиралей и цепочек относятся еще к доисламскому времени. Родовые башни Гоор строили семь семейных кланов, или по-аварски тухумов. Каждый из них отвечал за собственную территорию, а в целом они защищали своё поселение от набегов, которые, к слову, в те времена случались слишком часто. По этой причине в каждой башне и прилегающих строениях хранилось множество запасов, чтобы выдержать возможную осаду. Вообще, посёлок Гоор в Дагестане когда-то был одной из самых недоступных локаций в горах, где поселились люди. Еще одна местная природная достопримечательность — Язык Тролля в Гооре. Местные жители его называют - Язык шайтана, а гиды-проводники – Девичья скала, сопровождая легендой о девушках, которые бросались в пропасть из-за несчастной любви. Сегодня здесь часто устраивают фотосессии любители колоритных пейзажей. Виды здесь действительно потрясающие — окружающие горы Кавказского хребта напоминают ландшафт скандинавских стран. Многие туристы отмечают, что энергетика и эмоции здесь просто зашкаливают. При благоприятных (сухих) погодных условиях - посещение Карадахской теснины — уникальный природный памятник Дагестана. Местные жители называют её «Ворота чудес». Внешний вид Карадахской теснины потрясает воображение любого ее посетителя. Протяженность Карадахской теснины составляет приблизительно 400 метров, высота стен доходит до 170 метров, а средняя ширина ущелья — примерно от 2 до 4 метров. Отвесные стены теснины гладко отполированы водами реки. Взгляд поражает буквально все, что находится вокруг — сначала у всех посетителей возникает ощущение, что они находятся в глубокой темной пещере, а когда глаза привыкают к полумраку, над головой становится видна узенькая полоска голубого неба. По сути, Карадахская теснина представляет собой очень узкий каменный коридор, куда крайне редко проникают солнечные лучи. Словно сказочный портал в неизведанную страну. Впечатляющее зрелище! А еще на этой экскурсии вы увидите - чудо инженерной мысли - Гимринский тоннель. Длиною более 4 километров это самый длинный тоннель в России, пробитый в чреве горы Исмаил-тау (2335 м). В прежние годы в Гимры вела тропинка, которая проходила сверху через горы, по ней когда-то проезжал император Александр II, желая увидеть покорённый Кавказ. Остановка на Ирганайском водохранилище на реке Аварское Койсу. Можно бесконечно любоваться отражением гор в глади этой изумрудной поверхности. Таких идеальных отражений больше не встретишь ни на одном водоёме Дагестана! Путь в 17 км вдоль необыкновенной красоты Ирганайского водохранилища не оставит равнодушным никого, кажется, что кто-то вылил сюда огромное количество синей-зелёной краски. Настоящие кавказские фьорды. Возвращение в Махачкалу вечером.

	3 день
	Завтрак. Экскурсия в древнейший город Дербент (VI в.) «На перекрёстке цивилизаций» (130 км), - уникальный музей-заповедник на территории России, чья история насчитывает пять тысячелетий (старая часть города является объектом всемирного наследия ЮНЕСКО). Из маленького поселения он превратился в один из крупнейших средневековых городов Востока, пережил бурные исторические события, штурмы и разрушения, периоды расцвета и упадка, служил ареной борьбы. Ступив на землю Дербента, время перестает существовать, прошлое оживает на каждом шагу. Именно здесь собраны уникальные памятники, которые словно машина времени переносят на несколько столетий назад. Экскурсионная программа: Крепость - цитадель Нарын-Кала (с персидского переводится как «Солнечная крепость») и Великая Кавказская стена Даг-Бары (VI в.) – величественное фортификационное сооружение, памятник истории и зодчества, в котором переплелись культура и традиции многих народов Закавказья, Средней Азии, Ближнего и Среднего Востока. На территории крепости вы увидите: крепостные стены, Ханскую канцелярию, комплекс Ханских бань, где правители древнего Дербента совершали омовения, отдыхали, главные ворота «Кала-Капы», ворота «Даг-Капы» («ворота позора» или «тайные»), Дворец Хана, Комендантский дом, Водохранилище, Гауптвахта, Подземная тюрьма. Прогулка по Старинным мангалам (кварталам). Старый город очень колоритный, с узкими каменными улочками в древнеперсидском или древнеарабском стиле. Всего их 9. Названий у этих улиц нет, только номера, а запутанность создавалась специально, чтобы неприятель как можно дольше плутал на подходе к крепости. Отдельным памятником можно считать каждую дверь, балкон, стену. Джума-мечеть – старейшая на территории России и СНГ, была построена арабами в XIII веке и довольно хорошо сохранилась (является объектом всемирного наследия ЮНЕСКО). Как и все достопримечательности Дербента, Джума-мечеть окутана тайнами и легендами. При благоприятной сухой погоде - экскурсия к Экраноплану Лунь – гигантская машина, высотой с пятиэтажный дом, посажена на мель на диком пляже, самолёт-корабль, экраноплан-ракетоносец предназначался для уничтожения кораблей противника. На закате СССР рассматривался как перспективное оружие будущего. Это один из самых больших летательных аппаратов, когда-либо произведенных в мире! Ну а самая главная достопримечательность Дербента – Каспийское море. Озеро, получившее статус моря благодаря размерам, предстает во всем разнообразии вместе с прекрасной современной набережной и смотровыми площадками. Красивые фото и селфи гарантированы. Шопинг–час. Ну и какая экскурсия без сувенира? Изделия ручной работы кубачинских мастеров известны на весь мир. Чего только не создают умельцы из села Кубачи: великолепная посуда, ювелирные изделия, холодное оружие, элементы национального костюма и всё это в единственном экземпляре. Посещение сувенирного магазина «Кубачинские изделия». Возвращение в Махачкалу.

	4 день
	Завтрак. Свободный день для отдыха на берегу Каспийского моря, для самостоятельных прогулок по городу. Для желающих за доп. плату (2500 руб./чел., оплачивается при покупке тура) - увлекательная экскурсия «Сквозь пространство и время» (на микроавтобусах) – уникальная возможность прочувствовать истинный кавказский колорит, увидеть и узнать ещё больше нового и интересного из жизни дагестанского народа и сделать потрясающие фотографии. Экскурсионная программа: высокогорное селение Гуниб - важнейшее историческое место в судьбе Кавказа и всей России. Именно здесь летом 1859 года были окружены остатки отряда знаменитого имама Шамиля и официально завершилась Кавказская война. Расположен аул Гуниб в окружении горных вершин Кавказа на высоте 1500 метров над уровнем моря. О тех исторических событиях 19 века потомкам напоминают остатки крепостной стены Гунибской крепости, Царская поляна - место завтрака, который давали офицерам 11 сентября 1871 года в честь визита на Кавказ императора Александра II, Беседка Шамиля, где проходили переговоры князя Барятинского и имама Шамиля, и здесь же имам был пленен. Недалеко от центральной площади Гуниба находится монумент «Белые журавли». Это образ из известного стихотворения дагестанского поэта Расула Гамзатова. Со смотровой площадки у 27-метровой стелы открывается живописный вид на окрестности, в окружении парящих орлов, фантастическая природа — пики Кавказского хребта, долины рек, просторные плато. Достопримечательность современного Гуниба - гидроэлектростанция имени Р. Гамзатова. Со смотровой площадки, расположенной на плотине, открывается удивительный пейзаж: низвергающиеся с 73-х метровой высоты воды реки Каракойсу, горные вершины Кавказа, серпантин дорог, уходящих ввысь. Рядом с ГЭС сооружена «Башня Андалал», посвященная важной победе всех народов Дагестана в войне с великим иранским завоевателем Надир-Шахом в 1734–1743 годы. Экскурсия в высокогорный Аул Чох – музей под открытым небом. Одно из древнейших поселений на Кавказе, о чем свидетельствуют находки времен неолита (около 10 тысяч лет назад). Здесь по-прежнему сохранилась традиционная для горцев архитектура, представленная ступенчатой, террасной застройкой крутых горных склонов. Хаотичные узкие улочки, желтый цвет природного камня и этажность застройки придают вид Чоху средневекового восточного города. Где еще можно увидеть такой контраст природы: фантастические нагромождения скал, мрачные пропасти и ущелья, а вдали на горизонте сверкающие в лучах восходящего солнца снежные вершины Кавказского хребта. А если присмотреться внимательно на окрестности, то на противоположном горном хребте в хорошую погоду можно увидеть и аул-призрак Гамсутль «дагестанский Мачу Пикчу» последний житель которого умер в 2015 году. История села насчитывает около 6000 лет и богата на события и легенды. Считается, что он ровесник Дербента. Пустой, неприступный, окруженный скалами и лесными массивами, аул, в котором, словно остановилось время... Возвращение в Махачкалу.

	5 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Автобусно - пешеходная экскурсия «Добро пожаловать в Махачкалу!» - красивый приморский город, расположенный на берегу Каспийского моря, который был основан в 1844 году и носил название Петровское укрепление. Знакомство с «визитными карточками» города: Центральная Джума-мечеть - великолепный храм, являющийся одним из символов Махачкалы, входит в число крупнейших мусульманских культовых сооружений Европы. В Махачкале центром города принято считать площадь имени Ленина. Здесь заседают власти республики и столицы, здесь проводят концерты, парады и праздничные шествия. От площади берет начало главная улица Махачкалы - проспект Расула Гамзатова - широкая улица, одно из немногих мест, где чувствуешь себя именно в современном городе. Многие модные бутики, кофейни, рестораны находятся именно здесь. В Махачкале много достопримечательностей, большую часть составляют памятники великим поэтам, артистам и заслуженным деятелям республики: Памятник Махачу Дахадаеву – революционер, в его честь город был переименован в 1921 году, до этого он назывался Порт-Петровск, памятник Расулу Гамзатову - великий поэт, прославивший Махачкалу на весь мир, памятник русской учительнице - которая дала разрозненным аулам (14 разных языков!) общий язык – а значит, и возможность договориться. Озеро Ак-Гёль. Оно считается самым крупным в Махачкале. Озеро образовалось в результате намывания песчаной косы, которая отделила его от берега Каспия. Ну и, конечно, какое посещение кавказского города может обойтись без посещения местного продуктового рынка, где можно продегустировать и купить местные продукты, такие как мед, урбеч, овечий сыр, разные виды рыбы (сушённой, копчёной, вяленой), горные травы и чаи, огромное количество специй, множество видов орехов, фруктов, зелени и овощей и мн. др.  Отъезд в Краснодар. Ориентировочное прибытие 22.07 в 02.00.


Стоимость тура на одного человека в рублях

Отель «МЕТРОПОЛЬ» - новый стильный отель, расположен в прибрежной части города Махачкала в районе “Лазурный берег” в 500 м от берега Каспийского моря. Инфраструктура: к услугам гостей настольный теннис, баня с парилкой и бассейном, фитнес-центр, работает бар, ресторан с дагестанской и европейской кухней, Wi-Fi работает на территории отеля и в номерах. Размещение: Стандарт: 1-но и 2-х местные современные стильные номера с раздельными и двуспальными кроватями. В номере: набор хорошей мебели, сплит-система, электрочайник, ТВ, холодильник, душ, санузел, предметы личной гигиены, фен, Wi-Fi. Комфорт: современные стильные номера большей площадью, состоят из комнаты и веранды.  В каждом номере одна двуспальная кровать, хорошая мебель, ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, душ, санузел, средства личной гигиены, Wi-Fi. Завтраки – «Шведский стол»
	Размещение
	Стандарт
	Комфорт
	Стандарт

1-но местный

	Отель «МЕТРОПОЛЬ» 
	26 500
	28 500
	38 500

	Доп. место в номере
	25 000
	-
	-


Скидка детям до 12 лет при размещении на основном месте – 5%
В стоимость входит:                                                                 Дополнительно оплачивается:

	· Проезд комфортабельным автобусом  

· Проживание согласно выбранной категории
· Питание по программе (5 завтраков «ШС»)

· Экскурсионное обслуживание
	· Катание на катере по Чиркейскому водохранилищу – 700 руб./чел.

· Крепость Нарын-Кала (с экскурсией) – 450/350 руб./.взр./дет.
· Пещеры «Нохъо» - будни - 500/250 руб./взр./дет., выходные - 700/300 руб./.взр./дет.
· Экскурсия «Сквозь пространство и время» на микроавтобусах  – 2500 руб./чел. – оплата при покупке тура (группа не менее 15 чел.)

· Экскурсия «Где горы с небом говорят» на микроавтобусах  – 2500 руб./чел. – оплата при покупке тура (группа не менее 15 чел.)


*Внимание! Cтоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.   
