                                                                                                                        пос. Победа – Майкопский район


В Адыгее, вблизи поселка Победа расположен Свято-Михайловский Афонский мужской монастырь, крупный туристический центр, привлекающий как паломников, так и обычных туристов. Благодаря гостеприимству монахов и обилию интересных достопримечательностей в окрестностях,  эти места посещает  каждый турист, прибывающий в Адыгею.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от  театра Драмы, переезд  в поселок  Победа Майкопского района (180 км).  Путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить,  выпить чай или кофе.

	☼ Свято – Троицкий храм ☼ Успенский храм и храм Архангела Михаила

☼ Склеп архимандрита Мартирия ☼ Подъем на святую гору Физиабго  
☼ Купание в термальных источниках СПА комплекса «Благодать»

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие ориентировочно в  21:00

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Свято-Михайловский Афонский мужской монастырь. Монастырь был основан в 1877 г. и является одним из крупнейших мужских монастырей на Северном Кавказе. Официальное название - Свято-Михайло-Афонская Закубанская пустынь. Во времена гонения, Отечественной войны, застоя, монастырские строения подверглись значительным разрушениям. От всего великолепия остались только трапезная, основной корпус, часть Александровской церкви. В 2001 году обитель возвращена в лоно церкви, с этого момента началось ее поэтапное возрождение. На территории обители действуют четыре храма: Пресвятой Троицы, Успения Божьей Матери, Архистратига Михаила, Преподобного Александра. Кроме церквей имеются две часовенки: Александра Невского и Казанской Божьей матери, источник Святого Великомученика Пантелеимона, рукотворные пещеры.

	Свято – Троицкий храм. Самый крупный храм на территории монастыря. Стоит на откосе, из-за разности уклона имеет различную этажность: с одной стороны 1,5, с другой – 2 этажа. Все завершения конструкций окрашены зеленым цветом – традиционное в святых местах бело-зеленое сочетание. Фасад украшен росписью иконы Архангела Михаила.

	Успенский храм и храм Архангела Михаила. В центре расположен Успенский храм и храм Архангела Михаила. Храм Архангела Михаила возведен в 2008 году на месте сгоревшего. Внешний вид максимально приближен к утраченному. 

	Склеп архимандрита Мартирия. Отдельно стоит выделить склеп архимандрита Мартирия. Святы были дела архимандрита Мартилия - первого настоятеля Свято-Михайловской пустыни. Даром духовного провидения обладал старец, по неустанным молитвам которого на восточной стороне горы Физиабго забил источник целебной силы. Много лет минуло с тех пор, сила источника продолжает поражать своими целебным действием и людская молва разносит эти вести.

	Святая гора Физиабго. Высота горы – 992 метра над уровнем моря, расположена она неподалёку от п.Победа. В переводе с адыгского языка “Физиабго” означает “Сварливая женщина”. На вершине горы берут начало истоки горных рек Шушук, Средний Хаджох, Мешоко, Камелюк и открывается прекрасный панорамный вид на заснеженные шапки гор Фишт, Оштен, Джемарук и Чугуш. Так же Физиабго является центром христианского паломничества. Саму гору пронизывают пещеры, рукотворно созданные ещё в девятом веке византийскими монахами. До смотровой 1,3км. Часть пути – по лестнице, вьющейся серпантином, поэтому подъём долгий. На вершине – часовня в честь Преображения Господня. В 200 м от смотровой на склоне бьёт источник св. целителя Пантелеимона. Объект паломничества. Считается, что лечит многие болезни.  Рядом – часовенка, церковная лавка и купель.

	 СПА комплекс «Благодать», расположился в живописном поселке Тульском, в предгорье Республики Адыгея.
Чтобы насладиться плаванием, не обязательно ждать лета - комплекс функционирует круглый год, в любую погоду, так как подогрев родниковой воды в бассейнах, постоянно поддерживается в пределах 32 градусов.

Здание самого СПА-центра включает в себя открытую и закрытую водную гладь, общей площадью более 500 м2, с крытым входом в зону уличного бассейна. Также в бассейнах предусмотрены детские чаши, уличная детская зона подогревается до 36 градусов. Элементы гидромассажа присутствуют во всех бассейнах. Изюминкой является искусственная река, которая дает возможность, не прикладывая усилий наслаждаться плаванием. В инфраструктуру СПА-центра включен банный комплекс.

Одной из особенностей комплекса являются минеральные ванны, что можно принять в джакузи и одном из открытых бассейнов. Вода добывается с глубины 1250м и выводится на поверхность скважиной №1-рЭ Майкопского месторождения. 

Подземная вода скважины относится к йодо-бромным, борным, высокоминерализованным минеральным водам хлоридно-натриевого состава. Температура воды 30-36 градусов, в зависимости от сезона.

В стоимость входного билета на территорию СПА комплекса входит: Посещение бассейнов с родниковой и термальной водой, а также хамама, русской бани, финской бани контрастной купели и ванночек, снежной комнаты, пользование шезлонгами и полотенцами (одно полотенце на гостя), сейфовыми ячейками, раздевалками, шкафчиками для хранения одежды, душевыми кабинками, водными аттракционами (гидромассаж).
На территории располагается уютное кафе, предлагающее посетителям богатый ассортимент блюд и напитков.

ВАЖНО!   При посещении с собой обязательна сменная обувь. 

Проход на территорию в состоянии алкогольного опьянения и внос своих продуктов -  запрещён!


Стоимость экскурсионной поездки:  2600 руб/чел
Детям до 12 лет скидка 10%
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	вход в подземный храмовый комплекс – 200 руб.

посещение музея - 100 руб.

термальные источники   -  600 руб/ час; дети -   400 руб. 


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                    *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,    *удобную спортивную одежду и обувь, купальные принадлежности,                                                             *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                       *для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

