                                             Махачкала–Дербент-Крепость Нарын-Кала-Магалы-Бархан Сары-Кум                  

                       Сулакский каньон-Чиркейское водохранилище-пещера Нохъо


Это путешествие подарит Вам возможность увидеть самые знаменитые и живописные места Дагестана: от величественных гор и чарующего Каспия до горных селений, затерянных аулов – призраков и древних крепостей! Вас вдохновит непростая история этой гордой республики, и Вы окунетесь в атмосферу кавказского гостеприимства!

Дата тура: 02.11-04.11.2024     
Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи

	ПРОГРАММА ТУРА 

	Выезд 

01.11.24 
	Выезд в 17:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Махачкалу (~820 км.). 
По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	02.11.24
	Многоликая Махачкала (Махачкала-Бархан Сары-Кум)
☼ Прибытие утром в Махачкалу; Свободное время для завтрака;
☼ Встреча с гидом;
☼ Осмотр Бархана Сары-Кум;
☼ Обзорная экскурсия по Махачкале; 
☼ Прогулка по Родопскому бульвару;

☼ Свободное время для обеда за доп.плату; 
☼ Посещение центральной Джума-Мечети;
☼ Заселение в гостиницу; Свободное время;

	03.11.24
	Древний Дербент (Дербент) 

☼ Завтрак в отеле; Отправление в Дербент;
☼ Обзорная экскурсия по Дербенту; 

☼ Экскурсия по цитадели Нарын-Кала;
☼ Осмотр старого города «Магал»;

☼ Осмотр Джума Мечети Дербента;

☼ Внешний осмотр музейного комплекса «Девичья и женская бани»; 
☼ Свободное время для обеда за доп.плату; 
☼ Остановка у Экраноплана «Лунь»;
☼ Свободное время для прогулки по набережной и ужина; 

	04.11.24
	Очарование Сулакского каньона (Сулакский каньон-пещеры Нохъо) 
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров;
☼ Знакомство с Сулакским каньоном;

☼ Катание на скоростном катере по Чиркейскому водохранилищу; 
☼ Осмотр пещер «Нохъо»;
☼ Обед в кафе «На Рахате» за доп.плату;

☼ Переезд в Краснодар;

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Бархан Сары-Кум — уникальный природный памятник Дагестана, который официально признан геологами вторым по величине в мире. Крупнее него лишь «Большой эрг», находящийся в песках Сахары. На территории Европы и Азии аналогично больших барханов нет вовсе. Сколько лет существует бархан — точно неизвестно, однако этот небольшой кусочек азиатской пустыни в самом сердце Дагестанских гор однозначно насчитывает несколько сотен тысяч лет. Далее нас ждет знакомство с визитной карточкой Дагестана – Сулакским каньоном. 

	Обзорная экскурсия по Махачкале. Прогулка по столице гостеприимного Дагестана, которая позволит вам познакомиться с архитектурой и достопримечательностями города. Теплота местных жителей и атмосфера, царящая в городе, не оставят никого равнодушными. Прогуляемся по Родопскому бульвару, названному в честь горного массива Родопы, находящегося в Болгарии. Здесь проходит городская набережная и находится городской пляж, летний сад, аварский и кумыкский театры. Бульвар является сосредоточением памятников в честь деятелей культуры и искусства Дагестана. Ненадолго окунётесь в неспешную жизнь беззаботных горожан, для которых бульвар – излюбленное место для прогулок. Увидим Аварский театр, памятник Сулейману Стальскому, Кумыкский театр и памятник ликвидаторам Чернобыльской АЭС. Не забудем заглянуть в гордость столицы – центральную Джума Мечеть.

	Обзорная экскурсия по Дербенту. Дербент, один из древнейших «живущих» городов мира и самый южный город России, откроет завесы своего далекого прошлого. Во время экскурсии вы увидите самые интересные места Дербента. 
Цитадель Нарын-Кала - экскурсия откроет нам древнюю историю цитадели, которая тысячи лет защищала город от нашествия кочевников. Именно здесь проходила часть знаменитого «Шелкового пути». Сохранившаяся для потомков, она является символом мужества и непобедимости народов Кавказа. Входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Древний город Дербента «Магалы» - это небольшой район старинного восточного города, сосредоточенный вокруг мечети. В Дербенте 9 магалов. Все они расположены в горной части города внутри каменных стен Дербентской крепости, ниже цитадели Нарын-Кала. Это место называют «Старый город». Джума Мечеть Дербента Джума Мечеть – это древняя святыня, где можно ощутить всё величие этого места и обрести духовное спокойствие. Над входом в мечеть имеется надпись о том, что в 1368-1369 гг. мечеть была восстановлена после землетрясения Тажуддином бакинским. В 733 году в каждом из 7 магалов Дербента было построено по одной мечети, вместе с этим и одна большая для совершения общего пятничного намаза. 
Музейный комплекс «Девичья и женская бани» располагаются в старой части Дербента, недалеко от старейшей мечети России Джума-мечети. Собственно, именно здесь проходило мытье девушек перед брачным обрядом (внешний осмотр).
Далее нас ждут прогулки по самой дорогой улице России – Мамедбекова, которая ведет к Хрустальному мосту и парку с фонтаном Низами. Нагулявшись вдоволь и пройдя по местному Арбату «Улице Счастливых людей», мы отправляемся на обед.

Обед в Этно-Доме, традиционная лезгинская кухня: суп, полба или шах-плов, долма, чуду, овощная и сырная нарезки, хлеб, компот, чай.

Экраноплан «Лунь» - самая современная достопримечательность в старинном Дербенте. Он получил прозвище Каспийский монстр. Экраноплан - фактически корабль с крыльями, которой может лететь над водой на огромной скорости. Это уникальная советская разработка, которая была заброшена после развала СССР.

Не забудем заглянуть на местный рынок, где сможем приобрести местные лакомства и сувениры для наших родных и близких.

	Сулакский каньон. Одна из главных природных достопримечательностей Дагестана, глубокий и протяженный каньон в течении реки Сулак. Строго говоря, Сулакский каньон состоит из трех отдельных каньонов, разделенных террасами: непосредственно Сулакского, Чиркейского и Миатлинского.
Но так как они последовательны и практически составляют единое целое, то обычно каньоны объединяются под одним названием. 
Яркие эмоции вам обеспечит катание на скоростном катере по крупнейшему водохранилищу Северного Кавказа. Знаменитая зелёная ленточка Сулакского каньона, извиваясь между тесных скал, сверкая на солнце, несет свои воды от плотины Чиркейской ГЭС до Миатлинской плотины. С обзорной площадки поселка Дубки вам откроется вид на самые эффектные его изгибы.

	К пещерам «Нохъо». Штольни в горах были прорублены в 70-х годах прошлого века при строительстве арочной плотины Миатлинской ГЭС. Общая длина лабиринтов составила несколько сот метров. Одна из пещер находится на левом берегу реки, две – на правом. Их соединили подвесным мостом, расположенным на высоте 60 метров. Для любителей экстремального отдыха есть зиплайн, по которому можно спуститься с высоты 250 метров, «тарзанка» и тропа скалолазов. 
Обед в кафе «На Рахате», где можно заказать свежевыловленную зажаренную на углях до хрустящей корочки форель, куриный шашлык, нежные чуду, овощную и сырную нарезки, ароматный чай.


Размещение: Гостевой дом "Джами"4* г.Махачкала –расположен на берегу Каспийского моря между городами Махачкала и Каспийск.
На территории комплекса уютно разместились 6 просторных двухэтажных корпусов, находящиеся на первой линий моря. Каждый коттедж оснащен всем необходимым для комфортного проживания. На территории комплекса находится: ресторан, бар, кафе, детская площадка, собственная автостоянка, спортивная площадка, 2 конференц-зала, собственный пляж. Территория вокруг коттеджей украшена фонтаном, прекрасным газоном и красивыми цветочными клумбами. 

Номер категории «Стандарт». В двухэтажном коттедже. Номер площадью 20-22 кв.м. Оснащение номера: Спутниковое телевидение, Кондиционер, Холодильник, Wi-Fi, Сейф, 2 односпальные кровати или 1 двуспальная кровать, Стол со стульями, Шкаф, Балкон.
	Гостевой дом «Джами» 
г. Махачкала
	2-х местный

Стандартный
	Дополнительное место в 2х местный номер
	1-но местный

стандарт

	Стоимость с человека

 в рублях за тур
	21 400
	20 000
	25 400

	                              В стоимость включено 
	      Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в гостевом доме 

☼ Питание по программе (2 завтрака)
☼ Услуги сопровождающего 

☼ Экскурсионное обслуживание 

☼ Страховка 
	Катание на катере 700 руб.\чел (при группе от 10 чел.)
Крепость Нарын Кала 450 руб.\чел (входной билет+экскурсия при группе от 10 чел.)
Подвесной мост в будни 500 руб.\чел, в выходные дни 700 руб.\чел

Входной билет на бархан 200 руб.\чел 
Ужины – самостоятельно (средний чек от 400 руб.)

Покупка сувениров




Для поездки необходимо иметь: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис; воду, продукты в дорогу и хорошее настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов 
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
Памятка для гостей по посещению Республики Дагестан

Путешествуя по Дагестану, необходимо понимать специфику этого прекрасного региона, правила дома, этикет, достопримечательности, маршруты и т.д. 
В Республике Дагестан русский язык входит в число официальных. Большинство жителей Дагестана мусульмане, поэтому есть определенная специфика в общении, особенно с противоположным полом. 

Обратите внимание, что здороваться с дагестанскими девушками за руку не принято, поэтому лучше ограничиться словесными приветствиями. Активные проявления чувств между мужчиной и женщиной на публике, такие как поцелуи, обнимания и др. также не приняты. 

Как женщинам, так и мужчинам рекомендуется заранее продумать свой гардероб. Женщинам не рекомендуется носить юбки и платья выше колена, облегающие джинсы, просвечивающие вещи, глубокое декольте, короткие майки, обнажающие живот. Если вы всё же решили надеть брюки или джинсы, то сверху лучше накинуть длинную тунику или рубашку ниже колен. Также женщинам стоит иметь при себе платок, поскольку в некоторых местах он может быть кстати. 

Для мужчин так же существует несколько правил: не рекомендуется надевать короткие шорты и майки, в особенности в сельской местности. Вместо шорт можно надеть бриджи ниже колен. 
При посещении мечети все посетители, в том числе и туристы, должны соблюдать особый этикет, тем самым проявляя уважение к мусульманским обычаям. Перед входом в мечеть необходимо снять обувь. Для посещения мечети также следует помнить про соответствующую одежду. Мусульманам запрещено посещать мечеть в легкой одежде: майке, шортах. Женщинам необходимо облачиться в длинное одеяние, скрывающее руки и ноги, и надеть платок на голову. Необходимую одежду для женщин туристам могут предоставить сотрудники мечети. Неуместно надевать прозрачную, обтягивающую или слишком короткую одежду, а также использовать парфюмерию. 

В Республике Дагестан не приветствуется курение в общественных местах, в особенности женщинам. Если привычку сложно сдерживать, то лучше отойти в укромное место, где вас никто не увидит. Строже дела обстоят с алкоголем: употребление алкогольных напитков и появление в нетрезвом виде в общественных местах считается непотребным поведением, а также противоречит существующему законодательству. 

