Приложение № 1        
      пос. Джанхот – Геленджикский район

 

Новый авторский и эксклюзивный тур к самому живописному побережью Геленджика. Проведите день в царстве реликтовой Пицундской сосны, насладитесь красотой панорамы Черноморского берега со смотровой площадки «Голубой бездны» и подышите ионизированным морским воздухом. Без суеты, в хорошей компании с профессиональным гидом, в мини-группе.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	06:00
	☼ Выезд из Краснодара от Драмтеатра. Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш профессиональный гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. Мы устремимся на Юг, к Черному морю, где температура воздуха выше, а солнце ярче. 

	
	☼ Прибытие в район поселка Джанхот (~ 200 км.);
☼ Пешеходная прогулка на смотровую площадку «Голубая бездна», 
     - Протяженность пешеходного маршрута: 2 км.              
     -  Максимальный набор высоты: 50 м.

     - Продолжительность прогулки по времени: 2-3 часа.

     - Сложность маршрута: простой, особой физической подготовки и опыта не требует. 
☼ На обратной дороге, заезд в «Стеклянный парк», экскурсия по парку и делаем шедевральные фотографии

     в очень красивых фото-зонах.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Поселок Джанхот. Поселок находится в ущелье с совершенно уникальным микроклиматом, воздухом и энергетикой. Основателем курорта считается историк Федор Щербина, автор знаменитой книги «История Кубанского казачьего войска». По рекомендации Щербины в 1898 году сюда приехал писатель В.Г. Короленко, известный советским школьникам по повести "Дети Подземелья". Короленко, узнав о целебных качествах Джанхота, построил здесь свою дачу, которая сохранилась до наших дней. Дача стоит у подножия горы, поросшей реликтовой пицундской сосной.  Джанхот - в переводе с адыгейского языка «счастливчик, рожденный в сорочке». Вы почувствуете силу и красоту этого места поднявшись на вершину, откуда открывается вид на Геленджик и скалу Парус.

	Прогулка на смотровую площадку «Голубая бездна». Начнем разминку с прогулки на смотровую площадку. Широкая ровная тропинка вьется среди соснового леса и выходит к белым скальным утесам, с которых открывается головокружительный вид на бесконечные синие морские просторы.  Маршрут рассчитан на любой уровень подготовки туристов.  Располагаемся в живописном месте для ароматного чаепития. Отдых, фотосессия. Переезд в «Стеклянный парк», который находится между поселком Кабардинка и Новороссийском.

	«Стеклянный парк» - новая, необычная достопримечательность Кабардинки. Здесь отлично сочетаются природная красота Черноморского побережья и рукотворная красота художественного стекла. Во всем мире восхищаются работами известных стеклодувов Италии и Чехии. Побывать в Венеции и не попасть на остров Мурано, чтобы приобрести знаменитое «Муранское стекло» считается не позволительным для туристов. В «Парке стекла» вы увидите, что отечественные стеклодувы не только также талантливы, а может быть и гораздо талантливей и искусней своих зарубежных коллег! Коллекция собиралась в течение пяти долгих лет. Многие экспонаты были найдены на полках мастеров, оставшиеся еще от их отцов и дедов. В парке представлены практически все техники работы со стеклом. Одна из них — создание настоящих картин без использования красок. Таких парков в мире мало. Один — в США, второй — в Южной Корее. Идея создать нечто похожее и в России пришла Юрию Попандопуло несколько лет назад, а Кабардинка стала идеальным выставочным залом.


Стоимость экскурсионной поездки: 2800 руб.
                                                              Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ вход в «Стеклянный парк»                                                        -  300 руб.


                                                                            Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                 *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;               *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                 *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

