                                                                                                                                Майкоп – пос. Тульский 



Адыгея – это край не только хрустальных водопадов и впечатляющих горных массивов, но ещё и край термальных источников. Уникальная климатическая зона, расположенная в Майкопском районе, насчитывает более двадцати источников с горячей термальной водой. Термальные источники – это, поистине бесценное чудо, созданное самой природой. Купание в горячей воде было известно людям ещё с давних времён, и наши предки с удовольствием использовали их как мощное средство естественного оздоровления и релаксации мы приглашаем вас отдохнуть в ТЕРМАЛЬНОМ ПАРК-ОТЕЛЕ «ПСЫГУПС», что в переводе означает «ДУША ВОДЫ», в уютном и экологически чистом уголке Республики Адыгея вблизи Кавказского биосферного заповедника и плато Лаго-Наки. Вы сможете насладиться купанием в бассейне с термальной водой и тем самым укрепить здоровье и получить заряд энергии от одного из чудес природы.  
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд в пос. Тульский (~140 км). Путевая обзорная экскурсия. Туристы присоединяются к группе выезжающая в сторону Лаго-Наки.  По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе. 

	☼ Переезд в пос. Тульский, 
☼ отдых в термальном комплексе «ПСЫГУПС», или
☼ отдых в Аквапарке «ПСЫДУНАЙ»

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное время прибытия до 21:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Парк-отель «ПСЫГУПС», находится вдали от шума и суеты больших городов в тихом и зеленом поселке Тульском.
Инфраструктура включает в себя бассейны под открытым небом, и с пресной водой, и с термальной - для взрослых глубиной 145 см, для детский - глубиной 60 см. Температура воды в бассейнах регулируется автоматически в зависимости от погоды на улице и всегда является комфортной для купания (от 28 до 37°С)

ВАЖНО! Расположение взрослых и детского бассейнов организовано так, что родители могут не выпускать детей из поля зрения, при этом наслаждаться отдыхом и купанием рядом. Бассейны оснащены разнообразным гидромассажным оборудованием (27 аттракционов). Термальный природный источник берет свое начало на глубине 1800 м. В бассейны вода поступает напрямую из скважины и имеет природный темный цвет и уникальный запах. Первоначальная температура воды 74–87°С.

Расслабляющий и оздоровительный эффект достигается благодаря особым свойствам термальных вод. 

Погружаясь в термальные воды ПСЫГУПСА, вы оживляете свое здоровье, а магия воды помогает обрести внутренний покой.

Кафе-ресторан предлагает гостям блюда европейской и национальной кухни.
(ВНИМАНИЕ: со своими продуктами на территорию комплекса не пропускают, только в случае бронирования комнаты дневного пребывания)
Аквапарк «ПСЫДУНАЙ» 
Появилось новое захватывающее пространство для семейного отдыха и развлечения – аквапарк «Псыдунай» (в переводе с адыгского «Водный мир»).

Это первый аквапарк в предгорной части Адыгеи.
У аквапарка много достоинств. Но самое главное – каждый, независимо от возраста, статуса или условностей окунется в состояние счастливого детства и безудержной радости, которого частенько нам не хватает.
В нашем аквапарке гости смогут насладиться увлекательными возможностями активного и безопасного отдыха!

Адреналин и гормоны счастья наполняют весь организм, когда вы несетесь по горке и бултыхаетесь в море брызг – улетучиваются тревога и переживания, а мир, играющий новыми эмоциями и самыми радужными красками, врывается в вашу жизнь!


Стоимость экскурсионной поездки: 2400 руб./чел.
(Детям до 12 лет скидка 10%)
            В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ - входной билет в парк-отель «ПЫГУПС» с безлимитным пребыванием: для взрослых – 1000 руб.; дети с 6 до 13 лет, - 600 руб. пенсионеры, инвалиды – 800 руб. дети до 6 лет - бесплатно  
☼ - входной билет в аквапарк «ПСЫДУНАЙ» с безлимитным пребыванием: для взрослых – 1500 руб.; дети с 6 до 13 лет, - 950 руб. пенсионеры, инвалиды и участник боевых действий – 950 руб. дети до 6 лет - бесплатно  
☼ - комнаты дневного пребывания: тариф «Безлимит» – 4000 руб. Тариф «3 часа» - 2000 руб.  
 (можно брать свою еду или заказать из нашего кафе. Есть возможность пользования мангальной зоной.)                             


Для поездки необходимо иметь:
                 *документы, удостоверяющие личность,                                           *страховой медицинский полис,

                 *деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,           *купальные принадлежности,
                                                              *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение.                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий    на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту.

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

