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Программа (4 дня / 3 ночи)


Приглашаем встретить самый волшебный и самый красочный Новый год 2025 в курортных городах Кавказских Минеральных Вод – Пятигорске, Кисловодске, Ессентуках, Железноводске, а ещё увидеть потрясающей красоты царство гор Приэльбрусья, во главе с величественным ослепительным Эльбрусом и бьющие из-под земли нарзанные источники.  Мы вас приглашаем в край целебных минеральных вод, чистейшего воздуха и великолепных горных пейзажей. А закрепить положительные эмоции и впечатления от увлекательного путешествия по Кавказским Минеральным Водам – вам поможет купание под открытым небом в горячих термальных источниках «Долина гейзеров»
Стоимость тура на одного человека 

	1 

день

31.12

	Сбор 30.12 в 23:30. Выезд из Краснодара в 23:45 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера, район «Вещевого рынка»). Прибытие в г. Пятигорск рано утром. Размещение раньше расчётного часа при наличии свободных номеров. Небольшой отдых. Завтрак. Экскурсионная программа: «Новогодние краски Пятигорья» г. Пятигорск - один из старейших курортов КМВ, где история города тесно связана с жизнью и творчеством М.Ю. Лермонтова. Здесь много памятных мест, уголков поэта, которые вы посетите: грот и сквер Лермонтова, парк «Александровский Цветник» с известной скульптурой орла, ставшей визитной карточкой всех Кавминвод, Китайская беседка, грот Дианы, в котором поэт любил гулять. Одними из самых памятных мест Пятигорска являются место дуэли М.Ю. Лермонтова и Пятигорский некрополь – место первоначального захоронения поэта. Пятигорск знаменит и другими достопримечательностями: озеро «Провал» (карстовая пещера естественного происхождения), беседка «Эолова арфа», гора Горячая, и мн.др. За редчайшее разнообразие минеральных источников, сосредоточенных в одном месте Пятигорск, получил статус «природного музея минеральных вод». В завершение экскурсии вы подниметесь по канатной дороге на вершину главной достопримечательности Пятигорска – г. Машук на смотровую площадку «Ворота Солнца», с которой открывается великолепный панорамный вид на новогодний город и зимний Кавказский хребет. В 1901 году на Машуке была установлена скульптура орла, держащего в когтях змею. Змея символизирует болезни, а орел, царская птица, – силу Кавказских гор, которая их побеждает. Особенно преображается Пятигорск в преддверии Нового года. На улицах города ставят яркие украшения, инсталляции, композиции, а на главной площади работает праздничный парк развлечений, где есть своя резиденция Деда Мороза и Снегурочки, ярмарочные и гастрономические ряды. Здесь можно приобрести подарки себе и близким, а также попробовать горячие напитки и блюда. Или купить в киосках сладкие гостинцы для детей. Работает праздничная фотозона для всех желающих. Свободное время для подготовки к Новогодней ночи. 22:30 – Все желающие приглашаются на 7-ой этаж отеля «Золотой комплекс» (пр. Калинина 38А) в караоке-бар "ROYAL SKY" на праздничный Новогодний банкет с развлекательной программой, с новогодними сюрпризами, конкурсами, Дедом Морозом и Снегурочкой. Банкет оплачивается при покупке тура. (До отеля «Золотой комплекс» будет осуществлён подвоз автобусом в 22:00 – ехать 10 мин.). По окончании банкета самостоятельное возвращение в гостиницу.

	2 день
01.01



	Завтрак. Экскурсионная программа: «Где горы с небом говорят» в Кабардино-Балкарию по Баксанскому ущелью на поляну Азау к подножию г. Эльбрус. Баксанское ущелье своим названием обязано реке Баксан, вытекающей из ледников Эльбруса и Главного Кавказского хребта. Ослепительный Эльбрус – двуглавый великан, манящий своими бескрайними снежными полями и пугающий оскалом ледовых трещин. Мингитау – «подобный тысяче гор» (так называют Эльбрус коренные жители). Трудно передать тот восторг, который испытывает человек, глядя на сияющие под солнцем вершины этой могучей горы. Не случайно, по одному из преданий Эльбрус переводится как «гора счастья». Входящий в коллекцию высочайших гор континентов Эльбрус является самой высокой точкой России и Европы. Огромный горный массив вулканического происхождения имеет две ярко выраженные вершины — Восточную (5621 м) и Западную (5642 м), отчего Эльбрус часто называют двуглавым. С поляны Азау по канатной дороге можно подняться на склоны Эльбруса и увидеть главный пик Европы во всём его величии. Кататься на поляне Азау можно в любое время года, поэтому здесь никогда не бывает слишком тихо. Свободное время для самостоятельных прогулок по-зимнему, заснеженному лесу, для катания на санках, на ватрушках, на лыжах. Посещение поляны Нарзанов, где в долине реки Хасаут, на протяжении целого километра из-под земли бьет сразу двадцать ключей целебной минеральной воды. Это место пользуется немалой популярностью туристов. Вода, содержащая высокий процент железа, окрашивает землю поляны в коричневый цвет ржавчины. Источники на поляне - разной мощности, но струя воды из самого мощного вполне сопоставима по толщине с рукой человека.  Неприступные горные хребты, в окружении которых находятся источники, придают этому месту особую красоту. Такое вы увидите только на Кавказе. Кавказ — это не только невероятно красивые горные пейзажи, но и удивительно гостеприимные люди и необыкновенно вкусная национальная кухня. Обязательно попробуйте местные балкарские сыры, ароматное сочное блюдо под названием жал-баур: сало и печень заворачивают в пленку от внутреннего жира, смазывают соусом тузлук, накалывают все это на шампур и жарят на углях. Любят готовить в Приэльбрусье и разнообразные супы. Пожалуй, самые любимые их них - баранья шорпа, лагман, чанахи. Особая любовь у балкарцев к хычинам - пирогам из пресного тонкого теста с различными начинками. Ну и, конечно, рекомендуем попробовать настоящий айран - национальное достояние балкарцев! Он прекрасно утоляет жажду и даже голод, и его издавна считают источником кавказского долголетия! Возвращение в Пятигорск.

	3 день
02.01

	Завтрак. Экскурсионная программа: Кисловодск «Храм целебного воздуха» - и один из красивейших городов Кавказских Минеральных вод. Горные террасы с глубокими пещерами и гротами, окружающие эту местность, создают тут уникальный микроклимат. Даже когда на соседних курортах может моросить дождик, в Кисловодске светит солнце, здесь почти никогда не бывает ветра, воздух всегда чистейший и бодрящий. Кисловодск - не имеет себе равных по богатству и разнообразию целебных минеральных источников, созданных самой природой. Здесь все дышит ностальгической стариной, ведь этот курорт стал модным еще два столетия назад. В ходе экскурсии Вы увидите Курортный бульвар во главе с Колоннадой – помпезное сооружение, полукругом расположившееся у подножия горы. Посетите Лермонтовскую площадку – небольшой архитектурный ансамбль, где установлен бюст поэта и находится грот, где за решеткой «томится» скульптурное изваяние Демона. Попробовать настоящий Нарзан можно в питьевой Нарзанной галереи – один из старейших памятников архитектуры готического стиля, который сохранился практически в первоначальном виде. Все желающие могут увидеть «кипящий колодец» - знаменитый нарзанный источник, накрытый восьмигранным стеклянным колпаком. Сохранившиеся строения Кисловодской крепости, расположены в исторической части города, – старейший историко-архитектурный памятник Кисловодска. Уцелели стены с бойницами, казармы, оружейные мастерские, а также ворота с арочным проемом – самая красивая часть крепостных сооружений и символ города, запечатленный на его гербе. Осмотр части Курортного парка – это самый большой рукотворный парк в Европе, занимающий территорию около 1000 гектаров, который был заложен в 1823 году по приказу генерала Ермолова. Здесь обустроены уютные уголки, среди которых особенно популярными стали Зеркальный пруд, бассейн, куда поступает вода из источника, и Царская площадка, известная сегодня как Долина роз. А ещё рекомендуем по канатной дороге с Верхней площадки «Малое седло» проехать на вагончике, который вмещает 25 человек до нижней станции «Храм воздуха» и увидеть потрясающие виды, ради которых многие отправляются по этому маршруту по несколько раз, благо он занимает всего 6 минут. Во второй половине дня экскурсия на Медовые водопады – одно из живописных мест ущелья Аликоновки, — место, где от пейзажей захватывает дух. Водопадов всего пять: Большой, высотой 18 м, Жемчужный – 6 м высотой он самый мощный из всех и ещё три водопада. Комплекс Медовые водопады состоит из множества кафе, сувенирных лавок, беседок, небольшого водоема с форелью, этнографического музея «Карачаевское подворье», где воссоздан старинный горный аул и представлены предметы быта и орудия труда начала ХХ века. Фотозона для колоритных фотосессий в национальных костюмах, а также папахе и бурке на фоне водопадов. Возвращение в Пятигорск.


Стоимость тура на одного человека 

	4 день
03.01


	Завтрак. Освобождение номеров.  Экскурсионная программа: «Кавказская Швейцария», так называют местные жители и гости курорт Железноводск. Город уютно расположился у подножья г. Железной. Весь, утопая в зелени, этот городок напоминает поверхность моря тёмно–зелёного цвета с обрывистыми берегами. Прогулка по Курортному парку – единственному в этом регионе парку природного происхождения, где находятся основные достопримечательности курорта: ванны Островского, выполненные в форме мавританской мечети, Каскадная лестница, Лермонтовский сквер, Пушкинская галерея, дача Эмира Бухарского (ныне корпус санатория им.Тельмана), питьевая галерея знаменитых минеральных источников «Смирновская» и «Славяновская». Парк украшают небольшие стилизованные скульптуры зверей, знаков Зодиака, героев произведений русских писателей. Следующая экскурсия «К истокам минеральных вод» в курортный город Ессентуки, где вы увидите уникальный проект — новый Иерусалим на Кавказе! Прогуляетесь по Петропавловскому храмовому комплексу, куда входит два храма — Успенский и Петропавловский, а также четыре часовни — Илии Пророка, Троицы Живоначальной, Воскресения Христова и Успения (при одноименном храме). На территории комплекса находится целый ряд разнообразных ландшафтных и монументальных объектов, включая скульптурную композицию «Христово Рождество» и самую большую в России статую Иисуса Христа, обращенную к Кавказскому хребту. В постаменте статуи находится часовня Воскресения Христа — аналог Кувуклии Иерусалимского храма Гроба Господня. Прогулка по курортному парку г. Ессентуки, где находится галерея источника № 17. Это старейшее строение Ессентуков, построенное в середине XIX века в строгом английском стиле, элегантно сочетается с мавританскими элементами. При выходе из парка вы увидите грязелечебницу им. Н.А. Семашко, напоминающее древнеримские термы, памятник «Нулевой километр любви» - посвященный всем влюбленным, беседку «Ореанда», построенную в 1912 году в подражание ялтинской ротонде. С площадки внутри беседки открывается великолепная панорама на Большой Кавказский хребет и на более близкие вершины – Бештау и Машук. И для закрепления положительных эмоций и впечатлений от увлекательного путешествия по созвездию курортных городов Кавказских Минеральных Вод – купание под открытым небом в горячих термальных источниках «Долина гейзеров» (с.Казьминское), с температурой воды на выходе + 45С. На основе источника в 1981 году была построена водолечебница. Со временем водолечебница превратилась в лечебно-оздоровительный комплекс со всеми удобствами для развлечений и отдыха.    Незабываемые впечатления и ощущения после купания в «Долине гейзеров» вам гарантированы. Выезд в Краснодар.


ГК "НОЧНОЙ КВАРТАЛ" 3* - современный отель с просторными и элегантно меблированными номерами находится в спальном районе Пятигорска, что дает возможность гостям проводить свой отдых вдали от городского шума, тем не менее в шаговой доступности торговый центр и магазины. Курортная зона с историческими объектами находятся всего в 10-15 минутах езды. Размещение: Эконом: 1-но, 2-х местные хорошие номера небольшой площадью. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), стандартный набор мебели, кондиционер, ТВ, холодильник, душ, санузел, фен, туалетные принадлежности. Доп. место в номере не предусмотрено. Стандарт: 1-но, 2-х местные хорошие современные номера большей площадью. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), стандартный набор мебели, кондиционер, ТВ, холодильник, душ, санузел, фен, туалетные принадлежности. Доп. место в номере - еврораскладушка. Питание завтраки – «Шведский стол».
	Размещение
	Эконом
	Стандарт
	Стандарт

1-но местный

	ГК «НОЧНОЙ КВАРТАЛ» 
	22 000
	22 700
	31 000

	Доп. место в номере
	-
	21 700
	-

	Скидка детям до 12 лет при размещении на основном месте – 5%.

	Стоимость Новогоднего банкета с развлекательной программой – 6 500 руб./ взрослый, 

3 500 руб./ дети с 8 до 12 лет

Банкет оплачивается дополнительно по желанию при покупке тура.


В стоимость входит:                                                                 Дополнительно оплачивается:

	(   Проезд комфортабельным автобусом  

(   Проживание согласно выбранной категории                                                                                      (   Питание по программе (4 завтрака «Шведский Стол»)
(   Экскурсионное обслуживание по программе

	 ( Канатно-кресельная дорога на г. Машук - 380 /100 руб. взр./дет.(до 8 лет)

 ( Канатная дорога на Азау – 2300/1500 руб. взр./дет. (до станции «Гара-Баши»)

 ( Фотоссесия в национальных костюмах — 200 руб/чел.

 ( Медовые водопады — 100 руб/чел.

 ( Курортный сбор – 300 руб./чел. (оплата при заселении)

 ( «Долина гейзеров» (термы) - 1 час: 500/400 руб. (взрослые/дети с 5 до 14 лет);
      Новогодний банкет (по желанию) оплата при покупке тура
         Взрослый – 6 500 руб., детский – 3 500 руб.  (с 8 до 12 лет)
  


Внимание! Стоимость входных билетов в период праздников может изменяться, учитывайте это, планируя поездку!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
