      Пос. Каменномостский – Майкопский район

 

Во всем мире набирает популярность гастрономический туризм, который активно развивают и в Краснодарском крае. Цель такого вида туризма — познакомить путешественника с традициями, свойственными той или иной местности через призму гастрономии. Кто же является сегодня клиентами гастрономических путешествий? Это искушенные, любознательные, активные туристы, желающие разнообразить свои путешествия, попробовать тот или иной регион «на вкус» и понять ее характер и культуру через традиционную кухню.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд в г. Майкоп (~140 км).  Путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Прибытие в г. Майкоп, посещение осетрового хозяйства «Царский улов». Экскурсия и дегустация рыбы;

☼ Посещение «Музея конопли». Экскурсия и дегустация чая и кекса из конопли;

☼ Переезд в хутор Шунтук (22 км.), посещение «Дома меда и сыра»;
☼ Переезд в поселок Каменномостский, посещение туркомплекса «Беловодье»: осмотр уникальной территории, отдыхаем, делаем шедевральные фото, возможность отведать халюжи с чаем (доп. плата).

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Осетровое хозяйство «Царский улов» было основано в 2008 году, когда была закуплена первая партия малька для разведения. При создании был учтен опыт лучших рыбоводческих хозяйств страны. Привлечены квалифицированные специалисты. Предприятие ориентировано на производство и реализацию качественной черной икры. В 2015 году при хозяйстве был открыт фирменный магазин «Царский улов». В том же 2015 году была получена первая икра собственного производства. В 2018 году был открыт второй фирменный магазин. Нам проведут увлекательную экскурсию среди огромных бассейнов с редкими породами осетровых и услышим от работников хозяйства познавательную информацию о рыбоводстве. В магазине можно купить свежую или копчёную рыбу, красную и что особенно важно, черную, настоящую, осетровую икру!

	«Музей конопли» В этом году в Майкопе открылся новый туристический объект - частный Музей конопли. Конопля - очень интересная сельскохозяйственная культура, которая на протяжении столетий была основой российского экспорта. Большой вклад в экономику Адыгеи вносило коноплеводство и переработка конопли в советское время. Что осталось сейчас? Почему у конопли трагическая история? Возможно ли вернуть эту культуру снова в сельскохозяйственный оборот? Какой сегодня потенциал у конопли? Как конопля помогает сохранить здоровье и экологическое равновесие? Экспозиция музея, сопровождаемая рассказом экскурсовода, содержит ответы на эти вопросы. Ремесленные мастер-классы, дегустации конопляных продуктов и миниэкомагазин дополнят ваши впечатления. Дегустируем конопляный чай.

	Конопляный чай - один из самых здоровых напитков в мире. Он полон витаминов, питательных веществ и антиоксидант. Конопляный чай, высокого качества, обладает многочисленными лечебными свойствами, каждое из которых базируется на фармакологических эффектах определенного ингредиента. Его регулярное употребление помогает укрепить здоровье, становится отличной профилактикой всех заболеваний.

	Посещение «Дома Мёда и сыра» на хуторе Шунтук. Горный мед - природная кладовая здоровья, альпийский нектар, целебней которого трудно найти! Мы посетим Дом Мёда, где можно попробовать и приобрести натуральный горный мед, мед каштановый и акациевый, целебные продукты пчеловодства - пергу, пыльцу, маточное молочко. Здесь же можно будет купить легендарные адыгейские сыры из местных хозяйств.

	Туркомплекс «Беловодье» расположен в поселоке Каменномостский. Неподалеку протекает река Белая. На каменистых речных перекатах, можно найти редкие доисторические окаменелости мелового периода: аммониты и раковины гигантских моллюсков. Туркомплекс включает в себя гостиницу с уютным подворьем, ресторан и два уникальных музея — краеведческий и палеонтологический.

На подворье гостей встречают любимица детворы - забавная хрюшка, в озере плавают гуси и лебеди, в вольерах живут еноты.

	Халюжи - это пирожки с адыгейским сыром, жаренные в масле, которыми адыги (черкесы) с незапамятных времён угощают своих гостей во время обрядовых праздников и торжеств. Адыгская национальная кухня имеет свои древние традиции и гастрономические особенности. Сами адыги всегда относились к пище с уважением и благодарностью, вкладывая в свое отношение к ней сакральный смысл. Особое место в ней занимает одно из самых популярных традиционных блюд, которым с давних пор являются халюжи. Обжаренные в подсолнечном масле до золотистого цвета, они олицетворяли собой половину солнца и своим нежным вкусом наделяли вкушающего их счастьем и благополучием. Пробуя только что приготовленный халюж с адыгейским сыром, чувствуешь его нежный вкус. Гармоничное сочетание тонкого теста и его свежей начинки сразу запоминается и остается незабываемым навсегда.


Стоимость экскурсионной поездки: 2500 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                               Дополнительно оплачивается:                                                       
	- Транспортное обслуживание
- Экскурсионное сопровождение 

- Страховка                    

	- Посещение осетрового хозяйства экскурсия                  - 550 руб./ дети - 350 руб.

- Посещение осетрового хозяйства экскурсия + дегустация    – 1100 руб

(5 видов рыбы + бокал игристого)
- Посещение музея конопли с экскурсией             - 200 руб. Дети - 100 руб.

- Дегустация чая из конопли + кекс                         - 350 руб. 

- Входной билет на туркомплекс «Беловодье»      - 50 руб.

- Посещение музеев в «Беловодье»                        - 200 руб.


Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                      *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                    *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак;                                                      *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

