                                                                                                    пос. Большой Утриш – Анапский район


Большой Утриш – это дендрологический заповедник и морской заказник, расположенный на берегу Черного моря, на полуострове Абрау, между поселками Сукко и Малый Утриш, входящих в территорию Большой Анапы. Он впечатляет своей красотой – изумрудными лесами и скалистыми горами, изгибами берегов и бескрайней морской далью. Этот необыкновенно красивый уголок включает в себя не только территорию суши, но и акваторию Черного моря.

	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Большой Утриш (190 км.) - Анапского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно  перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ фото-стоп на перевале хребта Семисам 

☼ остановка на смотровой площадке горы Лысая
☼ экскурсия к «Ласточкиным гнездам»
☼ экскурсия на Кипарисовое озеро в Сукко
☼ отдых в Большом Утрише 
☼свободное время: купание в море; морская прогулка вдоль береговой линии; посещение

    Дельфинария (самостоятельно за доп. плату)

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное время прибытия  21:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Перевал хребта Семисам. Великие Кавказские горы у Черноморского побережья дали приют самым известным курортам юга России. И начинаются они от широко известной как в самом нашем Отечестве, так и в ближнем и дальнем зарубежье, здравницы для семейного и детского отдыха и лечения Анапы. На границе села Супсех и курортного местечка Варваровка и установлен памятный знак, означающий начало Великих Кавказских гор. Это стела Парящего орла, у которой теперь любят фотографироваться, сниматься на телекамеру тысячи и тысячи прибывающих в Анапу курортников. Высокая монолитная, будто скала, с гранями глыба, на вершине которой распахнул широкие крылья величественный орел - неизгладимое впечатление!  Так задумали авторы проекта - главный архитектор края Юрий Рысин и скульптор Василий Поляков. Хребет Семисом  - с него и начинается горный Кавказ, места уникальнейшие, где растут реликтовые пицундские сосны, отдельным экземплярам которых за сотню лет, сосны Коха и редкий вид лечебного чабреца.

	Лысая Гора - расположена в 9 км к юго-востоку от центральных кварталов Анапы, между поселками Варваровка и Су-Псех. Она имеет высоту 319 м и заметна издалека. Узнать Лысую Гору можно по телевышке и расположенным на ней белым шарам – радарам береговой радиолокационной станции. Лысая Гора – прекрасная обзорная площадка, и за панорамным видом на вершину поднимается немало путешественников и любителей сделать эффектные фото. С горы открываются просторы Черного моря. На юге виден Большой Утриш и ведущее к нему шоссе, а с севера раскинулись кварталы курортной Анапы и уютная Анапская бухта. 

	«Ласточкины гнезда» - ландшафтная достопримечательность Лысой горы. Именно здесь заканчиваются кубанские степи и начинается горная цепь, протянувшаяся на 1100 км до самого Каспия. Ветра и дожди создали из песчаника останцы причудливой формы. Из отвесного склона торчат горизонтальные зубцы, а вся поверхность обрыва испещрена круглыми отверстиями. Ласточки-береговушки используют углубления в скале для гнездования, обустраивая в нишах безопасное место для высиживания птенцов. Сотни людей ежедневно посещают обзорную площадку, чтобы насладиться панорамами Черного моря и долины, где в IV веке до н. э. возник древнегреческий город Горгиппия, входивший в состав Боспорского царства. Легенды гласят, что мимо Лысой горы проплывал корабль аргонавтов, искавших Золотое руно, а на мысе Большой Утриш, чьи очертания виднеются вдали, орел клевал печень у прикованного цепями Прометея. Помимо упоминаний о мифах Древней Греции, в отзывах о «Ласточкином гнезде» часто встречаются и современные сравнения. Фантастический пейзаж напоминает путешественникам пустынную планету Татуин из космической саги «Звездные войны».

	Кипарисовое озеро  уникальная в своем роде экозона, в последние годы ставшая для  туристов одной из альтернатив морскому отдыху. Кипарисовое озеро прекрасно в любое время года. Настоящую популярность озеро получило благодаря смелому эксперименту, который провели в 1934–35 годах. Часть водоема засадили определенным видом болотных кипарисов. 32 дерева высаженных в озере хорошо прижились, с годами разрослись и сейчас по праву могут считаться маленькой местной здравницей. Последние годы долина активно развивается для туризма и здесь появилась продуманная инфраструктура для полноценного отдыха. Здесь оборудовали лодочную станцию. Теперь к деревьям можно не только подойти, но и подплыть. Для такой прогулки можно выбрать весельную лодку, катамаран или каноэ, представленные здесь в разных размерах в зависимости от того, какой компанией вы хотите поплавать. Ценителям активного отдыха здесь тоже будет где «развернуться». Помимо водных прогулок, над озером можно… полетать! Вы можете воспользоваться прокатом круизных велосипедов, организуются конные прогулки. Для детей предусмотрены свои развлечения: они могут освоить аквазорб (особый шар, благодаря своим свойствам позволяющий ходить и даже бегать по воде), вволю напрыгаться на батуте или поиграть на специально оборудованной детской площадке с горками, качелями и песочницей для самых маленьких. Для тех, кто проголодался, на пространстве вокруг озера есть несколько мест, где можно поесть: кафе, бар и даже фудтрак.

	Большой Утриш – это не только рыбацкий посёлок, это ещё и ландшафтно-флористический, дендрологический заповедник. Охраняется этот кусочек земли особенно, ведь это морской дендрологический заказник государственного уровня. Уникально, а зачастую и волшебно, здесь все. Это единственное в России место, где в первозданном виде сохранилась средиземноморская дикая природа. Реликтовые, тысячелетние деревья покрывают каменные склоны. Море, раздвигая горы, образует кристально чистые лагуны и уютные бухты.  Здесь есть небольшая пешеходная тропа, чтобы увидеть скалы с обрывистыми склонами и подышать воздухом леса, заросшего можжевельником, дубом, грабом, фисташкой туполистной. Некоторые деревья растут здесь более тысячи лет.

	Морская прогулка вдоль береговой линии. Прогулка по морю, это прекрасная возможность единения с природой, это отличный способ испытать новые ощущения, развеяться, сделать отличные фото и просто хорошо провести время. Маленькие лагуны скрыты скалами с обрывистыми склонами, заросшие можжевельником, дубом, грабом. В скалах скрыто большое количество затопленных пещер и всю эту живописную картину можно увидеть только со стороны моря, откуда открывается вся панорама Утриша.  При благоприятных погодных условиях возможна остановка с выходом на берег к пятиметровому водопаду «Жемчужный» и купание в открытом море.

	Дельфинарий. А еще Большой Утриш славится своим дельфинарием, с театром под открытым небом. Представление в дельфинарии длится около 50 минут. Вы увидите замечательных морских артистов: северных морских котиков, белого китенка-белуху, северного морского льва-сивуча и черноморских дельфинов - афалин.  К услугам гостей на территории дельфинария расположены киоски по продаже напитков, кондитерских изделий, мороженого, а также сувениров. За дополнительную плату вы можете сфотографироваться с  дельфинами, прокатить своего ребенка в лодочке, которую везет дельфин, покормить дельфина рыбой или искупаться с дельфинами.

	Купание в море. Большой Утриш - место уединенное, удаленное от городского столпотворения. Сюда тысячами и тысячами приезжают те, кто любит природу и не терпит во время отпуска шума и суеты.  Благоустроен центральный пляж, вблизи которого есть  кафе,  рестораны  и прочие заведения общепита.


Стоимость экскурсионной поездки: 
2500 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼  морская прогулка вдоль береговой линии                                       –1000 руб.; дети 500 руб.
☼  Утришский дельфинарий                                                                  - 1300 руб. 
                                                                                       дети с 3 до 5 лет -  300 руб. 


 Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                     *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,     *удобную спортивную одежду и обувь, купальные принадлежности; 
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                        *для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.


