                                                                                                          с. Марьина роща, пос. Кабардинка


Хотели бы Вы оказаться в месте, где живут этнические греки, окунуться в атмосферу и колорит этого народа? А главное не надо для этого оформлять визу и думать, с какого города сейчас туда вылеты. И такое место есть в России! Это   поселок Кабардинка - маленький уютный курорт на побережье Черного моря.  Село расположено в 12 километрах от Геленджика, на берегу Цемесской бухты. На протяжении веков, история Кабардинки тесно переплетается с историей Эллады, так в середине 6 века до н.э. ионийские греки, выходцы из города Милета, основали целый ряд колоний, городов и факторий в Крыму и на восточном побережье Черного моря. Кабардинка также не стала исключением: здесь были найдены следы двух небольших античных поселений. Первое упоминание о месте, где сейчас Кабардинка, относится к 5-7 векам до н.э. Об этом свидетельствуют археологические находки, которые были обнаружены здесь в 1960-1970 гг. Это были обломки амфор и различных сосудов, в которых купцы возили вино.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	- Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в село Марьина роща (190км).  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	- Прибытие в село Марьина роща, посещение культурно-гастрономического центра «Марьина усадьба»
- Экскурсия по музею истории виноделия в сопровождении экскурсовода. Подлинные экспонаты времён античности. Проба вина из дубовой бочки.
- Посещение «Кастальской купели», обед (доп. плата)

- Прогулка по набережной поселка Кабардинка

	17:00
	- Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное время прибытия 21:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Культурно-гастрономический центр «Марьина усадьба» Это первый центр винного туризма на территории муниципального образования город-курорт Геленджик, где в основу концепции заложена формула идеального отдыха ВИНО+КУЛЬТУРА+ИСТОРИЯ. Цель культурно-гастрономического центра «Марьина усадьба» заключается в развитии культуры потребления вина, а также в продвижении современных частных фермерских виноделен, чья продукция продолжает традиции виноделия Боспорского царства и соответствует современным международным нормам качества. Особенность концепции данного музейного пространства заключается в сочетании исторического материала и новых форм его подачи: современные технологии дают возможность обеспечить активную «включенность» зрителя в информационный поток. Информационное наполнение предполагает знакомство зрителя с историей виноделия Северного Причерноморья от времен античного Боспора до наших дней. Прослеживая путь самого древнего алкогольного напитка, раскрываются подробности важных исторических событий и этнические особенности данного региона, а также его геокультурная уникальность.

	«Кастальская Купель» Уникальное романтичное место в стиле древней Греции. Свое озеро, в котором плавает форель, тонкие кружевные беседки вокруг него. Это место 20 лет живет в гармонии с природой и в любое время года дарит уникальную возможность окунуться в чарующую атмосферу Эллады. В этой экскурсии вы сможете ощутить непревзойденное греческое гостеприимство и душевность. Множество тематических фотозон украшают территорию. Это и семейное наследие – парусная лодка LAZAROS, которая встречает госте, и традиционная греческая печь, а также арт-объекты выполненные по мотивам мифов и легенд Древней Греции.

	Набережная Кабардинки — оживленная променадная зона на берегу Цемесской бухты Черного моря. С одной стороны пешеходной улицы находятся различные кафе и развлечения, с другой — пляжи. Между тротуаром и пляжным участком установлена невысокая белая ограда. Туристы любит фотографировать интересные арт-объекты: белую Эйфелеву башню высотой 12 м, надпись «Я люблю Кабардинку» и живые скульптуры. Многим набережная Кабардинки у моря напоминает набережную Геленджика, а также вызывает приятные ностальгические воспоминания из-за сохранившихся ретро-элементов времен СССР.


                                            Стоимость экскурсионной поездки: 2600 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	- транспортное обслуживание
- экскурсионное сопровождение 

- страховка
	- экскурсия в культурно-гастрономическом центре «Марьина роща»                - 1000 руб.
Дети 5-14 лет -500 руб  Входит: мороженое, стакан виноградного сока, музей
вход в ресторанный комплекс «Кастальская Купель» - 100 руб. с чел.



Для поездки необходимо иметь:
*документы, удостоверяющие личность,                                                             *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                             *удобную спортивную одежду и обувь, 
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                                                *для вашего удобства, возьмите рюкзачок!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

