


Программа  тура       

Стоимость тура на одного человека:

Выезд из Краснодара в 05:00. Паромная переправа. Керчь — один из старейших городов мира. Он всего на год моложе «вечного города» Рима. В сентябре 2000 года город отметил свое 2600-летие. За это время город Керчь поменял несколько названий (Пантикапей, Боспор, Корчев, Черкио), пережил много взлетов и падений, несколько был разрушен во время войн и вновь восстановлен. Оказавшись на пересечении важных морских и сухопутных дорог, город, что называется, был втянут в орбиту мировых исторических событий. Экскурсия в Крепость Керчь, которая является настоящим шедевром фортификационного искусства, жемчужиной экскурсионных маршрутов по Керчи. За свою более чем полуторавековую историю керченская крепость повидала множество событий и сыграла не последнюю роль в истории нашей страны. Грандиозное крепостное сооружение конца ХVIII века, является единственной хорошо сохранившейся крепостью в Крыму.  Крепость – Керчь (другое название - Форт Тотлебен в честь создателя крепости - основоположника русской фортификационной школы генерал-адъютанта Эдуарда Тотлебена) была построена к 1877 - 1878 годам, в 4-х километрах южнее города Керчь, для обороны пролива между Чёрным и Азовским морями. Длина сухопутной границы форта — более 3 километров, морской — около 4 километров. Основная часть фортификационных сооружений для маскировки выполнена под землей. На территории крепости располагается более 150 объектов, в том числе казармы, пороховые погреба, санузлы (нужники), столовые, кухни, подземные тоннели, колодцы. Укрепления крепости не видны ни с моря, ни с суши. Цитадель идеально встроена в ландшафт. Если заранее не знать о крепости, распознать ее в холмистой местности невозможно. И это притом, что самая высокая точка Керчи тоже находится на территории крепости (110 м). В начале XX века крепость стала выполнять функции склада, после революции здесь содержали политзаключенных, а в 30-е гг. в помещениях цитадели организовали склады флота. В годы Великой Отечественной войны крепость неоднократно подвергалась обстрелам и бомбардировкам, на её территории шли жесточайшие бои. Несмотря на многочисленные попытки взорвать укрепление, этого не случилось. В настоящее время здесь организован музей.  Сохранившиеся на территории крепости постройки представляют огромную культурно-историческую ценность. Экскурсия «Огненная Земля Эльтиген». Музей истории Эльтигенского десанта, основанный в 1985 году - значимая достопримечательность Керчи. Рыбацкий поселок Эльтиген (ныне п. Героевское) стал известен в ноябре 1943 года по всему Советскому Союзу. Слово «эльтиген» переводится с крымско-татарского очень символично для этого уголка Крыма – «Край героев».  Подвиг советских десантников, ставший образцом беспримерного мужества, положил начало в освобождении Крыма. Небольшой плацдарм, на котором 40 дней и ночей велись кровопролитные бои, вошел в историю Великой Отечественной Войны под названием «Огненная земля».  И слова эти стали символом мужества и славы. На месте высадки десанта расположен музей истории и памятный мемориал. Посетители музея могут увидеть личные вещи бойцов, подлинные фотографии, уникальные артефакты, награды и площадку образцов оружия. На огромном экране отображена карта проведения Керченско-Феодосийской десантной операции. За боевые заслуги в Керченско-Эльтигенской десантной операции 129 воинов были удостоены звания Героя Советского Союза. Привлекает внимание диорама штурма береговых укреплений и легендарный прорыв десантников на гору Митридат. В мемориальный комплекс входит также братская могила, редкой исключительности объекты - военный госпиталь с операционной десантников, остатки окопов и противотанкового рва, оплавленный бетон дота — место командного пункта 318-й Новороссийской стрелковой дивизии, мемориальный комплекс «Парус» у Стены героев, древний курган – высота Шумского. Высота представляет собой скифский курган в диаметре 50 м, высотой 12 м. В ходе Эльтигенского десанта 1 ноября 1943 г. восемнадцать морских пехотинцев 613-й отдельной роты под командованием лейтенанта А.Д.Шумского захватили господствующую высоту в районе посёлка Эльтиген. В течение суток они отбили 16 танковых атак. Все бойцы Шумского погибли, но обеспечили возможность 386-му отдельному батальону морской пехоты закрепиться на занятых рубежах. У подножия высоты в 1945 году была установлена мемориальная стела из железобетона с текстом:  "Их было восемнадцать. Их имена неизвестны, но память о них всегда сохранится в сердцах благодарных потомков. Здесь будет установлен памятник морякам-десантникам взвода Героя Советского Союза лейтенанта Шумского, геройски погибшим за освобождение Керчи в ноябре 1943 года". 1 ноября 1968 г. у подножия высоты Шумского был открыт памятный знак и высажено восемнадцать тополей в честь восемнадцати погибших героев. Мотобот, поднятый со дна пролива. Многие местные жители, и гости Героевки, любуясь внешним видом мотобота, не знают, что он погиб в сражении, пролежал 24 года в неизвестности на морском дне пролива, поднят благодарными потомками и восстановлен молодежью как символ мужества. Эльтигенская операция имела важное стратегическое значение и способствовала освобождению всей территории крымского полуострова, которое состоялось в 1944 г. Отъезд в Краснодар.
В стоимость входит:                                            Дополнительно оплачивается:

	Группа 15+1
	Группа 25+2
	Группа 40+4

	2 850
	2 450
	1 950


	· Проезд комфортабельным автобусом;

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
· Паромная переправа;
· Страховка.
	· Музей истории Эльтигенского десанта – 80/50  руб. взр./ дет.

· Крепость - Керчь  - 300 /100 руб. взр./ дет.


*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
