  
Экскурсионный тур для организованных школьных групп
Программа тура 3 дня / 2 ночи
Стоимость тура на одного человека:
	1 день


	Выезд из Краснодара в 05:00. Автобусный тур в Крым проходит по Крымскому мосту! Переезд в Феодосию.  Размещение. Небольшой отдых.  Пешеходная экскурсия по городу-курорту Феодосия («Богом данная») одному из самых древних городов Крыма. Во время экскурсии вы пройдете по улицам Феодосии, полюбуетесь старинными зданиями и особняками, прикоснетесь к многовековой истории города, увидите множество интересных памятников,  таких, как Фонтан Айвазовского,  построенный в 1888 году. Объект проектировал сам художник, на его же средства велись строительные работы. Башня Константина - ещё один знаковый объект в Феодосии. Именно эта достопримечательность нарисована на гербе Феодосии. Башня относится к временам Средневековья, когда Феодосия была городом генуэзцев, с Генуэзской каменной крепостью Кафа с  26 оборонительными башнями. Одну из них назвали Башней Константина, в честь римского императора. Мечеть Муфти-Джами – памятник из  турецкого прошлого Феодосии, который построили в период заката эпохи Средневековья, когда в Крыму очень сильным было турецкое влияние. Церковь Сурб Саркис (Святой Сергий) - армянский храм 1330 года, который в XIV-XVI столетиях выполнял функции духовного культурного и образовательного центра армянской диаспоры. Почти под каждым вырезанным на стенах хачкаром (так армяне называют крест) есть надписи, прославляющие этого святого. Тут творили известные художники, философы и поэты, поэтому церковь не тронули ни татары, ни турки, почитавшие этот центр учености одним из главных достояний Османской империи. Недалеко от входа в храм Святого Сергия (Сурб-Саркис) расположена могила выдающегося мариниста - И.К. Айвазовского. Посещение картинной галерея Айвазовского – одной из главных достопримечательностей города. Символичен и тот факт, что экспозиционные залы музея расположены в здании на Галерейной улице, где прошли лучшие годы жизни художника. В выставочном комплексе картины представлены в порядке их написания — это позволяет оценивать творческую эволюцию художника. Посещение литературно - мемориального музея Александра Грина, знаменитого автора «Алых парусов» и «Бегущей по волнам».  В Феодосии сложно пройти мимо удивительного дома с рельефным парусником на стене. От проезжей части здание отделяется массивными корабельными цепями. Огромный якорь намертво врос в мостовую.Поселившись в Феодосии в 1924 году, Грин создал здесь лучшие свои произведения. Теперь на месте дома, где творил мастер, работает музейный комплекс его имени. Музей Грина, рассказывает о творчестве и путешествиях Александра Грина, жизнь которого была тесно связана с Феодосией. В постоянной экспозиции представлены предметы быта, оригиналы авторских гравюр и рукописей, газетные статьи, портреты и фотографии, напрямую касающиеся жизни и деятельности Александра Гриневского (псевдоним А. Грин). На стенах Феодосийского музея Грина висят макеты символов ожидания чего-то лучшего – кораблей с алыми парусами. Ужин.

	2 день


	Завтрак. Экскурсия на Судакскую (Генуэзскую крепость) - памятник средневековой археологии и архитектуры (III—XV вв.) мирового значения, это генуэзская цитадель, сохранившаяся в Крыму и являющаяся остатками средневекового города. Практически неприступная, она стоит на горе необычной конусообразной формы, бывшем коралловом рифе. Здесь все говорит о защите от врагов: крепостные стены высотой восемь метров в два яруса, четырнадцать башен, главные ворота с барбаканом, ров. С самой высокой башни крепости открывается потрясающий вид на современный Судак, и на одно из красивейших мест Крыма — заповедник Новый Свете. Экскурсия в музей истории и природы Карадага. Выставочное пространство музея делится на несколько тематических разделов: исторический, геолого-минералогический, сухопутная и морская биосферы. Пристальное внимание уделено природным особенностям горного массива Карадаг. Экспозиция музея приоткрывает малозаметные страницы Карадага, помогая ближе познакомиться с миром его заповедной природы. Экскурсия также позволит подготовиться к дальнейшему путешествию по экологической тропе Карадагского заповедника — этого уникального уголка дикой природы Крымских гор. Пешеходная прогулка – экскурсия по экологической тропе «Т.И. Вяземского»,  которая начинается от Биостанции - главной усадьбы Карадагского заповедника. Маршрут тропы проходит по усадьбе заповедника  и знакомит посетителей с историей Карадагской научной станции, с краткой биографией ее создателя – Терентия Ивановича Вяземского, геологической уникальностью и биологическим разнообразием заповедника, с флорой мемориального парка, геологией горного массива Карадаг, климатом и фауной заповедника. На маршруте можно будет увидеть множество интересных природных  объектов, удивительных растений и мн. др. Протяженность маршрута – 1,5 км, но переход не требует больших физических усилий и способностей.  Обязательно! Для прогулки по экологической тропе обуть удобную спортивную обувь, надеть головной убор (особенно в весеннее - летний период), взять запас питьевой воды – минимум 1 литр на человека. Ужин.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия в город Керчь (автобусно-пешеходная). Керчь — один из старейших городов мира (возраст города – 26 веков). Оказавшись на пересечении важных морских и сухопутных дорог, город, что называется, был втянут в орбиту мировых исторических событий. Экскурсия на гору Митридат — самое популярное и узнаваемое место в Керчи. Именно на склонах этой горы обнаружены остатки античной греческой колонии — города Пантикапея (VII век до н. э.) возраст которого насчитывает более 26 веков. Гора была названа в честь знаменитого правителя Понтийского царства Митридата VI Евпатора. Легенды о многочисленных драгоценностях царя Митридата, хранившихся в подземельях замка на горе, до сих пор не дают покоя историкам. Большая часть находок, обнаруженных на территории и у подножия горы, сейчас хранятся в Эрмитаже. Над горой возвышается трехгранный обелиск высотой 24 м — памятник Славы. Здесь, на вершине г. Митридат 11 апреля 1944 года в ходе Крымской наступательной операции десантники стрелковой дивизии под командованием полковника В.Ф. Гладкова водрузили Красное знамя. С тех пор 11 апреля отмечается как День освобождения Керчи. Экскурсия в музей «Аджимушкайские каменоломни» - символ несгибаемой воли человека и беззаветной любви к Родине воинов Советской Армии. Здесь, под землей, тысячи солдат и мирных жителей Керчи противостояли фашистам долгие 170 дней. Экскурсия откроет для Вас новые факты тех страшных дней, когда в мае 1942 г. немцы захватили Керченский полуостров, и более 13 000 человек - остатки армии, отрезанные от отступления, и спасающиеся местные жители были вынуждены спуститься в безжизненные подземелья каменоломен. Немцы полностью контролировали каменоломни: они протянули проволочные заграждения, взрывали и заваливали входы, закачивали в подземелье отравляющие вещества. Из более чем 13 000 оборонявшихся, в живых остались только 48 человек. Мрачная атмосфера, холодящая душу история этих мест заденет любого стоящим в горле комом. Экскурсия на Царский курган - один из наиболее древних, таинственных  памятников погребения античной архитектуры, который занимает особое место. В чреве 18-ти метрового холма окружностью около 250 метров спрятана удивительная усыпальница, представляющая собой настоящий шедевр античной архитектуры. Курган состоит из длинного коридора, погребального помещения и насыпи. Блоки, образующие коридор, выложены в виде стен с уступами, которые с двух сторон обрамляют вход в курган. Выезд в Краснодар. 


Отель «ФЕОДОСИЯ»  - находится в историческом месте Феодосии, рядом с набережной И.К.Айвазовского. Вас ждут комфортабельные номера с современным дизайном, из окон отеля открывается великолепная панорама Феодосийского залива и города, позволяя насладиться акваторией Черного моря. Размещение: «Стандарт» - 2-х местные хорошие номера со всеми удобствами, ТВ, холодильник, сплит-система, чайник. 
	Размещение / Проживание 
	Группа 15+1
	Группа 25+2
	Группа 40+4

	Отель «ФЕОДОСИЯ»

2-х местный «Стандарт»
	8 800
	8 400
	8 000


В стоимость входит:                                                        Дополнительно оплачивается:
	· Проезд комфортабельным автобусом;  
· Проживание в отеле 2 ночи;
· Питание – по программе (2 завтрака + 2 ужина);
· Экскурсионное сопровождение на маршруте;
· Страховка.


	· Генуэзская крепость в Судаке  – 200/100 руб. взр./дет.
· Царский курган – 150/100 руб. взр./дет.
· Аджимушкайские каменоломни – 400/150 руб.  взр./дет.
· Музей природы Карадага – 100/50 руб. взр./дет.

· Прогулка-экскурсия по экологической тропе – 200/100 руб. взр./дет.

· Галерея Айвазовского – 350/200 руб.   взр./дет.
· Музей Грина – 200/100 руб. взр./дет.

· Обеды  – 350-450 руб. /чел.

· Услуги, не предусмотренные программой тура.


*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
