  
    Экскурсионный тур  для  школьных групп   3 дня / 2 ночи

                        
Программа  тура 

	1 день
	Выезд из Краснодара в 06.00. Паромная переправа. Переезд в Бахчисарай.  Экскурсию в Бахчисарай – бывшая столица Крымского ханства, переводится – как «сад-дворец». Экскурсия по  Старому городу,  для которого характерна сохранившаяся со средних веков традиционная планировка (узкие кривые улицы) и традиционные крымскотатарские дома. Город удивительным образом сочетает в себе характерные черты как мусульманского, так и православного мира. Здесь соединились культуры греков, татар, украинцев, евреев и русских, сделав Бахчисарай уникальным как в архитектурном плане, так и в том, что относится к менталитету его жителей. Осмотр Ханского дворцового комплекса в состав которого входят: несколько дворцовых корпусов,  дворцовая площадь, гарем, ханская кухня и конюшня,  ханская мечеть, Персидский сад, ханское кладбище, набережная с тремя мостами, сады и парковые сооружения.  В процессе экскурсии по дворцу, туристы знакомятся со знаменитым Фонтаном слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан». Посещение парка «Миниатюр» в Бахчисарае — это третий по счету парк миниатюр в Крыму и самый большой по величине на полуострове, который занимает площадь 2,5 Га, где интересно как взрослым, так и детям. На его территории представлены самые известные достопримечательности и архитектурные произведения Крыма: дворцы Южного берега, мечети, церкви, крепости. (57 историко-культурных и архитектурных достопримечательностей полуострова). Переезд в Севастополь. Размещение. Ужин. 

	2 день
	Завтрак. Экскурсия на Мемориальный комплекс Сапун-гора. Во время Великой Отечественной войны здесь находился один из участков ближайшего к городу оборонительного рубежа. Решающее сражение, определившее судьбу битвы за Севастополь, состоялась  именно на склонах Сапун-горы 7 мая 1944 года. Комплекс  включает в себя здание Диорамы Штурма Сапун-горы 7 мая 1944 года — памятник подвигу советских воинов, освободивших Севастополь от гитлеровских захватчиков, Обелиск Славы. Вы посетите открытую экспозицию советской военной техники времён Великой Отечественной войны и часовню св. Георгия Победоносца. На склонах горы сохранились траншеи и огневые точки времён войны, а со смотровой площадки открывается красивейшая панорама Севастополя и его окрестностей.   Автобусно-пешеходная экскурсия по Севастополю.  Знакомство с основными достопримечательностями легендарного города: площадь Нахимова, Графская пристань,  памятник Затопленным кораблям, исторический приморский бульвар. Экскурсия в знаменитую Панораму обороны Севастополя 1854-1855 гг. По желанию - морская прогулка по Севастопольской бухте с осмотром военных кораблей. Экскурсия в Балаклаву - симпатичный курорт с многовековой историей. Украшение города — Балаклавская бухта, расположенная меж высоких скалистых гор. Здесь во времена Крымской войны была построена красивейшая набережная, носившая изначально название Английской, а сегодня — Набережная им. Назукина, в честь героя гражданской войны. На высоком утёсе Балаклавы открывается взору  крепость Чембало, живописные развалины которой сохранились над городом до сих пор. Остатки башен считаются памятником генуэзского периода истории Крыма.  В последнее десятилетие неподдельный интерес туристов вызывает экскурсия в Балаклаве на бывший стратегический «Объект 825 ГТС» – подземный военный завод по ремонту подводных лодок. Это целый подземный город, вырубленный в скальной толще горы Таврос. Сегодня там располагается Музей подводных лодок. Экскурсия в музей.  Ужин. 

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Автобусная экскурсия «Южный берег Крыма от Севастополя до Ялты».  Маршрут экскурсии проходит по самым красивым долинам горного Крыма. Cо смотровой площадки над Ласпинским перевалом, с высоты птичьего полета, Вы сможете полюбоваться прекрасной панорамой Южного берега Крыма и увидеть на обрывистом утёсе — Красной скале Форосскую церквь Воскресения Христова, которая является  жемчужиной и визитной карточкой Южного берега Крыма.  Экскурсия в  Алупку с посещением Воронцовского дворца и парка, который считается шедевром дворцово-паркового искусства. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Важной архитектурной особенностью стало расположение дворца соответственно рельефу гор, благодаря чему дворец очень органично вписался в окружающий ландшафт и обрел свой оригинальный художественно-выразительный образ.  Алупкинский парк, окружающий Воронцовский дворец, по праву считается красивейшим парком Южного берега Крыма.   По пути остановка на панорамной площадке для осмотра знаменитого  Ласточкиного Гнезда (мыс Ай-Тодор), которое напоминает  средневековый замок и является визитной карточкой Крыма. Подобно гнезду ласточки  оно  словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале на высоте 38 м над уровнем моря. Отъезд.


Стоимость тура на человека
                    В стоимость входит:                                                                      Дополнительно оплачивается:
Пансионат «СЕВАСТОПОЛЬ» (г. Севастополь) -  расположен в живописной парковой зоне бухты Омега, в западной части города,  Расстояние до береговой зоны  – 150 метров. Расстояние до ближайшего песчаного пляжа «Омега» – 200 метров. Пятиэтажное здание пансионата оснащено лифтом. Вся городская инфраструктура имеется в шаговой доступности. Удобная транспортная развязка во все части города. Расстояние до остановок общественного транспорта - 100 метров. Стандарт «эконом»:  2-х , 3-х, 4-х  местные простые номера  «эконом класса», душ, с/у, балкон. Стандарт: хорошие номера со стандартным набором мебели. В номере - кондиционер,  TV, холодильник,  душ, с/у, балкон.

	Размещение / Проживание
	Группа 40+4
	Группа 25+2
	Группа 15+1

	Пансионат «СЕВАСТОПОЛЬ»

2-х, 3-х, 4-х местный Стандарт «Эконом»
	7 300
	7 900
	8 700

	Пансионат «СЕВАСТОПОЛЬ»

2-х местный «Стандарт»
	8 100
	8 700
	9 500


	· Проезд  комфортабельным автобусом;  

· Паромная переправа;

· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание по программе (2 завтрака + 2 ужина);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

· Страховка
	· Морская прогулка по бухтам Севастополя  - 600 руб./ чел.
· Военно-исторический музей в Балаклаве  - 300/150 руб. взр./дет.
· Бахчисарай «Ханский дворец» – 300/150  руб. взр./дет. 

· Парк «Миниатюр» - 400/ 200 руб. взр/дет.

· Воронцовский  дворец  -  300/150  руб. взр./дет.
· Диорама Обороны Севастополя     – 200/80 руб  взр./дет.
· Владимирский собор в Севастополе – 80/40  руб  взр./дет.
· Панорама обороны Севастополя   -  250/100 руб. взр./дет.


*Внимание! стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
