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Экскурсионный тур для организованных школьных групп
Программа тура 2 дня / 1 ночь
Архыз – это горный климатический курорт, это настоящий калейдоскоп исторических памятников прошлого. По ущельям и хребтам разбросаны дольмены, менгиры, развалины аланских поселений и укреплений, кельи монахов-отшельников, христианские храмы Х века и уникальное наскальное изображение Лика Иисуса Христа (Х в). Памятником природы является и буковый лес Архыза. Архыз – это современный крупнейший астрономический центр Российской Академии наук: наземных наблюдений объектов Вселенной. Звёзды, галактики, планеты, внеземные цивилизации, туманности об этом вы узнаете много нового и интересного.  
	1 день
	Выезд из Краснодара в 05:30. По ходу движения путевая информация. Экскурсия п. Архыз - одно из тех мест России, при посещении которых захватывает дух от разнообразия испытываемых эмоций. Этот удивительный курорт, окружённый горами, с мягким климатом и практически всегда солнечной погодой, заселённый уже в глубокой древности, богат как историческими объектами, так и природной красотой. Курорт «Архыз» находится на высоте от 1 440 и до 3 300 метров над уровнем моря. Самые высокие точки курорта — это горы Пшиш и София. Здесь есть и культурно-туристический комплекс с горнолыжными трассами, канатными дорогами, заповедник, а также завод «Архыз», который занимается добычей минеральной воды непосредственно из натурального источника. Вода, которая прославилась на весь мир своими полезными качествами. Горы, свежий морозный воздух и дух свободы наших предков переполняют эти края. Всем любителям такой атмосферы станет интересен этот край. Экскурсия на молодой горнолыжный курорт «Архыз-Парк», в туристическую деревню «Романтик». По гондольной канатной дороге с романтическим названием «Млечный путь» поднимаясь на высоту 2240 метров, можно увидеть всё великолепие Архыза, всю красоту этих удивительных мест. В зимнее время можно прокатиться на ватрушках (санках), покататься на ледовом катке под открытым небом. В весенне – осенний период можно покататься на лошадях, совершить пешие прогулки по живописным окрестностям, посетить многочисленные магазинчики и сувенирные лавки. Здесь не бывает жары и не растёт амброзия, количеству солнечных дней позавидуют черноморские курорты, а окружающие горы приводят в восторг.  Размещение в гостинице. Ужин.

	2 день
	Завтрак. Освобождение номеров, выезд из гостиницы. Экскурсия на Большой Телескоп Альт (БТА) – крупнейший в Евразии   оптический телескоп в Астрофизической обсерватории РАН, центр наземных наблюдений объектов Вселенной.  Звёзды, галактики, планеты, внеземные цивилизации, туманности об этом вы узнаете много нового и интересного. Внешне само сооружение напоминает космический корабль с куполом. Экскурсия на Нижне-Архызский археологический комплекс. Это древнее городище – развалины города Маас (Магас) – столицы древней Алании, государства, существовавшего на Северном Кавказе почти 1000 лет назад. Учёные предполагают, что именно здесь был центр патриаршества древней Алании, страны, с царём которой породниться считали за честь грузинские цари, хазарские владыки, русские князья и даже сам император Византии.   Городище простирается на четыре с половиной километра, отчётливо выделяются три улицы, ряд переулков, остатки каменных стен, развалины храмов, жилых домов, хозяйственных построек, могильники и даже дохристианские святилища. Алания – первое на территории нашей страны христианское государство; предки карачаевцев – аланы – приняли христианство за несколько десятилетий до крещения Руси. Экскурсия и осмотр трёх христианских  храмов Х века:  Северный храм (кафедральный собор Аланской епархии, центр её духовной и культурной жизни в X – XIII вв.). В настоящее время в храме проводится богослужение только один раз в году, 6 мая – в день памяти одного из наиболее почитаемых на Северном Кавказе святых – Георгия Победоносца. Средний храм был заложен в праздник Преображения Господня. Монахи освятили его в честь Святой Троицы, поэтому в настоящее время традиционно на второй день этого праздника в день Святого Духа в храме совершается молебен. Средний храм, как полагают археологи, вполне мог быть собором, обслуживающим христианское население города. Из всех трёх христианских аланских храмов, сохранившихся на территории Карачаево-Черкесии, единственным действующим ныне является Южный храм. Эта церковь при постройке была посвящена св. пророку Илии. Поэтому при последнем освящении в 1991 году было сохранено её древнее имя Ильинская.  Выезд в  Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Гостиница «Академия» - находится в живописной лесной зоне п. Архыз, на высоте 1450 м над уровнем моря, на территории Академгородка, на берегу р. Больщой Зеленчук). Стандарт ПК:  новые номера после «евроремонта» 2-х, 3-х, 4-х местные с хорошей новой мебелью, в номере  (санузел, душ, ТВ, холодильник, балкон). Кафе – столовая для питания находятся в здании гостиницы.

В стоимость входит:                                                                      Дополнительно оплачивается:
	Размещение / Проживание
	Группа 15+1
	Группа 25+2
	Группа 30+3

	Гостиница «Академия»

2-3-4-х местные номера
	6 500
	6 000
	5 800


	(   Проезд комфортабельным автобусом;
(   Проживание в гостинице;

(   Питание по программе (1 завтрак + 1 ужин);
(   Экскурсионное обслуживание по программе тура;
(   Страховка.

	 (  Нижне-Архызское городище – 250 руб. / чел. (вход + экскурсия);
 (  Экскурсия на БТА – 200/100 руб. взр./дет.;
 (  Канатная дорога в Архызе – 800 руб. взр./400 дет. (до 13 лет включительно);

 (  Дополнительное питание на маршруте – 350 – 400 руб./чел.;

 (  Услуги, не предусмотренные программой тура.


Перечень вещей необходимых в дорогу:       1. Документы, удостоверяющие личность; 

                                                                                 2. Страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;

                                                                                 3. Удобная тёплая  спортивная одежда и обувь.
*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
