                                                                              Ростов-на-Дону-Лога-Парк


Донская земля – один из самых знаменитых регионов России. История Донского края богата и насыщена интересными и яркими событиями, громкими именами и традициями. Во время нашего тура мы посетим: Ростов-на-Дону – южные ворота России и Парк Лога – с уникальным ландшафтным дизайном, храмом, скульптурами, парком камней, отдельным миром «зазеркалья», животными, живущими в парке, музыкальным фонтаном, синематографом. 

Дата тура: 06.01-07.01.2025   
Продолжительность тура: 2 дня/ 1 ночь
	ПРОГРАММА ТУРА 

	Выезд 

06.01.25 
	Выезд в 05:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Ростов-на-Дону (~275 км.). По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	06.01.25
	Ростов-на-Дону – столица Донского края (Ростов-на-Дону)
☼ Прибытие утром в Ростов-на-Дону ориентировочно в 9 утра; Встреча с экскурсоводом
☼ Обзорная экскурсия по городу «Столица – Донского края»
☼ Свободное время для обеда (доп.плата); Заселение в гостиницу
☼ Посещение аквапарка Н2О Парк 

☼ Свободное время для прогулки по городу и ужина (доп.плата)

	07.01.25
	Удивительный Парк Лога (Старая Станица) 
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; Отправление в х.Старая Станица;
☼ Посещение Рождественского Парка Лога;

☼ Свободное время для осмотра и обеда (доп.плата);  
☼ Переезд в Краснодар (~300 км.);

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по городу «Столица – Донского края». Экскурсия по Ростову – радушному, шумному городу, расположенному на высоком правом берегу реки Дон. Его часто называют «южными воротами России», «портом пяти морей», а теперь он стал официальной столицей Южного Федерального округа и носит почетное звание "Город воинской славы". Каким был Ростов на рубеже 19-20 веков, как назывались улицы, где проехал первый трамвай, как работал первый синематограф. Экскурсия по красивой набережной, побываем на главных площадях Ростова, увидим необычные по архитектуре купеческие особняки и главный собор Рождества Пресвятой Богородицы.

	Н2О Парк. Это трехуровневый остров удовольствия, состоящий из 14 бассейнов, 8 скоростных водных горок и аттракционов, 8 бань и саун, ресторанов, кафе и торговой галереи с уютными магазинами. Комплекс включает в себя не только всесезонный Аквапарк Н2О, но и event-агентство, а также медицинский центр H2O Life, который предлагает своим пациентам услуги по совершенствованию фигуры и внешности: косметология, авторские методики снижения веса, спортивные программы (плавание, йога), релакс-процедуры (массажи, SPA-услуги) и банные апартаменты.
«Н2О Парк» стилизован под тропический островок живой природы, раскинувшийся в самом сердце южной столицы. Атмосферу тропиков передают не только струящиеся лианы, натуральные камни и вечно зеленые пальмы. Только в Аквапарке "H2O" можно понежиться на волнах океана среди неторопливо проплывающих морских коньков и красавиц медуз. Окружающие лабиринты бассейнов, водопады, гейзеры и быстрая река еще больше приближают к природе. Вода в аквапарке очень теплая, поэтому здесь будет комфортно любому посетителю — будь то маленький ребенок или взрослый. Различные бассейны, водные горки, вода, бьющая сильными струями, тем самым создавая известный целебный эффект гидромассажа, СПА-бассейн с гидро- и аэро-массажами, бассейн для игры в водное поло и занятий аэробикой — далеко не весь перечень того, чем можно насладиться в «Н2О Парк». Для самых маленьких посетителей парка есть специальный неглубокий бассейн, детская площадка и даже Пиратский городок. 

Любители более спокойного отдыха найдут в аквапарке два открытых бассейна: всесезонный и летний. В этот тропический уголок гармонично вписана и целебная Зона «Терм», которая способствует не только восстановлению внутренней гармонии, но и улучшению общего состояния здоровья. Отдыхая в Аквапарке "H2O" можно не просто расслабиться, но и с пользой провести время, воспользовавшись услугами профессионалов Медицинского центра "H2O Life", предлагающих различные варианты ухода за кожей лица и тела. Оздоровительные СПА-процедуры с использованием морской, термальной или минеральной воды, морских водорослей и лечебных грязей помогут достигнуть гармонии тела, души. 

	Посещение Парка Лога. Ландшафтный парк «Лога» расположен в хуторе Старая Станица (Ростовская область), является образцом садово-паркового искусства с цветочными клумбами, альпийскими горками и идеальными газонами. Концепция Лого парка опирается на русский фольклор и традиции. Вся территория, а это 22 га, огороженная крепостными стенами, оформлена в духе народных сказок и былин. 
Гостей встречают у входа скульптуры казака и казачки с хлебом-солью. По реке, русло которой здесь проложили искусственно, плавают утки, белые и черные лебеди. В прудах с кувшинками водятся черепахи и разноцветные рыбы, построено множество водопадов, музыкальный фонтан и водяная мельница. Из часовни каждый час раздается мелодичный звон колоколов. 
Вдоль центральной аллеи расположены скульптурные композиции, избушка на курьих ножках, русская печь. Здесь можно увидеть Бабу-Ягу, Кощея, старичка-боровичка и других сказочных персонажей, а также фигуры птиц и зверей: оленей, кабанов, лосей. Садовники парка в совершенстве овладели искусством фигурной стрижки деревьев и кустарников — топиари. На холме возвышается православный храм в честь Преподобного Сергия Радонежского. 
На память о посещении парка «Лога» или в подарок близким и друзьям здесь можно приобрести как традиционные матрешки и расписные деревянные ложки, так и уникальные вещи ручной работы в духе русских народных промыслов. Ассортимент магазина включает статуэтки, этнические погремушки и другие игрушки, бижутерию, кружево и платки. Для любителей оружия времен Древней Руси предназначены булавы, мечи, щиты и копья.

Каждый год на новогодние праздники в парке Лога создается удивительная атмосфера! Вас ждет большая новогодняя ёлка, украшенная шарами и фигурками с подсветкой. Огромные надувные фигуры Деда Мороза и Снегурочки. Новогодние упряжки Деда Мороза с лошадками и оленями. В парке Лога можно с удовольствием и интересом провести время.


Размещение: Гостиница "Конгресс-Отель Дон-Плаза 4*" г.Ростов-на-Дону - расположен в центре г. Ростова-на-Дону, недалеко от набережной, в шаговой доступности от основных достопримечательностей города. В отеле работает несколько баров и ресторанов. Во всех номерах есть кондиционирование, минибары, телевизоры, телефоны, холодильники, фены. Стандарт двухместный (макс. 2 чел., Wi-Fi, проводной интернет, спутниковое телевидение, кондиционер, ванна, фен, халаты, тапочки, холодильник, телефон).
	Конгресс-Отель Дон-Плаза
г.Ростов-на-Дону
	2-х местный

Стандартный
	1-но местный

Стандартный
	Трёхместное  

размещение

	Стоимость с человека

 в рублях за тур
	11 500
	14 300
	По запросу 

	                              В стоимость включено 
	      Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в отеле 

☼ Питание по программе (1 завтрак)

☼ Услуги сопровождающего 

☼ Экскурсионное обслуживание 

☼ Страховка 
	Категории

Аквазона

Аквазона+термы

4 часа 

2 100

2 700

Льготный 

1 200

1 400

☼ Обеды, Ужины – самостоятельно (средний чек от 400 руб.)


Для поездки необходимо иметь: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис; воду, продукты в дорогу и хорошее настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов 
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

