                                                                                                                    ст. Шапсугская  Абинского района


ШАПСУГА - одно из самых удивительных и загадочных мест Северо-Западного Кавказа, с неповторимой и первозданной природой, где протекают реки - Абин, Скобидо и Адегой, истоки которых берут своё начало с вершин Кавказских гор. Эти три реки образуют между собой треугольник, он, конечно же не Бермудский, но тайн и загадок там достаточно. Говорят, про особую энергетику Шапсугского треугольника, а ещё, там особый горный климат и особая атмосфера. Экскурсионная программа рассчитана на широкий круг наших туристов: для детей и взрослых, для физического и духовного развития, для заряда энергией природы.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	08:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в станицу Шапсугская (~100 км.)  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Прибытие на турбазу «Горный приют» (входные билеты за доп. плату), 

☼ Прогулка по достопримечательностям окрестностей Шапсугской. Мы увидим: Большой Шапсугский дольмен, родник с живой и мертвой водой, ромашковые поляны и многое другое;

☼ Прогуляемся на берег горной реки, желающие могут искупаться в красивой лагуне, отдых на берегу;

☼ Пикник на природе;

☼ Отдых на турбазе, желающие могут воспользоваться доп. услугами базы: совершить джипинг или конную прогулку за доп. плату.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное прибытие   19:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Шапсугская аномальная зона Одно из признанных «мест силы» под Краснодаром, это окрестности станицы Шапсугской, Абинского района. Эта местность на карте вписывается в один из углов треугольника, стороны которого представляют собой русла рек, берущих здесь начало. Поэтому ее называют Шапсугским треугольником, но не просто так, а по аналогии со знаменитым Бермудским треугольником — зона эта отличается необыкновенными свойствами, за что одни считают ее сакральной, а другие — геопатогенной. И похоже, те и другие правы. Некоторые туристы приезжают сюда просто прогуляться по лесу, насладиться природой и посетить местные достопримечательности, других же влечёт загадочность и наличие так называемой «Шапсугской аномальной зоны». Утверждать о её существовании сложно, но и отрицать нельзя. Шапсугской аномальной зоной, или треугольником, обычно называют местность между станицей Шапсугская, горами Свинцовая и Лысая.

	Турбаза "Горный приют" встречает гостей в станице Шапсугская Краснодарского края. Это идеальное место для тех, кто хочет отвлечься от повседневных забот, насладиться природой. Скучать туристам тут точно не придется. Все желающие могут заказать джиппинг по живописным окрестностям. Во время прогулок на лошадях путешественники увидят уникальные природные достопримечательности. Для больших компаний организуется пейнтбол. Всем участникам предоставляется необходимое снаряжение. На территории комплекса оборудована небольшая бильярдная, имеется стол для пинг-понга После насыщенного дня можно расслабиться в русской бане.

	Дольмен Мегалит представляет собой корытообразное сооружение, высеченное из камня-монолита с порталом и отверстием в нем (пробка не сохранилась). Покровная плита (крышка) высечена из отдельного камня. В настоящее время, дольмен сохранился полностью, если не считать отдельные трещины. Увидеть дольмен, памятник первой половины II тысячелетия до н.э., в таком состоянии большая редкость. Его покровная плита покрыта многочисленными ямками, которые часто принимают за карту звездного неба или отдельных созвездий.

	Родник с живой и мертвой водой расположен на Ромашковой поляне, примерно в 1 километре от станицы. До революции станичные казаки в его водах крестили детей. Но потом источник стал не таким полноводным, летом иногда пересыхает. У выхода источника установлен крест. Этот родник примечателен тем, что ручей, исходящий от него, чуть дальше разделяется на два, согласно поверьям, один ручей с живой водой другой с мертвой. Считается, что состав воды и температура в ручьях разные. Также говорят, что много людей исцелили свои болячки, мертвая вода излечивает даже рак, а живая болезни желудочно-кишечного тракта и др.

	Пикник на природе. Возьмите с собой бутерброды и термос с чаем или кофе, наш гид обязательно найдет красивое место на берегу горной реки, где мы устроим небольшой пикник на природе.  Отдыхаем, делимся впечатлениями.

	Обед на территории турбазы» Горный приют». По предварительной заявке Вам могут приготовить комплексный обед (доп.плата). Обед накрывают в уютных беседках.

	Конная прогулка А теперь все по коням! Конные маршруты подойдут людям с различным уровнем подготовки — они идеальны как для новичков, так и для людей, имеющих опыт верховой езды. Длительность маршрута можно выбрать по желанию и по уровню подготовки. На протяжении всего пути вас будет сопровождать опытный инструктор-проводник.  Конная прогулка поможет отвлечься от повседневных проблем и ощутить единение с природой, снять эмоциональное напряжение, обрести запас энергии для предстоящих великих дел.


Стоимость экскурсионной поездки: 2500 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ Конные прогулки 1 академический час                                           - 700 руб.
☼ Пользование территорией базы                                                     – 250 руб.


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                       *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,       *удобную спортивную одежду, обувь, купальные принадлежности, 
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                          *для вашего удобства, возьмите  небольшой рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

