

Столица солнечной Адыгеи расположена в живописной зеленой долине горной реки Белая. Уютные улочки, лишенные суеты большого города зовут на прогулку. Здесь вы найдете не только прекрасную природу Городского парка, но сможете для себя открыть таланты местных жителей, которые проявляются в культуре, искусстве и национальной кухне. Наша программа позволит вам получить и духовное и физическое удовольствие от свидания с этим самобытным уголком Северного Кавказа. 
	       ПРОГРАММА   ТУРА 

	Выезд в 08:00 из Краснодара от Драмтеатра, с остановкой на ТЭЦ. Дорога ровная и живописная, а наш профессиональный гид не даст заскучать в пути. Через 1,5-2 ч. Санитарная остановка в ТЦ Майкоп-молл где можно перекусить, выпить чай или кофе.  
☼ Прибытие в Майкоп - небольшой город у подножия Кавказских гор; 

☼ Подъем по живописной каскадной Лестнице Здоровья, откуда открывается замечательная панорама местности; 
☼ Посещение Золотой кладовой Аси Еутых: поистине, золотые руки автора передают богатое прошлое Адыгеи, перед вашими глазами предстанут уникальные художественные изделия, национальные костюмы и прочие артефакты. А в роскошных интерьерах вы сможете сделать потрясающие фотографии. Всем экскурсантам предоставляется скидка в фирменном салоне. 
☼ Прогулка по верхней террасе Городского парка, центральная улица с уютными особняками в различных стилях.  
☼ Визит в фирменный магазин одного из старейших на Кавказе пивоваренных заводов. 

☼ Вкусный, необычный и колоритный обед в кафе с национальной адыгейской кухней. Вы сможете попробовать лилибж, щипс, халюжи и другие местные блюда.

☼ Экскурсия в Музей Востока погрузит вас в колоритный мир Азии, стран Великого шелкового пути и продемонстрирует связи Кавказа с великими цивилизациями прошлого. Здесь есть археологический, этнографический и художественный отдел.

☼ На закате в Майкопе зажигаются огни - в их свете мы осмотрим Майкопскую мечеть и ансамбль площади Дружба, наша программа завершится ориентировочно в 18.00. 

☼ Возвращение в Краснодар до 21.00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Лестница на Мэздах: Хребет Нагиеж-Уаш, ведет к смотровой площадке на высоте около 300 метров. Предстоит путь из 19-ти лестничных пролётов, включающих в себя 686 ступеней. Отличное место для антуражных фотографий.

	Золотая Кладовая Аси Еутых: Здание Золотой кладовой наполнено произведениями Аси Еутых- народного художника Республики Адыгея, чьи ювелирные работы присутствуют в личных коллекциях В.В. Путина и Иорданских королей. Весь декор ювелир изготовила сама, традиционно использовав звериный стиль, который широко представлен в археологических памятниках, найденных в Адыгее. 

	Музей Востока: Богатейшее историко-культурное наследие народов Северного Кавказа послужило основной причиной создания Северокавказского филиала Государственного музея искусства народов Востока. Инициатором открытия филиала музея в Майкопе был профессор А.М. Лесков.- один из наиболее известных исследователей истории Кавказа. В настоящее время фонды филиала насчитывают более 5000 музейных предметов. Среди них значительное место занимают произведения декоративно-прикладного искусства народов Северного Кавказа. Это ювелирные, золотошвейные, керамические, тканные изделия, а также деревянные резные предметы; произведения, представляющие художественную роспись и плетение, а также другие традиционные народные промыслы.

	Фирменный магазин пивоваренных заводов. Широкий ассортимент «пенного» и безалкогольных напитков, адыгейский чай, вкусные и полезные сувениры. А для любителей натуральной молочной продукции заезд в магазин Молочного завода «Адыгейский»: самые свежие продукты, разнообразные сыры.

	Площадь Дружбы: В центре Майкопа располагается площадь что объединяет в себе большинство крупных достопримечательностей города. На ней находятся самое заметное здание в городе - Соборная мечеть, построенная на средства шейха из ОАЭ, монумент «Дружба» в честь 400-летия присоединения Адыгеи к России, монумент «Памяти и единения» и территория Государственной филармонии Республики Адыгея.


                                                         СТОИМОСТЬ ЭКСКУРСИОННОЙ ПОЕЗДКИ: 2600 руб
	В стоимость включено 
	Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Экскурсионное сопровождение 

☼ Страховка 
	☼ Музей Золотая кладовая с экскурсией: полный- 550 руб.; льготный 400 р (пенсионеры, инвалиды, студенты, школьники); дети до 6 л.-бесплатно.
☼ Обеды в национальном кафе средний чек от 500 руб.
☼ Музей Востока с экскурсией: полный- 300 руб; льготный 200р. пенсионеры,  студенты); ветераны войны, инвалиды, школьники до 14 л.-бесплатно. 
Стоимость входных билетов собирает гид заранее в автобусе - наличными. Для предоставления льгот не забывайте подтверждающие документы!


 Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность;                                                              *страховой медицинский полис (желательно);
*наличные деньги для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную одежду и обувь по погоде,
Путешествуйте с удовольствием!!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

