      пос. Возрождение – Геленджикский район



	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	06:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы,  переезд   в поселок  Возрождение Геленджикского района (~171 км).  Путь будет лежать по живописной дороге, а   гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересным рассказом об истории и достопримечательностях, которыми богата Кубань.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼    Активный пешеходный маршрут  

Краткая нитка маршрута: водопады реки Жане, пикник на природе, долина дольменов.

- Протяженность пешеходного маршрута: 7 км. - Максимальный набор высоты: 100м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 5-6 часа. 

- Сложность маршрута и уровень подготовки: маршрут простой, подходит для родителей с детьми.

☼ прогулка по  тропе «Здоровья» в Горячем Ключе  

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Водопады реки Жане. По живописной долине протекает река Жане, которая на своем пути образует несколько водопадов. Первый водопад расположен рядом с трассой (100 м). Здесь находится каменный уступ, с которого с шумом срываются струи реки. Он имеет большую чашу с водой, в которой можно искупаться. Далее укатанная дорога проходит вдоль многочисленных изгибов реки. Дубово-грабовой лес с лианами на многих участках подходит к самой кромке берега Пройдя три с половиной километра, вы окажетесь у второго водопада – Изумрудного, который имеет еще одно название – Чаша любви. До слияния ручьев Кабаний и Порожистый, река проходит извилистый и очень узкий каньон, в котором расположено множество небольших водоскатов и водопадов. Маршрут заканчивается у верхних чаш Геракла и Афродиты. Здесь горные породы практически вертикально выходят пластами на поверхность, образуя очень красивые виды, фотографии получаются шедевральные! Любителям длительных пеших прогулок и необычных природных памятников, обязательно следует посетить водопады на реке Жане. Это прекрасное место для любителей природных достопримечательностей. Многим нравится посещать эти места осенью или зимой, когда водопады  покрываются необыкновенным тончайшим ледяным кружевом.

	Привал на природе.  Возьмите с собой бутерброды и термосы, гид выберет для группы живописное местечко для отдыха и перекуса. Отдыхаем и знакомимся со спутниками.

	Долина дольменов.  Загадочное и таинственное место находится в Долине реки Жане. В этих местах витает дух вечности, вы увидите древнейшие, массивные, каменные сооружения, построенные 3-2 тыс. лет до н.э. — дольмены, которые являются ровесниками Египетских пирамид и до сих пор не разгадана тайна этих уникальных сооружений. До ближайших дольменов идти примерно 2 км. Местные жители говорят, что в глубокой древности здесь находилось море, но официальных научных подтверждений этому нет, хотя здесь встречаются останки морских обитателей, нередки выходы минеральных источников. Пройдя около километра по хорошо утоптанной тропе от нижнего водопада, на небольшой поляне можно увидеть первую группу дольменов. Левый имеет интересное название – дольмен Скрытых Возможностей. В центре находится дольмен Мудрости, у которого принято загадывать желания. Есть тут и дольмен Гармонии. Примерно через пятьсот метров выше по тропе располагается Долина тысячи курганов. Здесь находится дольмен Сила Духа. К нему советуют прислониться лбом и руками, закрыть глаза, медитировать пятнадцать минут, и к вам явится ваш  ангел-хранитель в каком-либо образе.

	Горячий Ключ. Это маленький, но очень живописный городок.  Особенность города в том, что с трех сторон его окружают горы и густые леса, которые занимают десятки километров. Все это делает воздух в городе-курорте кристально-чистым и одно удовольствие прогуляться по тропе «Здоровья». Вокруг царят спокойствие, тишина и умиротворение и это так привлекательно для людей, которые действительно, по-настоящему, хотят отдохнуть. Здесь можно перекусить в кафе, сделать красивые фото на фоне скалы «Петушок» и прогуляться по набережной.  Затем наш путь лежит к Часовне в честь Иверской иконы Божьей матери и источнику святого Пантелеймона у подножия Абадзехской горы. Мы пройдем до Питьевой галереи, куда подается вода местных целебных минеральных источников, Вы сможете попробовать минеральную воду разного состава. Вход к питьевым источникам бесплатный. Далее прогулка по Целебному (Курортному) парку. Широкие тенистые аллеи, которыми славится парк, состоят из самых разных растений – здесь их произрастает более 100 видов. Это растения, собранные из разных стран мира.


Стоимость экскурсионной поездки: 2800 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит                                                                        Дополнительно оплачивается                                                       
	☼  транспортное обслуживание

☼  экскурсионное сопровождение 

☼  страховка                    
	☼ входные билеты к дольменам                 -   250 руб. взр /150 руб. детский
☼ входные билеты на водопады                  -  250 руб.




                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                        *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                        *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак,                                                        *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

