                           

                                                                                            

                                                  
                                  
3 дня / 2 ночи   

  Стоимость тура на одного  человека  
	1 день
	Сбор 01.11 в 21.30. Выезд в 22.00 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 - напротив сквера, район «Вещевого рынка»). Ночной переезд. Проход границы. Прибытие в Абхазию утром.  Экскурсия на дачу Сталина в пос. Холодная речка, к уникальному архитектурному комплексу, расположенному на склоне горы в окружении знаменитой пицундской сосны.  Само здание - уникально, особенно своей монументальностью, деревянной отделкой, стеклами из хрусталя и зеркалами, в котором человек видит себя с любого места и расстояния в полный рост. Автобусно - пешеходная экскурсия по г. Гагра.  Остановка на Гагрской Колоннаде - живописная аркада в мавританском стиле, полукругом ограничивающая площадку с фонтаном, в окружении парка «им. Принца Ольденбургского», где произрастает множество пальм, цитрусовых деревьев, платанов и агав, всего более 400 видов растений. Экскурсия к древней крепости Абаата, которая была сооружена абазгами в середине VI века для защиты от иноземных захватчиков. Осмотр внутри крепостных стен древнего храма Святого Ипатия Гагрского (VI-VII в.). Он небольшой по размеру и выложен из грубо отесанного камня. Чем дальше вглубь тысячелетий, тем больше переплетается реальность и легенды. Одна из них повествует о том, что под храмом есть подземелье, где в недоступных кладовых хранятся несметные сокровища. Размещение. Небольшой отдых. Обед. Экскурсия на озеро Рица в «Рицинский национальный парк». Путь к озеру проходит через Бзыбское ущелье, которое поражает и очаровывает своей первозданной красотой. Здесь можно увидеть много достопримечательностей Абхазии. Например, древние развалины Бзыбской крепости, средневековую башню Хасан-Абаа, легендарные водопады «Мужские и девичьи слёзы» ну и, конечно, Голубое озере, где мы сделаем остановку. Главная его изюминка — лазурный цвет, благодаря подводному минералу лазуриту. Образовалось Голубое озеро в результате тектонических явлений и, по сути, является глубокой трещиной, спровоцировавшей выход на поверхность подземных вод. Посещение Юпшарского каньона – «каменный мешок». Река Юпшара промыла каньон за многие миллионы лет. Грозно и величественно смотрится каньон изнутри, сюда редко заглядывает солнце, поэтому здесь всегда царит таинственный полумрак. Самой большой легендой Кавказа по праву считается озеро Рица, расположенное на высоте 1000 метров над уровнем моря.  Здесь всё прекрасно и грандиозно. Вода в этом озере очень чистая и холодная, даже в самые жаркие дни, в разгар летнего сезона, температура воды не поднимается выше отметки в 18 градусов. Такой рыбе как форель, холодные температурные условия пришлись по душе. Эта рыба водится в Рице в изобилии. В синевато-зелёной воде отражаются заснеженные громады гор и леса, покрывающие их склоны. Посещение горной пасеки с дегустацией натурального мёда и медовухи. Ужин. Свободное время для отдыха у моря.

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в Черниговку – изумительная природная достопримечательность в окрестностях Сухума. Живописное ущелье, расположенное среди огромных известняковых валунов, омываемых чистыми и холодными водами р. Правая Мачарка. Дорога на Черниговку лежит через село Мархяул, где родился Л.П. Берия. По пути находится Мархяулский минеральный источник, где можно набрать целебной воды, о свойствах которой ходят целые легенды. Прогулка по специально оборудованным деревянным мостикам вдоль ущелья. Особенную, мистическую атмосферу в ущелье создают самшиты, полностью покрытые мхом. А закончится маршрут широким бурным 6-метровым водопадом, на который стоит взглянуть и с высоты. Экскурсия по Сухумской набережной – одно из самых живописных мест города. Здесь в любое время года много зелени - кедры, эвкалипты, олеандры, магнолии, лавровые деревья, финиковые и веерные пальмы... Среди всей этой вечнозеленой роскоши стоят красивые здания, построенные еще на рубеже XIX - XX веков.  Исторический центр города иногда называют «кварталом веротерпимости». Дело в том, что там расположено множество храмов. А так как Сухум — город многонациональный, и местное население исповедует самые разные религии, храмы тоже принадлежат разным конфессиям. Набережная Сухума разделяется на две части: набережная Махаджиров и набережная Диоскуров. Откуда произошли эти названия вы узнаете из интересного рассказа экскурсовода. И обязательно, прогуливаясь по Сухумской набережной - попробуйте вкусный, ароматный, натуральный кофе, сваренный на песке «на Брехаловке». Экскурсия в Новый Афон - древнейший христианский центр Абхазии. Для желающих – Экскурсия на Анакопийскую крепость - абхазское древнее укрепление, расположенное на одноименной горе. Некогда это был красивейший и крупнейший город-крепость – столица Абхазского царства. Внутри крепости расположен раннесредневековый полуразрушенный храм (VI-VII в.в.), посвященный Пресвятой Богородице. Когда-то здесь покоилась чудотворная икона Божьей Матери. Во внутреннем дворе Анакопии, находится святой источник, выдолбленный много веков назад в скале, который бережно хранит тайну того, откуда в нем появляется вода и почему она никогда не убывает. С вершины Анакопийской горы можно полюбоваться потрясающей панорамой окрестностей Нового Афона и узнать много нового и интересного об этом святом месте. Для тех, кто не посещает Анакопийскую крепость - Свободное время для самостоятельных прогулок по Новому Афону, по Приморскому парку, который был открыт в 1910 году к приезду царской семьи в Новый Афон. Желающие могут посетить Новоафонский мужской монастырь - архитектурный ансамбль неовизантийского стиля из 6 старинных соборов и монастырей, построенных в XIX-ХХ веках. Этот храмовый комплекс считается одним из самых значимых религиозных центров Кавказа. Главным выступает Пантелеимонов собор, к нему ведет «Тропа грешников» — вымощенная булыжником дорога. Паломники верят, что, пройдя этот путь, можно очистить душу от грехов.  Посещение дегустационного зала с дегустацией Абхазских вин, чачи, копчёного мяса, абхазского сыра. Возвращение в пансионат. Ужин.  Свободное время для отдыха у моря.

	3 день
	Завтрак. Свободное время для отдыха у моря и купания в открытом бассейне. Обед. Освобождение номеров. Посадка в автобус. Экскурсия в Пицунду, которая богата не только своей историей, но и своими достопримечательностями: Пицундский Храм, Пицундская крепость, краеведческий музей, Пицундский орган, уникальная реликтовая сосновая роща. Много веков назад здесь обосновался крупнейший порт Колхиды, торговавший с Грецией, Римом и Византией. Экскурсия по Пицундскому храму Х века, ставшего религиозным центром Абхазии и одним из лучших памятников средневекового зодчества. Здесь частично сохранились фрески и надписи XIII-XVI в.  В барабане купола между высокими и узкими окнами находились изображения 12 Апостолов; из них частично сохранились 10. На территории комплекса находятся также остатки римских бань, казарменных построек и дворца главнокомандующего. Помимо истории - Пицунда прельщает туристов ещё и пляжным отдыхом, спокойной, размеренной атмосферой, возможностью оздоровиться благодаря особому микроклимату и целебному воздуху, насыщенному ароматами хвои, самшита, австралийского эвкалипта и моря. Заезд на рынок для покупки сельскохозяйственной продукции: копчёный сыр, аджика, мандарины, апельсины, фейхоа, хурма, лимоны, гранаты, виноград, орехи и мн.др. Отъезд в Краснодар.


Великолепный пансионат "СОСНОВАЯ РОЩА» расположен в Пицунде, на берегу моря, в живописной сосновой реликтовой роще с красивыми пальмовыми аллеями, в окружении эвкалиптовых и камфорных деревьев Инфраструктура: открытый бассейн с артезианской подогреваемой водой, дискотека, два бара, ресторан с национальной кухней, бильярд, русская баня, детская площадка. Размещение: Стандарт (Корпус №2): хорошие 1-но, 2-х местные однокомнатные номера (в номере - душ, с/у, фен, предметы личной гигиены, стандартный набор мебели, сплит-система, холодильник, ТВ). Стандарт 2-х комнатный (Корпус №2): хорошие номера 2-х, 3-х местные (гостиная с мягкой мебелью, спальная комната с двуспальной кроватью, ТВ, сплит-система, холодильник, балкон; санузел, душ, фен, предметы личной гигиены). Отличное питание по системе «ШС» (шведский стол).
	Размещение
	Стандарт 
	Стандарт

2-х комнатный
	Стандарт
1-но местный

	Пансионат «СОСНОВАЯ РОЩА»
	16 500
	17 500
	19 500

	Доп. место в номере
	16 000
	17 000
	-


Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%
В стоимость входит:                                                               Оплачивается дополнительно:

	· Проезд   автобусом;  

· Проживание согласно выбранной категории;   

· Питание «Шведский стол» (2 завтрака + 2 обеда + 2 ужина);

· Экскурсионное обслуживание;
	· Дача Сталина - 350 руб./чел.
· Анакопийская крепость – 500 руб./чел.
· Черниговка (входной билет) - 300 руб./чел.
· Пицундский храм – 300/200 руб. взр./дет.
· Рицинский национальный парк  - 700/200 руб.  взр./дет.(с 8 до 12 лет)


*Внимание! стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом. 
