                                                                                             Астрахань-Калмыкия-Элиста


Приглашаем Вас посетить удивительный уголок Юга России с богатой историей, самобытной культурой и традициями. В этом туре Вы поймете, что удивительное – рядом! Столица Калмыкии – Элиста, город, где звучит разноязычная речь. Калмыкия не оставит равнодушным ни одного любителя путешествий. 
Астрахань – это сердце Каспия, она соединяет в себе разнообразие культур, многоликость национальностей, богатейшую историю, культурное наследие и поистине уникальную природу. Добавьте сюда вкус известных гастрономических брендов региона, и вы поверите, что Астрахань влюбляет! 
Дата тура: 02.11-04.11.24   Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи
	ПРОГРАММА  ТУРА: 2 дня/1 ночь

	Выезд

01.11.24
	Выезд в 19:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Астрахань (~830 км.) 
По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	1 день

02.11.24
	Астрахань сквозь века

☼ Прибытие утром в Астрахань ориентировочно в 8 утра 

☼ Завтрак в гостинице; Встреча с гидом
☼ Обзорная экскурсия по городу
☼ Осмотр Астраханского кремля 

☼ Обед в кафе города за доп. оплату; Заселение в гостиницу «Янтарь»; Свободное время для отдыха 

☼ Экскурсия «Астрахань купеческая»:

- Посещение дома-музея купца Тетюшинова 
- Интерактивная экскурсия «В гостях у купеческой семьи»
- Мастер-класс по изготовлению оберегов
☼ Свободное время для прогулки; Отдых

	2 день
03.11.24
	Элиста – степная жемчужина России 
☼ Завтрак в гостинице; Освобождение номеров 

☼ Отправление в Элисту (~300 км.) 
☼ Экскурсия «Элиста – степная жемчужина или Буддийский центр России» 

☼ Посещение Хурул Золотая обитель Будды Шакьямуни
☼ Размещение в гостинице «Элиста»
☼ Обед в кафе (доп. оплата)
☼ Музей кочевых народов:

    - мастер класс по приготовлению калмыцкого чая 

    - дегустация кисломолочных напитков
    - фотосессия в национальных костюмах 

    - гадание на Альчиках
    - стрельба из лука 

☼ Посещение ступы «Просветления» 
☼ Знакомство с мемориалом «Исход и Возвращение»
☼ Свободное время, посещение сувенирной лавки, ужин (доп.оплата)

	3 день
04.11.24
	Золотые Буддийские храмы Калмыкии 
☼ Завтрак в кафе; Освобождение номеров 

☼ Отправление в первый Буддийский храм в Калмыкии Сякюсн-Сюме
☼ Катание на верблюдах 
☼ Экскурсия в Национальный калмыцкий музей им. Пальмова
☼ Свободное время, обед (доп. оплата) 

☼ Отправление в Краснодар ориентировочно в 16.00 

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по Астрахани. Вас ждут красивые центральные улицы города и прогулка по Белому городу – это старейший район русской Астрахани с Кремлем, который без преувеличения можно назвать музеем под открытым небом, ведь здесь что ни дом, сквер или памятник, то история, окутанная пеленой тайн и загадок. Вы прогуляетесь по Площади Ленина, увидите Лебединое озеро, триумфальную арку и аллею славы героев земли Астраханской, полюбуетесь величественным памятником императору Петру I, пройдетесь по Петровской набережной с видом на Волгу и увидите старинные дома на одной из старейших Астраханских улиц. Завершится прогулка в Астраханском кремле. 

	Астраханский кремль. Главное украшение города и неизменный объект посещения туристов – уникальный архитектурный ансамбль, памятник военно-инженерного искусства второй половины XVI века. Построен был в 1580-1620 гг. В 1947 году Астраханский кремль был внесен в список архитектурных и исторических памятников республиканского значения и поставлен под охрану государства. С1980-го года является памятником федерального значения.  

	Экскурсия «Астрахань купеческая». Купечество – сословие, к которому человек принадлежал по рождению и по роду деятельности. Купцы развивали речное и морское судоходство, способствовали превращению Астрахани в крупный торговый порт. Эта экскурсия познакомит с историей Астраханского купечества. Старинные купеческие особняки, всё об истории астраханского купечества. Район Закутумья, улица Никольская. В Астрахани сохранилось множество купеческих домов, и у каждого из них своя удивительная история.

Посещение дома-музея купца Тетюшинова, интерактивная экскурсия «В гостях у купеческой семьи», Мастер-класс по изготовлению оберегов. Дом, построенный в 70-х годах XIX века, являлся летней резиденцией купца первой гильдии Григория Васильевича Тетюшинова. Существует мнение, что именно на его верфи были построены первые на Нижней Волге винтовые пароходы. Чудом сохранившийся до наших дней, дом был отреставрирован к 450-летнему юбилею Астрахани и сейчас приглашает всех желающих окунуться в атмосферу купеческой Астрахани XIX века. Гости познакомятся с устройством дома в компании купца, его жены или дочери. Также их ждет интересный прием в купеческой гостиной. Мастер-класс в мастерской на первом этаже. Гости смогут изготовить себе оберег, картину или поделку. 

	Экскурсия «Элиста – степная жемчужина или Буддийский центр России». Пешеходная экскурсия по центру города с осмотром: 
· Пагода Семи дней – это одно из самых колоритных сооружений в Элисте, установленная к 140-летию со дня основания поселения. Корпус барабана был украшен молитвой, которая написана на трех языках. Эта молитва является своеобразным обращением к буддийскому богу Авалокитешвара. 

· Статуя Будды Шакьямуни -  является единственной статуей Будде в России, которая установлена вне буддийского хурула. 

· Золотые ворота, Алтн Босх – это одна из главных буддийских достопримечательностей, которая расположена в самом сердце Элисты. 15-метровая арка – не обычное городское украшение, она несет в себе сакральный смысл и является символом священного порога, переступив через который, можно духовно очиститься.
· Статуя «Белый старец» - Белый старец, считается покровителем калмыцкого народа и всего живого на Земле, хранителем богатства, изобилия, семейного благополучия. 

· Аллея героев – скульптура «Эхо» - Аллегорическое отождествление человека со струной инструмента – эхо от звука домбры свидетельствует: культура не исчезнет, пока жива душа народа, которая всегда выражается в мелодии и песне.

· Скульптура певца-рапсода Ээлян Овла – Ансамбль посвящен джангарчи – калмыцкому сказителю героического эпоса «Джангар» Ээлян Овла. 

· Скульптура Виктора Цоя – В день 60-летия рок-музыканта Виктора Цоя на аллее Героев в Элисте открыли его бронзовый памятник.

	Хурул Золотая обитель Будды Шакьямуни. Центральный калмыцкий буддийский монастырь, один из крупнейших храмов российского Юга и один из самых больших буддийских храмов Европы. Самая крупнейшая в России и Европе статуя Будды тоже находится именно здесь! Внутри статуи заложены священные предметы! Вокруг находятся 17 пагод со статуями великих буддийских учителей!!!

	Музей кочевых народов. Первый интерактивный музей в Элисте. В монгольской юрте, где разместился музей, гости смогут ознакомиться с предметами быта кочевников, с укладом кочевой жизни, послушать рассказ об империи Чингисхана, об истории ойрат-монголов, о традициях и культуре монгольских кочевых народов. Гости музея смогут полностью погрузиться в быт кочевников: увидеть оружие, доспехи, одежду кочевников, их музыкальные инструменты, сделать фото в монгольской одежде, пострелять из монгольского лука, поиграть в монгольские игры.

	Ступа «Просветление». Важнейшая из всех ступ. Символизирует полное просветление. Это означает освобождение от всех негативных качеств и раскрытие всех позитивных способностей ума. Высота – 11 м, открыта в 1999 году. Цель создания – приведение местности в равновесие. Внутри молитвенный барабан с 50 млн. мантр. Вокруг канаты с молитвенными флажками. 

	Буддийский храм в Калмыкии Сякюсн-Сюме. Вокруг Сякюсн-Сюме степь, ветра, а рядом лишь несколько домиков, в которых проживают монахи. На территории есть три ступы, небольшой парк с аллеей роз, при входе в храм располагаются молитвенные барабаны, с двух сторон, которые вращают по часовой стрелке при входе и выходе из хурула. Высота хурула 20 м. В центре алтаря фигура Будды Шакьямуни 3,5 м, покрытая сусальным золотом. Роспись стен в традициях буддийской храмовой живописи. Это место священно для калмыков. Сюда трижды приезжал сам Далай-лама!

	Мемориал «Исход и Возвращение». Памятник отлит из бронзы в Нью-Йорке, скульптор – Эрнст Неизвестный. Мемориал посвящен депортации калмыков в Сибирь в 1943 году и жертвам сталинских репрессий, открыт в 1996 году. На территории мемориального комплекса установлены железнодорожный вагон, в котором калмыков депортировали в Сибирь, и мемориальные столбы с годами депортации.

	Национальный калмыцкий музей. Основали Национальный музей Республики Калмыкия в марте 1921 года. Это единственный музей в мире, где наиболее полно представлена история, культура и искусство калмыков. Инициаторами создания этого музея были выдающиеся учёные профессора Н.Н. Пальмов, чьё имя сейчас и носит этот музей, и П.С. Рыков. Они собрали уникальную, богатую коллекцию археологических и этнографических материалов, которые и легли в основу музейного фонда.Уникальное собрание Национального музея Калмыкии насчитывает более восьмидесяти четырех тысяч экспонатов, часть которых представлена в девяти экспозиционных залах. На постоянных выставочных площадках разворачивается повествование, прослеживающее этническую историю народа с древнейших времен до наших дней с ее трагическими и счастливыми событиями, яркими мгновениями и неожиданными поворотами. 


Размещение в гостинице «Янтарь», г.Астрахань – находится в самом центре города. В шаговой доступности к Астраханскому Кремлю, на берегу реки Кутум, пройдя вдоль которой вы окажетесь на живописной набережной реки Волга. На территории находится Бар «Pinot Noir», где Вы сможете вкусно пообедать, бильярд (доп.плат), финская сауна с бассейном (доп.плата). В постоянном доступе СВЧ-печь, гладильная доска и утюг, кулеры с горячей и холодной водой. Номера категории стандарт - 2 односпальные кровати (twin), журнальный столик, сплит-система, холодильник, шифоньер, TV, душевая кабина, санузел, балкон.
Размещение в гостинице «Элиста», г.Элиста - расположение гостиницы в центре города позволяет без труда добираться к достопримечательностям.  На территории гостиницы находятся бар-ресторан, продуктовый и сувенирный магазины, банкоматы и терминалы. Для Вас подготовлены комфортные номера с удобствами. В гостинице есть бесплатный WiFi. Номера категории стандарт – номер, включающий: прихожую, спальню и уборную. Спальня: 2 кровати, столик, телевизор, электрический чайник, холодильник. Уборная: душевая кабина, туалет, раковина. Номера данной категории могут незначительно отличаться друг от друга. В 3хместном стандарте – 1 двуспальная (160 см) и 1 односпальная (120 см) кровати.  
	Гостиница «Янтарь», г. Астрахань
Гостиница «Элиста», г. Элиста
	2-х местный

 Стандарт 
	1-но местный

	Стоимость с человека 
в рублях за тур
	17 200
	19 500

	Дополнительное 

место
	16 000
	-


Детям до 12 лет скидка 10%
	В стоимость включено
	Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в гостинице «Янтарь» в Астрахани 

☼ Проживание в гостинице «Элиста» в Элисте
☼ Питание по программе (3 завтрака)
☼ Услуги сопровождающего

☼ Экскурсионное обслуживание 
☼ Страховка 
	☼ Хурул Золотая обитель Будды Шакьямуни – 100 руб.\ 50 руб.
☼ Национальный калмыцкий музей                  - 300 руб.\ 150 руб.

☼ Музей кочевых народов                                  - 500 руб.\ 400 руб.
☼ Астраханский кремль
☼ Дом Тетюшинова, мастер-класс
☼ Обеды, ужины                                                  - от 500 руб. 


Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; - Детям до 14 лет свидетельство о рождении; - Детям старше 14 лет паспорт; - Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий;  
Рекомендуем иметь: деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов; воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов 
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту! Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
Время сбора и отправления на экскурсии в Астрахани местное (+1 час к МСК)!


