 
            

С посещением традиционной 71-ой выставки «БАЛ ХРИЗАНТЕМ - 2024

Программа тура 3 дня / 2 ночи
	1 день


	Сбор 01.11 в 22:00. Выезд из Краснодара в 22:30 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 - район «Вещевого» рынка, напротив сквера). Ночной переезд. Прибытие в Ялту утром. Размещение раньше расчётного часа возможно при наличии свободных номеров. Завтрак. Экскурсионная программа дня: Никитский ботанический сад «Удивительный уголок Крыма» с огромной уникальной коллекцией растений со всего света, гордо именуемый «зеленая жемчужина полуострова». С любой аллеи сада можно увидеть великолепную панораму Ай-Петри и небесно-синее море. Ежегодной традицией установилось проведение в саду цветочных балов. С конца октября 2022 года в Никитском Ботаническом саду Ялты открывается 71-я традиционная выставка «Бал хризантем - 2024». Оранжевые, лиловые, розовые, золотые, бордовые, белые и даже зеленые — тысячи хризантем создадут феерию красок и атмосферу лета осенью. На выставке будет выбрана Королева крупноцветковых и Принцесса мелкоцветковых хризантем. Фестиваль хризантем в Ялте по своему значению сравнивают с мировыми неделями высокой моды. Ведь в Крыму не только выставляют на суд публике новые сорта, но и определяют, какие размеры и формы будут актуальными в новом сезоне. Экскурсия в Массандровский дворец «Маленькая Франция» - памятник изящной, элегантной архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения. Еще больший интерес представляют интерьеры дворца, убранство комнат, которые оформлены в разных стилях: готика, барокко, рококо, классицизм. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту. Настоящей гордостью массандровского дворца является прекрасный парк, где произрастают столетние 35-метровые секвойи.  С набережной Ялты (при наличии навигации для желающих за доп. плату) теплоходная экскурсия к знаменитому Ласточкиному Гнезду «Замок над обрывом» (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки оно словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале на высоте 38 м над уровнем моря.  Ласточкино гнездо — самая узнаваемая достопримечательность полуострова, главная достопримечательность Гаспры и визитная карточка всего Южного берега. Ужин. Свободное время. Излюбленным местом отдыха среди горожан и гостей города считается Ялтинская набережная, где, прогуливаясь, можно увидеть Ялту во всём её вечернем великолепии.

	2 день


	Завтрак. Экскурсионная программа дня: Новинка! Посещение комплекса «Новый Херсонес» — это музейно-парковый комплекс площадью более 23 гектаров. Создан менее чем за 2 года с просветительской целью. Считается, что именно в Херсонесе (или Корсуни, как регион называли в древнерусских источниках) Владимир крестил Русь, соответственно, отсюда начинается история русской и российской государственности. Вход в Новый Херсонес для прогулок – бесплатный, но есть и экскурсия, которая знакомит с локациями комплекса: Парк Нового Херсонеса со множеством красивых зданий в византийском стиле, аллей и фонтанов, обильной зелёной растительности. Три Музея - Античности и Византии, Христианства и Музей Крыма и Новороссии. Поскольку Херсонес пока работает в тестовом режиме, побывать можно только в Музее Крыма и Новороссии. Византийский квартал - историческая реконструкция полиса дохристианских времен, где можно встретить жителей древней эпохи: ремесленников, солдат и знатных горожан. Храм под открытым небом – единственный в мире, который оборудован уличной системой охлаждения, поэтому жарко в нем не будет даже в знойный летний день. Амфитеатр в древнегреческом стиле, где периодически проводятся представления, в том числе мультимедийные. Река Героон, которая была обнаружена во время строительных работ на территории парка Новый Херсонес. По реке можно будет прокатиться на лодке, а также полюбоваться на декоративных карпов кои. Экскурсия в Балаклаву «Магия Крымской гавани» - симпатичный атмосферный курорт с многовековой историей, одна из самых удобных природных гаваней Крыма, окружённая невысокими горами, заполненная рыбацкими лодками и прогулочными яхтами и катерами. Это придаёт Балаклаве настоящее средиземноморское очарование. Парадный облик Балаклаве придают аристократические здания, построенные на рубеже XIX – XX вв. Высоко на утёсе возвышается генуэзская крепость Чембало, живописные развалины которой сохранились над городом до сих пор. Экскурсия в «Музей холодной войны» – Балаклавский подземный музейный комплекс для субмарин или объект 825ГТС считается самым большим рассекреченным объектом в мире. Это бывшая база по швартовке и обслуживанию подводных лодок. Ныне - очень популярный музей, вырубленный в скальной толще горы Таврос.Экскурсионная программа вариативна и очень обширна, поэтому никто не пожалеет о потраченном времени! Посещение мыса Фиолент «Вдали от цивилизации», пейзажи которого не похожи ни на одни другие пейзажи в Крыму. Мыс образовался более чем 160 миллионов лет назад. Вы увидите скалы Орест и Пилад, грот Дианы, мыс Айя, скала Св. Явления и Свято-Георгиевский монастырь, которому более 1100 лет. По древним преданиям именно сюда впервые ступил на крымскую землю Апостол Андрей Первозванный и именно здесь проходили первые проповеди Евангелия. С высоты мыса Фиолент открываются завораживающие виды на Черное море и горы. Этими красотами можно любоваться вечно. Получение невероятного заряда энергии здесь обеспечено! Восхищен был красотами Тавриды и светоч русской поэзии, А. С. Пушкин. Здесь, у бухты Фиолента родились знаменитые строчки про Лукоморье из поэмы «Руслан и Людмила». И поэтому не случайно возле Георгиевского монастыря возвели у края обрыва на каменной площадке белоснежную беседку-ротонду, посвященную визиту Пушкина в эти края. Возвращение в Ялту. Ужин.  

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров.  Экскурсионная программа дня: «Летопись Дворцовой усадьбы» в Ливадии с посещением Белого императорского дворца, принадлежавшего Николаю II, где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Белоснежные стены Ливадийского дворца неоднократно становились свидетелями великих исторических событий, а его роскошные залы приняли множество мировых политиков и деятелей искусства. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Большие окна, балконы, колоннады, аркады, темные фонари на светлых стенах – это делает дворец очень выразительным. Рядом с дворцом находится Крестовоздвиженская церковь, которая являлась домовым храмом и местом, предназначенным для хранения реликвий дома Романовых.  Здесь отпевали императора Александра III. Здесь приняла православие будущая жена Николая II Александра Федоровна. В Крестовоздвиженской церкви новый император присягнул на верность российскому престолу. Экскурсия «Яркие краски осени» в Партенит с посещением необыкновенного по красоте парка Модерн «Айвазовское» (по-гречески «Библейский рай»), который был заложен в 1964 году на месте, имения Кучук-Ламбата, принадлежавшего Гагариным и Раевским у подножия горы Аю-Даг. Главной ценностью и украшением парка являются экзотические виды деревьев и кустарников, привезенных сюда с разных концов земного шара. Состав зеленых насаждений подобран таким образом, что круглый год можно любоваться цветущими растениями. Еще одна уникальная особенность парка заключается и в том, что здесь объединены различные парковые направления – пейзажный английский сад, японский сад, мексиканский сад, античный сад (оливковая роща) и другие. Парк украшают скульптуры древнегреческих богов и мифических персонажей, связанных с античным миром. Эти же мотивы присутствуют в оформлении многочисленных беседок, фонтанов, скамеек и колонн. А Террасный сад, напоминает одно из чудес света – Висячие сады Семирамиды.  Выезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Отличное размещение в гостинице «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА» 3* - расположена в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в 10-15 мин. ходьбы от знаменитой городской набережной и от всей развитой инфраструктура курортного города (Приморский бульвар, кафе, рестораны, рынок, мини-маркеты, и т.д.).  Из номеров гостиницы открывается потрясающий вид на панораму города в окружении крымских гор. На территории отеля круглогодично работает открытый плавательный подогреваемый бассейн (+30º). Размещение: Стандарт: уютные, современные, комфортные 1-но, 2-х, 3-х местные номера с раздельными кроватями (TWIN) или двуспальными кроватями (DBL), с хорошим ремонтом и новой мебелью, есть ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, душ, санузел с предметами личной гигиены, фен, Wi-Fi на всей территории комплекса. Питание в гостинице «ШС» - шведский стол.
	Размещение
	Стандарт 
3-х местный
	Стандарт
2-х местный
	Стандарт 

1-но местный

	ГК «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»
	18 000
	18 500
	22 500

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%


В стоимость входит:                                                        Дополнительно оплачивается:
	· Проезд комфортабельным автобусом;  
· Проживание согласно выбранной категории;
· Питание по программе (3 завтрака + 2 ужина);
· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
	· Массандровский дворец - 500/300 руб. взр./дет. (до 16 лет)

· Никитский ботанический сад - 600/250 руб. взр./дет.

· Морская прогулка к Ласточкиному Гнезду – от 600/500 руб. взр. /дет.

· Ливадийский дворец - 600/300 руб. взр./дет.

· Партенит «Парк Модерн» - 800/400 руб. взр./дет. (до 14 лет)

· Балаклавский подземный музейный комплекс - 700/350 руб. взр./дет.
· Обзорная по комплексу «Новый Херсонес»   -  600/300 руб.  взр./дет.(до 14 лет)


*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей.  Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.

