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5 дней / 4 ночи
 ночей (включая время на ж/д переезд)

Программа тура 
Празднование Нового года в Москве – это всегда грандиозное событие, это богатая программа, это море эмоций и масса впечатлений. Где встретить 2025 год в столице России, как необычно отметить торжество, куда сходить в новогоднюю ночь и на каникулах, главные мероприятия, самые посещаемые площади, праздничные локации для встречи с детьми. Жителей и гостей столицы в праздничные дни ждут яркие, украшенные улицы и площади, многочисленные парки, катки, рестораны, кафе, торговые центры, театры, площадки фестиваля "Путешествие в Новый год и Рождество" и прочие локации. Новогодняя Москва – приглашает….
Программа тура 
	30.12


	Самостоятельное прибытие в гостиницу. Расчётный час заселения в номера – 14:00. Свободный день. Для желающих и для тех, кто прибывает раньше расчётного часа за доп. плату предлагается (1500 руб. взрослый, 1500 руб. ребенок до 16 лет, экскурсия + входные билеты) - оформляется при бронировании тура в 11.00 пешеходная экскурсия «Тайны и легенды ВДНХ». Самой грандиозной выставке XX века исполнилось 80 лет. Великолепные павильоны-дворцы и тихие аллеи, макет ракеты-носителя "Восток" и дивный хоровод золочёных красавиц, дерзость замысла, рекорды, великие эксперименты и вера в счастливое будущее... Выставка пережила Великую Отечественную войну, триумфальное возрождение 1954 года, эйфорию оттепели 60-х, тяжелые годы перестройки и распад СССР.  Сегодня, как и прежде, посетителей встречает скульптура В.Мухиной «Рабочий и колхозница», как и прежде, украшают Выставку фонтаны, клумбы и изысканный ландшафтный дизайн, радуют посетителей республиканские павильоны - Армения, Азербайджан, Белоруссия... В эти прекрасные зимние дни вы увидите: чем живёт идеальный город советских мечтателей и романтиков сегодня, спустя восемьдесят лет. По желанию, можно посетить интересные объекты ВДНХ: Москвариум, Союзмультпарк, Робостанцию, павильоны Атом, Космос и многие другие. 

	31.12

	Завтрак. Свободное время. 12.00 Автобусно-пешеходная экскурсия «Москва – столица нашей Родины». Украшение Москвы к Новому году давно стало традицией. В это время столица полностью преображается, настоящая зимняя сказка приходит даже в отдаленные спальные районы, возвращая взрослых в детство и заставляя детей замирать от восторга. С каждым годом праздничный декор становится все интереснее и технологичнее, но неизменным остается одно: древний город на короткое время становится территорией, где есть место чудесам и настоящему волшебству!  Вы увидите исторические и архитектурные памятники в праздничном убранстве: красота и величие архитектурно-художественного ансамбля никого не оставит равнодушным, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе порадует ледяными фигурами и станет одной из основных площадок праздника, от красоты столицы со смотровой площадки на Воробьевых горах захватывает дух — блестят купола храмов,  на площадях великолепные ели соревнуются между собой нарядами, бульвары и проспекты сияют и играют разноцветными огнями, на улицах — народные гуляния, музыка и веселье... Свободное время. Встреча Нового Года 2025 в ресторане отеля «Аэростар» (за доп. плату – оплачивается при покупке тура). Желающие могут посетить народные гуляния на городских площадях Москвы в Новогоднюю ночь. Многие жители и гости столицы мечтают встретить эту ночь на праздничных площадях и в парках.  Встретить праздник в новогодней атмосфере можно на Красной площади. Здесь расположена нарядная елка, сосредоточены основные праздничные мероприятия: лазерное и ледовое шоу, аттракционы, музыкальные выступления, интерактивная программа развлечений, встреча с Дедом Морозом, ГУМ-ярмарка. Традиционно в новогоднюю ночь москвичи и гости столицы смотрят на большом экране речь президента России Владимира Путина и загадывают желания под бой курантов на Спасской башне. Программа мероприятий на Красной площади станет известна позже.   Кроме Красной площади зрелищно и интересно провести новогодние праздники в Москве можно на Манежной площади, которая ежегодно радует глаз креативными световыми инсталляциями. Это одна из лучших новогодних фотозон в столице. Вокруг елки размещают павильоны с сувенирами и угощениями. А сказочная карусель становится излюбленным местом детей и взрослых. Гулять среди праздничных световых декораций, лакомиться вкусными блюдами и делать памятные фотографии, смотреть традиционный бал-маскарад можно и на Тверской улице. Одно из традиционных мест праздничных гуляний - Никольская улица. В канун Нового года она украшена тысячами свисающих с неба светодиодных гирлянд, а вдоль улицы располагаются десятки светящихся инсталляций и арт-объектов. Яркие сказочные иллюминации, скульптуры и другой праздничный декор, ярмарки, а также огромный каток с разноцветной подсветкой, музыкальное сопровождение и культурно-развлекательные мероприятия – площадки ВДНХ радуют разнообразием программ. Выбирайте встречу Нового 2025 года на любой вкус и цвет – и яркие впечатления вам гарантированы. Помните: «Как встретишь Новый год, так целый год и проведёшь!!!»                                                                                                                                                                                                                                                                          

	01.01

	Завтрак. Свободное время.  Для желающих за доп. плату предлагается (3000 руб. взрослый, 2800 руб. ребенок до 16 лет,  экскурсия + входные билеты) - оформляется при бронировании тура в 14.00 Экскурсия по территории Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля! Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – всё это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России. Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней. Вас ожидают: Колокольня «Иван Великий», царь-колокол, царь-пушка, соборная площадь Кремля с расположенными на ней храмами: Успенским, Благовещенским, Архангельским.

	02.01
	Завтрак. Свободное время. В 12:00 - Экскурсия по территории нового символа Москвы «Парк Зарядье». В парке созданы четыре ландшафтные зоны, характерные для России: лес, тундра, степь и заливные луга. Открыта уникальная смотровая площадка. Со 140-метровой дуги над Москвой-рекой, которая словно парит в воздухе, открываются захватывающие виды на Красную площадь и Кремль. «Парящий мост» не имеет опор и поддерживающих конструкций. А его высота - 15 метров. Свободное время.

	03.01
	Завтрак. Расчётный час освобождения номеров в 12:00. Для желающих за доп. плату предлагается (2900 руб. взрослый, 2600 руб. ребенок до 16 лет экскурсия + входные билеты) - оформляется при бронировании тура. 12.00 Пешеходная экскурсия «Купеческое Замоскворечье» с посещением Третьяковской галереи. Замоскворечье - район Москвы, который всегда был купеческим. Здесь сохранились купеческие особняки, дома «на лавках», старинные храмы, здесь сохранилась старая Москва... Из этого района вышли такие известные фамилии, как: Третьяковы, Морозовы, Бахрушины, Рябушинские, Сытины... Именно с обитателей этого района А. Островский (который родился в Замоскворечье), списывал для своих пьес быт и нравы купечества. С этим районом Москвы тесно связаны жизни многих известных людей: С. Есенина, А. Ахматовой... Посещение Третьяковской Галереи - сокровищницы русской живописи. От иконописи 13 в. до работ русских художников 18-20 веков. «Утро стрелецкой казни», «Иван Грозный и сын его, Иван», «Явление Христа народу», «Неизвестная», «Утро в сосновом лесу» - всего не перечислить. В каждом зале Вас ждёт обязательно что-то знакомое и что-то новое…


Стоимость тура на человека: 

ГК «ПАНОРАМА» 4* (Сеть отелей «Maxima») - находится прямо возле метро «Автозаводская». Удобное расположение комплекса в центральной части города позволяет быстро добраться до многих достопримечательностей города. До Кремля и Красной площади можно доехать за 9 минут на метро, до Царицынского парка - за 15 минут, а до аэропорта «Домодедово» — 45 минут на Аэроэкспрессе. Эта комфортная и современная гостиница отвечает запросам даже самого взыскательного гостя. Высокий уровень обслуживания и отношение с особой внимательностью к каждому постояльцу является традиционной особенностью всей сети «Maxima». Размещение: Стандарт: 2-х местные просторные, уютные, номера. В номере: одна двуспальная семейная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), стандартный набор хорошей мебели, центральное кондиционирование, электрочайник, чайная пара, ТВ, мини-бар, душ, санузел, фен, предметы личной гигиены. 3-й человек в номере располагается на доп. месте – еврораскладушка. На всей территории отеля работает Wi-Fi. Завтраки в отеле - «Шведский стол». 
ГК «АЭРОСТАР» 4* – расположен на одной из главных магистралей Москвы — Ленинградском проспекте, связывающем международный аэропорт Шереметьево с историческим центром города. Рядом расположена станция метро «Динамо». В пешей доступности от отеля находится крупнейший в Европе торгово-развлекательный центр «Авиапарк». Из окон открывается прекрасный вид на Петровский парк и Петровский дворец. Всего 10 минут езды отделяют отель от Кремля, до делового центра «Москва-Сити», выставочного комплекса «Экспоцентр» и ЦМТ можно добраться за 15 минут, до аэропорта «Шереметьево» и выставочного комплекса «Крокус Экспо» — за полчаса. Отель отличает широкий спектр дополнительных услуг и достойный сервис. Размещение: Стандарт: 1-но,2-х местные однокомнатные, уютные, номера 20 кв.м.. В номере: одна двуспальная семейная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), стандартный набор мебели, центральное кондиционирование, мини-бар, электрочайник, ТВ, душ, санузел, фен, предметы личной гигиены. Доп. место в номере не предоставляется. На всей территории отеля работает Wi-Fi. Завтраки в отеле - «Шведский стол». 
	Размещение
ГК « ПАНОРАМА 4*
	Стоимость за тур на 1 человека


	Размещение
ГК «АЭРОСТАР» 4*
	Стоимость за тур на 1 человека

	Стандарт 2-х местный
	25 000
	Комфорт 2-х местный
	29 000

	Стандарт 1-но местный
	31 500
	Комфорт 1-но местный
	43 500

	Доп. место в номере
	25 000
	Доп. место в номере
	29 000

	Дети до 12 лет на основном месте скидка – 500 руб.
	Дети до 12 лет на основном месте скидка – 700 руб.


	ВНИМАНИЕ! Новогодний банкет и дополнительные экскурсии оплачиваются по желанию сразу при покупке тура.
Смотреть стоимость ниже:


В стоимость входит:                                                                 Дополнительно оплачивается:

	· Проживание в гостинице;

· Питание по программе (4 завтрака «ШС»);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
· Экскурсия «Москва – столица нашей Родины»;
· Экскурсия «Парк Зарядье»;

	· Проезд Ж/Д или АВИА до Москвы и обратно.

· Банкет в ГК «Аэростар» - 12 000 руб. взр. / 6 000 руб. дети до 12 лет

· 30.12 - «Тайны и легенды ВДНХ» - 1500 руб. взр. / 1500 руб. реб. 

· 01.01 - Экскурсия по территории Кремля – 3000 руб. взр.  /2800 руб. реб.
· 03.01 - «Купеческое Замоскворечье» с посещением Третьяковской галереи -

2900 руб. взр.  /2600 руб. реб. (до 15 лет);
· Услуги, не предусмотренные программой тура.


	Стоимость новогоднего банкета (оформляется при бронировании тура)

	Новогодний банкет в ресторане гостиницы Аэростар 4*
Начало программы 31.12 в 22.30

Шведский стол с фуршетной подачей, зажигательная программа с ведущим, шоу световых картин, световое танцевальное шоу, персональный диджей на время всей новогодней ночи
Холодные закуски на столе: 

Яйцо с икрой – 50/30 гр; Мандарины – 1/300 гр (3 шт.)

Морс вишневый – 1/500 мл; Морс клюквенный – 1/500 мл

Холодные закуски на фуршете:

Черемша, малосольные огурцы, соленые помидоры, соленый перец – 10/20/20/10 гр

Свежие овощи (огурцы, помидоры, болгарский перец, редис) с соусом Блю чиз – 20/20/10/10/20 гр4 Стерлядь с лососевым муссом – 1/50 гр

Лосось слабосоленый – 1/50 гр; Угорь копченый – 1/30 гр

Омуль х/к, Муксун х/к – 20/20 гр; Куриный рулет – 1/30 гр

Ростбиф – 1/30 гр; Буженина – 1/30 гр; Говяжий язык – 1/30 гр

Сыры: бри, камамбер, горгонзола, пармезан, маасдам – 10/10/10/10/10 гр

Салат Оливье с телятиной – 1/75 гр; Сельдь под шубой – 1/75 гр

Холодец из бычьих хвостов – 1/50 гр; Салат с копченым лососем – 1/75 гр

Салат с копченой уткой – 1/50 гр; Салат с щупальцами кальмара – 1/50 гр
Горячие закуски:
Жульен из лесных грибов – 1/80 гр; Кокиль из крабов – 1/80 гр

Горячие блюда и гарниры:

Седло барашка на углях – 1/50 гр; Баранина на углях – 1/50 гр

Нога барашка запеченная – 1/50 гр; Шашлык из свинины – 1/50 гр

Шашлык куриный – 1/50 гр; Люля-кебаб из баранины – 1/50 гр

Индейка фаршированная – 1/50 гр; Конгрио на углях – 1/50 гр

Дорадо на гриле – 1/50 гр

Рис Басмати на кокосовом молоке с пряными травами – 1/60 гр

Картофель Айдахо со сметанным соусом – 1/60 гр

Пеппероната с соусом Центронет – 1/60 гр
Кэнди бар

Мини-эклеры – 1/30 гр

Конфеты в разноцветной глазури – 15/15/15/15 гр

Ассорти мини-пирожных – 30/30/30/30 гр
Напитки
Чай в ассортименте, кофе, сливки, сахар, лимон – без ограничений
шампанское 0,375 л


	12 000 руб.


Гости могут привезти свой алкоголь, оплатив пробковый сбор 500 руб. на человека.

	Детское меню + Детские аниматоры

Куриные пальчики с медово-горчичным соусом

Куриные шашлычки; Картофельные наггетсы 

Картофель фри; Сырные палочки 
Пицца на пышном тесте 


	Детский билет (от 7 до 12 лет) – скидка 50%,

Малыши до 7 лет – бесплатно.


ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ (по желанию) НЕТТО - оформляется при бронировании тура.

- Встреча туристов у вагона гидом и сопровождение в гостиницу общественным транспортом: 1700 руб. за встречу, в случае прибытия поезда в Москву не раньше 07ч00мин

-  Трансфер ж/д вокзал - гостиница: 3600 руб. за машину

-  Трансфер гостиница - ж/д вокзал: 3600 руб. за машину

-  Трансфер аэропорт-гостиница: 4800 руб. за машину

-  Трансфер гостиница-аэропорт: 4800 руб. за машину

-  билеты на Новогодние елочные представления, в московские театры и концертные залы

