    Крым: Ялта-Никита-Мыс Ай-Тодор-Ливадия
Севастополь-Балаклава-Симферополь-Зуя


Майские праздники – прекрасное время для посещения Крыма! Ведь именно в это время пробуждается природа ото сна, цветут сады, греет ласковое солнышко, а с моря дует свежий ветерок. Это время, когда можно без суеты посмотреть всё самое интересное. Южный Берег - удивительный уголок полуострова, как амфитеатр расположен среди гор и моря, потрясает красотой дворцов и парков. Севастополь –город русской славы, самый известный и героический военный порт страны, колыбель всего русского православия. Симферополь -  главный город Крыма, столица полуострова. 
Даты тура: 29.04-01.05.2023   Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд

28.04.23
	17:00 - Отправление из Краснодара, от Гипермаркета Магнит на ул.Дзержинского/Лузана, переезд в Ялту, по Крымскому мосту (~600 км). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1-й день 

29.04.23
	Дворцы и парки Крыма (Никита-Ялта-Ай-Тодор-Ливадия)

☼  Размещение в пансионате «Малахит». Отдых. 
☼  Завтрак в пансионате; Переезд в п.Никита;
☼  Экскурсия в Никитский ботанический сад; Переезд в Ялту;

☼  Морское путешествие к  замку в миниатюре «Ласточкино гнездо», панорамный осмотр;
☼  Свободное время для обеда (доп.плата); Переезд в Ливадию;
☼  Экскурсия в Белый императорский дворец в Ливадии;

☼  Посещение Ливадийского парка и Дворцовой Крестовоздвиженской церкви;

☼  Ужин в пансионате; 
☼  Обзорная пешеходная экскурсия  на набережную Ялты; Свободное время для прогулки;

	2-й день 

30.04.23
	Дорогой тысячелетий (Севастополь-Балаклава)

☼  Завтрак в пансионате. Переезд в Севастополь;

☼  Экскурсия в музей-заповедник Херсонес;

☼  Посещение Владимирского Собора в Херсонесе; 

☼  Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам;

☼  Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Севастополя; Переезд в Балаклаву;
☼  Прогулка по набережной Балаклавы;

☼  Панорамный осмотр генуэзской крепости Чембало; 
☼  Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Балаклавы; Переезд в Ялту;
☼  Ужин в пансионате; Свободное время для прогулки;

	3-й день 

01.05.23
	Губернский город С. (Симферополь-Зуя)

☼  Завтрак в пансионате. Освобождение номеров. Переезд в Симферополь;

☼  Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Симферополя;
☼  Свободное время для обеда (доп.плата);
☼  Экскурсия в Научный спелео-палеонтологический комплекс Пещера Таврида; НОВИНКА!
☼  Обзорная экскурсия в автобусе по дороге к Крымскому мосту; 
Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие до  24:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Никитский ботанический сад. Удивительный уголок Крыма. В 2017 году сад отпраздновал свой 205-летний юбилей. Это одновременно и научное учреждение, и лучший в Крыму парк. Широкую известность принес ботаническому саду Арборетум (дендрарий), парки которого насчитывают более 2000 видов деревьев и кустарников — представителей флоры разных уголков мира и занимают площадь более 40 га. Экскурсия по саду даёт возможность изучить растения почти всех южнобережных парков. Кроме того, Никитский ботанический сад является крупнейшим в России хранилищем всего видового разнообразия плодовых культур юга страны: здесь выращивают более 11000 видов и сортов персика, яблони, груши, хурмы, слив, а также инжира и маслин. Помимо фруктов сад славится многообразием лекарственных растений и цветов.  В это время в Никитском ботаническом саду проходит традиционная ежегодная выставка Парад тюльпанов. Эти цветы выращивают здесь со времени основания НБС. 

	Морская экскурсия вдоль ЮБК к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». На экскурсионном теплоходе вдоль Южного Берега Крыма, который особенно привлекателен со стороны моря, отправляемся к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». Вы увидите старинные дворцы и имения, роскошные парки, смотровые беседки, живописные скалы. Из окон теплохода полюбуетесь миниатюрным замком – Ласточкино гнездо, символом Южного Берега Крыма. Строение находится на отвесной скале и напоминает средневековый рыцарский замок

	Экскурсия в Белый императорский дворец в Ливадии. Является уникальной жемчужиной Южного берега Крыма, последнее сооружение, воздвигнутое для семейства Романовых. В феврале 1945 года здесь проходили заседания Крымской (Ялтинской) конференции "Большой тройки". Во время экскурсии Вас ждёт осмотр Ливадийского парка, мест съёмок кинофильма «Собака на сене», начало Царской тропы, Свитского корпуса и дома министра Фредерикса, памятники Большой Тройке и Александру III. Посещение Дворцовой Крестовоздвиженской церкви - созданной в византийском стиле, здесь состоялись панихида по почившему государю Александру III и присяга нового русского императора Николая II.

	Обзорная пешеходная прогулка на набережную Ялты.  Прогулка к набережной сопровождается осмотром Дворца Эмира Бухарского, Приморского парка, шхуны «Эспаньола», Пушкинской улицы. На набережной Вы осмотрите древнегреческое судно - кафе, памятники М.Горькому, А.Чехову, М.Пуговкину, Н.Краснову, Даме с собачкой, увидите сохранившиеся уникальные купальни Роффе. Вечером Набережная становится еще прекрасней, когда вокруг сверкает разноцветные огни, слышится музыка, веселье льется из ресторанчиков.

	Музей-заповедник Херсонес - город, основанный древними греками. Внесён в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Во время экскурсии Вы пройдёте по улочкам древнего городища с сохранившимися мощными оборонительными стенами и башнями, остатками жилых домов, ремесленных мастерских, монетного двора, античного театра, христианских базилик. Владимирский Собор – одно из самых святых мест православных. На этом месте принимал крещение князь Владимир в 988 году. Отсюда началось крещение Руси.

	Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам: 

- Графская пристань – один из символов Севастополя, главные морские ворота города.

- Площадь Нахимова – центральная площадь города, в центре, которой установлен памятник адмиралу П.С.Нахимову. 

- Мемориал героям обороны Севастополя 1941-1942гг с Вечным огнём и Постом №1 – святое для севастопольцев место. 

- Памятник Затопленным кораблям – это настоящая эмблема города, часть официального герба. 

- Памятник Казарскому - первый памятник Севастополя.

- Приморский бульвар – главный туристический променад Севастополя. 

- Севастопольский морской Аквариум-музей. И многое другое ждёт Вас на обзорной экскурсии по Севастополю.

	Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте с осмотром военных кораблей и морского фасада Севастополя.
Бухта — это главная, самая яркая достопримечательность морских городов. Именно бухтам Севастополь обязан своим рождением, удивительной историей, повышенным вниманием мировых держав и туристов. С воды Севастополь совершенно другой, можно рассмотреть пирамиду Свято-Никольского храма, панораму «Оборону Севастополя 1854-1855 гг.», Лазаревские казармы, казематированные батареи Михайловская и Константиновская, памятники «Матрос и Солдат», «Штык и Парус» и многое другое. Военные корабли прекрасны даже для тех, для кого они все на одно лицо. Но у каждого — своя история, прикоснуться к которой позволяют Севастопольские бухты. Вы увидите большие и малые противолодочные корабли, сторожевые, десантные, малые ракетные корабли на воздушной подушке, малые ракетные корабли специализированной серии, новейшие фрегаты, разведывательные катера, подводные лодки.

	Прогулка по набережной Балаклавы. Богатая история этого места насчитывает около 2500 лет. Небольшой городок расположился между нескольких высоких холмов, выросших вокруг одноименной бухты, одной из самых удобных на Черном море и соединенной с ним узким проходом. Памятники старины придают этому поселению удивительное очарование, а многочисленные пляжи, яхт-клубы, кафе, рестораны и гостиницы – дух современности. Любоваться архитектурным обликом Балаклавы лучше со знаменитой набережной Назукина. Парадный облик ей придают здания, построенные на рубеже прошлого и позапрошлого столетий. Шагая по ее брусчатой мостовой, вы увидите многочисленные кафе, в которых присутствует аристократический дух старой Балаклавы, до революции 1917 года жившей своей особенной размеренной жизнью. Эти места неразрывно связаны с именем Александра Ивановича Куприна. 

	Панорамный осмотр генуэзской крепости Чембало. Чембало - крепость, основанная генуэзцами в 14 веке. На тот момент крепость состояла из нескольких частей — Верхнего (город Святого Николая) и Нижнего (город Святого Георгия) городов. Крепость, защищённая высокой стеной с башнями, как бы нависает над бухтой. Со стороны моря она неприступна из-за отвесных обрывов. Её развалины являются одним из символов Балаклавы. Захватывающий вид со смотровой площадки генуэзской крепости привлекают туристов. 

	Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Балаклавы. Экскурсия начинается с набережной Назукина. По ходу движения катера вы увидите: современные яхты и катера, которые расположены на территории элитного яхт-клуба Golden Simbol, подземный завод по ремонту подводных лодок, корабли-пограничники, расположенные недалеко от входа в музейный комплекс, храм 12 апостолов, архитектурные постройки 19-20 веков (Охотничий домик князя Юсупова, Апраксенский дворец, знаменитую дачу инженера Завадского, а также дачу графини Соколовой и др.). Затем мимо мыса Курон, катер берет курс в открытое море, где гости города Балаклавы видят перед собой руины многовековой Генуэзской крепости, Крепостную гору и ущелье Шайтан-Дере. Перед взором открывается необыкновенная панорама Балаклавского побережья, которая приковывает взгляды и завораживает своим величием!

	Научный спелео-палеонтологический комплекс Пещера Таврида. Пещера Таврида была обнаружена в ходе строительства трассы «Таврида» около посёлка Зуя в 2018 году. Уникальная карстовая пещера возникла благодаря воздействию воды на мягкие осадочные породы. Пещера доледникового периода – 5 миллионов лет. Возраст останков 1,5-2 миллиона лет. Здесь было логово хищников. Найдены останки саблезубого тигра, винторогих баранов, лошадей, антилоп, бизонов, мастодонтов. Пещера удивляет минералами. Некоторые из них найдены впервые в России именно здесь. Длина экскурсионного маршрута 485 метров, t воздуха в пещере +13 градусов, влажность 99,3.

	Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Симферополя. Мы прогуляемся по историческому центру современного Симферополя. Осмотрим Свято-Троицкий монастырь с мощами святителя Луки, пройдемся по Петропавловской площади и скверу Екатерины с памятником великой императрице. Вы увидите симферопольские улочки и бульвары со старыми зданиями и исторической лепниной, памятники Суворову, Долгорукому, Потемкину, а также узнаете множество удивительных фактов об этом прекрасном городе. 


Пансионат «Малахит» г.Ялта – расположен в непосредственной близости от центра и городской набережной города Ялты, в реликтовой зелени бывшего княжеского имения. К Вашим услугам двухместные однокомнатные стандартные номера и двухкомнатные полулюксы со всеми удобствами, в каждом номере телевизор, холодильник, набор посуды, электрочайник, вентилятор, полотенца, туалетный набор, раздельные кровати. Люкс – двухкомнатный номер, двуспальная кровать, кондиционер, телевизор, холодильник, набор посуды, электрочайник, полотенца, туалетный набор. Бесплатный WiFi в каждом номере.
	Пансионат

«Малахит» г.Ялта
	2-х местный

Стандартный
	Двухкомнатный Полулюкс
	1 человек

 в 2хмест номере
	Двухкомнатный

ЛЮКС 

	Стоимость с человека в рублях за тур
	10 500
	11 000
	12 000
	11 500

	Дополнительное место
	-
	10 500
	-
	11 000

	В стоимость входит:

☼  транспортное обслуживание;

☼  проживание в номерах выбранной      

      категории;

☼  питание (3 завтрака+2 ужина);

☼  экскурсионное обслуживание;

☼  страховка.
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенческий
Никитский Ботанический сад 

600

250

300

300

Ливадийский дворец

450

100

300

300

Морская экскурсия из Ялты к Ласточке 

700

600

700

700

Музей-заповедник Херсонес 

500

250

500

250

Морская экскурсия в Севастополе 

600

500

600

600

Морская экскурсия в Балаклаве 

500

400

500

500

Пещера «Таврида»             

500

350

500

500




Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис. 

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

