      Крым: пос. Коктебель – с. Малореченское – с. Генеральское

 - Симферополь – Кизил-Коба



 
Красная пещера или по тюркски Кизил-Коба заслуживает особого внимания.  Огромная многоэтажная система больших и малых полостей начинается на Долгоруковском плато и заканчивается грифонами у подножия. Ни один пещерный комплекс Крыма не обследован так подробно и прилежно, с такими усилиями, надеждами и, увы, с такими жертвами, как Кизил-Коба. Но и теперь, после всей огромной работы, ни одна пещера не таит в себе столько научных загадок.                                                                                                                                           Продолжительность тура: 2 дня/ 1 ночь
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	1-й день: 
	☼ 05:00 Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд  в пос. Коктебель (363 км.) - Крым.  Ваш  путь будет лежать по живописной дороге, а наш  гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ Водопад «Джур-Джур и Храм-маяк Святого Николая Чудотворца

     - обзорная автобусная экскурсия  -  пос. Коктебель. Обед в кафе (за дополнительную плату);    

     - с. Малореченское: экскурсии - Храм-мояк Святого  Николая Чудотворца; «Музей катастроф на воде»;
     - с. Генеральское: пешеходная экскурсия к водопаду  Джур-Джур»;
☼ переезд в г. Симферополь, размещение в отеле «Вена», отдых, свободное время. 

	2-й день:
	☼  завтрак в отеле;
☼ Урочище Кизил-Коба и парк «Викинг» 
    - урочище Кизил-Коба: пешеходная экскурсия к водопаду Су- Учхан;
    -  экскурсия в пещеру  «Красная»;

    - посещение кинопарка «Викинг».

	
	☼ 17:00 - Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Переезд 400 км. Прибытие до  24:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	пос. Коктебель, Крым  Небольшой приморский поселок, удивительной красоты, с необычными ландшафтами, на побережье Коктебельской бухты. С одной стороны тебя окружает бескрайнее синее море, а с другой прекраснейшие пейзажи, сочетающие в себе горные возвышенности и зеленые склоны. Стоя возле моря, вся эта картина создает просто фантастические виды. Любуемся видами, делаем фото и обязательно перекусим в кафе на фоне красивейших мест.

	село Малореченское  Одной из главных достопримечательностей Малореченского является Храм-маяк Святого Николая Чудотворца. Невероятно красивый храм, не похожий ни на один из тех, что мы видели в своих путешествиях. Храм расположен на выезде из посёлка в сторону Судака, по своей высоте он не имеет аналогов в Крыму. На территории храма есть смотровые площадки и расставлено много экспонатов: якоря, пушки, приборы навигации и прочее, а также есть целый Музей катастроф на воде, который полностью состоит из тематических комнат, посвящённых морским катастрофам, начиная от Титаника и заканчивая Курском.

	село Генеральское  Там по лесной тропинке  проходим к водопаду Джур-Джур (около 1 км).  Идти по тропинке одно удовольствие, сказочной красоты лес из буков, грабов, дубов и сосен очень впечатляет. Тропа хорошо оборудована. На некоторых участках для удобства прохода установлены перила и мостики. Есть несколько деревянных беседок,  в которых приятно отдохнуть.  Водопад расположился в живописном урочище Хапхал.  Это единственный водопад на полуострове, который даже в самые засушливые годы не иссякает и всегда радует своей мощью. Поблескивая на солнце, водопад грациозно ниспадает в глубокую ванну у его подножия, а затем стремительным потоком бежит вниз.  Водопад  существует с античных времен. Древние греки называли его Кремастро-Неро, что в переводе означает «висящая вода». И действительно, когда смотришь на непрерывный поток струй, создается впечатление, что они замерли в воздухе. У водопада Джур-Джур есть своя красивая легенда, но о ней вы узнаете на маршруте. Для тех, кто не устал после похода к водопаду, советуем подняться вверх по течению. Там находятся три ванны в которых не боящиеся холодной воды туристы окунаются (ванна Любви, ванна Здоровья и ванна Грехов). За ваннами следует ряд порогов (некоторые 30 — 60 метров), а затем пещера Джур-Джур,  длина которой около 750 метров.

	урочище Кизил-Коба   Это ландшафтно-рекреационный парк, площадью — 102 га. 

	Водопад Су-Учхан   Этот водопад таит в себе множество загадок, этим он и привлекает к себе туристов со всего света.  Путь до водопада Су-Учхан занимает около получаса пешком.  Каскады воды, протекающие ниже по течению, образуют особые термальные водоёмы, называемые ваннами молодости. Вода в таких источниках не замерзает даже зимой.  Поездка к водоёму привлекает и глубоко верующих христиан: около Су-Учхана изображена монограмма Христа, которая собирает здесь тысячи паломников со всего мира на святой праздник — Крещение.  На реке, помимо Су-Учхана, вы увидите ещё более 50 мелких водопадов, а посещение Красной пещеры подарит вам ещё больше новых впечатлений.

	 Пещера «Красная»  Самая большая пещера в Крыму. Более 2,5 миллионов лет природа создавала уникальные лабиринты, пронизывающие толщу гор на 27 километров! Сегодня каждый желающий может прикоснуться к первозданной красоте подземного мира. Первое описание Красной пещеры в литературе выполнено в 1803 году П. И. Сумароковым. С этого времени пещера активно посещается туристами. Например, известно, что 24 июня 1825 года Красную пещеру посетил российский дипломат и писатель А. С. Грибоедов. В то время еще не оборудованную пещеру посещали со свечами и факелами. Новый этап использования Красной пещеры наступил в 1990 году, когда  был оборудован 500-метровый участок пещеры и она приняла организованные группы туристов. В настоящее время ведутся работы по благоустройству пещеры и прилегающей территории.  Для посещений пещера открыта круглый год, без выходных. 

	Кинопарк «ВИКИНГ»   Первый в России и крупнейший в Европе культурно-исторический центр. Оживший борг (город) эпохи викингов VIII-XI веков создали в Крыму рядом с долиной Красных пещер Кизил-Коба. Считается, что именно здесь сосредоточены «места силы» с мощной положительной энергетикой. Теперь здесь ожила легенда – легенда о викингах. Для создания поселения эпохи раннего Средневековья использованы декорации художественного фильма «Викинг». Картина с бюджетом 1 250 000 000 рублей, звездным актерским составом и самыми масштабными декорациями за всю историю российского кино выходит в прокат в конце 2016 года. Чтобы почувствовать себя викингом, стать викингом не надо ждать! Получить эмоции на миллиард можно уже сегодня в Крыму, в кинопарке «ВИКИНГ». Вы попадете в ожившую легенду, сможете не только понаблюдать, но и приобщиться к жизни средневекового поселения. За крепостными воротами и частоколом воссозданы дом конунга, драккар, аутентичный рынок, дома ремесленников, сторожевые башни, кузница, оружейная, стрельбище и даже площадь для обучения военному делу. Можно примерить доспехи викинга, метнуть копье, сразиться на боевых топорах, пострелять из лука, зайти в кузницу и самому выковать свой первый меч или хотя бы монету. Или пожарить мяса в мангальной.  Лень жарить? Сходи в средневековый ресторан. Можно понаблюдать за реконструкцией боёв и увидеть как работает осадная техника. Если этого мало, и ты уже как викинг – «жахни» из камнемёта сам. Викингам можно всё! И не важно, 5 тебе лет или 80. В кинопарке «ВИКИНГ» ты станешь настоящим в любом возрасте.


 Отель "Вена" г. Симферополь 

Расположен отель на центральной улице города – проспекте Победы. Отсюда легко добраться в любую точку города  на общественном транспорте.  Рядом с  отелем расположены: рынок, магазины, кафе, банкоматы. Для вашего комфорта все номера оборудованы кроватями с ортопедическими матрасами для здорового и полноценного сна, кондиционерами, телевизорами. Номера всех категорий очень просторные, с продуманной планировкой и современной мебелью. В каждом из номеров предусмотрен высокоскоростной беспроводный доступ в Интернет.                                                    
Стоимость экскурсионной поездки:
7 500 руб./чел. в 2-х местном номере
7000 руб. доп. место в 2-х местном номере

8 500 руб/чел при одноместном размещении
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                            Оплачивается дополнительно:

	☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в 2-х местных, номерах,  с удобствами;
☼ экскурсионное сопровождение; 

☼ страховка.
☼ завтрак
	Входные  билеты на экскурсионные объекты:
☼ музей  Катастроф                                      - 250 руб. / дети 100 руб.                                                  
☼ трансфер на водопад Джур-Джур                                     - 200 руб.
☼ экскурсия по пещере «Красная»                - 600 руб./300 руб/пенс.
☼ парк «Викинг»                                                     - 650 руб./450 руб.
☼ питание вне программы


                                                                       Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                               *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно

