      Кавказский биосферный заповедник  


 
Кавказский заповедник — самая большая по территории и старейшая особо охраняемая природная территория на Северном Кавказе. Расположена в пределах трёх субъектов Российской Федерации — Краснодарского края, Республики Адыгея и Карачаево-Черкесской Республики. Кавказский заповедник был образован 12 мая 1924 года на месте бывшего охотничьего заказника и изначально назывался «Кавказским зубровым заповедником», так как основной целью его создания было сохранение численности зубров, обитающих в горах Кавказа. Современное же название появилось относительно недавно — в 2007 году, в честь ученого и первого директора Зубрового заповедника. Статус биосферного заповедник получил в феврале 1979 года, а в 1999 году был включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО.                                                        
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	06:30
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в пос. Гузерипль (209км.).  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусит, выпить чай или кофе.

	☼ Остановка в поселке Гузерипль, посещение рынка горного меда и сувениров, где можно перекусить и выпить чай;

☼ Переезд на Партизанскую поляну, фото-стоп;

☼ Прибытие на Яворову поляну, отправную точку нашего активного пешеходного маршрута.   

- Краткая нитка маршрута: Яворова поляна, КПП «Узуруп», водопад Борода, водопад Венера (летом пересыхает), озеро Треугольное (Змеиное), Яворовая поляна.

- Протяженность пешеходного маршрута: ~7 км. -  Максимальный набор высоты: 330м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: ~5 часов.

- Сложность маршрута: средняя, кольцевой, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться). Подходит для родителей с подростками. ☼ Привал на природе: ☼ На обратном пути делаем остановку на Кишинских порогах; ☼ Фото-стоп на смотровой площадке Гранитного ущелья; 

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Кавказский Биосферный заповедник. Кавказский государственный природный биосферный заповедник имени Шапошникова был основан почти 100 лет назад. Охранять эту территорию начали еще в 1888 году. Тогда внуки Николая I арендовали у Министерства госимущества и Кубанской Рады огромный участок для охоты. В 1892 году они передали права на землю великому князю Сергею Михайловичу Романову. Он был настолько впечатлен красотой этих мест, что поручил обустроить там домики для проживания и проложить новые дороги. В 1909 году срок аренды истекал, казаки решили разделить участок между 135 станицами для выпаса скота. Местный лесничий, ученый и биолог Христофор Шапошников встал на защиту заказника. Он отправил в Академию наук письмо, где объяснил, что это грозит уничтожением редких растений и животных. В правительстве согласились, специалисты наметили границы заповедника. 

	Партизанская поляна – очень живописное местечко в горах, находящееся у самого подножия массива Каменное море. Прямо напротив нее расположен пик хребта, именуемый Нагой-Кош. На поляне находится живописное озеро, отличная локация для фото-стопа.

	Яворовая поляна. Местность получила название в честь растущего здесь белого клена — явора. Здесь царит невероятная красота горного ландшафта. Наш маршрут проходит у подножия г. Оштен. Около часа идем по лесу, среди многовековых деревьев, затем выходим на красивейшие, живописные, альпийские луга, цветущие с весны до поздней осени. Невозможно описать всю красоту Фишт-Оштеновского горного массива. Лагонакское нагорье, включая Фишт-Оштенский массив, является уникальным природным комплексом, характеризуется чрезвычайно высоким ландшафтным и биологическим разнообразием и по многим показателям не имеет аналогов в России.  В ботаническом отношении этот район уникален – это один из центров формирования видового и формового разнообразия Кавказа. Здесь зарегистрировано более 700 видов растений, из которых около 25% являются эндемиками.Видовое богатство альпийских фитоценозов нагорья превышает богатство сообществ, описанных на аналогичных местах обитания в других районах заповедника.

	КПП «Узуруп» — контрольно-пропускной пункт в заповедник. где происходит проверка разрешительных документов, и фиксация входящих на территорию заповедника туристов. От КПП «Узуруб» тропа, ведущая к озеру, пролегает через лес.

	Активный пешеходный маршрут: Маршрут доступен для людей со средней физической подготовкой. Если вы уже побывали на всех наших экскурсиях, но сомневаетесь в своих силах на активных маршрутах, этот тур точно для Вас. Это отличный вариант испытать себя на готовность к активным маршрутам. 

	Озеро Змеиное находится неподалеку от тропы, которая ведет с кордона Лаго-Наки к приюту “Фишт”. Озеро небольшое, но живописное. За характерную форму туристы дали ему также другое название – Треугольное. Озеро расположено на высоте 1970 метров в окружении невероятно красивых гор и является ледниково-карстовым по происхождению.

	Привал на природе: Возьмите с собой бутерброды, наш гид обязательно найдет горное кафе, где можно купить горячий ароматный чай на травах. Возможна организация комплексного питания, по предварительной договоренности, в одном из кафе пос. Гузерипль. Отдыхаем, делимся впечатлениями.

	Кишинские пороги. В Адыгее полно удивительных, неповторимых, просто зачаровывающих своей силой и мощью природных достопримечательностей. К ним относятся величественные Кишинские пороги, образованные рекой Белой в месте слияния ее с Кишой. Огромные потоки воды как бы наперебой устремляются в скальную теснину, демонстрируя огромную силу водной стихии.

	Гранитный каньон – это одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.


Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ входной билет в заповедник                          - 300 руб./чел.



                                                                                 Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

