       Абхазия: Гагра-Новый Афон-Сухум-Черниговка-Дранда-Рица


Открываем Абхазию по-новому! Программа в формате мини-группы, рассчитана для тех, кто желает глубже узнать Абхазию и посетить более редкие экскурсионные объекты. В программе оптимальный баланс экскурсий и свободного времени для пляжного отдыха. Проживание в КК «Камарит» на берегу моря в чарующем Новом Афоне. Вас ждут: профессиональные гиды, интересные достопримечательности, яркая природа и комфортное насыщенное путешествие без лишней суеты.
	ПРОГРАММА ТУРА на 3 ночи/ 3 дня:     

	21.09.23        ☼ в 21:30 отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Абхазию (~450 км.) Знакомство с экскурсоводом, группой
                                           и тонкостями отдыха. Санитарные остановки в Джубге, Туапсе, Дагомысе.

	1-й день:

22.09.23

 
	☼ Ранним утром переходим границу и прибываем в Абхазию. Время прохождения границы зависит от её
     загруженности, ориентировочно, 2 -3 часа. 
☼ От границы, по живописной дороге, продолжим свое путешествие и посетим курорт Гагра. Сделаем остановку на знаменитой Колоннаде. Полюбуемся всей бухтой с панорамной площадки. Комплимент от принимающей стороны - бесплатная дегустация местных вин и крепких напитков.
☼ Переезд в поселок Холодная Речка или в поселок Мюссера, где можно увидеть здания бывших, секретных резиденций Сталина. Экскурсия по даче, с местным экскурсоводом, проводится в случае отсутствия ограничений со стороны музея.
☼ Остановка для завтрака (доп. плата) на берегу горной реки в необычном музее-кафе народного художника Абхазии - Виталия Скрыля. После короткой, веселой экскурсии, вам предложат горячие хачапури, ароматный кофе, домашние десерты и другие блюда местной кухни. 
☼ После короткого отдыха мы направимся в объятия Кавказа - полюбоваться горным ущельем реки Бзыбь, которая берет свои истоки на снежных вершинах у оз. Рица. В горах мы посетим сыроварню и крупнейшую в Абхазию пасеку, где можно продегустировать и приобрести натуральные и полезные 
продукты.
☼ Переезд в Новый Афон, обзорная экскурсия по этому очаровательному городку. Увидим водопад, средневековый храм Симона Канонита и легендарный Свято-Пантелеймонов монастырь. Обед в кафе (доп. плата).  
☼ После обеда размещение в КК «Камарит», на берегу моря. Свободное время. По желанию, самостоятельно вы можете прогуляться по красивым аллеям Приморского субтропического парка, посетить с экскурсией знаменитые карстовые пещеры, или отправиться в паломничество к гроту-келье Св. Симона Канонита. Наши гиды поделятся ценным опытом и помогут спланировать ваш досуг. 
☼ Отдых на пляже. ☼ Ужин самостоятельно: в пешей доступности от гостиницы кафе и рестораны.

	2-й день: 23.09.23

	☼ Утром вам будет предложен завтрак в домашнем кафе (доп. плата).  
☼ Выезд на Обзорную экскурсию по Сухуму. Посещение Ботанического сада. ☼ Обед в кафе (доп. плата). 

☼ Экскурсия «Чудо-природы Черниговка». Красивая дорога ведет в курортную часть Сухума, и далее сворачивает в горы на знаменитую Военно-Сухумскую дорогу. 

☼ Короткий переезд в Гульрипшский район в селение Дранда. Посещение подворья мужского монастыря и одного из самых древнейших на Кавказе - Успенского собора 
☼ В завершении вас ждут расслабляющие и полезные процедуры - посещение Кындыгских термальных источников с минеральной водой

☼ Возвращаемся в гостиницу. Свободное время на пляже отеля. Ужин самостоятельно. 

	3-й день: 24.09.23


	☼ Завтрак в кафе (доп. плата). 

☼ Экскурсия на самое известное и самое красивое – озеро Черноморского побережья – Рица.

☼ Живописная дорога, проходит по ущельям трёх стремительных горных рек, вы полюбуетесь Голубым озером и Юпшарским каньоном. Послушаете легенду о водопадах Женские и Мужские слезы, остановитесь на карнизе «Прощай Родина». 

☼ Если вы желаете увидеть всю красоту озера Рица с верхней точки, то приглашаем вас в захватывающую поездку к водопаду «Птичий клюв». 

☼ В свободное время вы сможете совершить водную прогулку на эко-катере по глади озера и полюбоваться всеми вершинами, которые отражаются в воде. 

☼ Обед кафе с национальной кухней на самом берегу озера Рица (доп. плата).      
15:00  выезд в Краснодар. Ориентировочное время прибытия 25.09.23  с  01:00  до  02:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Колоннада Гагры – роскошные ворота Абхазии. Длина Гагрской колоннады – более 60 м. Эта величественная конструкция состоит из 4 башен, соединённых аркадами по 8 арок. Возводилась она в послевоенное время. Лишь к концу 1955 года строительство колоннады было завершено. В 1956 году состоялось ее торжественное и яркое открытие. Самое интересное, что количество колоннад соответствует дате окончания Великой Отечественной войны – 1945, то есть всего насчитывается 45 колон. В годы советского союза она называлась площадью Конституции СССР. Данный памятник является символом победы над фашисткой Германии. Колоннада еще знаменита эпизодом из кинофильма «Зимний вечер в Гаграх».

	 Приморский парк находится в Старой Гагре. Его протяженность составляет немногим более 1 километра. Общая площадь территории — около 14 гектаров. Парк был создан более 100 лет тому назад. Также известен как парк принца Ольденбургского, один из крупнейших парков культуры и отдыха в Абхазии, где собраны растения, произрастающие во всех уголках Земли.

	Новоафонская пещера - одна из крупнейших пещер в Абхазии. Находится под склоном Иверской горы. Представляет собой огромную карстовую полость объёмом около 1 млн м³, открыта для посетителей в 1975 году. Общая протяженность маршрута внутри пещеры около 2 км, он проходит сквозь 8 залов, стены и потолки которых богато декорированы натечными образованиями: сталактитами, сталагмитами и сталагнатами. Температура воздуха в пещере всегда постоянная - +11 градусов. (Рекомендуем взять с собой кофту или легкую куртку.)

	Грот Святого апостола Симона Кананита находится в ущелье реки Псырцха. Здесь, согласно преданию, жил и молился Святой апостол. Пещера была освящена водосвятием в 1884 году; в ней прорублен вход для паломников и поставлена икона святых апостолов Андрея и Симона. Путь к пещере начинается у древнего храма IX-X вв., возведенного на месте мучительной смерти святого, погибшего от рук римских легионеров

	Новоафонский монастырь расположен у подножья Афонской горы, своими очертаниями напоминающей Старый Афон. Место для воздвижения монастыря было выбрано в 1875 году, афонскими монахами из монастыря Святого Пантелеймона. Постройку начали возводить неподалеку от храма Симона Канонита, где хранятся святые мощи апостола, а также пещеры, где, по преданию, он любил уединяться для молитвы. Новоафонский монастырь стал известен во всем мире. Этому способствовала и своеобразная преемственность абхазского Афона у греческого. Монашеская братия, не жалея сил, обустраивала территорию монастыря и подъезды к нему: всего за несколько десятков лет на месте бездорожья появились мощеные мостовые и даже пристань, были созданы аллеи и парки, а также искусственный водопад. У монастыря появилась одна из первых в Российской империи гидроэлектростанций, с помощью которой монахи полностью обеспечивали себя необходимым электричеством. XX век принес монастырю запустение: он успел послужить и резиденцией для верхушки власти, и госпиталем, но большую часть времени был заброшен. И только с 1994 года начал возрождаться. В настоящее время монастырь действующий, принимает паломников и туристов всего мира. Он является еще и центром духовного образования — с 2001 года здесь находится духовное училище.

	Дача Сталина была построена в 1947 году, недалеко от Новоафонского монастыря, проект имел кодовое название объект №8 «Ласточкино гнездо». В былые времена на этом месте располагался домик настоятеля монашеской обители. Старое здание снесли и на его месте воздвигли двухэтажный дом. Иосиф Сталин полюбил Абхазию за ее климат, атмосферу, историю и неповторимый дух свободы. Поэтому на территории страны расположено сразу несколько резиденций. Одна из них находится в живописном районе курорта Новый Афон. Место выбрано не случайно, недалеко располагался железнодорожный туннель, вырытый в 1942 году. Было принято решение от него сделать отводку в сторону дачи, чтобы при необходимости скрыться в его лабиринтах. К тому же благодаря буйству растительности, здание было полностью скрыто от посторонних глаз со стороны города.

	Музей деревянного зодчества В. Скрыля расположен на берегу реки Бзыбь. Здесь представлены необычные работы из дерева с добавлением многочисленных ракушек и камней. Особенность музея заключается в том, что весь материал – коряги, корни и прочие обломки – найдены самим автором в лесах Абхазии. Гостей музея встречает деревянный привратник с лицом Б.Н. Ельцина, который охраняет вход в святилище Верховного Бога Анцва. В музее много и других интересных и уникальных экспонатов, например, композиция эволюции женщины или деревянный мужчина, в котором, если приглядеться, можно увидеть характерные черты всех советских и российских вождей от И.В. Сталина до В.В. Путина. Прямо среди экспонатов в музее располагается кафе с великолепным видом на бурную Бзыбь.

	Город Сухум – столица Апсны, древнейший город Кавказа. Основан греками в IV в. до н.э. Объекты показа: Сухумский ботанический сад, живописная набережная. Фонтан с мифическими Грифонами, Дом Правительства, театральная площадь и многое другое.

	Экскурсия «Чудо-природы Черниговка». Красивая дорога ведет в курортную часть Сухума, и далее сворачивает в горы на знаменитую Военно-Сухумскую дорогу. В окружении сказочного зеленого леса по дну ущелья проложены удобные пешеходные мостики. Вы полюбуетесь водопадами, изумрудно-бирюзовыми заводями, скальными утесам. Каждый метр пути вызывает восторг, а какой здесь изумительный воздух – действительно райское место!

	Драндский собор (Успенский собор села Дранда) является одним из первых христианских соборов, возведенных на территории Абхазии. Он находится в двух десятках километрах от города Сухума.Форма храма, крестово-купольная, наибольшее распространение в Византийской империи получила в VI–VII веках. Четырехстолпный храм выглядит приземистым, его накрывает купол с очень низким шестнадцатигранным барабаном. Алтарь заключен в восточном фасаде. В западной части к храму примыкает нартекс с хорами. Освещают храм 36 окон. Успенский Драндский собор изображен на памятных монетах Банка Абхазии номиналом в 10 апсаров. Храм является действующим. В нем регулярно проходят службы: утрени, литургии и вечерни.

	Термальный источник минеральной воды Кындыг является одним из самых больших оздоровительных комплексов в Абхазии. Инфраструктура этого источника не сильно развита, но, тем не менее, он очень популярен среди отдыхающих, так как считается, что местные воды излечивают от многих недугов: таких, как артрозы, артриты и другие заболевания суставов, различные травмы и даже болезни из области гинекологии.

	Высокогорное озеро Рица можно по праву считать главной достопримечательностью Абхазии.  Раньше здесь протекала горная рек, но после большого землетрясения часть массива Пшегишха обрушилась в Лашипсе, образуя естественную преграду. Ученые предполагают, что это произошло около 250 лет назад, так получилось самое красивое озеро страны. Озеро скрывают три горных массива: Ацетук с высочайшей вершиной — горой Агапста, Арихуа или Рихва и Пшегишха. На карте оно появилось в 1865 году, а одна из первых экспедиций, добралась сюда только в 1895 году.

	Голубое озеро находитс на территории Рицинского реликтового национального парка. Озеро знаменито и названо благодаря своему необычно яркому цвету воды. Ученые объясняют его насыщенный цвет пластами минерала лазурита, находящимися на дне и стенках водоема. Яркость цвета не меняется в зависимости от времени года и погодных условий. 


Размещение: Курортный Комплекс «Камарит» расположен на въезде в город Новый Афон на самом берегу Черного моря. Собственный обустроенный пляж протяженностью 200 метров создает идеальные условия для принятия морских ванн, а отсутствие в зоне видимости других отелей и хорошо охраняемая территория позволяют насладиться тишиной и покоем. В то же время, в пешеходной доступности расположены кафе, рестораны, ночные дискотеки и популярные туристические достопримечательности Абхазии: Новоафонская пещера, Новоафонский монастырь, грот апостола Симона Кананита, Иверская крепость, водопад и много-много других интересных мест. В каждом номере: санблок с горячей и холодной водой, кондиционер, телевизор, холодильник.
	Курортный Комплекс «Камарит»
	2-х местный (стандартный) в деревяном домике
	Одноместный номер 

	Стоимость за тур на 1 человека
	14 500
	17 000

	Дополнительное место
	13 000
	-


	 - проезд комфортабельным микроавтобусом

 - проживание в номерах со всеми удобствами

 - экскурсионное сопровождение 2 гидами: из

   Краснодара + местный профессионал 
 -  страховка, курортный сбор
	 - Питание в кафе

 - Поездка на Сталинскую дачу                     - 300 руб. / 150 руб. дети
 - Сухумский Ботанический сад                      - 300 руб./150 руб. дети
 - Экскурсия в Черниговку и Дранду             – 500 руб./200 руб. дети
 - Термальный источник Кындыг                    - 300 руб./150руб. дети
 - Экологический сбор на озере Рица             - 700 руб./350руб. дети
 - Прогулка на катере по озеру Рица               - 500 руб./250руб. дети
 - Подъем к водопаду Птичий клюв               – 200 руб./100руб. дети
    с 7 лет до 14.  Дети до 7 лет бесплатно.


                                                                                       Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                   Оплачивается дополнительно:
Необходимые документы: Взрослым: действующий паспорт или загранпаспорт; детям до 16 лет свидетельство о рождении, Детям до 18 лет (выезжающих без родителей) согласие на выезд от родителей (заверенное нотариально), свидетельство о рождении, паспорт. А так же: *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                   *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

