                                                                                                                   г. Геленджик – пос. Кабардинка


Геленджик – солнечный  город на Черноморском побережье, расположенный вокруг обширной бухты, защищенной горами. Он является административным центром региона, протянувшегося более чем на 100 км вдоль Черного моря и официально называющегося муниципальным образованием «город-курорт Геленджик». С 2008 года Геленджик пребывает в десятке самых благоустроенных и комфортных городов страны. Местные достопримечательности разбросаны по всему курортному региону. Это, в основном, красивые природные объекты, археологические локации, парки и центры развлечений для туристов.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд  в город  Геленджик (~185 км). Путь будет лежать по живописной дороге, а  гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно  перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼  Экскурсия «Геленджик - город курорт» 

☼  Экскурсия в парк  «Олимп» 

☼  Переезд в  п. Кабардинка  (~17 км) и экскурсия в «Старый парк»  

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным  настроением. Ориентировочное время прибытия  21:00

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	
	«Геленджик - город курорт». Программа экскурсии предполагает осмотр главных историко-архитектурных достопримечательностей Геленджика. Приморская набережная одна из самых протяженных в мире. Променад очень красив, его украшают многочисленные арт-объекты, на фоне которых получаются потрясающие фото. Мы прогуляемся по Лермонтовскому бульвару с его изящной Аркой любви, восхитительным римским фонтаном, памятником гениальному русскому поэту, символом Геленджика – изящной скульптурой «Белой невесты».  Увидим Воскресенский собор. Сфотографируемся на фоне маяка – это еще одна визитная карточка курорта, возведенного на  Толстом мысу.

	
	Парк  «Олимп». Горный парк «Олимп» — это большое разнообразие развлечений на любой вкус. Ежедневно работает  канатная дорога, контактный зоопарк и экзотариум. Канатная дорога – это захватывающий дух незабываемый получасовой полет над живописными горами Маркотхского хребта. Со смотровых площадок «Олимпа» Вашему взору откроется незабываемая панорама прекрасной Геленджикской бухты и ее окрестностей. Только на «Олимпе» единственное в России колесо обозрения, стоящее на высоте 640м над уровнем моря. Покидая  парк «Олимп», вы увезете с собой частичку божественного единения с природой, ощущение свободы, замечательное настроение и желание повторить все еще раз!

	
	«Старый парк». Посетить культурный центр «Старый парк» - значит без труда увидеть мир удивительным, красивым, и гармоничным. Над входом в парк высечено: «Культура есть знание и почитание». Действительно, невозможно почитать то, чего ты не знаешь! И здесь, в «Старом парке», в посёлке Кабардинка, на берегу Чёрного моря, каждый из вас может по-настоящему узнать этот замечательный мир, в котором мы все живём… Маленький уголок рая, где нет места вражде и горести, зависти и злобе. Вековые деревья сплетаются кронами, образуя шатер  и шелестя в вышине, навевают мысли о вечности. Созданный Мастером архитектурный парк поражает многогранностью и философским настроением. Это мини-энциклопедия архитектуры, очень компактное путешествие во времени и пространстве. Парк условно разделен на несколько зон: Египет, Античность, Средневековье, Классицизм, Готика, Восток, Япония. Также в парке есть художественная галерея,  музеи «Дом Кавказа» и «Дом Востока» и даже театр. Многочисленные посетители парка познают неразрывное единство окружающего их мира, прогуливаясь по тенистым аллеям. Каждое сооружение несет в себе авторскую мысль, серьезное переосмысление той эпохи, которую оно олицетворяет. Глубинные вопросы любви и смерти, войны и мира, греха и добродетели — невольно задает себе любой посетитель парка. Конечно, каждый находит ответы сам. Но мысль мастера, призывающего к любви, миру и созиданию, покидая «Старый парк», невольно уносишь в сердце.


                                            Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб/чел
Детям до 12 лет скидка 10%
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼  парк развлечений «Олимп»(зоопарк, колесо обозрения, канатная дорога - 1200 руб.

                                                                                                                           дети - 600 руб.  
☼ «Старый парк» в Кабардинке                                                                             - 800 руб.

                                                                                                    дети с 6 до 13лет  - 400 руб.


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность,                                                             *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                             *удобную спортивную одежду и обувь, 
*для вашего удобства, возьмите рюкзачок,                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!  
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

