      Село Хамышки – Майкопского района

 

Адыгея хранит в себе множество тайн и загадок. Далеко не все маршруты исхожены туристами, а между тем, среди неизвестных троп есть весьма привлекательные и потрясающе красивые.   Кутанка – небольшая речушка, приток реки Бзыха, протекающей возле села Хамышки. Перейдя по мосту, мы попадем на тропу, ведущую к восхитительным природным чудесам, навсегда остающимися в памяти. Время года здесь абсолютно неважно: и грот, и водопады хороши вне зависимости от времени года.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переездв село Хамышки (200 км.) - Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной, обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно выпить чай или кофе.

	☼ По пути следования в село Хамышки осмотр достопримечательностей горной Адыгеи:

- фото-стоп на смотровой площадке «Золотой родник» Гранитного ущелья,

- спуск в Гранитный каньон в самом узком месте реки Белая, 

- прогулка к устью р. Сибирь и фото-стоп с видом на Азишский хребет,

- посещение дольменного комплекса «Мэзытха».

☼ Прибытие в с. Хамышки, отправная точка нашего пешеходного маршрута к водопадам реки Кутанка. Краткая нитка маршрута:

- от моста через реку Бзыха, в направлении горы Монах движемся к   мегалиту, на котором вырублены родовые тамги различных черкесских родов.

- посещаем два жертвенника-алтаря, эпохи бронзы.

- по лесной тропе, через поляны с камнями- гигантами Бутерброд, Акула, Рептилоид, Страж к

нижнему водопаду реки Кутанка. 

- привал на природе. Это ключевая точка нашей экскурсии. Отсюда мы возвращаемся назад.

Протяженность пешеходного маршрута: ~ 5 км. Набор высоты: 150 м. Продолжительность пешеходного маршрута: ~ 4 часа

Сложность маршрута: несложный, специальной подготовки и опыта не требует. Возьмите с собой  «сидушку» для отдыха на  привалах.

	17:30
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Гора Монах – отрог хребта Азиш-Тау. На старинных картах существует название гора Азиш. Адыги называли ее Мэзытха, «бог леса». Склон горы, обращенный к селу Хамышки на месте которого располагался адыгский аул, напоминает суровый и аскетичный лик мужчины. Это результат воздействия сил природы, сформировавших такой удивительный барельеф. Вероятно, еще в глубокой древности он вызывал трепет и почитание. Окрестности и вершина горы окутаны тайнами, здесь множество древнейших мегалитических сооружений – менгиров, жертвенников-алтарей, дольменов различных видов и временных периодов. В том числе довольно редкий дольмен-полумонолит. Гроты и пещеры горы были пристанищем монахов после закрытия Свято-Михайловского монастыря. Долина реки Кутанка, что означает «зимние пастбища», была местом для зимовок скота, пригнанного с плато Лагонаки. Река своими притоками разделяет массив на три части, которые называют Монах, Монашка и Монашенок. Она знаменита водопадами, Самый нижний расположен между Монахом и Монашкой, на левом притоке Кутанки, Он очень живописный, его длина около 12 метров 2-х каскадный, прямого падения не имеет. Поток воды скатывается каскадами по отполированным скальным пластам. Тропа подходит к самому его подножию, здесь же находится миниатюрный водопад, который прорывается сквозь скальные завалы. Лучшее время для посещения водопадов – весна, когда они наиболее полноводны, а склоны гор покрываются сплошным зеленым ковром черемши, цветут первоцветы, а в подлеске желтеет азалия, появляются цветы сиреневого рододендрона.

	Чаепитие на природе: Возьмите с собой термос с чаем и бутерброды, наш гид выберет для группы живописное местечко, и мы устроим пикник на природе. Отдыхаем и знакомимся со спутниками.

	Гранитный каньон – одно из примечательных мест в Адыгее. Река бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4,5 километра.  Каньон имеет ярко-красный цвет скал, разнообразной причудливой формы, уникальный цвет камней контрастирует с чистой сине-зеленым водным потоком. Река с грохотом входит в пороги, закипает и пенится, зажатая узкими скальными берегами, разбрасывая тысячи брызг. Солнечные лучи, проходящие через эту дисперсию над водным потоком, образуют радугу. Воздух пахнет озоном. Это место очаровывает.

	Дольменный комплекс Мэзытха. Расположен на окраине села Хамышки, у подножия горы Монах. Отсюда очень отчетливо просматривается «лицо» горной вершины. На поляне расположен алтарь, композиция из менгиров и дольмен-полумонолит, датируемый – 3 – 2 тысячелетием до нашей эры. Размеры камня, из которого был изготовлен дольмен 11,5 × 7 метров, высота 2,5 метров. Верхняя плита и пробка не сохранились, сам дольмен расколот на 2 части, вероятно из-за древнего землетрясения. на внутренней части имеет рисунки, нанесенные при его строительстве. В более поздние периоды являлся культовым объектом. Первое рукописное упоминание в 1900 году.


                                         Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                                              Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка   
	☼Доплат на экскурсионных объектах - нет


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                     *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;     *удобную спортивную одежду и обувь, купальные принадлежности;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                     *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

