      г. Новороссийск – мыс Любви, полуостров Абрау – домик Йоги

 
«Подарите себе запоминающиеся моменты межсезонья и без суеты, пробок и толчеи насладитесь синими морскими горизонтами. Ощутите мощь и величие Цемесской бухты. Поднимитесь на невысокие горы над берегом моря к Домику Йоги и вдохните полной грудью чистый воздух. Полуостров Абрау -это целый мир зеленых приморских гор, виноградных террас, озерных гладей с особым мягким климатом средиземноморского типа, где даже в хмурые дни светит солнце и царит особая атмосфера! 
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд в г. Новороссийск (~160 км).  Путь лежит по живописной дороге, гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной экскурсией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Приезд в город-герой Новороссийск, пешеходный маршрут по набережной г. Новороссийска

- Протяженность пешеходного маршрута: 3 км. Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 2,5 часа.
☼ Короткий переезд на полуостров Абрау. Остановка на диком берегу озера, откуда открывается чудесная и полная панорама его великолепного зеркала.  Здесь мы устроим привал, гид приготовит ароматный целебный чай и, расположившись удобно, мы будем наслаждаться этим моментом.
☼ Выход на активный пешеходный маршрут «К домику Йоги»

Внимание! Вместо пешего маршрута желающие могут самостоятельно остаться в центре пос. Абрау и посетить вин. завод, галереи, кафе, погулять и покататься на теплоходе.

- Протяженность пешеходного маршрута: 4 км. -  Максимальный набор высоты: 300 м.
- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 2-3 часа.
☼ Променад по оборудованной набережной в центре Винного туризма Абрау, свободное время для посещения фирменного магазина для приобретения самого широкого ассортимента вин и сыров.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ориентировочно 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	г. Новороссийска Крупнейший черноморский порт России. Это город-герой с богатейшей историей, прекрасной природой и интересными достопримечательностями. Начнем с самой вкусной пекарни города на ул. Советов. Здесь можно приобрести горячий кофе/чай, выпечку и отправится на душевную фото-прогулку по новой широкой Набережной.  Новороссийск - это город-памятник, с наиболее примечательными сюжетами и местами вас познакомит неспешно наш гид. Пожалуйста, не отставайте! 

Вы увидите легендарный военный крейсер «Михаил Кутузов», памятник Отцам-Основателям города, скульптуру Женам морякам. Далее пройдете к фешенебельному даунтауну с прекрасным ландшафтным парком на мысе Любви, Храм-Маяк, необычный памятник Хамсе и завершите прогулку у Мемориала Малая Земля.

	Мыс Любви – это мыс на набережной Новороссийска, выступающий в море. Название возникло неспроста, ведь это место окутано любовными историями и легендами. Согласно одной из легенд, в древности на этом месте находился рынок, где торговали рабами. Рабыня и раб полюбили друг друга, но им не суждено было быть вместе: их должны были продать разным хозяевам на удаленном расстоянии друг от друга. Влюбленной парой было принято решение воссоединиться любой ценой, они сбросилмсь с утеса в надежде на то, что их души смогут быть рядом хотя бы на небесах. Есть и   другие легенды, а, в древние времена на этом месте назначались тайные романтические свидания, вдали от жилой части города.

	Полуостров Абрау располагается на северо-западных отрогах Большого Кавказского хребта, с севера он ограничен долиной реки Котламы, с востока — Маркотхским хребтом, с юга и запада омывается водами Чёрного моря, административно расположен на территории городских округов Анапа и Новороссийск, входящих в состав Краснодарского края РФ.

	«Домик Йоги» Первая часть пути, это несложный пологий подъем (протяженность 2 км.) по лесной дороге, среди ароматных зарослей можжевельника. Ваша обувь должна быть спортивной и удобной, обязательно возьмите сменную обувь и одежду, на случай осадков: дождевик, шапку и перчатки. Желательно, чтобы ваши вещи были сложены в небольшой рюкзак, не забудьте взять с собой воду и перекус! Непременной наградой в пути станет отдых в необычно красивом месте. Домик Йоги это 2-х этажное открытое помещение на краю высокого утеса, обрывающегося прямо в морскую синь. Здесь медитируют, загадывают желания, глядя в бескрайний горизонт, делают красивые фото и глубоко дышат целебным воздухом. Вторая часть пути: простой спуск в район озера Абрау протяженностью 2 км по знакомой уже лесной дороге. Сегодня мы прошли в общем 7 км  с перепадом высот 300 метров.

	Озеро Абрау Среди величественных гор, покрытых реликтовыми лесами, находится необычайно красивое озеро Абрау. Озеро причисляют к списку самых ярких достопримечательностей Кубани, происхождение этого изумрудно-голубого чуда и сегодня вызывает множество споров. Слово «Абрау» пришло из тюркского языка и буквально переводится как «обвал». Набережная озера пользуется огромной популярностью у туристов. Здесь расположено много красивых и необычных достопримечательностей. Центром набережной является белоснежная беседка в форме полукруга, которая по совместительству является смотровой площадкой.  Вдоль набережной расположены небольшие кафе, где можно отдохнуть, пообедать.


                                         Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
                                                              Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼  доплат на маршруте нет


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите  небольшой рюкзак!                                    *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

