                                                                              Ростов-на-Дону-Таганрог-Самбек-Азов

Донская земля – один из самых знаменитых регионов России. История Донского края богата и насыщена интересными и яркими событиями, громкими именами и традициями. Во время нашего тура мы посетим: Ростов-на-Дону – южные ворота России, Таганрог – культурную столицу юга, Азов – самый древний город Донского края.
Дата тура: 09.05-11.05.2024   Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи

	ПРОГРАММА ТУРА 

	Выезд 

09.05.24 
	Выезд в 05:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Ростов-на-Дону (~275 км.). 
По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	09.05.24
	Ростов-на-Дону – столица Донского края (Ростов-на-Дону)
☼ Прибытие утром в Ростов-на-Дону ориентировочно в 9 утра; Встреча с экскурсоводом;
☼ Обзорная экскурсия по городу «Столица – Донского края»;
☼ Прогулка по Дону на теплоходе;
☼ Обед в кафе города; 
☼ Посещение музея «Донская Казачья Гвардия»; 

☼ Переезд в Таганрог; Заселение в отель; Свободное время; 

	10.05.24
	Таганрог – культурная столица (Таганрог) 

☼ Завтрак в отеле; Выезд на экскурсию; 
☼ Обзорная экскурсия по городу «Таганрог я не миную …»; 

☼ Посещение музея «Гимназия им.Чехова»;
☼ Обед в кафе города; 
☼ Трансфер в отель. Свободное время на подготовку к театральному вечеру;
☼ Театральная экскурсия «Маленький Ла Скала: истории и легенды театра им.Чехова»;
☼ Экскурсия по закулисью театра им.Чехова; 
☼ Вечерний спектакль;

☼ Свободное время для ужина и прогулки; 

	11.05.24
	Азов – крепость Донских казаков (Самбек-Азов) 
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; Отправление в д.Самбек;
☼ Экскурсия по Музейному комплексу и территории «Самбекские высоты»; Переезд в Азов;
☼ Обед в кафе города; 

☼ Экскурсия по Азовскому Историко-археологическому музею;

☼ Свободное время для прогулки по городу;

	
	☼ Переезд в Краснодар (~270 км.);


	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по городу «Столица – Донского края» Автобусная экскурсия по Ростову - радушному шумному городу, расположенному на высоком правом берегу реки Дон. Его часто называют «южными воротами России», «портом пяти морей», а теперь он стал официальной столицей Южного Федерального округа и носит почетное звание "Город воинской славы". Каким был Ростов на рубеже 19-20 веков, как назывались улицы, где проехал первый трамвай, как работал первый синематограф. Экскурсия по красивой набережной, побываем на главных площадях Ростова, увидим необычные по архитектуре купеческие особняки и главный собор Рождества Пресвятой Богородицы.

	Прогулка по Дону на теплоходе Часовая прогулка на теплоходе в Ростове-на-Дону удивительная возможность увидеть город с неожиданной стороны и отдохнуть на свежем воздухе. Река Дон прекрасна и теплоходная прогулка, наслаждаясь видами города на левом берегу и природой на правом, - отличный способ прочувствовать это место. Речной теплоход отправится с набережной возле речного вокзала и проплывет через центр Ростова-на-Дону. Пока вы находитесь на борту, перед вами откроется невероятный вид на оба берега реки - в зависимости от того, куда вы смотрите, вы сможете рассмотреть, как историческую и современной архитектуру и достопримечательности с одной стороны так и удивительную Донскую природу с другой. Вы проплывете под главным мостом города, увидите новую левобережную набережную и стадион "Ростов Арена". Увидите 70 метровую Стеллу и колесо обозрения на Театральной площади. Доплыв до зеленого острова, мы вернемся обратно, чтобы вы смогли рассмотреть все достопримечательности детальнее. Нет лучшего способа познакомиться с этим историческим местом, чем прогулка по его главной водной артерии! 

	Посещение музея «Донская Казачья Гвардия» Единственная в России экспозиция, рассказывающая о гвардейских казачьих полках, на протяжении двух веков, охранявших семерых российских императоров. Судьба трех славных донских казачьих частей, входивших в Российскую императорскую гвардию, предстанет перед вами через уникальные подлинные документы, фотографии, форму гвардейцев, их оружие и снаряжение, которые никогда ранее не были представлены широкой публике. У нас вы узнаете подробности «атаки казаков в голом виде», повергнувшей в шок французов, перешедших границы Российской Империи в 1812 году; о подвиге 300 казаков-гвардейцев в битве народов при Лейпциге 1813 года, который по своим историческим последствиям превзошел подвиг 300 спартанцев; о единственном в истории всех мировых войн случае захвата кавалерией морского корабля; о том, что родоначальниками названия сети кафе «Бистро» были именно донские казаки и о многом другом. Рассказ о гвардейских казачьих полках сопровождается демонстрацией программы дополненной реальности, благодаря которой на глазах гостей оживают реальные исторические персонажи и события. 

	Обзорная экскурсия по городу «Таганрог я не миную …» Богатая и драматичная история Таганрога насчитывает более трех столетий и неразрывно связана с именем царя Петра I, со шпагой в руке проложившего России путь к южным морям. Трудно поверить, что в петровские времена в Приазовье приходилось направлять переселенцев силой, а сам город был местом ссылки провинившихся чиновников. Улицы и невысокие дома Старого Таганрога сохранили ауру старинного русского города. Здесь можно увидеть немало зданий, выстроенных еще в позапрошлом столетии, – сегодня они являются подлинными памятниками классической провинциальной архитектуры. Сам старинный центр города имеет статус историко-архитектурного заповедника. Практически у подножий зданий Старого города, на побережье Таганрогского залива, защищенном от штормов, расположились песчаные пляжи. В Таганроге вы найдете современные комфортабельные гостиницы, множество отличных ресторанов, кафе, лучшие из которых расположились в его историческом центре и на побережье, а также колоритные южные базары, где продаются сочные фрукты, овощи, свежие, копченые, вяленые дары моря.
Вас ждет знакомство с историко-архитектурной заповедной частью города: памятник основателю города Петру I, Александру I, А.П. Чехову, Дворец И.Д. Алфераки, Дом Шаронова, знаменитая Старая каменная лестница, Пушкинская набережная, Исторический бульвар, «Гимназия им. А.П. Чехова», библиотека и театр им. А.П. Чехова, императорский дворец, Дом Чайковских. Вы влюбитесь в тишину наших улиц, размеренную жизнь маленького городка.

	Музей «Гимназия им.Чехова» Литературный музей А.П.Чехова уникален. В течение 11 лет (1868–1879) Антон Чехов обучался в старейшем учебном заведении юга России– Таганрогской гимназии, основанной в 1806 году. Воспоминания об учебе нашли отражение во многих его рассказах («Учитель словесности», «Случай с классиком», «Человек в футляре» и других). Здание гимназии было построено в стиле русского провинциального классицизма (архитектор Ф.К.Боффо) в 1843 году. При гимназии имелись библиотека, книжный магазин, историко-географический музей, метеорологическая станция, ботанический сад. Здесь в разные годы учились и братья А.П. Чехова – Александр, Николай и Михаил, поэт Н.Ф. Щербина, художник-передвижник К.А.Савицкий, инженер-мостостроитель Н.А.Белелюбский, артист МХАТа А.Вишневский, композитор С.М.Майкапар, историк П.П.Филевский и другие известные люди. В 1975 году в здании был открыт литературный музей, посетив который вы увидите не только экспозицию, посвященную творчеству А. П. Чехова, но и гимназический класс, где он учился, актовый зал и даже карцер для нарушителей дисциплины. В год 150-летия со дня рождения писателя была открыта новая интереснейшая литературная экспозиция «А.П. Чехов. Родному городу и миру». Сегодня таганрогский Литературный музей А. П. Чехова входит в число лучших чеховских музеев России.

	Театральная экскурсия «Маленький Ла Скала: истории и легенды театра им.Чехова» Театр ведет историю с 1827 года, когда в городе начались выступления труппы драматических артистов под управлением дворянина Петровского. Здание было построено в 1866 году по проекту итальянского архитектора К. Ландерона и русского архитектора Н. Трусова на средства городского купечества. Его фасад с парадным входом оформлен по канонам классической архитектуры с элементами ренессанса. Уютный зал на 600 мест, с изящной лепкой и ажурной люстрой повторяет в миниатюре знаменитый зал оперного театра Ла Скала в Милане. Юный Чехов впервые оказался на галерке театра в 13 лет, смотрел с братом оперетту Оффенбаха «Прекрасная Елена». Первой пьесой Чехова, поставленной на таганрогской сцене, стала «Чайка» (1896), имевшая исключительный успех. При жизни писателя на сцене театра были поставлены все его пьесы. В наши дни (с 1980 года) здесь проводится Международный театральный фестиваль «На родине А. П. Чехова». Со зданием театра связано и знакомство таганрожцев с новым искусством – синематографом: в 1901 году здесь состоялся первый киносеанс, на котором была показана картина «Полярная экспедиция Нансена».

	Экскурсия по Музейному комплексу и территории «Самбекские высоты» Территория занимает почти 14 гектаров. Архитектурно-дизайнерское решение благодаря сочетания мемориальных, музейных объектов и ландшафтно-парковой зоны формирует пространство, способствующее сохранению памяти о войне, и комфортное для отдыха. Над всем комплексом возвышается Величественный монумент Славы. В здании военно-исторического музея разместилась экспозиция «Дон в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.». Интерактивная площадка «Прорыв», на которой можно познакомиться с примерами фортификационных сооружений и образцами вооружения воюющих сторон, рассказывает о тяжёлых боях августа 1943г. На «Аллее Памяти» нашли своё упокоение солдаты Красной армии, поднятые донскими поисковыми отрядами. Памятник солдату работы Д.А.Стритовича поражает точной передачей настроения и детальной прорисовкой. Часовня в честь Воскресения Христова дополняет мемориальную часть комплекса.  Высота Народной Памяти со скульптурной композицией «Журавли», выполненной С.Н.Олешней, символизирует незабвенность подвига поколения победителей.

	Экскурсия по Азовскому Историко-археологическому музею Первые укрепленные поселения образовались на азовской земле более двух тысяч лет тому назад. Азов сегодня – это компактный, уютный, очень зелёный город. В старой части города сохранились фортификационные сооружения Азовской крепости XVIII века – крепостные валы, ров, Алексеевские ворота. Азов – один из исторических городов с охраняемым культурным слоем. За свою историю Азов успел побывать важным пунктом на Великом шелковом пути. Сюда заходили скифы, когда переселялись из Азии. Здесь кочевали сарматы, гунны и хазары, а турки и генуэзцы почти одновременно построили свои крепости. Город разрушали до основания и строили заново. Хранителем богатейшей истории города является Азовский историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник. Это музейный комплекс, расположенный в здании бывшей Городской Управы, построенной в 1892 г Азовский музей-заповедник – один из крупнейших музеев юга России. В нём более 400 тысяч экспонатов, самым ранним из которых около 250 миллионов лет. Палеонтология, археология, история, природа, искусство – история человечества в отдельно взятом городе. Музей-заповедник обладает богатой палеонтологической коллекцией. Немногие музеи мира могут гордиться такими экспонатами как в Азове – скелетами динотерия (обитавшего на территории Приазовья 8 млн. лет назад), двух трогонтериевых мамонтов (геологический возраст которых 700-800 тысяч лет), кавказского эласмотерия (1,3-1,4 млн. лет). В экспозиции представлены интересные находки: трогонтериевый бобр, слон Громова, винторогая антилопа, ливенцовская лошадь, азовский жираф. Науке они стали известны благодаря тому, что впервые их кости были найдены в донской земле. В экспозиционном пространстве "мирно сосуществуют" греческие амфоры и скифские котлы, панцири сарматов и браслеты норманнов, обмундирование хазарского воина и каменные изваяния половцев. Гордостью музейного собрания является экспозиция «Сокровища кочевников Евразии». На ней представлены более 20 000 редких экспонатов с III тысячелетия до нашей эры по XIV век нашей эры. Огромный интерес представляют образцы ювелирного искусства далекого прошлого – изделия из золота и серебра: изысканные скифские вещи, выполненные в «зверином стиле», оружие, золотые пластины, украшавшие ритуальные чаши воинов. Ценностями мирового уровня являются находки из сарматского клада, датируемые I в. н.э. Роскошные изделия работы греческих и восточных мастеров – парадный меч с ножнами, украшенные фигурками орлов и верблюдов, детали конской упряжи – уникальны. Аналогов в мире не имеют.


Размещение: конгресс-отель «Таганрог»3* г.Таганрог - расположен в деловом и культурном центре города. В шаговой доступности торговые и развлекательные центры, боулинг, кинотеатр, фитнес клубы, популярные арт-объекты. Для гостей работает бар, кафе, фитнес-центр, гладильные услуги. Все номера оснащены Душем, Телевизором, Телефоном, Холодильником, Беспроводным доступом в Интернет, Полотенцем, Бельём. 
	конгресс-отель
 «Таганрог» 3* г.Таганрог
	2-х местный

Стандартный
	Дополнительное место в 2х местный номер
	1-но местный

стандарт

	Стоимость с человека

 в рублях за тур
	19 000
	18 000
	23 000

	                              В стоимость включено 
	      Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в отеле 

☼ Питание по программе (2 завтрака + 3 обеда)

☼ Услуги сопровождающего 

☼ Экскурсионное обслуживание 

☼ Входные билеты на экскурсионные объекты
☼ Страховка 
	☼ Билет на теплоход – 800 рублей с человека
☼ Билет на театр – 800 рублей с человека
☼ Ужины – самостоятельно (средний чек от 400 руб.)

 


Для поездки необходимо иметь: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; 
Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис; воду, продукты в дорогу и хорошее настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов 
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

