                                                                                                            пос. Гузерипль –  Майкопский район


 Посёлок Гузери́пль это самый высокогорный и самый отдалённый населённый пункт в Адыгее, за ним простираются лишь дремучие леса, альпийские луга и горные вершины Западного Кавказа. В переводе с адыгейского Гузерипль означает "ориентир в пути", ведь именно здесь проходила старинная черкесская тропа, ведущая на черноморское побережье. Чтобы осмотреть весь Кавказский государственный природный биосферный заповедник, не хватит и месяца. По площади он больше, чем Маврикий и Сингапур вместе взятые. Однако основная часть туристам недоступна: места там или непроходимые, или защищены законом. Но зато к самым интересным проложены тропы и организованы экскурсии.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Гузерипль (~209 км.) - Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно выпить чай или кофе.

	
	☼ Остановка в поселке Гузерипль, посещение рынка горного меда и сувениров, где можно перекусить и 

     выпить чай, это отправная точка нашей экскурсии;

☼ Посещение Кавказского Биосферного заповедника: дольмен, музей природы, экскурсия по «Тропе

     леопарда», веревочный парк аттракционов; 

☼ На обратном пути делаем остановку на Кишинских порогах, самом сложном участке ежегодных

      соревнований «Интерралли-Белая»; 

☼ Фото-стоп на смотровой площадке Гранитного ущелья; 

☼ Прогулка по подвесному мосту через реку Белая, около поселка, Никель

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие ~ 20:30

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Кавказский Биосферный заповедник является самым большим горнолесным заповедником в Европе и главной составляющей объекта всемирного природного наследия ЮНЕСКО. Кавказский государственный природный биосферный заповедник имени Шапошникова был основан почти 100 лет назад. Охранять эту территорию начали еще в 1888 году. Тогда внуки Николая I арендовали у Министерства госимущества и Кубанской Рады огромный участок для охоты. В 1892 году они передали права на землю великому князю Сергею Михайловичу Романову. Он был настолько впечатлен красотой этих мест, что поручил обустроить там домики для проживания и проложить новые дороги. В 1909 году срок аренды истекал, казаки решили разделить участок между 135 станицами для выпаса скота. Местный лесничий, ученый и биолог Христофор Шапошников встал на защиту заказника. Он отправил в Академию наук письмо, где объяснил, что это грозит уничтожением редких растений и животных. В правительстве согласились, специалисты наметили границы заповедника. На территории заповедника вы увидите самый старый и высокий дольмен Адыгеи и местный Музей природы. Музей был открыт в 1956 году и с тех пор особо не изменился. Здесь можно узнать о флоре и фауне тех краёв, а также о вехах становления самого музея. Там можно увидеть впечатляющего размера чучело кавказского зубра, а также кабанов, волков, гербарии, фотографии. Встретите Вы и живых зверюшек, которые находятся в вольерах.  На территории все предусмотрено для комфортного отдыха: есть беседки где можно организовать пикник.

	Экскурсия по «Тропе леопарда» - несложный маршрут, проложенный по территории кордона в лесной зоне. Тропа имеет небольшой перепад высот, пройти ее по силам людям любой физической подготовки. Пройдя пару километров по тропе, посетители в буквальном смысле побывают в среде обитания редкой кошки, увидят логово леопарда.  Также гости могут просто отдохнуть, насладиться лесной прогулкой, прогуляться к водопаду или дойти до других объектов кордона Гузерипль. По задумке архитекторов, тропа леопарда станет “связующим звеном” для других туристических локаций: парка экстремальных развлечений и вольерного комплекса.

	Веревочный парк аттракционов - уникальный комплекс заданий  и  препятствий, состоящий из 5 маршрутов, разных по протяженности и сложности: Детский: 94,9 м на высоте 1,5м; Семейный: 78,5м на высоте 3м; Веселый: 148,1 м на высоте 3-5м; Экстремальный: 167,9м на высоте 3-6м; Троллейный: 534,1м на высоте 3-30м.

	Кишинские пороги. В Адыгее полно удивительных, неповторимых, просто зачаровывающих своей силой и мощью природных достопримечательностей. К ним относятся величественные Кишинские пороги, образованные рекой Белой в месте слияния ее с Кишей. Огромные потоки воды как бы наперебой устремляются в скальную теснину, демонстрируя огромную силу водной стихии.

	Гранитный каньон – одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.

	Подвесной мост - очень интересный   объект, про который мало кто знает, находится он поселке Никель. Раньше в Никеле жили геологи и шахтеры, а в штольнях в советское время искали уран и барий.  Благодаря своей живописности он стал популярным местом для фотосессий.


Стоимость экскурсионной поездки:
2200 руб./чел.
 Детям до 12 лет скидка 10%
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼   транспортное обслуживание
☼   экскурсионное сопровождение 

☼   страховка
	☼  входной билет в заповедник    - 300 руб.  (дети с 7 до 14 лет  - 200 руб.)

☼  веревочный  парк                                                             -   от 500 руб./чел.


Для поездки необходимо иметь:
*документы, удостоверяющие личность,                                                           *страховой медицинский полис,

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                           *удобную спортивную одежду и обувь,
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                                              *для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

