Керчь-Феодосия–Судак
Старый Крым 


Юго-восточный Крым – это своеобразный ландшафт и климат, многовековая история, уникальные достопримечательности и ласковое море. В нашем туре вы увидите: Керчь – один из вечных городов планеты, который всего на один год (!) младше великого Рима, Феодосию – город вечный, город искусства и любви, Старый Крым – первую столицу Крымского ханства, Судак - важный торговый центр известного Шелкового Пути.
Даты тура: 29.06-30.06.24;  20.07-21.07.24;  03.08-04.08.24; 17.08-18.08.24;  14.09-15.09.24;  28.09-29.09.24
Продолжительность тура: 2 дня/ 1 ночь
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд

	05:00 - Отправление из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Керчь, по Крымскому мосту (~250км). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1-й день


	Древние города (Керчь-Феодосия-Судак)

☼ Прибытие в Керчь; 

☼ Обзорная экскурсия по городу Керчь с осмотром Церкви Иоанна Предтечи;

☼ Подъём на вершину горы Митридат; Переезд в Феодосию;

☼ Свободное время для обеда (доп.оплата);

☼ Прогулка по историческому центру Феодосии и проспекту Айвазовского; 

☼ Экскурсия в картинную галерею им. И.К. Айвазовского; Переезд в Судак;
☼ Размещение в гостевом доме «Ай-Серез»;
☼ Ужин в гостевом доме; 
☼ Свободное время для отдыха (бассейн, море, набережная).

	2-й день


	 Восточный Крым – дело тонкое (Судак-Старый Крым)

☼ Завтрак в гостевом доме; Освобождение номеров;

☼ Экскурсия в Судакскую крепость; Переезд в Старый Крым;

☼ Экскурсия в Литературно-художественный музей;
☼ Остановка на Золотом пляже для обеда и отдыха на море;

Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие 24:00-1:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по городу Керчь с осмотром Церкви Иоанна Предтечи. Городу XXVI веков, самый древний город России, где встречаются воды двух морей. На Земле существует немного «вечных» городов.  Жизнь, которая длится с древнейших времен и до наших дней! Эти города мы хорошо знаем – Афины, Рим, Неаполь, Керчь. Согласно рейтингу ООН, Керчь входит в число 10 наиболее древних городов мира. Керчь - Город-герой, является одним из самых первых населенных пунктов, на которые обрушились удары немецко-фашистских войск в далёком 41-м году. Именно через него четыре раза проходила линия фронта. И именно он был два раза оккупирован вражескими войсками. Керчь - это ещё и город-курорт. Его достопримечательности очень разнообразны, и каждая из них представляет собой определенную эпоху. И с этими эпохами Вы познакомитесь на нашей экскурсии.
Церковь расположилась в самом центре города Керчь, у подножия горы Митридат — прекрасный образец зодчества, выполненный в традициях византийской архитектуры. Она считается одним из древнейших христианских храмов не только на Крымском полуострове, но и в Европе, а живописный нарядный облик заметно выделяет её из ряда православных церквей. Считается древнейшим православным храмом на всем полуострове Крым. 

	Подъём на вершину горы Митридат. Гора Митридат соединила в себе культурные ценности эпохи Античности, Средних веков и Нового времени. Именно она является визитной карточкой этой местности. Отсюда берет начало славная история города Керчи. Тут в годы Великой Отечественной войны советские солдаты сражались с фашистами, а 26 веков назад процветал древний город Пантикапей. Со смотровой площадки горы открывается панорамный вид на Керчь, Большую Митридатскую лестницу и Крымский мост. 

	Город Феодосия. Древнейший город планеты, городу 25 веков. Впервые на берегу удобного залива поселение было образовано греками в 6 веке до нашей эры и переводилось название Феодосия как «дар богов». Здесь сочетаются удивительные климатические условия, красота природы и богатое историческое прошлое. Феодосия не только вечный город, но и город искусства. В разное время здесь жили и работали И.К. Айвазовский, А.С.Грин, сестры Цветаевы и многие другие. Страшная, кроваво-красная страница в истории Феодосии – Великая Отечественная Война. Дважды оккупированная фашистами, тысячи погибших мирных жителей, не вернувшиеся с фронта феодосийцы. Жестокая война изуродовала, перевернула, навеки изменила облик Богом данного города. В апреле 2015 г Феодосия получила почетное звание города воинской славы. Сегодня это восхитительный курорт с песочными и галечными.

	Прогулка по историческому центру Феодосии
Во время экскурсии Вы познакомитесь с основными его достопримечательностями исторического центра Феодосии: 
- Фонтан Влюбленных – создает романтическую обстановку центра города, популярное место для фотоснимков  

- Фонтан Айвазовского - построен в восточном стиле и является точной копией фонтана в Константинополе 

- Башня святого Константина относится к временам Средневековья, строилась генуэзцами. 

- Привокзальной площадью - Рядом с железнодорожным вокзалом можно найти ряд памятников 

- Площадь Назукина – ранее площадь носила имя Императора Александра III, и на ней был установлен памятник Императору.

	Картинная галерея им. И.К.Айвазовского. Феодосийская картинная галерея имени И.К. Айвазовского — один из старейших, популярнейших музеев России и первая на юге страны публичная картинная галерея. Здесь побывали многие известные живописцы, музыканты, артисты, общественные деятели. Здание картинной галереи является памятником архитектуры, было построено по проекту И.К. Айвазовского в середине Х1Хв. Сегодня собрание галереи — это уникальный комплекс произведений живописи, графики, архивных документов и фотодокументов, мемориальных вещей и предметов декоративно-прикладного искусства — всего более 13 тысяч экспонатов. В 2024 году галерея открывает свои двери для гостей после масштабного ремонта.

	Город Судак. Много веков назад город был заложен сарматическими пленами аланов в начале 3 века и получил название Сугдея, что означает “чистая, святая”. Судакскую бухту протяженностью 2 километра с востока замыкает гора Алчак с ее ущельем Эолова арфа, а с запада Крепостная гора, на которой разместилась Генуэзская крепость Х VY века. Уникальные природные условия, сосновые и можжевеловые рощи, богатое фитонцидами разнотравье, йодистые выделения прибоя и терминальные воды горы Перчем сделали Судак замечательной здравницей, способной исцелить от многих недугов.

	Судакская крепость. Уникальный памятник, сооружена крепость в XIV-XV веках на вершине конусообразной горы, круто обрывающейся к морю. Над обрывистыми скалами на горе Крепостная возвышается каменная Генуэзская крепость, гордость Судака, его визитная карточка и бесценная жемчужина. Благодаря своему удачному расположению и мощным оборонительным укреплениям Судакская крепость считалась практически неприступной. О её былой мощи и величии свидетельствуют главные ворота, 12 башен, храм-мечеть, храм 12 апостолов, склад и развалины казарм.

	Литературно-художественный музей г.Старый Крым. Музей расположен в историческом здании второй половине XIX века, отдельно стоящем двухэтажном особняке. На территории музея находятся Екатерининская миля 1787 года и пергола с лапидарной экспозицией. В экспозиции представлены темы многовековой истории Солхата-Старого Крыма и культурной жизни города, включая современность, созданы типологические интерьеры, объект музейного показа «Война, партизанское движение в Старом Крыму». В собрании музея около 40 тысяч предметов, из них более 8 тысяч – археологические находки экспедиций разных лет на территории города, а также – произведения искусства, историко-бытовые реалии, фотоматериалы, документы и предметы нумизматики.


Гостевой дом «Ай-Серез» г.Судак – прекрасный семейный отель для отдыха, место, где взрослые смогут насладиться романтичным видом на гору Меганом и прелестными морскими закатами, а дети - вдоволь накупаться в море и построить не одну сотню песочных замков. Территория отеля огорожена от основной улицы и имеет свою закрытую парковку. Гостевой дом располагает 40 номерами и столовой-террасой с великолепным видом на море. На территории оборудован детский бассейн и площадка, открытый бассейн, лаундж-зона, есть бильярд, бар.
Номер стандарт 1 комнатный 2-х местный номер - мягкая мебель, двуспальная кровать, кресло кровать, душ, умывальник, санузел, холодильник, телевизор, кондиционер.
	Гостевой дом 

«Ай-Серез» г.Судак
	2-х местный

Стандартный
	3-х местный

Стандарт
	1 человек

 в 2хмест номере

	Стоимость с человека 
в рублях за тур
	9 000
	8 500
	10 000


	В стоимость входит:

☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в гостевом доме;

☼ питание (1ужин+1 завтрак);

☼ экскурсионное обслуживание;

☼ страховка.
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенческий

Литературно-художественный музей г.Старый Крым 
400

100

350

350

Судакская крепость

300

50

200

200

Картинная галерея им.И.К.Айвазовского              

350

50

250

250




Необходимые документы: Общегражданский российский паспорт; Детям до 14 лет свидетельство о рождении; Детям старше 14 лет паспорт; Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Страховой медицинский полис;
Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, купальные принадлежности.  

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.  Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту! 
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

