     Новороссийск – крейсер «Михаил Кутузов», 

мемориал «Малая земля» – Винзавод «Мысхако»


Новороссийск – это город, с первого дня получивший название от имени своей Отчизны, неразрывно связан с ней малыми и большими событиями. Это не типичный порт или приморский город с прекрасными пляжами, хотя, и корабли, и места для отдыха здесь есть. В первую очередь Новороссийск - это город-герой, неоднократно становившийся свидетелем доблести русских флотоводцев, блистательных побед и, увы, разгромных поражений. Память о них хранят улицы, памятники, музеи.

	ПРОГРАММА ТУРА

	07:00
	☼ - Отправляемся из Краснодара в город-герой Новороссийск ~ 160 км


	
	☼ - По центральной улице города-героя – проспекту Советов едем в Мемориальный комплекс на Малой Земле, посвященный героической высадке десанта на берег Суджукской косы в феврале 1943 года. 
225 дней длилась оборона этого маленького участка земли, а завершилась ранним утром 16 сентября, ныне днем освобождения всего Новороссийска. В честь этого великого события были высажены тополя в количестве 225 саженцев, обрамляющие пешеходные дорожки, ведущие к мемориалу. 
☼ - «Мысхако» - одно из старейших винодельческих предприятий страны. Более ста лет винодельня радует поклонников изысканных напитков прекрасным вином. С момента образования и до сегодняшнего дня «Мысхако» остается эталоном качества продукта. Наше вино выбирают и для дорогих роскошных приемов, и для размеренных бесед за ужином. Приглашаем вас посетить одну из старейших виноделен страны!

Вы пройдете по всем действующим цехам и увидите, как живет винодельня.

Узнаете о тонкостях создания тихих и игристых вин.

Познакомитесь с наследием «Мысхако» и станете участником истории, которая пишется прямо сейчас.

В программе: Исторический экскурс, посещение производственных цехов тихих и игристых вин, посещение исторических подвалов и дегустационного зала 1974 года, дегустация 8 видов вин: игристых и тихих



	
	☼ - Прибываем на набережную имени адмирала Лазаря Марковича Серебрякова - одного из трёх основателей Новороссийска, в «сердце» города, который возник как военное укрепление в сентябре 1838 года. В память об этом на набережной установлен мемориал, на котором увековечено не только имя Серебрякова, но и других адмиралов, принимавших участие в боях за бухту – Лазарева и Раевского.

Сегодня набережная Новороссийска - главный городской променад для прогулок и романтических свиданий. 
ОБЕД за дополнительную плату.

☼ - Свободное время для гуляний по набережной для того чтобы увидеть основные достопримечательности: монумент «Морская слава Росиии», фонтан «Дарующая воду», скульптуру «Морячка» и т.д.
Но самое главное мы сможем убедиться в могуществе и силе российского флота, побывав на легендарном Крейсере «Михаил Кутузов», бывшем флагмане Черноморского Флота СССР, который является визитной карточкой города-героя.


	17:00
	Отъезд в Краснодар с отличным приподнятым настроением. Предположительное прибытие в 20:00



СТОИМОСТЬ ТУРА: 2200 руб/чел 
Детям до 12 лет – скидка 10%
                В стоимость входит:      
Оплачивается дополнительно:

	☼ -  транспортное обслуживание
☼ -  экскурсионное сопровождение 

☼ -  страховка
	☼ - экскурсия на крейсер «Михаил Кутузов» - 500 руб/взр; 200 руб/пенс; 100 руб/дет
☼ - Экскурсия по винзаводу «Мысхако» с дегустацией (2 часа) - 1700 руб; 

                                                                      без дегустации (1 час) - 1000 руб


Перечень вещей необходимых для экскурсионной поездки: документы, удостоверяющие личность, удобная (желательно спортивная) одежда, обувь, головной убор и хорошее настроение.
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. 
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту! 
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

