Карачаево-Черкессия – пос. Архыз
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Архыз – это настоящий калейдоскоп ярких впечатлений! В этом эксклюзивном туре мы вместе пройдем по его горным тропам к альпийским лугам, к высоким водопадам и заглянем в его синие озера, узнаем тайны Космоса, продегустируем настоящую кавказскую кухню. Окунитесь в яркий самобытный мир первозданной красоты Карачаево-Черкессии! Сопровождение опытного гида, комфортный трансфер на автобусе, экскурсии и отдых в уютной гостинице в горах, перезагрузит ваше тело и душу.
	                         ПРОГРАММА АВТОРСКОГО АКТИВНО-ЭКСКУРСИОННОГО ТУРА 3 ДНЯ / 2 НОЧИ

	1-й день 
	☼ В 06:00 отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в пос. Архыз (~400 км.). 

 В пути ~ 6 часов. По дороге можем забрать в Белореченске, Майкопе, Мостовском. Обзорная путевая экскурсия с остановками в живописных местах.
☼ В долине реки Большой Зеленчук мы остановимся у древнего Лика Христа; 
☼ В долине реки Большой Зеленчук мы остановимся у древнего Лика Христа;
☼ Прибытие на курорт Архыз-Романтик. Для желающих пешая прогулка с гидом на панорамную площадку Пик Смирнова.
☼ Время для обеда, можно взять с собой или заказать в кафе (доп. плата);
☼ Прибытие в пос. Архыз, расселение на базе отдыха «Высрта 1440»;

	2-й день
	☼07:30 завтрак в кафе; 

☼ Короткий переезд в долину реки Дукка мимо курорта Архыз-Романтик и Лунная поляна.  Пеший поход к озерам и водопадам Аркассары;     

- Протяженность пешеходного маршрута: 16 км.  -  Максимальный набор высоты: 600м. 

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 7-8 часов.

- Сложность маршрута: средняя, маршрут длительный, радиальный, технически несложный, но немного попотеть на подъеме все-таки предстоит, поэтому не рекомендуем людям с ослабленным здоровьем или с сердечно-сосудистыми заболеваниями. На маршруте вам пригодиться удобная спортивная одежда и обувь, небольшой рюкзак, в который нужно положить перекус и немного воды, а также дождевик. 

- По желанию вы можете пройти только часть маршрута и провести день на курорте Романтик, где к вашим услугам канатные дороги, аренда велосипедов, конные прогулки, кафе и сувениры; 

☼ Остановка в кафе пос. Архыз для позднего обеда за доп. плату. Свободное время для прогулок по сосновому бору на берегу реки, катание на лошадях, приобретение сувениров;

☼ Возвращение на базу отдыха, свободное время.

	3-й день
	☼ Завтрак в кафе, освобождение номеров;
☼ отправление на джип-тур в Софийское ущелье (за доп. оплату). Внедорожники весело провезут вас по бездорожью через ручьи, сквозь леса и поляны на Ледниковую ферму (1900 м.) Отсюда удобно без лишних сил и времени, выйти в самую красивую горную зону: альпийские луга. Пешая часть маршрута, протяженностью 5 км в оба конца, это 3 часа пути с привалами. Подъем по тропе легкодоступен всем желающим. В это время года водопады особенно поражают своей мощностью! Их истоком служит одноименный ледник на склоне величественной горы София (3637 м). Талая вода срывается с высоты более чем 100 метров и разбивается на ряд отдельных каскадов. Впечатляет вид горной долины сверху: скальные пики, ледники, хвойные леса и цветущие альпийские луга.   
- Форма одежды: спортивная удобная, желательно иметь сменную обувь и одежду на случай дождя.  
☼ Возвращение в Архыз. Время для вкусного обеда в кафе (за доп. плату). 
☼16:00 Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением.  Прибытие ориентировочно 22:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	 Архыз — жемчужина Карачаево-Черкесии. Самые притягательные достопримечательности Архыза — его горы, реки, водопады. К одним можно добраться только пешком, другие хороши для конной прогулки, третьи сильно удалены и достижимы на проходимом транспорте, потому в Архызе пользуются спросом поездки на джипах и квадроциклах.

	Лик Христа Ученые из Нижне-Архызского музея-заповедника в мае 1999 года решили исследовать хребет Мицешта, поскольку местные жители рассказали, что видели там нерукотворный Лик Христа. На загрунтованной скале средневековый художник нанес изображение Нерукотворного Спаса. Ученые до сих пор спорят о точной датировке сотворения этой иконы и предполагают, что это случилось примерно тысячу лет назад. Когда икону обнаружили, специалисты принялись изучать ее и прилегающие участки скалы. Недалеко нашли несколько языческих захоронений, относящихся к 7-10 векам. В скале, чуть ниже образа, нашли христианскую гробницу. Подробно изучить ее не смогли из-за возможного обрушения, но ученые предположили, что здесь погребен иконописец. Есть мнение, что Лик Христа на скале в Архызе написал художник из Византии. Образ на скале называют нерукотворным, поскольку верующие склоняются к версии чудесного появления этой святыни. Поднявшись по лестнице к Лику, вам откроется вид на средневековое Аланское городище.

	Обед в кафе (доп. плата). Остановка для вкусного национального обеда в кафе. Рекомендуем отведать знаменитых архызских хычинов с айраном, шашлыки, шорпу или лагман.

	джип-тур в Софийское ущелье (за доп. оплату). Внедорожники весело провезут вас по бездорожью через ручьи, сквозь леса и поляны на Ледниковую ферму (1900 м.) Отсюда удобно без лишних сил и времени, выйти в самую красивую горную зону: альпийские луга. Пешая часть маршрута, протяженностью 5 км в оба конца, это 3 часа пути с привалами. Подъем по тропе легкодоступен всем желающим. В это время года водопады особенно поражают своей мощностью! Их истоком служит одноименный ледник на склоне величественной горы София (3637 м). Талая вода срывается с высоты более чем 100 метров и разбивается на ряд отдельных каскадов. Впечатляет вид горной долины сверху: скальные пики, ледники, хвойные леса и цветущие альпийские луга.   

	Пеший поход к озерам и водопадам Аркассары. Вам предстоит подняться от опушки соснового леса к цветущим альпийским лугам. Тропинка вьется среди березового криволесья, мимо красивых водопадов. Затем, выходим в висячую долину, откуда открывается замечательный вид. Рядом лежит снег, рододендроны и после подъема - вам откроется лазурная гладь озер. Отдых на берегу горного озера и фирменный травяной чай от гида - станут наградой путников

	Курорт Архыз-Романтик Архыз — известное туристическое место на Кавказе. Живописные долины в отрогах Главного Кавказского хребта знамениты своей первозданной природой и мягким климатом. Хребет Абишира-Ахуба высотой 3170 метров защищает регион от северных ветров, поэтому в Архызе много солнечных дней. При этом в зимний сезон выпадает снега более чем достаточно для комфортного отдыха и катания. Подъемники расположены в поселке Романтик и на Лунной поляне. От Нижнего Архыза еще 5 км по трассе до туристической деревни Романтик. «Млечный путь» – гондольная канатная дорога. Кабинки на восемь человек. Она поднимет на высоту 2240 метров.  Этим подъемником пользуются не только лыжники, но и отдыхающие в любое время года. Сверху открываются красивые виды на горы, есть смотровые площадки, кафе.


Туристическая база «Высота 1440» представляет собой закрытую территорию, на которой располагаются два уютных коттеджа с удобствами. На территории базы имеются: баня, оборудованная кухня, обеденные залы, летняя обеденная зона под навесом, мангальная зона, автостоянка, спортивная площадка для игры в футбол, настольный теннис, детская площадка и специализированная сушилка для спортивной одежды, обуви и спортивного инвентаря. 
	Турбаза «Высота 1440»
	2-х-3-х местный номер с удобствами
	2-х-3-х местный номер с удобствами на этаже
	Одноместный

 номер

	Стоимость за тур в рублях на 1 человека
	11 000
	10 000
	11 500


                                                                        Детям до 12 лет скидка 10% 
В стоимость входит:                                                                                           Оплачивается дополнительно:
	(   Проезд на автобусе  

(   Проживание на турбазе 

(   Питание: 2 завтрака 

(   Экскурсионное обслуживание гидом

(   Страховка от несчат.случая.
	( Подъем на канатной дороге от 1300 руб./чел. / 900 руб./дети до 14л.                 ( Экскурсии на внедорожниках:

1) Аркассарские озера от 1 200 руб./чел:    

2) Софийские водопады – от 1 200 руб./чел.

Обеды/ужины в кафе по желанию примерно - средний чек от  600 руб/чел  


Необходимое снаряжение: добная спортивная одежда и обувь (обязательно + сменная!!!). Небольшой рюкзак. Солнцезащитные очки и головной убор, сидушка для привалов, дождевик, желательно треккинговые палки.
Необходимые документы: взрослым: паспорт; Детям: свидетельство о рождении, наличные деньги для оплаты доп. экскурсий, питания и сувениров. 
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентиров


