Сукко (Кипарисовое озеро) - Замок «Львиная голова»- 
Су-Псех (Ласточкины гнёзда) 



В 14 км к югу от Анапы, в одном из самых загадочных и легендарных мест черноморского побережья - за склонами зеленых сопок у подножья Кавказских гор расположен парк «Долина Сукко». 

Это место заслужено называют уникальным и особенным, ведь долина тянется на 7 км с востока на запад и открывается у морского берега широким устьем, обрамленным сопками. Склоны, поросшие лесами, служат естественной защитой от ветров. Сотни лет назад климат в предгорьях Кавказа был более влажным, горные холмы покрывали густые леса, богатые дичью. 

Тогда могло появиться название озера Кипарисовое или Сукко, означающее "водопой кабанов". 
	ПРОГРАММА ТУРА

	07:00
	Отправляемся из Краснодара от Драмтеатра в посёлок Сукко ~ 180 км. 


	10:00
	☼ - Первая остановка на перевал хребта Семисам, где на высоком постаменте сидит орёл, раскинув свои крылья.

Именно он указывает, что здесь берёт своё начало Главный Кавказский хребет. 
☼ - Переезжаем на очень живописное место – на смотровую площадку горы Лысая в поселке Су-Псех. 

С вершины горы открывается невероятная панорама на бескрайнее синее море. 

На юге виден Большой Утриш, а с севера Анапская бухта. Здесь же находится другая достопримечательность - «Ласточкины гнезда» - нависающая над морем скала, испещренная птичьими гнездами. Склон хребта Лысой горы облюбовали ласточки, и поэтому не покидает ощущение, что попадаешь в древний город, напоминающий Каппадокию в Турции, только в миниатюре.
☼ - Далее едем на Кипарисовое озеро, главная достопримечательность которого – 32 уникальных болотных кипариса.  Дело в том, что данный вид деревьев произрастает только в Северной Америке и встретить кипарисы в Краснодарском крае - настоящее чудо! Именно поэтому с появлением в Сукко столь экзотических деревьев связано много невероятных историй. 
☼ - Свободное время для прогулки по берегу озера. В настоящее время из-за засушливого лета озеро обмелело, но это не мешает насладиться видами таксодиума двухрядного – именно так правильно называется болотный кипарис.

Для более тщательной сохранности деревьев подход к ним на расстоянии ближе трёх метров запрещён.

ОБЕД самостоятельно, продуктами, взятыми из дома.


	15:00
	☼ - Пройдя 700 метров от озера, попадаем в удивительный мир средневековья, замок Львиная голова. 
Смотритель замка проведет нас по замку, и познакомит с жильем и бытом тех времен, для того чтобы проникнуться духом времен Средневековья, переодеться в одежду и сфотографироваться с рыцарем, драконом, или другим персонажем замка.

На территории замка находится гончарная мастерская, где рождаются изделия дивной красоты.

Для Вас работает мастер Федор Гончаров, знаток своего дела. На гончарном круге из глины благодаря мастерству Федора появляются прекрасные творения.
Вам предоставляется уникальная возможность самим попробовать выкрутить кувшин или вылепить свистульку, а опытный мастер поможет в этом деле. 

Кроме того Вы узнаете много интересной и полезной информации о глине и гончарном искусстве, а в качестве сувенира увезёте с собой гончарное изделие, сделанное собственными руками.


	17:00
	Отъезд в Краснодар с отличным приподнятым настроением. Предположительное прибытие в 20.00.


Стоимость экскурсионной поездки: 1600 руб./чел.  (детям до 12 лет скидка 10%)
                В стоимость входит:      

Оплачивается дополнительно:

	☼ -  транспортное обслуживание

☼ -  экскурсионное сопровождение 

☼ -  страховка
	☼ - мастер-класс по гончарному делу - 250 руб/чел



Для поездки необходимо иметь:  документы, удостоверяющие личность, удобную одежду и обувь, солнечные очки, головной убор, перекус и воду, фотоаппарат и весёлое настроение.
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

